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Начальник савинского Управления ПФР приняла участие в выездной информационной встрече с жителями деревни Панино

Встреча состоялась 20 июля. В ней также приняли участие представители власти.  Начальник савинского УПФР Наталья Кузьмина рассказала о пенсионном обеспечении жителей района. Одним из актуальных оказался вопрос о сроках индексации пенсии после увольнения. 

Наталья Германовна пояснила, что с 2018 года после прекращения пенсионером трудовой деятельности полный размер пенсии с учетом всех индексаций будет выплачиваться за период с 1-го числа месяца после увольнения. Выплата полного размера пенсии будет реализована следующим образом. К примеру, пенсионер уволится с работы в марте 2018 года. В апреле в ПФР поступит отчетность от работодателя с указанием того, что пенсионер еще числится работающим. В мае ПФР получит отчетность, в которой пенсионер работающим уже не числится. В июне ПФР примет решение о возобновлении индексации, и в июле пенсионер получит уже полный размер пенсии, а также денежную разницу между прежним и новым размером пенсии за предыдущие три месяца – апрель, май, июнь. То есть пенсионер по-прежнему начнет получать полный размер пенсии спустя три месяца после увольнения, но эти три месяца будут ему компенсированы.
Также Наталья Кузьмина рассказала об электронных услугах ПФР. По ее словам обращения в электронном виде по ряду вопросов делают необязательным личный визит в клиентскую службу, что особенно удобно для жителей деревни.
УПФР в Савинском районе
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