Размер ежемесячной выплаты из материнского капитала увеличен

Для тех, кто обратится за выплатой в 2019 году, она составит 10 214 рублей. В 2018 году выплата была равна 9 999 руб.
Напомним, что право на ежемесячные выплаты имеют семьи с низкими доходами (менее 1,5 прожиточного минимума трудоспособного населения на каждого человека в семье), в которых второй ребенок родился с 1 января 2018 года. Выплата предоставляется до достижения ребенком полутора лет. 
Размер выплаты зависит от региона проживания семьи и равен установленному в нем прожиточному минимуму ребенка за 2 квартал предыдущего года. То есть для семей Ивановской области, обратившихся в Пенсионный фонд в 2019 году, выплата составляет 10 214 рублей. Право на выплату имеют семьи с ежемесячным доходом ниже 16 504 рублей 50 коп. на каждого члена семьи.
Ежемесячная выплата устанавливается на один год, по прошествии этого времени необходимо повторно обратиться в клиентскую службу ПФР или многофункциональный центр, чтобы подать новое заявление.
За прошедший год в клиентские службы Управления с заявлениями на получение ежемесячной выплаты обратились 65 владельцев сертификатов, из которых 59 человек уже получили полагающуюся им выплату на общую сумму более 4,5 млн рублей.
Консультации специалистов Управления можно получить по телефону «горячей линии»: (49351) 4-18-36.
К сведению: размер материнского капитала в 2019 году составляет 453 тыс. 26 рублей.
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