25.10.2017

Пояснительная записка

к проекту решения Совета Савинского городского поселения
 «О бюджете Савинского городского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского городского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2017 год: 

- доходы увеличены на  342,248 тыс. руб.;

- расходы увеличены на 342,248 тыс. руб.;

- дефицит увеличен на 0,0 тыс. руб.

Прогноз безвозмездных поступлений из областного и федерального бюджетов на 2017 год, имеющих целевое назначение увеличен в общей сумме на 342,248 тыс. руб., в том числе за счет: 
1) увеличения субсидий на общую сумму 342,248 тыс. руб., в том числе:

- на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в сумме 342,248 тыс. руб. 
Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2017 год обусловлены:

1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме 342,248 тыс. руб., из них:  

- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (учреждения клубного типа) в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культур" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований" : 2017 год  - 8,68 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2017 год  - 8,68 тыс. руб.
- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в рамках  основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культуры" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований" : 2017 год + 228,165 тыс. руб., в том числе:

    Администрация района: 2017 год  + 228,165 тыс. руб.  

-  Поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры до средней заработной платы в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культуры" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований": 2017 год + 12,009 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района: 2017 год  + 12,009 тыс. руб. 
- Проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культуры" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований": 2017 год – 3,229 тыс. руб., в том числе:
                  Администрация района: 2017 год  - 3,229 тыс. руб.

- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (библиотеки) в рамках  основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2017 год – 6,004 тыс. руб., в том числе:

            Администрация района: 2017 год  - 6,004 тыс. руб.
- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в рамках  основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2017 год + 114,083 тыс. руб., в том числе:

          Администрация района: 2017 год  + 114,083 тыс. руб.
-  Поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры до средней заработной платы в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2017 год + 6,004 тыс. руб., в том числе:

          Администрация района: 2017 год  +  6,004 тыс. руб.
-  Организация уличного освещения населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Организация уличного освещения населенных пунктов"  подпрограммы "Уличное освещение": 2017 год  + 12,31145 тыс. руб., в том числе:

     Администрация района: 2017 год  + 12,31145 тыс. руб.
- Обеспечение мер противопожарной безопасности в рамках  основного мероприятия "Пожарная безопасность в границах населенных пунктов"  подпрограммы "Обеспечение пожарной безопасности населенных пунктов": 2017 год  -12,31145 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района: 2017 год  - 12,31145 тыс. руб.
- Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства за счет средств местного бюджета в рамках основного мероприятия «Мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда» : 2017 год  - 8,42916 тыс. руб., в том числе:

      Администрация района: 2017 год  - 8,42916 тыс. руб.
- Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в рамках  Основное мероприятие "Мероприятия по ремонту и содержанию муниципального жилого фонда"  Подпрограмма "Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в Савинском городском поселении": 2017 год  + 8,42916 тыс. руб., в том числе:

           Администрация района: 2017 год  + 8,42916 тыс. руб.
Кроме того, проектом решения учтены предложения главных распорядителей средств бюджета Савинского городского поселения по перераспределению бюджетных ассигнований внутри программ на 2017 год:
- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (учреждения клубного типа) в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культур" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований"  (перераспределение ассигнований при изменении вида расходов) : 2017 год  на  12,21848 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района: 2017 год   12,21848 тыс. руб.
- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (библиотеки) в рамках  основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения" (перераспределение ассигнований при изменении вида расходов): 2017 год  на 4,0 тыс. руб., в том числе:

          Администрация района: 2017 год   4,0  тыс. руб.
-  Прочие мероприятия по благоустройству и озеленению населенных пунктов в рамках Основное мероприятие "Организация прочих мероприятий по благоустройству населенных пунктов"  Подпрограмма "Прочие мероприятия по благоустройству" (перераспределение ассигнований при изменении вида расходов на строительство колодца  ул. Дзержинского п. Савино): 2017 год  на 123,744 тыс. руб., в том числе:

      Администрация района: 2017 год   123,744 тыс. руб.
Глава Савинского
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