06.12.2017

Пояснительная записка

к проекту решения Совета Савинского городского поселения
 «О бюджете Савинского городского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского городского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2017 год: 

- доходы увеличены на  40,0 тыс. руб.;

- расходы уменьшены на  462,607 тыс. руб.;

- дефицит уменьшен на 502,607 тыс. руб.

Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов на 2017 год увеличен на 20,0 тыс. руб., в том числе:

1) налоговые доходы увеличены на 40,0 тыс. руб. по предложениям главных администраторов доходов бюджета муниципального района, из них:

- земельный налог с физических лиц увеличен на 40,0 тыс. руб.; 
2) неналоговые доходы уменьшены на 0,0 тыс. руб. по предложениям главных администраторов доходов бюджета муниципального района, из них:

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, увеличены на 30,0 тыс. руб.;

- доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений уменьшены на 30,0 тыс. руб.;

Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2017 год обусловлены:

1) уменьшением бюджетных ассигнований в сумме 462,607 тыс. руб., из них:

за счет увеличения собственных доходов в сумме 40,0 тыс. руб.;

за счет уменьшения кредита кредитных организаций в сумме 502,607 тыс. руб.

 из них:  

- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (учреждения клубного типа) в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культуры" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований" (оплата труда, коммунальные расходы, приобретение основных средств, хозяйственные расходы за счет платных услуг + 30,0 тыс. руб., коммунальные расходы, вывоз мусора и приобретение новогодних игрушек + 35,0 тыс. руб.) : 2017 год  + 65,0 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2017 год  + 65,0 тыс. руб.
-   Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность"  подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения" (ремонт дорог с покупкой щебня + 60,0 тыс. руб., прочие работы и хозяйственные материалы – 8,72384 – 49,8699 тыс. руб.): 2017 год  + 1,40626 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2017 год  + 1,40626 тыс. руб.
-  Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность"  подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения" : 2017 год  + 49,8699 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2017 год  + 49,8699 тыс. руб.
-  Прочие мероприятия по благоустройству и озеленению населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Организация прочих мероприятий по благоустройству населенных пунктов" подпрограммы "Прочие мероприятия по благоустройству": 2017 год  + 20,027 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2017 год  + 20,027 тыс. руб.
- Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства за счет средств местного бюджета в рамках основного мероприятия «Мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда» : 2017 год  - 552,61215 тыс. руб., в том числе:

  Администрация района: 2017 год  552,61215 тыс. руб.
- Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в рамках  Основное мероприятие "Мероприятия по ремонту и содержанию муниципального жилого фонда"  Подпрограмма "Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в Савинском городском поселении": 2017 год  - 151,85701 тыс. руб., в том числе:

  Администрация района: 2017 год  - 151,85701 тыс. руб.
- Взносы на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов за муниципальный жилой и нежилой фонд в рамках  Основное мероприятие "Мероприятия по ремонту и содержанию муниципального жилого фонда"  Подпрограмма "Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в Савинском городском поселении": 2017 год  - 20,0 тыс. руб., в том числе:

  Администрация района: 2017 год  - 20,0 тыс. руб.
-   Организация обеспечения водоснабжения и водоотведения в рамках  Основное мероприятие "Ресурсоснабжение" Подпрограмма "Развитие системы коммунальной инфраструктуры, поддержка коммунального хозяйства, развитие газификации в Савинском городском поселении" (ремонт водопроводных сетей по ул. Школьная п. Савино): 2017 год  - 7,441 тыс. руб., в том числе:

Администрация района: 2017 год  - 7,441 тыс. руб.
- Кадастровые работы для осуществления кадастрового учета и изготовления технической документации в рамках основного мероприятия "Управление и распоряжение земельными ресурсами" подпрограммы "Управление и распоряжение земельными ресурсами Савинского городского поселения" (межевание земельного участка под строительство дороги на ул. Садовая п. Савино + 13,0 тыс. руб., межевание придомовых территорий + 120,0 тыс. руб.): 2017 год  + 133,0 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2017 год  + 133,0 тыс. руб.
Кроме того, проектом решения учтены предложения главных распорядителей средств бюджета Савинского городского поселения по перераспределению бюджетных ассигнований внутри программ на 2017 год:
- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (библиотеки) в рамках  основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения" (перераспределение ассигнований при изменении вида расходов с начислений на оплату труда на хозяйственные расходы 3,47 тыс. руб., с командировочных расходов на хозяйственные расходы 1,12 тыс. руб.): 2017 год  4,59  тыс. руб., в том числе:

            Администрация района: 2017 год  4,59 тыс. руб.
- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры в рамках основного мероприятия "Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры" подпрограммы "Организация деятельности культуры, физической культуры и молодежной политики" (перераспределение ассигнований при изменении вида расходов с начислений на оплату труда и командировочных расходов на приобретение основных средств): 2017 год  9,13 тыс. руб., в том числе:

            Администрация района: 2017 год  9,13 тыс. руб.
-  Прочие мероприятия по благоустройству и озеленению населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Организация прочих мероприятий по благоустройству населенных пунктов" подпрограммы "Прочие мероприятия по благоустройству" (перераспределение при изменении вида с закупок на инвестиции в связи со строительством колодца на ул. Дружба п. Савино): 2017 год  46,256 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2017 год  46,256 тыс. руб.
- Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в рамках иных непрограммных мероприятий (перераспределение ассигнований при изменении вида расходов с начислений на оплату труда и командировочных расходов на хозяйственные расходы): 2017 год  1,47088 тыс. руб., в том числе:

            Администрация района: 2017 год  1,47088 тыс. руб.
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