24.01.2018

Пояснительная записка
к проекту решения Совета Савинского городского поселения
 «О бюджете Савинского городского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского городского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2018 год: 

- доходы уменьшены на  8 414,42737 тыс. руб.;

- расходы увеличены на 11 226,31121 тыс. руб.;

- профицит уменьшен на 19 640,73858 тыс. руб.

* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2019 год: 

- доходы увеличены на  762,79 тыс. руб.;

- расходы увеличены на 762,79 тыс. руб.;

* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2020 год: 

- доходы уменьшены на  1 514,474 тыс. руб.;

- расходы уменьшены на 1 514,474 тыс. руб.;

Прогноз безвозмездных поступлений из областного бюджета на 2018 год, имеющих целевое назначение уменьшен в общей сумме на 8 414,42737 тыс. руб., в том числе за счет: 

1) уменьшения субсидий на общую сумму  152,396 тыс. руб., в том числе:

- на комплектование книжных фондов библиотек + 0,078 тыс. руб.;

- на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области – 1 512,474 тыс. руб.;

- укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Ивановской области в рамках иных непрограммных мероприятий по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы + 1 360,0 тыс. руб.
2) Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в сумме 8 262,03137 тыс. руб., в том числе:

- Субсидии бюджетам городских поселений на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, за счет средств, поступивших от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства – 6 956,34572 тыс. руб.;

- Субсидии бюджетам городских поселений на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, за счет средств бюджетов – 1 278,63264 тыс. руб.;

- Субсидии бюджетам на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов – 27,05301 тыс. руб.

Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2018 год обусловлены:

1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме 11 226,31121 тыс. руб., из них:  
  за счет остатка средств на счете бюджета Савинского муниципального района по состоянию на 01.01.2018 в сумме 11 378,70721 тыс. руб.; 
за счет уменьшения безвозмездных поступлений из областного бюджета в сумме 152,396 тыс. руб.

- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культур" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований": 2018 год  - 1 006,1 тыс. руб., в том числе:

           Администрация района: 2018 год  - 1 006,1 тыс. руб. 
-  Поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры до средней заработной платы в Ивановской области за счет местного бюджета в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культур" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований": 2018 год  - 21,857 тыс. руб., в том числе:
           Администрация района: 2018 год  - 21,857 тыс. руб.
- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2018 год  - 506,374 тыс. руб., в том числе:
           Администрация района: 2018 год  - 506,374 тыс. руб.
-   Поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры до средней заработной платы в Ивановской области за счет средств местного бюджета в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2018 год  - 57,652 тыс. руб., в том числе:
           Администрация района: 2018 год  - 57,652 тыс. руб.
- Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2018 год  + 0,078 тыс. руб., в том числе:
           Администрация района: 2018 год  + 0,078 тыс. руб.
- Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований за счет местного бюджета в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2018 год  + 0,005 тыс. руб., в том числе:
           Администрация района: 2018 год  + 0,005 тыс. руб.
- Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения": 2018 год  + 116,81942 тыс. руб., в том числе:
           Администрация района: 2018 год  +  116,81942 тыс. руб. 
- Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства за счет средств местного бюджета в рамках основного мероприятия «Мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда» (строительство дома + 8 671,10013 тыс. руб., благоустройство территории около дома + 1 243,603 тыс. руб., строительный контроль + 45,03814 тыс. руб., технологическое присоединение к дому + 690,23205 тыс. руб.): 2018 год  + 10 649,97332 тыс. руб., в том числе:
Администрация района: 2018 год  +  10 649,97332 тыс. руб. 
-  Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, за счет средств местного бюджета в рамках основного мероприятия «Мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда» (софинансирование): 2018 год  + 619,83947 тыс. руб., в том числе:
Администрация района: 2018 год  +  619,83947 тыс. руб. 
- Укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Ивановской области в рамках иных непрограммных мероприятий по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы: 2018 год  + 1 360,0 тыс. руб., в том числе:
           Администрация района: 2018 год  + 1 360,0 тыс. руб.
- Укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Ивановской области за счет средств местного бюджета в рамках иных непрограммных мероприятий по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы: 2018 год  + 71,579 тыс. руб., в том числе:
           Администрация района: 2018 год  +  71,579 тыс. руб.
Кроме того, проектом решения учтены предложения главных распорядителей средств бюджета Савинского городского поселения по перераспределению бюджетных ассигнований внутри программ на 2018 год:
- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (учреждения клубного типа) в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культуры" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований" (перераспределение ассигнований при изменений видов расходов за счет платных услуг – уменьшение расходов с заработной платы на прочие расходы) : 2018 год  37,797 тыс. руб., в том числе:
           Администрация района: 2018 год  37,797 тыс. руб.
- Организация уличного освещения населенных пунктов в рамках  основного мероприятия "Организация уличного освещения населенных пунктов" подпрограммы "Уличное освещение" (перераспределение ассигнований  с расходов на содержание на уплату иных платежей – неустойка по претензии филиала «Ивэнерго» ПАО «МРСК Центра и Приволжья»):  2018 год  0,92111 тыс. руб., в том числе:
           Администрация района: 2018 год  0,92111 тыс. руб.
Прогноз безвозмездных поступлений из областного бюджета на 2019 год, имеющих целевое назначение увеличен в общей сумме на 762,79 тыс. руб., в том числе за счет: 

1) увеличения субсидий на общую сумму  1,942 тыс. руб., в том числе:

- на комплектование книжных фондов библиотек + 1,942 тыс. руб.;

2) увеличения субвенций на общую сумму 760,848 тыс. руб., в том числе:

- на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений + 760,848 тыс. руб. 
Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2019 год обусловлены:

1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме 762,79 тыс. руб., из них:  
  за счет увеличения безвозмездных поступлений из областного бюджета в сумме 762,79 тыс. руб.:

- Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2019 год  + 1,942 тыс. руб., в том числе:
  Администрация района: 2019 год  + 1,942 тыс. руб.
- Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований за счет местного бюджета в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2019 год  + 0,103 тыс. руб., в том числе:
  Администрация района: 2019 год  +  0,103 тыс. руб.
-  Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (библиотеки) в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2019 год  - 0,103 тыс. руб., в том числе:
  Администрация района: 2019 год  -  0,103 тыс. руб.
- Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений в рамках основного мероприятия "Предоставление мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей" подпрограммы "Социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей": 2019 год  + 760,848 тыс. руб., в том числе:
  Администрация района: 2019 год  + 760,848 тыс. руб.
Прогноз безвозмездных поступлений из областного бюджета на 2020 год, имеющих целевое назначение уменьшен в общей сумме на 1 514,474 тыс. руб., в том числе за счет: 

1) увеличения субсидий на общую сумму  1,942 тыс. руб., в том числе:

- на комплектование книжных фондов библиотек + 1,942 тыс. руб.;

2) уменьшения субвенций на общую сумму 1 516,416 тыс. руб., в том числе:

- на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений – 1 516,416 тыс. руб. 
Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2020 год обусловлены:

1) уменьшением бюджетных ассигнований в сумме 1 514,474 тыс. руб., из них:  
  за счет уменьшения безвозмездных поступлений из областного бюджета в сумме 1 514,474 тыс. руб.:

- Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2020 год  + 1,942 тыс. руб., в том числе:
  Администрация района: 2020 год  + 1,942 тыс. руб.
- Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований за счет местного бюджета в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2020 год  + 0,103 тыс. руб., в том числе:
  Администрация района: 2020 год  + 0,103 тыс. руб.
-  Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (библиотеки) в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2020 год  - 0,103 тыс. руб., в том числе:
  Администрация района: 2020 год  -  0,103 тыс. руб.
- Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений в рамках основного мероприятия "Предоставление мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей" подпрограммы "Социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей": 2020 год  - 1 516,416 тыс. руб., в том числе:
  Администрация района: 2020 год  - 1 516,416 тыс. руб.
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