31.10.2018

Пояснительная записка

к проекту решения Совета Савинского городского поселения
 «О бюджете Савинского городского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского городского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2018 год: 

- доходы увеличены на 1 490,718 тыс. руб. 
- расходы увеличены на 179,2434 тыс. руб.; 
- дефицит уменьшен на 1 311,4746 тыс. руб.

Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов на 2018 год увеличен на 1 460,0 тыс. руб., в том числе:

1) налоговые доходы увеличены на 1 460,0 тыс. руб. по предложениям главных администраторов доходов бюджета городского поселения, из них:

- Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации увеличен на 1 460,0 тыс. руб.
Прогноз безвозмездных поступлений из областного и федерального бюджетов на 2018 год увеличен на 30,718 тыс. руб., в том числе:

1) субвенции увеличены в сумме 30,718 тыс. руб.:

- Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты + 30,718 тыс. руб.
Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2018 год обусловлены: 
1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме 179,2434 тыс. руб., из них:  

за счет увеличения безвозмездных поступлений из областного и федерального бюджетов в сумме 30,718 тыс. руб.; 
за счет увеличения собственных доходов в сумме 148,5254тыс. руб.

- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (учреждения клубного типа) в рамках  основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культур" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований" (приобретение новогодних игрушек): 2018 год  + 20,0 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  + 20,0 тыс. руб. 

-  Взносы на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов за муниципальный жилой и нежилой фонд в рамках  основного мероприятия "Мероприятия по ремонту и содержанию муниципального жилого фонда" подпрограммы "Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в Савинском городском поселении": 2018 год – 21,4 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  - 21,4 тыс. руб. 

- Организация технического обслуживания и текущего ремонта систем газоснабжения в рамках основного мероприятия "Ресурсоснабжение" подпрограммы "Развитие системы коммунальной инфраструктуры, поддержка коммунального хозяйства, развитие газификации в Савинском городском поселении" (приобретение блока бесперебойного питания): 2018 год  + 1,4 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  + 1,4 тыс. руб.

- Исполнение актов по искам к Савинскому городскому поселению о возмещении вреда, причиненного незаконными действиями (бездействием) органов местного самоуправления или их должностных лиц, в том числе в результате издания органами местного самоуправления актов, не соответствующих закону или иному нормативному правовому акту, а также судебных актов по иным искам о взыскании денежных средств за счет казны Савинского городского поселения (за исключением судебных актов о взыскании денежных средств о порядке субсидиарной ответственности главных распорядителей средств местного бюджета), судебных актов о присуждении компенсации за нарушение права на исполнение судебного акта в разумный срок за счет средств местного бюджета в рамках иных непрограмных мероприятий непрограмных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского городского поселения (исполнение решение суда от 18.07.2018- материальный ущерб имуществу гражданина): 2018 год  + 148,5254 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  + 148,5254 тыс. руб. 

- Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в рамках иных непрограммных мероприятий   при реализации полномочий Российской Федерации по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты:  2018 год  + 30,718 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  + 30,718 тыс. руб. 

Кроме того, проектом решения учтены предложения главных распорядителей средств бюджета Савинского муниципального района по перераспределению бюджетных ассигнований внутри программ на 2018 год:
- Прочие мероприятия по благоустройству и озеленению населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Организация прочих мероприятий по благоустройству населенных пунктов"  подпрограммы "Прочие мероприятия по благоустройству" (перераспределение при изменении вида расходов): 2018 год   0,1 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  0,1 тыс. руб. 

По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета также вносятся изменения в части:

- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении расходной части бюджета на 2018 год на сумму 1 311,4746 тыс. руб., в том числе получение банковского кредита в сумме 1 311,4746 тыс. руб. 

Глава Савинского

городского поселения                                                                       С.В. Новиков
