Уважаемые депутаты, присутствующие!


Сегодня, в соответствии с действующим законодательством и Уставом Савинского муниципального  района представляю отчет о работе Главы и администрации района за 2017 год.

Мы подводим итоги, которые являются общим результатом работы администрации, депутатского корпуса, органов местного самоуправления поселений, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, представителей малого и среднего бизнеса и всех без исключения жителей района.


Вся наша работа строилась в соответствии с теми приоритетами и задачами, которые ставят перед нами органы государственной власти Ивановской области и  в соответствии с теми насущными вопросами и обращениями, которые актуальны для жителей Савинского района.


Сегодня, подводя итоги работы 2017 года, можно отметить, что большинство намеченных задач администрация муниципального образования выполнила. Некоторые вопросы находятся в стадии выполнения и решения. Есть, безусловно, и проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать.
Важнейшими показателями эффективности нашей работы является экономическая ситуация в районе и наполняемость бюджета. 

Демография
Предварительная численность населения  Савинского муниципального района по состоянию на 01.01.2018 г. составляет  10816 человек (на 01.01.2017 -  10966 чел.) наблюдается снижение численности населения  района на 1,4% или на 150 человек.
 Занятость и уровень жизни населения

Уровень безработицы на 01.01.2018 по Савинскому муниципальному району  составил  1,2 %. Численность официально зарегистрированных безработных – 65  чел. В течение 2017 года в Савинский центр занятости населения обратились  344 человек. За истекший период 2017 года было трудоустроено 306 граждан. Уровень трудоустройства составил 89%. Коэффициент напряженности – 0,8.

Показателем стабильности экономического развития района выступает рост заработной платы работников предприятий района. По итогам 2017 года среднемесячная заработная плата в расчете на одного работника по сравнению с

соответствующим периодом прошлого года увеличилась на 8 % и составила 19209 рублей.
Промышленность

Промышленные предприятия района в 2017 году  работали стабильно.
Ими было отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на сумму 131,6 млн. руб. Однако, в связи с тем, что ООО Торговый Дом «Кондитер» сменило место регистрации на г. Москву наблюдается снижение объемов отгруженной продукции по сравнению с  2016 годом.
 Социально-значимыми предприятиями  текстильной и легкой промышленности на территории района  являются:  ООО «Архиповское ткачество», ООО «ВИТА»,    ООО «Швейная фабрика «Надежда», ООО  фабрика «Савинские одеяла», ООО «Виктория», ООО «Савтекс», ООО «Изтек». 
 Инвестиции

         На 01.01.2018 объем инвестиций   по Савинскому  муниципальному району составил 247,6 млн. руб. 

   
Основные  инвестиционные проекты:

- строительство школы на 700 учащихся в п. Савино, с планируемым объемом инвестиций  -  528,5 млн. руб., в том числе: 2017год - 62,9 млн.руб.; 2018 год - 465,6 млн.руб.

- строительство  дома  по  адресной программе "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории Ивановской области - 37,9 млн.руб.;  

· реконструкция  автомобильной дороги с. Архиповка - д. Слабнево - 37,2 млн. руб на 2017 год.

Предпринимательство


Важную роль в социально-экономическом развитии района играет малый

и средний бизнес. Развитие этого сектора экономики обеспечивает не только рост производства, но и создание новых рабочих мест, и повышение благосостояния населения района. 


Количество субъектов малого и среднего предпринимательства на начало 2018 года  увеличилось на 8% и составило 253 единицы, в том числе: 182 индивидуальных предпринимателя, 71- малое и среднее предприятие. В 2017 году в целях поддержки малогои среднего бизнеса    корректирующий коэффициент К2 по уплате налога на вмененный доход не пересматривался и остается на прежнем уровне в течение 5лет, были подготовлены и направлены в Правительство Ивановской области предложения по   расширению видов деятельности  для установления налогообложения в виде патента.  За 2017 год  от  субъектов малого и среднего предпринимательства  поступило в бюджет Савинского муниципального района - 2681,4 тыс.руб.; единого налога на вмененный доход - 2341,8 тыс.руб.; единого сельскохозяйственного налога - 339,6 тыс.руб.; налога взимаего в связи с применением патентной системы налогообложения -  5291 рубль.

В 2017 году  Савинский муниципальный район  стал участником программы Минэкономразвития для моногородов. В рамках программы  сумма поддержки  для субъектов малого и среднего предпринимательства из уровней всех бюджетов составила — 2,5 млн.руб. и была напрвлена на субсидирование части затрат по оплате первоначального взноса  лизинговых платежей на приобретение оборудования.
    Потребительский рынок

     От экономической ситуации и уровня заработной платы населения зависит и расширение потребительского рынка муниципального образования. В настоящее время торговля - это одна из самых динамично развивающихся сфер экономики района. 
 
По состоянию на 01 января 2018 года на территории Савинского муниципального района осуществляют свою деятельность 73 предприятия розничной торговли, в том числе:  68 магазинов,   5 объектов мелкорозничной торговой сети (это киоски, павильоны).


На территории района работают три  сетевые кампании «Магнит» Пятёрочка, «Красное Белое» и 11  предприятий  общественного питания, в том числе: 7 - школьных столовых, столовая  на ЗАО «Надежда», кафе «Минутка».
       Специалистами комитета по экономике и предпринимательству ежемесячно проводился мониторинг цен на товары первой необходимости.

Финансы

Доходы консолидированного бюджета Савинского муниципального района за 2017 год получены в сумме 313,5 млн. рублей, что составляет 91,5% от уточненного плана на 2017 год и 164,0% от первоначального плана на 2017 год и 138,8% к факту 2016 года. В структуре доходов консолидированного бюджета 21,5% составляют собственные налоговые и неналоговые доходы. 
Основной объем налоговых доходов консолидированного бюджета сформирован за счет поступлений налога на доходы физических лиц – 42,6 млн. рублей, земельного налога – 4,9 млн. рублей, единого налога на вмененный доход – 2,3 млн. рублей, акцизов на нефтепродукты – 6,9 млн. рублей.

Расходы консолидированного бюджета в 2017 году исполнены в сумме 300,8 млн. рублей, что составляет 85,2% от уточненного плана на 2017 год, 154,6% от первоначального плана на 2017 год и  137,5% к факту 2016 года. На протяжении ряда лет бюджет сохраняет социальную направленность. Финансирование отраслей социально-культурной сферы в 2017 году составило 169,4 млн. рублей, или 56,3% от общих расходов.   
Просроченная кредиторская задолженность отсутствует.
По итогам  2017 года величина среднемесячной начисленной заработной платы отдельным категориям работников муниципальных учреждений в целях обеспечения реализации майских Указов Президента выглядит следующим образом:

- педагогические работники школ – 19 601 руб.;

- педагогические работники дошкольных учреждений – 19 041 руб.;

- педагогические работники учреждений дополнительного образования – 20 917 руб.;

- в муниципальных учреждениях культуры – 16 639 руб.

Жилищно-коммунальное  хозяйство

   В рамках подготовки к отопительному сезону 2017-2018 годы  ресурсоснабжающими  предприятиями  района  частично  произведен капитальный  и текущий ремонт котлов  и  вспомогательного оборудования котельных,  ремонт  тепловых и водопроводно-канализационных сетей, капитально  отремонтированы   системы водоснабжения в 2 населенных пунктах. На данные работы в общей сложности израсходованы  денежные средства в  сумме   3897,7 тыс. руб. 
   На 01.01.2018   в рамках  реализации   мероприятий  муниципальных программ  проведены  следующие работы:
    
 - ремонт и текущее содержание объектов уличного освещения  – 2925,1 тыс. руб.

 
- Капитальный ремонт общего имущества многоквартирных жилых домов и муниципального жилищного фонда – 238,4 тыс. руб.

  
 - Благоустройство и озеленение  территорий общего пользования – 2101,4 тыс. руб.


- Содержание  и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, придомовых территорий многоквартирных домов и проездов к придомовым территориям многоквартирных домов, а также мостов и иных транспортных инженерных сооружений - 4760,1 тыс.руб.


- восстановление  асфальтового покрытия   центральной улицы п. Савино ул. Первомайская - 5560,9 тыс.руб.


- строительство  дома  по  адресной программе "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства - 15302,9 тыс.руб.


- реконструкция  автомобильной дороги с. Архиповка - д. Слабнево.                    В настоящее время ремонтные работы выполнены в полном  объеме, подписан акта выполненных работ,  денежные средства будут перечислены  в ближайшее время.

 На  реализацию программы  «Формирование современной городской среды»  за 2017 год  израсходовано 3,2 млн.руб. (благоустройство  центра детского и молодежного  досуга  и 9 дворовых территорий у МКД ).
Сельское хозяйство и земельно - имущественные отношения

Развитие агропромышленного  комплекса - одно из главных  направлений развития экономики района и очень важно, что  в 2017 году положительная  динамика развития отрасли сохранилась.

   
Сложным по погодным условиям для работников сельского хозяйства выдался 2017 год. Но работники сельского хозяйства сумели справится с непогодой и все запланированные целевые индикаторы  по сельскому хозяйству в районе  выполнены.  Посевные площади составили 9002  га, из них 3569  га занимали зерновые культуры,  4844  га - кормовые. Валовой сбор зерна составил   6863  т, при средней урожайности  20,8 ц с га, кормов заготовлено 47 ц. кормовых единиц на условную голову.  Результаты, полученные в растениеводстве, позволили и дальше увеличивать производство продукции животноводства. Во всех категориях хозяйств  валовой надой молока составил  11 тыс. 101т, из них  10 тыс. 270 т произведено  в коллективных предприятиях,   810 т - в личных подсобных хозяйствах,     21 т. -   в крестьянско-фермерских хозяйствах.


Реализовано  скота на убой в районе всего  505,9  т., из них: 245 т реализовали  сельскохозпредприятия. Все предприятия своевременно выплачивали заработную плату,  производили оплату налогов и других обязательных платежей а также направляли средства на развитие производства. 
В прошедшем году  приобретено  пять тракторов, три зерноуборочных комбайна, две стационарные сушилки зерна,  введена  в эксплуатацию молочная ферма на 200 голов в СПК «Панинское», построена площадка для доращивания ремонтного молодняка в СПК «Горячевский».


В части выполнения полномочий по владению, пользованию и распоряжению имуществом и земельными ресурсами можно отметить следующее.
    
В 2017 году  заключено 33 договора аренды на 43 земельных участка и общее количество договоров  по состоянию на 01.01.2018  составило  386, из которых 53 договора  с юридическими лицами и 333 с физическими. Сумма поступившей в бюджет района  арендной платы за пользование земельными участками  составила 778 тыс. рублей.

 
В течении года заключено 65 договоров купли — продажи земельных участков, из них 2 по аукциону. Сумма, полученная от продажи, составила 587 тыс. рублей.

     
В настоящее время администрацией сдается в аренду 9 помещений, от сдачи имущества в аренду  в 2017 году получено 598 тыс. рублей.


В соответствии с прогнозным планом приватизации было продано административное здание с земельным участком, сумма дохода составила 738 тыс. руб.


В рамках реализации закона Ивановской области от 31.12.2002 № 111 -ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность гражданам Российской Федерации» в 2017 году сформировано 53 земельных участка, 19 из них предоставлены многодетным семьям, 34 находятся в Перечне для предоставления в текущем году.

 
С 2017 года к полномочиям администрации относится проведение муниципального земельного контроля, за прошедший год проведено 94 проверки, выдано 22 предписания об устранении нарушений земельного законодательства.
МФЦ


Основной целью создания многофункциональных центров является увеличение доли граждан, имеющих доступ к получению услуг по принципу «одного окна» по месту пребывания, а также упрощение и сокращение сроков процедур получения гражданами и юридическими лицами массовых общественно значимых государственных и муниципальных услуг.


Муниципальное учреждение Савинского муниципального района «МФЦ»  в настоящее время осуществляет более 100 государственных и муниципальных услуг. На обеспечение функционирования МФЦ в 2017 году выделено 2,623 млн.руб., в  том числе субсидия — 575,2 тыс.руб.


В 2017 году в МФЦ обратилось 6057 человек, по сравнению с 2016 годом (2476 чел.) количество обращений увеличилось в 2,4 раза.


Наиболее востребованными государственными услугами являются — услуги МВД (выдача и замена паспорта, регистрационный учет граждан), услуги Пенсионного фонда, Федеральной налоговой службы, Россреестра. Из муниципальных услуг наиболее востребованной является — выдача справок о составе семьи, о зарегистрированных по адресу прописки.

Образование


Администрацией района  значительное внимание уделялось развитию сферы образования.

По состоянию на 1 января 2018 года дошкольные организации посещали 469 воспитанников, общеобразовательные организации – 1003 обучающихся. Охват детей услугами дополнительного образования составил 95,4%. 

На выполнение полномочий по отрасли «Образование» было направлено 140  915  440 рублей. Доля финансовых средств в бюджете района составила 64,4%. 

Всего в  сфере образования трудятся 289 человек.

Средняя заработная плата педагогических работников составила в общем образовании – 19 602 рубля; в дошкольном образовании – 19 041 рубль, в дополнительном образовании – 20 917 рублей.

Основными направлениями расходования финансовых средств были:

-   подготовка образовательных учреждений к 2017-2018 учебному году:  из муниципального и областного бюджетов направлено шесть миллионов триста пятьдесят семь тысяч рублей,  из них: на ремонт зданий – 2 993 000 рублей; на обеспечение пожарной безопасности – 821 000 рублей; на антитеррористические мероприятия -  707 000 рублей; на улучшение санитарно-эпидемиологического состояния – 865 000 рублей; на приобретение игрового и учебного оборудования, школьных учебников направлено 1 534 000 рублей; расходы на организацию подвоза 215 обучающихся шестью школьными автобусами составили 2 461 000   рублей.

- В целях сохранения и укрепления здоровья детей из бюджета района было направлено 1 221 293 рубля на организацию горячего питания обучающихся 1-4 классов; питания для детей-сирот и детей-инвалидов.

- В летний период  на организацию летнего отдыха в 2017 году было направлено всего 501,2 тыс. руб., в том числе из средств  бюджета района – 201,0 тыс. руб., из средств   областного бюджета - 300,3 тыс. руб.

- Для организации питания дошкольников из многодетных семей в детских садах из бюджета района было выделено 393 005 рублей.

- На реализацию мероприятий программы поддержки молодых педагогов   направлено 136 000 рублей из муниципальных средств.

- На поощрение лучших педагогов по результатам конкурсов профессионального мастерства израсходовано 25 000 рублей.


- В целях привлечения молодежи в образовательные организации района начата целевая подготовка специалистов: 3 выпускника направлены в Вузы по целевому приему на обучение по педагогическим специальностям  и 1 выпускник направлен в Ивановскую медицинскую академию,  с условием возвращения и трудоустройства в Савинском районе, в том числе обучение одного студента – будущего учителя иностранного языка -  осуществляется за счет средств бюджета Савинского района.  3 студента  получают материальную поддержку в размере 1000 рублей в виде ежемесячной муниципальной компенсационной выплаты.

В 2017 году в числе приоритетных оставались вопросы качества образования. Объективной оценкой качества образовательного процесса является результат сдачи ЕГЭ: 100% выпускников, допущенных к государственной итоговой аттестации, преодолели порог успешности по обязательным предметам и получили аттестаты об образовании. 4 выпускника закончили  школу с медалями «За особые успехи в учении», 6 девятиклассников получили аттестаты с отличием. Окончили школу на «4» и «5» 54% выпускников 9-х и 11-х классов.

Наряду с традиционной работой в рамках учебно-воспитательного процесса в школах района продолжалась работа по внедрению инновационных подходов в обучении и воспитании. Высокую оценку регионального Института развития образования Ивановской области получили научно-методические разработки наших школ, являющихся областными стажировочными площадками по следующим направлениям:

- МБОУ Савинская СОШ по опережающему введению федерального государственного стандарта основного общего образования и введению компонента федерального государственного стандарта среднего общего образования;

- МБОУ «Вознесенская СОШ» по  апробация нового курса «Нравственные основы семейной жизни»; 

-   МКОУ Савинской ООШ по апробации курса «Ивановский край в многонациональной России».

Традиционно учащиеся и педагоги принимали участие в  конкурсах, олимпиадах, конференциях, неоднократно занимая призовые места в мероприятиях регионального уровня. Всего детям была предоставлена возможность реализовать себя в 160 мероприятиях  разного уровня, от  районного до Всероссийского.
По-прежнему стабильно удерживали лидерство на уровне области военно-патриотический клуб «Дети Отечества» и экологический отряд «Лесовичок». Так, «Лесовичок» 8-й год подряд стал победителем областного конкурса на лучший реализованный проект природоохранной работы в Дни защиты от экологической опасности. 
Всего в социально значимую деятельность было вовлечено 48 % обучающихся. Лучшие учащиеся поощрены муниципальными премиями «Золотой фонд земли Савинской». 

Среди положительных моментов в сфере образования можно отметить  отсутствие проблемы с обеспеченностью местами в образовательных учреждениях, реализующих программы дошкольного образования; предоставление ряда муниципальных услуг в электронном виде; активное использование вариативных,  малозатратных форм  летнего отдыха для подростков, охват детей которыми составил более 1084 человек.

Главным результатом работы администрации района по созданию современных и безопасных условий для обучающихся стало начало строительства новой школы в посёлке Савино.

       Туризм
      Культурное развитие муниципального образования неразрывно связано с его туристической привлекательностью.  В рамках реализации  муниципальной программы «Развитие туризма на территории Савинского муниципального района» (объем ресурсного обеспечения -  46 тысяч  рублей) в 2017 году был разработан и выпущен рекламный буклет  «Календарь событий Савинского района», изготовлена  сувенирная продукция, разработан туристический маршрут «Савино ремесленное» и его туристический паспорт,  проведены тематические Акции «Путешествуй по России», «Путешествуй по Ивановской области» и «Люблю Савино!»
        В  целях популяризации туристического потенциала  Савинского района  мастера Городского Дома ремёсел приняли участие в Международной туристической выставке «Интурмаркет -2017» (г.Москва);  во  Владимирском межрегиональном экономическом Форуме «Золотое кольцо России 50. Предпринимательство. Туризм: инвестиции в будущее»; в  Ярмарке интересных мест и событий «Путешествуй по Ивановской области!» (г.Иваново).
        С целью развития событийного туризма и фестивального движения в Савинском районе были проведены мероприятия: народное гулянье «Широкая масленица»; праздники  «День посёлка Савино», «Ромашковая суббота», посвящённый Дню семьи, любви и верности, «Мясной горшок» в деревне Сельцо, «Народный День трезвости» в селе Архиповка, районная сельскохозяйственная ярмарка, Савинский фестиваль туристических маршрутов «День туриста или Добро пожаловать!»

        Для  создания гастрономической привлекательности Савинского района работники культуры приняли участие в Межрегиональном фольклорно-гастрономическом  фестивале «Кухонь» в Южском районе и в XII Международном  промышленно – экономическом форуме  «Золотое кольцо» в городе Иваново, где   были представлены  традиционные блюда  нашего района  и  кулинарный бренд  Вознесенского сельского поселения «Селецкий картовник».

Спорт

Для систематических  занятий физической культурой и спортом в районе функционируют  спортивный  комплекс  «Атлант» и спортивный зал при МКУ «Архиповский Дом культуры»,  а   также спортзалы, спортплощадки  при образовательных организациях  и футбольные поля. 

 
Второй год на базе спортивного комплекса «Атлант» работает Центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса  «Готов к труду и обороне (ГТО) для выполнения нормативов всеми группами населения Савинского муниципального района. В 2017 году  63 школьника  выполнили нормы ГТО (7-золотых; 45-серебрянных; 10-бронзовых знаков). На конец 2017 года в АИС ГТО зарегистрировано 588 жителей Савинского района, к выполнению норм ГТО приступили ветераны «савинского спорта».
 
В рейтинге муниципальных образований Ивановской области в 2017 году Савинский муниципальный район занял шестое место из 27.
   
Сборные команды района в 2017 году участвовали в соревнованиях различного уровня и добились хороших результатов: 

· команда Савинских шахматистов заняла 2 место в зональных соревнованиях по шахматам;

· три призовых места заняли воспитанники клуба «Дети Отечества»  в открытом первенстве Гаврилово-Посадского района по рукопашному бою; 

· первое место в общекомандном зачете в межрегиональном фестивале в г. Муром Владимирской области по рукопашному бою.  

· В г. Кострома прошел мастерский турнир кубок Юрия Долгорукова по Русскому жиму, школьник Тылькович Илья выполнил 1 взрослый разряд, а его отец Тылькович Игорь выполнил норматив  мастера спорта.

· На областных соревнованиях по жиму лёжа среди инвалидов Березкин Михаил занял 1 место. 

· На первенстве Приволжского района по гиревому спорту наши спортсмены завоевали два первых места, одно второе и одно третье. 

· На чемпионате России по русскому жиму в г. Наро-Фоминск «савинские» спортсмены завоевали четыре серебренных медали.

         Активно участвовала в спортивной жизни сборная команда районного общества инвалидов под руководством Беловой В.С.:  на фестивале «Ветер перемен» в г. Палех команда заняла 3 место;  на областном мероприятии «Ярмарка здоровья» в г.Шуя -2 место; восемь призовых мест заняли  на параспартакиаде в  г.Фурманов; призовые  места по настольному теннису в г.Шуя и в открытых городских лично-командных спортивных соревнованиях в г.Кохма.
    В 2017 году в районе на базе МКУДО ЦДО создана маршрутная квалификационная комиссия по присвоению разрядов по спортивному туризму под председательством Большакова С.В. Было проведено два заседания комиссии по итогам которой присвоены  спортивные звания «Турист России»  10 школьникам и 6 взрослым жителям района.
  
Для жителей района в течение года были организованы  традиционная лёгкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы на призы  районной газеты «Знамя», День физкультурника, совместно с Обществом охотников и рыболовов провели соревнования по «Ловле рыбы на поплавочную удочку», «Охотничий биатлон». Второй год проходит турнир по мини-футболу памяти нашего земляка тренера-преподавателя Кузнецова Р.Я. 


Молодежная политика

   
На территории Савинского муниципального района проживает 1966 человек в возрасте от 14 до 30 лет, более половины из которых вовлечены в деятельность различных общественных объединений.


На реализацию мероприятий программы молодежной политики в 2017 году было выделено 130 000 рублей.                                    

Ежегодно проводятся более 20 районных молодёжных мероприятий. Наиболее популярные из них: районный фестиваль детского творчества «Рождественский подарок», «Светлый праздник», мероприятия, посвященные празднованию Победы в Великой Отечественной войне, главная елка для отличников, мероприятия, посвящённые Дню Российской молодёжи, конкурс юных талантов «Семеновские чтения», фестиваль авторской песни памяти земляка С.А. Баканова.
В целях профориентации школьников, в поселке Савино ежегодно проводится ярмарка образовательных услуг «Фестиваль профессий», где представители высших и средних учебных заведений Ивановской области встречаются с учащимися и их родителями.

В районе ведется большая работа по профилактике употребления психоактивными веществами и правонарушений среди подростков и молодежи.  Традиционным стал районный антинаркотический месячник, в рамках которого проводится ряд мероприятий, пропагандирующих здоровый образ жизни: фотоконкурс «Раскрась мир в свои цвета!», фитнес-фестиваль «Движение — жизнь!».

Молодежь нашего района активно принимает участие в областных мероприятиях и занимает на них призовые места: патриотический фестиваль художественного творчества «Славим Россию», конкурс детского творчества «Красота Божьего мира», фестиваль чтецов «Пушкинские чтения»  и другие
Архив
Деятельность архивного отдела в 2017 году, как и в предыдущие годы, была направлена на реализацию утвержденного плана развития архивного дела в районе и велась по нескольким направлениям: 
В сфере правового, организационного и информационного обеспечения постоянной и наиболее трудозатратной остается работа по исполнению запросов социально-правового характера. В истекшем году поступило и было исполнено в установленные законодательством сроки 1059 запросов от физических и юридических лиц. 
Наиболее высокий процент от общего количества приходится на запросы, касающиеся назначения и перерасчета пенсий: 
· 36% - подтверждение трудового либо специального стажа;
· 37% - предоставление сведений о заработной плате, 
что обусловлено нахождением на хранении в муниципальном архиве документов по личному составу большей части всех ликвидированных предприятий и организаций района (более 11,5 тысяч единиц хранения).

Также стабильно высоким (23 %) остается процент запросов о подтверждении прав на объекты недвижимости и земельные участки. 


В 2017 году было продолжено обучение лиц ответственных за архив и делопроизводство в организациях и учреждениях, являющихся источниками комплектования муниципального архива. С этой целью были проведены тематические семинары, на которых обсуждались наиболее важные и требующие особого внимания вопросы по организации архивного дела в районе; в индивидуальном порядке проводилась методическая работа, оказывалась необходимая консультационная и практическая помощь. 
Для школьников района были проведены две экскурсии: учащиеся 8 класса побывали на ознакомительной экскурсии по архивохранилищам муниципального архива, в ходе которой познакомились с архивными фондами района и узнали об основных задачах и функциях архивного отдела; учащиеся 7 классов в рамках исследовательской работы ознакомились с документами, относящимися к истории д. Жабриха Савинского района. Учащиеся образовательных учреждений не только Савинского, но и других районов Ивановской области, члены историко-краеведческих объединений продолжили в 2017 году исследовательскую работу по различным направлениям, опираясь на материалы, хранящиеся в архиве нашего района.
В соответствии с регламентом государственного учета документов проведена ежегодная паспортизация архивов организаций – источников комплектования. В 2017 году в состав Архивного фонда РФ включено дополнительно 351 единица хранения управленческой документации, согласовано Экспертно-проверочной комиссией Департамента культуры и туризма Ивановской области 687 единиц хранения документов по личному составу организаций - источников комплектования. 
На 01 января 2018 года в муниципальном архиве по списку имеется в наличии 250 (Двести пятьдесят) архивных фондов. На архивном хранении находится 32232 дел на бумажной основе, из которых 284 дела постоянного хранения поступили в течение 2017 года.
Обращения граждан


В работе органов местного самоуправления очень важно добиться понимания и поддержки населения. Поэтому работа с обращениями граждан – один из важнейших аспектов работы органа исполнительной власти. Работа с населением дает возможность понять, как отражается на жизни людей все, что делает муниципальная власть, а также дает возможность «из первых уст» проинформировать жителей о проводимой в поселении работе. 

В течение 2017 года в администрацию района поступило 274 обращений граждан. По сравнению с 2016 годом количество обращений увеличилось на 32%, а с 2015 в 3,5 раза. На личном прием ко мне обратилось 14 граждан. Основная масса письменных и устных обращений была связана с вопросами жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, ремонтом и содержанием дорог, обеспечением жильем. 

Сегодня, подводя итоги прошедшего года, я обязан озвучить приоритетные задачи на будущее и одновременно с этим отметить, что работа по выполнению поставленных на 2018 год задач уже началась.
Это: 
· окончание работ по строительству третьего дома по переселению граждан из аварийного жилья и ввод его в эксплуатацию;

· контроль за ходом строительства общеобразовательной школы в п.Савино;

· продолжение работ в рамках подпрограммы «Формирование комфортной городской среды» - благоустройство придомовых территорий и общественных мест;

· газификация сельских населенных пунктов Савинского района;

· ремонт и содержание дорог.

В заключение своего выступления, хочу выразить слова  благодарности и признательности всем коллегам – работникам администрации, депутатам, представителям общественности, гражданам, занимающим активную жизненную позицию,  ветеранам - всем, кто принимает участие и оказывает реальную помощь в решении вопросов местного значения, вносит свой вклад в развитие Савинского муниципального района


Спасибо за внимание! 
