Николай Пашков: В Савинском районе наметились позитивные изменения!

В минувшую субботу в поселке Савино прошла традиционная районная сельская ярмарка. 

На нее съехались торговцы из разных уголков Ивановской области. Картошка и капуста, лук и морковь, мед и другие продукты пчеловодства, свойское молоко и копченое сало, мясо и колбасы, разнообразные швейные изделия, домашняя утварь и корзины, саженцы и корм для скотины, изделия народных промыслов – чего только не было на веселой ярмарке!

А на сцене тем временем шло театрализованное представление. Актеры и певцы из 6 сельских поселений специально для ярмарки подготовили шоу-программу, которую и продемонстрировали публике. Конечно, главная цель ярмарки – дать возможность местного населению сделать заготовки на зиму, однако многие пришли просто погулять, посмотреть на представление, потанцевать и повеселиться. Каждый нашел на ярмарке то, что хотел!

Здесь мы встретили главу администрации Савинского муниципального района Николая Пашкова. Он рассказал корреспонденту «Комсомолки» о традициях, связанных с проведением сельскохозяйственной ярмарки, а также о состоянии дел в районе.
- Добрый день, Николай Николаевич. Районная сельскохозяйственная ярмарка в Савине давно уже стала традиционной, раньше она проходила в центре поселка, сейчас немного в стороне. С чем связано изменение места проведения ярмарки?
- Дело в том, что на месте, где сегодня проходит ярмарка, раньше находились разрушенные склады бывшего Савинского райпо. Базу разобрали, но долго не находилось предпринимателя, который заинтересовался бы инвестированием денег на этой территории. Однако около двух лет назад ситуация изменилась. Сюда переехал рынок, который раньше располагался в центре поселка. На мой взгляд, это хорошо, ведь раньше в четверг (в базарный день) в центре Савино было просто не проехать! Теперь рынок обрел новую площадку, имеет ограждение и никому не мешает. 

- В чем «изюминка» осенней ярмарки в Савине?
- Дело в том, что сельские ярмарки мы проводим дважды в год: весной и осенью. По сути, осенняя ярмарка – это праздник урожая. Здесь более 50 участников, которые привозят в Савино различную сельскохозяйственную продукцию, очень востребована нашим населением. В ходе ярмарки проходит несколько конкурсов – самый дешевый товар, самая востребованная продукция и т.д. Победители этих конкурсов получают подарки от администрации района. Отмечаем мы и сельские поселения, каждое из которых радует публику театрализованным действом. В целом на подарки выделяется свыше 20 тысяч рублей.
- В этом году в области вновь создан дорожный фонд. Муниципальным образованиям и сельским поселениям выделяются средства из областного бюджета на ремонт и строительство дорог. Как это отразилось на дорогах в Савинском районе?
- Деньги действительно выделяются, это приносит свои плоды. Главы администраций сельских поселений разработали программы ремонта. Соответственно полученные средства они используют на ремонт тех дорог, которые нуждаются в этом в первую очередь. Если раньше мы могли лишь расчищать дороги в зимний период и кое-где латать их заплатами, то теперь они ремонтируются целыми участками и постепенно приводятся в нормативное состояние.

- Приближается отопительный сезон. Как ведется подготовка к нему в Савинском районе?

- Буквально вчера в администрации района состоялось совещание с руководителями предприятий комплекса жилищно-коммунального хозяйства, на котором мы подвели промежуточные итоги подготовки к отопительному сезону. В настоящий момент большинство котельных готовы начать отапливать жилье и объекты социальной сферы. Оставшиеся подготовим к зиме в ближайшие две недели. Думаю, войдем в отопительный сезон в плановом режиме. Главная проблема здесь – неплатежи населения. Савинский район относится к числу сельскохозяйственных районов, доходы населения невелики, поэтому люди просто не в состоянии своевременно оплачивать услуги ЖКХ. По окончании отопительного сезона задолженность населения теплоснабжающим организациям составляет порядка 2,5-3 млн. рублей. Поэтому мы сначала погашаем эти долги, а потом уже только приступаем к подготовке к новому отопительному сезону и ремонту технологического оборудования.
- Последние два года в стране реализуются программы модернизации здравоохранения и образования. Что сделано в районе по данным направлениям?

- Эти федеральные программы дали серьезные подвижки в плане улучшения качества оказания медицинских и образовательных услуг населению. Материально-техническая база школ, детских садов, больниц и поликлиник существенно улучшилась. У нас в ЦРБ замечательное терапевтическое отделение, отремонтирован стационар, поликлиника соответствует всем современным требованиям. В прошлом году был открыт офис врача общей практики в селе Воскресенское. В 2013 году начнем готовить проектно-сметную документацию для открытия такого же офиса в селе Вознесенье. И если с точки зрения материальной обеспеченности все более-менее нормально, то с кадрами есть определенные проблемы. За счет средств районного бюджета мы приобрели две квартиры для врачей, выделяем небольшие средства в качестве подъемных специалистам сферы здравоохранения. К сожалению, других возможностей поддержать врачей, приезжающих к нам работать, в районе нет…

Что касается сферы образования, то тут другая проблема: кадров достаточно, а вот материальная база оставляет желать лучшего, особенно в детских садах. В этом году в бюджете Савинского района заложены определенные средства на улучшение материальной базы учреждений образования, часть денег на эти цели выделяются по линии области на исполнение наказов избирателей, определенное финансирование идет и по федеральной программе модернизации образования. В этом году все школы района были оборудованы рабочим местом учителя 1-го класса. Это современное оборудование, о котором еще несколько лет назад можно было только мечтать. 1 сентября, когда мы отмечали начало учебного года в одной из школ, презентовали этот образовательный комплекс, я невольно вспомнил свои школьные годы. За годы технологии шагнули далеко вперед, о таком прекрасном оборудовании в ту пору даже и не мечтали! Учителя очень довольны, что имеют возможность работать в современных условиях.
Мы открыли детскую дошкольную группу на 15 человек в Горячевском сельском поселении, дополнительную группу в детском саду №3 в поселке Савино. 

В настоящее время объявлен конкурс на разработку проектно-сметной документации для строительства в поселке Савино школы на 700 мест. Это стало возможным благодаря поддержке правительства Ивановской области. Разработка ПСД и непосредственно строительство школы будет вестись по схеме софинансирования: часть средств выделяется из областного бюджета, часть – из районного.

- Газификация в Савине практически завершена, а вот на селе газа в районе практически нет. Планируете ли газификацию сельской местности?
- В поселке Савино осталось газифицировать лишь один производственный кооператив, после этого газификация будет завершена. В настоящее время мы начинаем готовить документы по возможности газификации села. В районе стабильно работают 4 сельскохозяйственных предприятия, но только часть территории одного из них газифицирована. Газ существенно помог бы снизить себестоимость выпускаемой продукции, поддержит нашего сельхозпроизводителя. У нас согласована схема газификации, в которой отражены направления, которые нам необходимо газифицировать в первую очередь. Сейчас нужно решить вопрос с изготовлением проектно-сметной документации. Надеюсь, в ближайшее время он будет решен.
- В поселке Савино нет храма. Планируется ли его строительство?

- Очень надеюсь, что строительство храма начнется уже в этом году. Недавно епископ Шуйский и Тейковский Никон посетил в поселок и благословил нас на строительство. В настоящее время мы занимаемся землеотведением, межеванием земельного участка. Предполагается, что храм будет построен на пожертвования и средства инвесторов.

- 1 октября в стране отмечается День пожилого человека. Чтобы бы вы хотели пожелать жителям района преклонного возраста?
- Прежде всего, желаю всем пожилым людям крепкого здоровья, финансового благополучия и долгих лет жизни! Пусть дети и внуки никогда не забывают вас!

Беседовал Роман КАДНИКОВ.

Фото автора.

