03.09.2018

Пояснительная записка

к проекту решения Совета Савинского муниципального района
 «О бюджете Савинского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2018 год: 

- доходы  увеличены на 0,0 тыс. руб.

- расходы увеличены на 0,0 тыс. руб.  
- дефицит уменьшен на 0,0 тыс. руб. 
Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2018 год в сумме + 0,0 тыс. руб.: 
- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" (проведение экспертизы и ремонт школы – 15,0 – 50,0 – 95,0 – 8,7 тыс. руб.): 2018 год – 168,7 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  -  168,7 тыс. руб.

-  Мероприятия по проекту "Общеобразовательная школа на 700 учащихся в п. Савино Ивановской области" в рамках основного мероприятия "Строительство школы" подпрограммы "Школьное образование" ( корректировка ПСД по расчету лимита газа на нужды горячего водоснабжения): 2018 год + 8,7 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 8,7 тыс. руб.

- Организация и проведение событийных мероприятий, направленных на популяризацию туристической привлекательности Савинского муниципального района в рамках  основного мероприятия "Разработка и реализация комплекса мероприятий, направленных на популяризацию туристической привлекательности Савинского муниципального района, содействие развитию событийного туризма"  подпрограммы "Развитие событийного туризма в Савинском муниципальном районе": 2018 год  + 50,0 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2018 год + 50,0 тыс. руб.
- Субсидии в целях финансового обеспечения затрат в связи с оказанием услуг в рамках в рамках  иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района (МУП «Теплоэнергетик» на завершение технического перевооружения котельной): 2018 год  + 95,0 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2018 год + 95,0 тыс. руб.
- Исполнение актов по искам к Савинскому муниципальному району о возмещении вреда, причиненного незаконными действиями (бездействием) органов местного самоуправления или их должностных лиц, в том числе в результате издания органами местного самоуправления актов, не соответствующих закону или иному нормативному правовому акту, а также судебных актов по иным искам о взыскании денежных средств за счет казны Савинского муниципального района (за исключением судебных актов о взыскании денежных средств о порядке субсидиарной ответственности главных распорядителей средств местного бюджета), судебных актов о присуждении компенсации за нарушение права на исполнение судебного акта в разумный срок за счет средств местного бюджета в рамках  иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района (административный штраф за правонарушение, предусмотренное по ч.7 ст.13.12 КоАП РФ): 2018 год  + 15,0 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2018 год + 15,0 тыс. руб.
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета также вносятся изменения в части:

- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении расходной части бюджета на 2018 год на сумму 0,0 тыс. руб.
Глава Савинского муниципального района                        Н.Н.Пашков
