13.12.2018

Пояснительная записка

к проекту решения Совета Савинского муниципального района
 «О бюджете Савинского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2019 год: 

- доходы  увеличены на 2 822,5979 тыс. руб.  
- расходы увеличены на 3 097,57731 тыс. руб.  
- дефицит увеличен на 274,97941 тыс. руб. 
* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2020 год: 

- доходы  увеличены на 7 108,39331 тыс. руб. 

- расходы увеличены на 7 108,39331 тыс. руб.  
- дефицит увеличен на 0,0 тыс. руб. 
* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2021 год: 

- доходы  увеличены на 8 001,46482 тыс. руб. 

- расходы увеличены на 8 001,46482 тыс. руб.  
- дефицит увеличен на 0,0 тыс. руб. 
Прогноз поступлений собственных доходов на 2019 год увеличен на 300,0 тыс. руб., в том числе:

1) неналоговые доходы увеличены на 300,0 тыс. руб., в том числе:

- доходы от оказания платных услуг (работ) + 300,0 тыс. руб.
Прогноз безвозмездных поступлений из областного и федерального бюджетов на 2019 год увеличен на 2 522,5979 тыс. руб., в том числе:

1) субсидии увеличены на сумму 2 252,4639 тыс. руб., в том числе:

- на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области  - 123,773 тыс. руб.;
- на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области + 233,018 тыс. руб.;

- на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом + 2 141,3549 тыс. руб.;

- на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований + 1,864 тыс. руб.
2) субвенции увеличены на сумму 270,134 тыс. руб., в том числе:

- на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) + 180,385 тыс. руб.;

- на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) + 89,749 тыс. руб.
Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2019 год в сумме  + 3 097,57731  тыс. руб. 
  - за счет остатка средств на счете бюджета Савинского муниципального района по состоянию на 01.01.2019 в сумме 274,97941 тыс. руб.; 
- за счет изменения безвозмездных поступлений из областного и федерального бюджетов + 2 522,5979 тыс. руб.
- за счет увеличения собственных доходов в сумме + 300,0 тыс. руб.
- Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр и игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) в рамках основного мероприятия "Развитие дошкольного образования" подпрограммы "Дошкольник": 2019 год + 89,749 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2019 год  + 89,749  тыс. руб.
- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" (питание за счет платных услуг + 300,0 тыс. руб.): 2019 год + 300,0 тыс. руб., в том числе:

               
 Отдел образования: 2019 год  + 300,0 тыс. руб.  

- Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр и игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования"   подпрограммы "Школьное образование": 2019 год + 180,385 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2019 год  + 180,385  тыс. руб.
- создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования"   подпрограммы "Школьное образование": 2019 год + 2 141,3549 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2019 год  + 2 141,3549  тыс. руб.
- создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом за счет средств местного бюджета в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования"   подпрограммы "Школьное образование": 2019 год + 21,62985 тыс. руб., в том числе:

             Отдел образования: 2019 год  + 21,62985  тыс. руб.
-  Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области в рамках   основного мероприятия "Развитие дополнительного образования"   подпрограммы "Модернизация дополнительного образования": 2019 год + 233,018 тыс. руб., в том числе:

             Отдел образования: 2019 год  + 233,018  тыс. руб.
- Поэтапное доведение средней заработной платы педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области в рамках   основного мероприятия "Развитие дополнительного образования"   подпрограммы "Модернизация дополнительного образования": 2019 год + 2,35372 тыс. руб., в том числе:

             Отдел образования: 2019 год  + 2,35372  тыс. руб.
- Осуществление полномочий по содержанию автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения": 2019 год – 176,439 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  - 176,439  тыс. руб., из них:

             Вознесенское сельское поселение: 2019 год  - 97,345  тыс. руб.;

             Савинское сельское поселение: 2019 год  - 79,094  тыс. руб.

-   Осуществление полномочий по ремонту автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения": 2019 год + 176,439 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 176,439  тыс. руб., из них:

             Вознесенское сельское поселение: 2019 год  + 97,345  тыс. руб.;

             Савинское сельское поселение: 2019 год  + 79,094  тыс. руб.

- Обучение детей и подростков Правилам дорожного движения, формирование у детей навыков безопасного поведения на дорогах в рамках  основного мероприятия «Развитие системы предупреждения опасного поведения участников дорожного движения» подпрограммы «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения»: 2019 год + 0,5 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год + 0,5  тыс. руб.

- Изготовление средств наглядной агитации в рамках  основного мероприятия «Развитие системы предупреждения опасного поведения участников дорожного движения» подпрограммы «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения»: 2019 год + 0,5 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год + 0,5  тыс. руб.

- Реконструкция водопроводных сетей с. Воскресенское в рамках основного основного мероприятия «Улучшение водоснабжения в сельской местности» подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Савинского муниципального района»»: 2019 год + 150,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год + 150,0  тыс. руб.

- Обеспечение деятельности библиотек в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района: 2019 год - 125,02323 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  - 125,02323  тыс. руб.

- Осуществление полномочий по организации библиотечного обслуживания населения в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района: 2019 год + 125,02323 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 125,02323  тыс. руб., из них:

              Архиповское сельское поселение: 2019 год  + 23,81395  тыс. руб.;

             Вознесенское сельское поселение: 2019 год  + 23,81395  тыс. руб.;

             Воскресенское сельское поселение: 2019 год  + 23,81395  тыс. руб.;

             Горячевское сельское поселение: 2019 год  + 23,81395  тыс. руб.;

             Савинское сельское поселение: 2019 год  + 29,76743  тыс. руб.

- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района: 2019 год – 123,773 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  - 123,773  тыс. руб., из них:

              Архиповское сельское поселение: 2019 год  - 23,57581  тыс. руб.;

             Вознесенское сельское поселение: 2019 год  - 23,57581  тыс. руб.;

             Воскресенское сельское поселение: 2019 год  - 23,57581  тыс. руб.;

             Горячевское сельское поселение: 2019 год  - 23,57581  тыс. руб.;

             Савинское сельское поселение: 2019 год  - 29,46976  тыс. руб.

- Поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры до средней заработной платы в Ивановской области в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района: 2019 год – 1,25023 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  - 1,25023  тыс. руб., из них:

             Архиповское сельское поселение: 2019 год  - 0,23814  тыс. руб.;

             Вознесенское сельское поселение: 2019 год  - 0,23814  тыс. руб.;

             Воскресенское сельское поселение: 2019 год  - 0,23814  тыс. руб.;

             Горячевское сельское поселение: 2019 год  - 0,23814  тыс. руб.;

             Савинское сельское поселение: 2019 год  - 0,29767  тыс. руб.

- Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района (субсидия + 1,864 тыс. руб., софинансирование – 0,00416 тыс. руб.): 2019 год + 1,85984 тыс. руб., в том числе:

                              Администрация района: 2019 год  + 1,85984  тыс. руб.  
- Территориальное планирование и градостроительное зонирование в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района (разработка и утверждение Правил землепользования и застройки Савинского сельского поселения): 2019 год + 100,0 тыс. руб., в том числе:

                              Администрация района: 2019 год  + 100,0  тыс. руб.  
Кроме того, проектом решения учтены предложения главных распорядителей средств бюджета Савинского муниципального района по перераспределению бюджетных ассигнований внутри муниципальных программ на 2019 год:

- Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр и игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) в рамках основного мероприятия "Развитие дошкольного образования" подпрограммы "Дошкольник" (перераспределение расходов при изменении вида: с заработной платы на закупки): 2019 год 226,971 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2019 год  226,971  тыс. руб.
- Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр и игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования"   подпрограммы "Школьное образование" (перераспределение расходов при изменении вида: с заработной платы на закупки и муниципальное задание) : 2019 год 418,429 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2019 год  418,429  тыс. руб.
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета также вносятся изменения в части:

- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении расходной части бюджета на 2019 год на сумму 274,97941 тыс. руб.
Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов на 2020 год увеличен на 7 108,39331 тыс. руб., в том числе:

1) налоговые доходы увеличены на 7 108,39331 тыс. руб. по предложениям главных администраторов доходов бюджета муниципального района, из них:

- доходы  от уплаты акцизов на нефтепродукты + 7108,39331 тыс. руб.;

Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2020 год в сумме  + 7 108,39331  тыс. руб. 
  - за счет увеличения собственных доходов в сумме 7 108,39331 тыс. руб.; 
- Ремонт, капитальный ремонт дорог общего пользования местного значения в рамках  основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения": 2020 год +  3 608,39331 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2020 год + 3 608,39331  тыс. руб.

- Содержание дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района в рамках  основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения": 2020 год +  1 000,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2020 год + 1 000,0  тыс. руб.

- Ремонт, капитальный ремонт дорог местного значения в границах населенных пунктов в рамках  основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения": 2020 год +  1 000,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2020 год + 1 000,0  тыс. руб.

- Содержание дорог местного значения в границах населенных пунктов в рамках  основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения": 2020 год +  1 500,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2020 год + 1 500,0  тыс. руб.

- Обучение детей и подростков Правилам дорожного движения, формирование у детей навыков безопасного поведения на дорогах в рамках  основного мероприятия «Развитие системы предупреждения опасного поведения участников дорожного движения» подпрограммы «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения»: 2020 год + 0,5 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2020 год + 0,5  тыс. руб.

- Изготовление средств наглядной агитации в рамках  основного мероприятия «Развитие системы предупреждения опасного поведения участников дорожного движения» подпрограммы «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения»: 2020 год + 0,5 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2020 год + 0,5  тыс. руб.

- Реконструкция водопроводных сетей с. Воскресенское в рамках основного основного мероприятия «Улучшение водоснабжения в сельской местности» подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Савинского муниципального района»»: 2020 год + 144,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2020 год + 144,0  тыс. руб.

- Разработка проектно- сметной документации реконструкции водопровода в д. Горячево в рамках основного основного мероприятия «Улучшение водоснабжения в сельской местности» подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Савинского муниципального района»»: 2020 год + 20,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2020 год + 20,0  тыс. руб.

- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" (коммунальные услуги): 2020 год – 165,0 тыс. руб., в том числе:

               
 Отдел образования: 2020 год - 165,0  тыс. руб.

Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов на 2021 год увеличен на 8 001,46482 тыс. руб., в том числе:

1) налоговые доходы увеличены на 8 001,46482 тыс. руб. по предложениям главных администраторов доходов бюджета муниципального района, из них:

- доходы  от уплаты акцизов на нефтепродукты + 8 001,46482 тыс. руб.;

Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2021 год в сумме  + 8 001,46482  тыс. руб. 
  - за счет увеличения собственных доходов в сумме 8 001,46482 тыс. руб.; 
- Ремонт, капитальный ремонт дорог общего пользования местного значения в рамках  основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения": 2021 год +  3 801,46482 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2021 год + 3 801,46482  тыс. руб.

- Содержание дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района в рамках  основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения": 2021 год +  1 000,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2021 год + 1 000,0  тыс. руб.

- Ремонт, капитальный ремонт дорог местного значения в границах населенных пунктов в рамках  основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения": 2021 год +  1 500,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2021 год + 1 500,0  тыс. руб.

- Содержание дорог местного значения в границах населенных пунктов в рамках  основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения": 2021 год +  1 700,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2021 год + 1 700,0  тыс. руб.

- Обучение детей и подростков Правилам дорожного движения, формирование у детей навыков безопасного поведения на дорогах в рамках  основного мероприятия «Развитие системы предупреждения опасного поведения участников дорожного движения» подпрограммы «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения»: 2021 год + 0,5 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2021 год + 0,5  тыс. руб.

- Изготовление средств наглядной агитации в рамках  основного мероприятия «Развитие системы предупреждения опасного поведения участников дорожного движения» подпрограммы «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения»: 2021 год + 0,5 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2021 год + 0,5  тыс. руб.

- Реконструкция водопроводных сетей д. Покровское в рамках основного основного мероприятия «Улучшение водоснабжения в сельской местности» подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Савинского муниципального района»»: 2021 год + 151,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2021 год + 151,0  тыс. руб.

- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" (коммунальные услуги): 2021 год – 152,0 тыс. руб., в том числе:

               
 Отдел образования: 2021 год - 152,0  тыс. руб.

Глава Савинского муниципального района                        Н.Н.Пашков

