24.05.2018

Пояснительная записка
к проекту решения Совета Савинского муниципального района
 «О бюджете Савинского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2018 год: 

- доходы  увеличены на 2 785,09705 тыс. руб.

- расходы увеличены на 1 028,39705 тыс. руб.  
- дефицит уменьшен на 1 756,7 тыс. руб. 
* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2019 год: 

- доходы  увеличены на 5 063,52 тыс. руб.

- расходы увеличены на 5 063,52 тыс. руб.  
- дефицит увеличен на 0,0 тыс. руб. 
* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2020 год: 

- доходы  увеличены на 3 038,112 тыс. руб.

- расходы увеличены на 3 038,112 тыс. руб.  
- дефицит увеличен на 0,0 тыс. руб. 
Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов на 2018 год увеличен  на 56,5 тыс. руб., в том числе:

1) неналоговые доходы увеличены на  56,5 тыс. руб. по предложениям главных администраторов доходов бюджета муниципального района, из них:

- плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределение таких земельных участков и земель, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений и межселенных территорий муниципальных районов увеличена на 32,0 тыс. руб.

Главный администратор дохода (КБК 111 1 14 06313 05 0000 430) – Отдел сельского хозяйства и земельно – имущественных отношений администрации Савинского муниципального района

- плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределение таких земельных участков и земель, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений увеличена на 24,5 тыс. руб.

Главный администратор дохода (КБК 111 1 14 06313 13 0000 430) – Отдел сельского хозяйства и земельно – имущественных отношений администрации Савинского муниципального района

Прогноз безвозмездных поступлений из федерального и областного бюджетов на 2018 год, имеющих целевое назначение, увеличен в общей сумме на 2 728,59705 тыс. руб., в том числе за счет: 
1) увеличения дотаций на общую сумму 1 756,7 тыс. руб., в том числе: 

- на обеспечение сбалансированности бюджетов (повышение минимального размера оплаты труда с 01.05.2018 до 11 163 руб.) в сумме 1 756,7 тыс. руб.

2) уменьшения субсидий на общую сумму 1 039,05995 тыс. руб., в том числе:
- на софинансирование расходов по обеспечению функционирования многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг + 809,709 тыс. руб.

- на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области  + 11,572 тыс. руб.

- на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области – 1 676,463 тыс. руб.

- на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы учителей в Ивановской области + 16,12205 тыс. руб.

- на благоустройство, ремонт и установку площадок для физкультурно-оздоровительных занятий в рамках иных непрограммных мероприятий по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы – 200,0 тыс. руб.

2) увеличения субвенций на общую сумму 2 010,957 тыс. руб., в том числе:

- на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) + 898,42 тыс. руб.

- на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) + 1 112,537 тыс. руб.
Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2018 год в сумме + 1 028,39705 тыс. руб. обусловлены: 

1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме  1 028,39705 тыс. руб., из них:
за счет увеличения безвозмездных поступлений из областного бюджета в сумме  971,89705 тыс. руб.;

за счет увеличения собственных доходов в сумме 56,5 тыс. руб.  
     за счет уменьшения переходящих остатков по состоянию на 01.01.2018 года в сумме  0,0 тыс. руб. 
- Обеспечение деятельности дошкольных образовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие дошкольного образования" подпрограммы "Дошкольник" (коммунальные услуги – 2,988 тыс. руб., приобретение угля – 62,588 тыс. руб., приобретение основных средств – 12,999 тыс. руб.): 2018 год  - 78,575 тыс. руб., в том числе:

Отдел образования: 2018 год  - 78,575 тыс. руб.  
- Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр и игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) в рамках  основного мероприятия "Развитие дошкольного образования" подпрограммы "Дошкольник": 2018 год  + 898,42 тыс. руб., в том числе:

Отдел образования: 2018 год  + 898,42 тыс. руб.  
- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" (проведение экспертизы и ремонт школы – 606,14995 тыс. руб., приобретение основных средств + 15,0 тыс. руб.): 2018 год – 647,64995 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  - 591,14995 тыс. руб.  
- Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр и игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" : 2018 год + 1 112,537 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 1 112,537 тыс. руб. 
- Организация питания обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" : 2018 год – 15,0 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  - 15,0 тыс. руб. 
- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Развитие дополнительного образования" подпрограммы "Модернизация дополнительного образования" : 2018 год + 11,572 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 11,572  тыс.руб.


- Поэтапное доведение средней заработной платы педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Развитие дополнительного образования" подпрограммы "Модернизация дополнительного образования" : 2018 год + 0,12734 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 0,12734  тыс.руб.

- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы учителей в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Развитие дополнительного образования" подпрограммы "Модернизация дополнительного образования" : 2018 год + 16,12205 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 16,12205  тыс.руб.

- Поэтапное доведение средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы учителей в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Развитие дополнительного образования" подпрограммы "Модернизация дополнительного образования" : 2018 год + 1,74 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 1,74  тыс.руб.
 
-  Реализация мероприятий по антитеррористической защищенности образовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Выполнение мер по обеспечению пожарной безопасности и антитеррористической защищенности" подпрограммы "Комплексная программа пожарной безопасности и антитеррористической защищенности образовательных организаций Савинского муниципального района" : 2018 год + 65,587 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 65,587  тыс.руб. 

- Курсовая подготовка, семинары, конференции, консультации в рамках Основное мероприятие "Развитие кадрового потенциала"  Подпрограмма "Профессионал": 2018 год + 2,988 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 2,988  тыс.руб.

-  Организация теплоснабжения в рамках основного мероприятия "Ресурсоснабжение" подпрограммы "Развитие жилищно-коммунальной сферы" (установка приборов учета газа в муниципальных квартирах Савинского с/п): 2018 год + 38,818 тыс. руб., в том числе:
             Администрация района :  2018 год + 38,818 тыс. руб.

-   Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в рамках Основное мероприятие "Ремонт и содержание муниципального жилого фонда" Подпрограмма "Ремонт и содержание муниципального жилого фонда": 2018 год – 38,818 тыс. руб., в том числе:
             Администрация района :  2018 год  - 38,818 тыс. руб.
- Обеспечение функционирования многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в рамках   основного мероприятия "Предоставление государственных и муниципальных услуг"  подпрограммы "Повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Савинском муниципальном районе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг": 2018 год  + 809,709 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2018 год   + 809,709 тыс. руб. 
- Резервный фонд администрации Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия "Управление резервными средствами муниципального района" подпрограммы "Обеспечение финансирования непредвиденных расходов бюджета Савинского муниципального района": 2018 год + 300,0 тыс. руб., в том числе:
             Администрация района :  2018 год  + 300,0 тыс. руб.
- Гранты социально-ориентированным некоммерческим организациям в рамках основного мероприятия "Поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций" подпрограммы "Информационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления и общественные связи" (Общество ветеранов): 2018 год  + 7,0 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2018 год   + 7,0 тыс. руб. 
-  Обеспечение деятельности администрации Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия "Обеспечение деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района" подпрограммы "Обеспечение деятельности органов местного самоуправления Савинского муниципального района"  (выведена должность ведущего специалиста из отдела городского хозяйства и введена должность главного специалиста в юридический отдел с 01.05.2018 + 55,7 тыс. руб.): 2018 год  + 55,7 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2018 год   + 55,7 тыс. руб. 
- Обучение по охране труда и повышение уровня квалификации специалистов в рамках основного мероприятия "Совершенствование охраны труда" подпрограммы "Улучшение условий и охраны труда в муниципальных учреждениях": 2018 год  + 2,0 тыс. руб., в том числе:

       Отдел образования :  2018 год + 2,0 тыс. руб. 

- Проведение обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров в рамках основного мероприятия "Совершенствование охраны труда" подпрограммы "Улучшение условий и охраны труда в муниципальных учреждениях": 2018 год  + 8,0 тыс. руб., в том числе:

       Отдел образования :  2018 год + 8,0 тыс. руб. 

- Субсидии на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров и багажа по социально-значимым маршрутам между поселениями в границах Савинского муниципального района в рамках Основное мероприятие "Создание условий для предоставления транспортных услуг населению"  Подпрограмма "Субсидирование транспортного обслуживания населения Савинского муниципального района": 2018 год  + 200,0 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2018 год + 200,0 тыс. руб. 
-  Осуществление полномочий по созданию условий для массового отдыха жителей поселения и организации обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района: 2018 год  + 90,601 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2018 год + 90,601 тыс. руб., в том числе:
        Архиповское сельское поселение : + 45,065 тыс. руб.;
        Вознесенское сельское поселение: + 45,536 тыс. руб.     
-  Создание условий для массового отдыха жителей поселения и организации обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района (обследование дна акваторий зон купания на оз. Западное и оз. Белое): 2018 год  + 9,50261 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2018 год + 9,50261 тыс. руб. 
- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района: 2018 год  - 1 676,463 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2018 год – 1 676,463 тыс. руб., в том числе:
 Архиповское сельское поселение:          2018 год + 30,818 тыс. руб.                 
 Вознесенское сельское поселение:         2018 год – 1 779,186 тыс. руб. 
 Воскресенское сельское поселение:       2018 год + 20,533 тыс. руб.
 Горячевское сельское поселение:          2018 год + 30,931 тыс. руб. 
 Савинское сельское поселение:             2018 год + 20,441 тыс. руб.

- Поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры до средней заработной платы в Ивановской области в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района: 2018 год  - 16,1984 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2018 год –  16,1984 тыс. руб., в том числе:
Архиповское сельское поселение:          2018 год + 1,146 тыс. руб.                 
 Вознесенское сельское поселение:         2018 год – 17,9986 тыс. руб. 
 Воскресенское сельское поселение:       2018 год + 0,1891 тыс. руб.
 Горячевское сельское поселение:          2018 год + 0,2883 тыс. руб. 
 Савинское сельское поселение:             2018 год + 0,1768 тыс. руб.
-  Осуществление полномочий по организации библиотечного обслуживания, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек поселений в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района: 2017 год  + 16,1984 тыс. руб., в том числе:
Администрация района :  2018 год    + 16,1984 тыс. руб., в том числе:

Архиповское сельское поселение:          2018 год - 1,146 тыс. руб.                 
 Вознесенское сельское поселение:         2018 год + 17,9986 тыс. руб. 
 Воскресенское сельское поселение:       2018 год - 0,1891 тыс. руб.
 Горячевское сельское поселение:          2018 год - 0,2883 тыс. руб. 
 Савинское сельское поселение:             2018 год - 0,1768 тыс. руб.
- Благоустройство, ремонт и установка площадок для физкультурно-оздоровительных занятий в рамках иных непрограммных  мероприятий по  наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы : 2018 год  - 200,0 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2018 год – 200,0 тыс. руб.

-  Благоустройство, ремонт и установка площадок для физкультурно-оздоровительных занятий, за счет средств местного бюджета в рамках иных непрограммных  мероприятий по  наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы : 2018 год  - 2,021 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2018 год – 2,021 тыс. руб.
Прогноз безвозмездных поступлений из федерального и областного бюджетов на 2019 год, имеющих целевое назначение, увеличен в общей сумме на 5 063,52 тыс. руб., в том числе за счет: 
1) увеличения субвенций на общую сумму 5 063,52 тыс. руб., в том числе:
- на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений  + 5 063,52 тыс. руб.

Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2019 год в сумме + 5 063,52 тыс. руб. обусловлены: 

1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме  5 063,52 тыс. руб., из них:
за счет увеличения безвозмездных поступлений из областного бюджета в сумме  5 063,52 тыс. руб.;

- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" (коммунальные услуги – 200,0 тыс. руб.): 2019 год - 200,0 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2019 год  - 200,0 тыс. руб. 

- Субсидии на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров и багажа по социально-значимым маршрутам между поселениями в границах Савинского муниципального района в рамках Основное мероприятие "Создание условий для предоставления транспортных услуг населению"  Подпрограмма "Субсидирование транспортного обслуживания населения Савинского муниципального района": 2019 год  + 200,0 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2019 год + 200,0 тыс. руб. 
- Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений  в рамках основного мероприятия "Предоставление мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей" подпрограммы "Социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей":  2019 год  + 5 063,52 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2019 год + 5 063,52 тыс. руб. 
Прогноз безвозмездных поступлений из федерального и областного бюджетов на 2020 год, имеющих целевое назначение, увеличен в общей сумме на 3 038,112 тыс. руб., в том числе за счет: 
1) увеличения субвенций на общую сумму 3 038,112 тыс. руб., в том числе:
- на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений  + 3 038,112 тыс. руб.

Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2020 год в сумме + 3 038,112 тыс. руб. обусловлены: 

1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме  3 038,112 тыс. руб., из них:
за счет увеличения безвозмездных поступлений из областного бюджета в сумме  3 038,112 тыс. руб.;

- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" (коммунальные услуги – 200,0 тыс. руб.): 2020 год - 200,0 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2020 год  - 200,0 тыс. руб. 

- Субсидии на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров и багажа по социально-значимым маршрутам между поселениями в границах Савинского муниципального района в рамках Основное мероприятие "Создание условий для предоставления транспортных услуг населению"  Подпрограмма "Субсидирование транспортного обслуживания населения Савинского муниципального района": 2020 год  + 200,0 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2020 год + 200,0 тыс. руб. 
- Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений  в рамках основного мероприятия "Предоставление мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей" подпрограммы "Социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей":  2020 год  + 3 038,112 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2020 год + 3 038,112 тыс. руб. 
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета также вносятся изменения в части:

- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении расходной части бюджета на 2018 год на сумму 1 756,7 тыс. руб.

Глава Савинского муниципального района                        Н.Н.Пашков

