27.09.2018

Пояснительная записка

к проекту решения Совета Савинского муниципального района
 «О бюджете Савинского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2018 год: 

- доходы  увеличены на 0,0 тыс. руб.

- расходы увеличены на 1 200,0 тыс. руб.  
- дефицит увеличен на 1 200,0 тыс. руб. 
* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2019 год: 

- доходы  увеличены на 0,0 тыс. руб.

- расходы увеличены на 0,0 тыс. руб.  
- дефицит увеличен на 0,0 тыс. руб. 
* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2020 год: 

- доходы  увеличены на 0,0 тыс. руб.

- расходы увеличены на 0,0 тыс. руб.  
- дефицит увеличен на 0,0 тыс. руб. 
Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2018 год в сумме + 1 200,0 тыс. руб.: 
  - за счет остатка средств на счете бюджета Савинского муниципального района по состоянию на 01.01.2018 в сумме 1 200,0 тыс. руб.; 

- Обеспечение деятельности дошкольных образовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие дошкольного образования" подпрограммы "Дошкольник" (заработная плата до МРОТ + 1 069,16866 тыс. руб.,  коммунальные услуги + 172,29738 тыс. руб., содержание и ремонт помещений + 258,15106 тыс. руб., приобретение основных средств + 18,7 тыс. руб., хозяйственные расходы + 5,0 тыс. руб., пособия + 113,19434 тыс. руб. ): 2018 год  + 1 636,51144 тыс. руб., в том числе:

Отдел образования: 2018 год  + 1 636,51144 тыс. руб.  
- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" (проведение экспертизы и ремонт школы – 300,0 – 7,5 тыс. руб. – 1 000,0 тыс. руб., содержание зданий, прочие работы + 35,7308 тыс. руб., приобретение основных средств + 22,0 тыс. руб., хозяйственные материалы + 7,0 тыс. руб., приобретение угля – 435,0 тыс. руб., муниципальное задание для бюджетных учреждений + 59,25584 тыс. руб., налоги + 6,5 тыс. руб. ): 2018 год – 1 612,01336 тыс. руб., в том числе:

               
 Отдел образования: 2018 год  -  0,0 тыс. руб. – 304,51336
- Обеспечение деятельности муниципальных организаций дополнительного образования детей в рамках   основного мероприятия "Развитие дополнительного образования" подпрограммы "Модернизация дополнительного образования" (заработная плата до МРОТ + 17,637 тыс. руб., коммунальные расходы + 30,0 тыс. руб.): 2018 год + 47,637 тыс. руб., в том числе:

                
Отдел образования: 2018 год  + 47,637 тыс. руб. 

-  Реализация мероприятий по укреплению пожарной безопасности образовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Выполнение мер по обеспечению пожарной безопасности и антитеррористической защищенности" подпрограммы "Комплексная программа пожарной безопасности и антитеррористической защищенности образовательных организаций Савинского муниципального района" (ДДУ + 77,85116 тыс. руб., школы + 63,7 тыс. руб., ДЮЦ + 10,22976 тыс. руб.): 2018 год + 151,78092 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 151,78092  тыс.руб. 

-  Реализация мероприятий по антитеррористической защищенности образовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Выполнение мер по обеспечению пожарной безопасности и антитеррористической защищенности" подпрограммы "Комплексная программа пожарной безопасности и антитеррористической защищенности образовательных организаций Савинского муниципального района" (ДДУ + 43,844 тыс. руб.): 2018 год + 43,844 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 43,844  тыс. руб. 

- Материальная поддержка одаренных детей в рамках основного мероприятия "Выявление и поддержка одаренных детей"  подпрограммы "Талант": 2018 год + 10,0 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 10,0  тыс. руб. 

- Обеспечение деятельности структурных подразделений отраслевого отдела администрации Савинского муниципального района в рамках  основного мероприятия "Обеспечение деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района" подпрограммы "Обеспечение деятельности отдела образования администрации Савинского муниципального района" ( коммунальные услуги + 140,0 тыс. руб., содержание и ремонт помещения + 31,0 тыс. руб., прочие работы и хозяйственные материалы + 17,5 тыс. руб.): 2018 год + 188,5 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 188,5  тыс. руб. 

- Курсовая подготовка, семинары, конференции, консультации в рамках основного мероприятия "Развитие кадрового потенциала"  подпрограммы "Профессионал" : 2018 год + 16,0 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 16,0  тыс.руб.
-  Обеспечение перевозок школьников в рамках основного мероприятия "Организация и осуществление организованной перевозки группы детей" подпрограммы "Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма в образовательных организациях Савинского муниципального района" (приобретение и установка тахографа, ГСМ + 407,44 тыс. руб., в т.ч. субсидии бюджетным учреждениям + 63,5 тыс. руб.): 2018 год + 407,44 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 407,44  тыс. руб.
- Организация водоснабжения и водоотведения в рамках основного мероприятия "Ресурсоснабжение" подпрограммы "Развитие жилищно-коммунальной сферы": 2018 год  + 25,0+ 7,30825 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2018 год + 25,0 + 7,30825 тыс. руб.
- Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в рамках основного мероприятия "Ремонт и содержание муниципального жилого фонда" подпрограммы "Ремонт и содержание муниципального жилого фонда": 2018 год  + 1,659 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2018 год + 1,659 тыс. руб.
- Организация деятельности по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов в рамках основного мероприятия "Организация обеспечения надлежащего санитарного состояния территории"  подпрограммы "Организация сбора и вывоза твердых коммунальных отходов": 2018 год  - 25,0 – 1,659 – 7,30825 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2018 год - 25,0 – 1,659 – 7,30825 тыс. руб.
- Обеспечение деятельности администрации Савинского муниципального района в рамках Основное мероприятие "Обеспечение деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района" Подпрограмма "Обеспечение деятельности органов местного самоуправления Савинского муниципального района"( прочие работы + 190,0 тыс. руб., хозяйственные расходы + 110,0 тыс. руб.): 2018 год  + 300,0 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2018 год + 300,0 тыс. руб.
- Специальная оценка условий труда в рамках основного мероприятия "Совершенствование охраны труда" подпрограммы "Улучшение условий и охраны труда в муниципальных учреждениях" (школы + 2,8 тыс. руб.): 2018 год + 2,8 тыс. руб., в том числе:

       Отдел образования :  2018 год + 2,8 тыс. руб.

- Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района (приобретение бланков «Карта маршрутов регулярных перевозок»): 2018 год  + 7,5 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2018 год  + 7,5 тыс. руб.
Кроме того, проектом решения учтены предложения главных распорядителей средств бюджета Савинского муниципального района по перераспределению бюджетных ассигнований внутри программ на 2018 год:
-Трудоустройство и занятость несовершеннолетних граждан в рамках основного мероприятия "Создание условий успешной социализации и эффективной самореализации несовершеннолетних граждан" подпрограммы "Гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание учащихся и воспитанников" (перераспределение при изменении вида расходов между казенными и бюджетными учреждениями 2,23757 тыс. руб.): 2018 год 2,23757 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  2,23757  тыс.руб. 

Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2019 год в сумме + 0,0 тыс. руб.: 

1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме  0,0 тыс. руб., из них:

-  Предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилого помещения в рамках   основного мероприятия "Обеспечение жильем молодых семей" подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей": 2019 год  - 80,0 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2019 год - 80,0 тыс. руб.
- Предоставление дополнительных социальных выплат за счет средств местного бюджета в размере 5% расчетной (средней) стоимости жилья при рождении (усыновлении) одного и более ребенка в рамках   основного мероприятия "Обеспечение жильем молодых семей" подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей": 2019 год  + 80,0 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2019 год + 80,0 тыс. руб.
- Предоставление дополнительных субсидий гражданам (участникам программы) в случае, если приобретено жилое помещение по договору участия в долевом строительстве или договору уступки прав требования по договору участия в долевом строительстве в рамках основного мероприятия "Поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования" подпрограммы "Муниципальная поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования": 2019 год + 26,6 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2019 год + 26,6 тыс. руб.
-  Предоставление субсидий гражданам на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или на погашение основной суммы долга и уплату процентов по ипотечному жилищному кредиту (в том числе рефинансированному) за счет средств местного бюджета в рамках основного мероприятия "Поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования" подпрограммы "Муниципальная поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования": 2019 год – 26,6 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2019 год – 26,6 тыс. руб.
- Строительство межпоселкового газопровода Новинки – Вознесенье в рамках основного мероприятия  "Строительство газораспределительной сети для газификации населенных пунктов" подпрограммы "Развитие газификации Савинского муниципального района": 2019 год + 250,0 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2019 год + 250,0 тыс. руб.
- Строительство газораспределительной сети для газификации населенных пунктов Воскресенского и Горячевского сельских поселений в рамках основного мероприятия  "Строительство газораспределительной сети для газификации населенных пунктов" подпрограммы "Развитие газификации Савинского муниципального района": 2019 год + 250,0 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2019 год + 250,0 тыс. руб.
- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" (коммунальные услуги - 500,0 тыс. руб.): 2019 год - 500,0 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2019 год  - 500,0 тыс. руб. 

Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2020 год в сумме + 0,0 тыс. руб.: 

1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме  0,0 тыс. руб., из них:

- Строительство межпоселкового газопровода Новинки – Вознесенье в рамках основного мероприятия  "Строительство газораспределительной сети для газификации населенных пунктов" подпрограммы "Развитие газификации Савинского муниципального района": 2020 год + 500,0 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2019 год + 500,0 тыс. руб.
- Строительство газораспределительной сети для газификации населенных пунктов Воскресенского и Горячевского сельских поселений в рамках основного мероприятия  "Строительство газораспределительной сети для газификации населенных пунктов" подпрограммы "Развитие газификации Савинского муниципального района": 2020 год + 500,0 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2019 год + 500,0 тыс. руб.
- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" (коммунальные услуги – 1 000,0 тыс. руб.): 2020 год  - 1 000,0 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2020 год  - 1 000,0 тыс. руб. 

По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета также вносятся изменения в части:

- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении расходной части бюджета на 2018 год на сумму 1 200,0 тыс. руб.
Глава Савинского муниципального района                        Н.Н.Пашков
