Уважаемые работодатели!
1. В Указ Губернатора Ивановской области
«О введении на территории Ивановской области режима повышенной готовности» внесены изменения

Руководители предприятий, организаций и органов власти, индивидуальные предприниматели (далее - руководители) в случае, если уровень коллективного иммунитета к коронавирусу ниже 80%, должны перевести на дистанционную работу всех сотрудников, не прошедших курс вакцинации и не имеющих справки о наличии антител, выданной не ранее 1 мая 2021 года. Если исполнение профессиональных обязанностей работником в дистанционной форме невозможно, то работодатель организует тестирование сотрудника раз в 7 календарных дней.

Если же уровень коллективного иммунитета составляет 80% и выше, то следует перевести работников на дистанционную работу при наличии такой возможности. Норма о тестировании сотрудников, не имеющих иммунитет к вирусу, к таким организациям не применяется.

Введена обязательная самоизоляция для жителей региона в возрасте 65 лет и старше и для граждан из групп риска, невакцинированных и непереболевших коронавирусом. Работающие граждане из указанных категорий должны быть либо переведены на дистанционную работу либо работодатель  предоставляет им ежегодный оплачиваемый отпуск.

Также руководители еженедельно направляют в департамент здравоохранения Ивановской области отчеты с указанием численности работников, прошедших курс вакцинации, имеющих антитела к коронавирусу и имеющих отрицательный результат тестирования, а также с информацией о количестве тех сотрудников, кто работает дистанционно. Отсканированную копию документа на бланке организации за подписью руководителя необходимо направлять раз в 7 календарных дней на электронную почту Vaccine@ivreg.ru. Оригинал отчета хранится у работодателя до окончания режима повышенной готовности.

Напоминаем, что норма о предоставлении отчетов не распространяется на организации, вошедшие в Реестр covid-free предприятий.
2. Постановлением Главного государственного санитарного врача по Ивановской области от 07.10.2021 № 8 введены дополнительные меры по вакцинации граждан

Руководителям в срок до 20.10.2021 необходимо организовать проведение профилактических прививок первым компонентом или однокомпонентной вакциной, а в срок до 20.11.2021 - вторым компонентом вакцины от новой коронавирусной инфекции для обеспечения уровня коллективного иммунитета не менее 80% от списочной численности работников (сотрудников), с учетом вакцинированных и лиц, переболевших COVID-19 и имеющих защитный титр антител IgG.

Проведение профилактических прививок против  COVID-19 должно быть организовано для следующих категорий (групп) граждан, подлежащих обязательной вакцинации:
а/ работающим на основании трудового договора, гражданско-правового договора в организациях, у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере:
- торговли (в том числе на пунктах выдачи товаров, приобретенных по каналам дистанционной торговли);
- салонов красоты, косметических, СПА-салонов, массажных салонов, соляриев, бань, саун, физкультурно-оздоровительных комплексов, фитнес-клубов, бассейнов;
- бытовых услуг (пункты приема прачечных, химчистки и иные подобные услуги);
- общественного питания;
- клиентских подразделений финансовых организаций, организаций, оказывающих услуги почтовой связи;
- многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг;
- транспорта общего пользования, такси;
- учреждений здравоохранения, социальной защиты, социального обслуживания;
- досуговых, развлекательных, зрелищных, просветительских мероприятий (в том числе игровых мероприятий, мастер-классов, лекций, тренингов);
- организации отдыха и оздоровления детей;
- детских игровых комнат, детских развлекательных центров, иных мест проведения подобных мероприятий для несовершеннолетних в зданиях, сооружениях (помещениях в них), в том числе в парках культуры и отдыха, торгово-развлекательных центрах;
- театров, кинотеатров, концертных залов (персонал, непосредственно взаимодействующий с посетителями);
- массовых физкультурных, спортивных мероприятий;
- экскурсионной деятельности;
- предоставления услуг по временному проживанию (гостиницы, хостелы, гостевые дома, базы отдыха, туристические базы и пр.);
- санаторно-курортной деятельности;
- доставки товаров и продуктов питания, в том числе курьерской.
б/ государственным гражданским служащим, замещающим должности государственной гражданской службы Ивановской области, муниципальным служащим, замещающим должности муниципальной службы Ивановской области, работникам органов власти Ивановской области и подведомственных им организаций.

Данная норма не распространяется на лиц, имеющих противопоказания к профилактической прививке против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в соответствии с временными методическими рекомендациями Министерства здравоохранения Российской Федерации "Порядок проведения вакцинации взрослого населения против COVID-19" и в соответствии с инструкциями по медицинскому применению иммунобиологических лекарственных препаратов.

