ПФР реализует комплекс мер по поддержке семей с детьми
	
	 В Ивановской области, как и в целом по стране, действует система государственной поддержки материнства и детства. 
	Еще до рождения детей беременные женщины могут оформить пособие по линии ПФР. Такая выплата положена женщинам с невысокими доходами, которые встали на учет в медицинскую организацию в первые 12 недель беременности. Размер выплаты – половина прожиточного минимума трудоспособного населения в регионе. С июня 2022 года это 6 979 руб. 50 коп. Такую выплату с июля 2021 года оформили более 2 тысяч будущих мам. В общей сложности им перечислено 65,4 млн руб.
	После рождения ребенка один из родителей может оформить в ПФР единовременное пособие при рождении ребенка и ежемесячную выплату по уходу за ребенком до полутора лет. Так, например, пособие по уходу за ребенком до полутора лет в области получают почти 4 тысячи человек. Размер пособия составляет 7 677 руб. 81 коп. Также ПФР назначает единовременную выплату беременной жене военнослужащего и ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего по призыву. 
	ПФР с 2007 года реализует программу материнского капитала. Начиная с 2020 года в связи с рождением первого ребенка семье положен маткапитал в размере более 524 тысяч руб. Аналогичный размер маткапитала и при рождении второго ребенка в период с 2007 по 2019 год. Если второй ребенок родился начиная с 2020 года, размер маткапитала составляет более 693 тысяч руб.
	Семьи, в которых второй ребенок родился начиная с 2018 года, могут оформить ежемесячную выплату из материнского капитала. Доход для этой выплаты не должен превышать 2-х прожиточных минимумов трудоспособного населения на каждого члена семьи в месяц (с июня т.г. – доход должен быть меньше 27 918 руб.). Размер выплаты с июня 2022 года составит 12 587 руб. Первоначально деньги выплачивались до полутора лет, потом выплату продлили до 3-летия ребенка. В регионе одобрено более 5 тысяч заявлений на такую выплату. Отметим, что на первого ребенка аналогичную сумму выплачивает соцзащита населения.
	С апреля этого года появилась новая мера соцподдержки семей с невысокими доходами. Она предназначена для родителей, воспитывающих детей от 8 до 17 лет. Критерии назначения выплаты аналогичны тем, которые применяются для пособий на детей 3–7 лет по линии соцзащиты и пособий одиноким родителям на детей 8–17 лет. Размер выплаты зависит от доходов семьи и может составлять 50, 75 или 100% от регионального прожиточного минимума на ребенка. С июня 2022 года в Ивановской области прожиточный минимум на ребенка составит 12 587 руб. Новые выплаты с апреля этого года уже оформили более 17 тысяч родителей, им перечислено в общей сложности почти 400 млн руб. До апреля почти 11 тысяч одиноких родителей получали ежемесячную выплату.
	Также ПФР назначает и выплачивает пенсию детям - инвалидам. В регионе ее получают более 3,7 тысячи человек. Один из неработающих родителей ребенка - инвалида может оформить компенсационную выплату по уходу, ее размер – 10 тысяч руб. ежемесячно. Кроме этого, один из родителей ребенка - инвалида имеет право на досрочную пенсию: при условии воспитания ребенка до 8 лет мама может выйти на заслуженный отдых в 50 лет, папа – в 55.
	Вышедшие на пенсию родители студентов дневного отделения и школьников имеют право на повышенный размер фиксированной выплаты к пенсии. Такую доплату в регионе получают более 7,5 тысячи человек.
	Таким образом, ПФР является оператором различных выплат и для беременных женщин, и для семей с детьми от 0 до 18, а в некоторых случаях и до 23 лет. Для отдельных пособий действует принцип адресности (когда выплата зависит от доходов), некоторые меры соцподдержки положены всем семьям с детьми.
	Получить подробную информацию о выплатах родители могут на официальном сайте ПФР. Для каждого пособия есть отдельный раздел:
Пособие беременным, вставшим в ранние сроки на учет.
Пособия для неработающих мам (единовременное по беременности, по уходу за ребенком до полутора лет и др.).
Ежемесячное пособие на детей от 8 до 17 лет для семей с невысоким доходом.
Выплаты по уходу за детьми - инвалидами.
Материнский (семейный) капитал.
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