До 1 октября савинским федеральным льготникам необходимо определиться с набором социальных услуг

До 01.10.2019 нужно определиться со способом получения набора социальных услуг (НСУ) на 2020 год: отказаться от НСУ в пользу денежного эквивалента либо возобновить предоставление одной, двух частей НСУ в натуральном виде.
Заявление о способе получения НСУ можно подать в клиентской службе ПФР, в МФЦ, а также без посещения ПФР – электронное заявление можно направить через личный кабинет гражданина на сайте www.pfrf.ru в разделе «Федеральным льготникам – набор социальных услуг».
Напомним, что социальные услуги можно получать в натуральной форме или в денежном эквиваленте. Выбрать деньги можно как вместо всего набора, так и вместо одной из его частей. Льготникам следует учитывать, что иногда выгоднее получать набор социальных услуг именно в натуральной форме. Это касается, например, тех случаев, когда пенсионеру требуются дорогостоящие лекарства.

Обращаем особое внимание, что заявление могут подать те, у кого право на НСУ возникло впервые, а также те, кто со следующего года решил изменить форму получения набора соцуслуг. Если человек уже подавал заявление и не хочет менять способ получения набора, то повторно обращаться в Пенсионный фонд не надо.
В Савинском  районе 1 335 человек получают ежемесячные денежные выплаты. Из них большинство в 2019 году предпочли получать деньги вместо натуральных льгот. За период с 1 января по 31 июля принято 33 заявления о возобновлении или отказе от получения НСУ.
С 1 февраля 2019 года на оплату набора социальных услуг направляется 1 121,42 руб. в месяц. В эту сумму входит следующее:
– обеспечение по рецептам врача необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания детей-инвалидов (863,75 руб.);
– санаторно-курортное лечение в целях профилактики основных заболеваний (133,62 руб.);
– бесплатный проезд на пригородном железнодорожном, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (124,05 руб.).
Для получения дополнительной информации можно позвонить по телефону горячей линии (49356) 9-12-43.
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