Будущим савинским родителям необходимо зарегистрироваться на портале госуслуг

Также до рождения малыша надо подтвердить свою учётную запись. В этом случае после рождения ребёнка такие документы, как сертификат на маткапитал, СНИЛС новорождённого придут маме в личный кабинет на портале госуслуг автоматически. В дальнейшем с помощью личного кабинета большинство госуслуг родители смогут получать дистанционно, не обращаясь в различные ведомства и учреждения.

Зарегистрироваться и подтвердить свою учётную запись на госуслугах можно и в клиентских службах Пенсионного фонда. В прошлом году специалисты шуйского УПФР помогли зарегистрироваться на портале более 1,4 тыс. человек, подтвердили учётные записи 850 гражданам. С начала 2021 года за регистрацией и подтверждением учётных записей обратились более 500 человек.
В Ивановской области с начала года в проактивном режиме оформлен 1 691 сертификат на маткапитал, причем 802 из них в связи с рождением первенца. Всего же с начала беззаявительной выдачи сертификатов (с апреля 2020 года) было автоматически оформлено 5 817 электронных сертификатов.
Телефон специалистов савинской клиентской службы: (49356) 9-12-43.
УПФР в г. Шуе (межрайонное)
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