139 савинских педагогов получают досрочную пенсию
Для работников, которым пенсия назначается не по достижении пенсионного возраста, а после приобретения необходимой выслуги лет (специального стажа), сохраняется право досрочного выхода на пенсию. К таким работникам относятся и педагоги, которые 5 октября отмечают свой профессиональный праздник – День учителя.
Основными условиями для назначения досрочной пенсии являются стаж работы на соответствующих должностях (не менее 25 лет) и необходимое количество заработанных пенсионных баллов (16,2 в 2019 году). Тогда досрочная пенсия педагогам полагается независимо от возраста.
Вместе с тем, начиная с 2019 года, выход на пенсию педагогов определяется с учетом переходного периода по повышению пенсионного возраста. В соответствии с ним назначение пенсии постепенно переносится с момента выработки специального стажа.

Так, например, если необходимый специальный стаж выработан в 2019 году, то срок назначения пенсии после даты приобретения права на пенсию будет отодвинут на полгода, если в 2020 – на 1,5 года и далее, период отсрочки после выработки специального стажа в итоге составит 5 лет.
Выработав необходимый стаж, педагоги приобретают статус предпенсионера, а вместе с ним – право на льготы.
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