Для савинских жителей изменится возраст назначения социальной пенсии по старости
Согласно изменениям в пенсионном законодательстве, вступившим в силу в 2019 году, гражданам, которые не работали или не приобрели полноценного стажа, социальную пенсию будут назначать в 65 лет (женщинам) и в 70 лет (мужчинам). 

Данные изменения будут проводиться постепенно и продлятся до 2028 года. При этом в 2019 и 2020 годах социальную пенсию по старости можно получить на 6 месяцев раньше достижения нового пенсионного возраста. Так, например, если мужчине исполнилось 65 лет 30 июня 2019 года, социальная пенсия по старости ему будет назначена с 30 декабря 2019 года.
Граждане, имеющие значительные нарушения жизнедеятельности, имеют право обратиться за установлением инвалидности и при положительном решении получать социальную пенсию по инвалидности, не зависимо от возраста. Обращаем внимание: изменения в пенсионной системе, вступившие в силу с 2019 года, не затрагивают социальную пенсию по инвалидности и по случаю потере кормильца, они назначаются безотносительно к общеустановленному пенсионному возрасту. 

Консультации можно получить по телефону горячей линии 8-800-600-44-44 (для лиц, проживающих на территории РФ, звонок бесплатный) или по телефону (49356) 9-12-43.  
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