«Женская» статистика - к празднику 8 Марта

В Ивановской области пенсии получают более 213 тысяч женщин. Почти 37 тысяч из них продолжают работать. Среди получательниц досрочных пенсий около 9 тысяч педагогов и 8 тысяч медицинских работников. Кроме этого, с 50 лет на заслуженный отдых вышли более    7 тысяч многодетных мам и мам детей - инвалидов. Ранее общеустановленного пенсионного возраста пенсия была назначена 38 мамам четверых детей.

Более 700 представительниц прекрасного пола, получающих пенсии, носят красивые имена, связанные с цветами. Среди них больше всего Лилий (418) и Роз (291). Также в регионе проживают 38 Виолетт, одна Гортензия и одна Жасмин.


Более 72 тысяч жительниц региона получили сертификаты на материнский капитал. 1670 оформили выплаты как беременные, вставшие на учет в ранние сроки. Также ПФР назначает и выплачивает пособие одиноким мамам на детей от 8 до 16 лет - такую выплату уже оформили более 10 тысяч женщин. 


С января т.г. от органов соцзащиты в ПФР был передан ряд пособий, одно из самых востребованных - выплата по уходу за ребенком до полутора лет, ее в регионе получают более 3 тысяч женщин.
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