Специалисты Управления ПФР приняли участие в тематической встрече с жителями поселка Савино
10 июля в общественной приемной савинского отделения партии «Единая Россия» состоялся тематический день «О применении нового механизма индексации пенсий, размер которых менее прожиточного минимума». На вопросы жителей поселка ответила руководитель клиентской службы Управления Пенсионного фонда Ирина Шиганова. 
Ирина Александровна рассказала присутствующим о принятых поправках в закон, которые предполагают, что доходы пенсионера,  включающие в себя пенсии, соцвыплаты и некоторые другие меры господдержки, сначала доводятся социальной доплатой до прожиточного минимума, а затем повышаются на суммы проведенных индексаций. Таким образом, прибавка в результате индексации устанавливается сверх прожиточного минимума пенсионера и не уменьшает доплату к пенсии.
В соответствии с новыми правилами в мае были пересчитаны пенсии 415 савинцам, у которых совокупное материальное обеспечение ниже прожиточного минимума пенсионера (меньше 8 576 руб.). Так как эти новые правила действуют с 1 января 2019 года, то в мае пенсионеры получили повышенный размер пенсии с доплатой за предыдущие месяцы. С июня же им выплачивается постоянный повышенный размер пенсии.


Ирина Александровна также напомнила, что в клиентской службе ПФР работает телефон горячей линии, по которому граждане могут задать свои вопросы: 8(49351) 4-18-86
УПФР в  г.Шуе (межрайонное)
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