Вниманию клиентов негосударственных пенсионных фондов «НПФ Эволюция», «НПФ «Социальное развитие», «НПФ «Образование», «НПФ Согласие», «НПФ «РОСТЕХ», НПФ «Роствертол»
«НПФ Эволюция» уведомил Пенсионный фонд России о начале процедуры реорганизации негосударственного пенсионного фонда в форме присоединения к нему «НПФ «Социальное развитие», «НПФ «Образование», «НПФ Согласие». 
Одновременно «НПФ «РОСТЕХ» уведомил Пенсионный фонд России о начале процедуры реорганизации негосударственного пенсионного фонда в форме присоединения к нему НПФ «Роствертол».

Планируемая дата завершения процедуры реорганизации – первый квартал 2020 года.

Обращаем внимание граждан, формирующих пенсионные накопления в данных НПФ, что они могут сменить страховщика в период реорганизации, т.е. перевести свои пенсионные накопления в какой-либо другой негосударственный пенсионный фонд или в Пенсионный фонд Российской Федерации. Заявления о переходе в связи с реорганизацией можно подать только в территориальные органы ПФР. Указанные заявления будут рассмотрены ПФР до 1 марта 2020 года. Важно, что в данном случае отсутствуют риски, характерные для заявлений о досрочном переходе: утрата инвестиционных доходов, риск отражения убытков. 
Если же гражданин не сообщит о своем решении поменять страховщика, то его накопительная пенсия перейдет соответственно в «НПФ Эволюция» и в «НПФ «РОСТЕХ».

Консультации специалистов шуйского Управления ПФР можно получить по телефону «горячей линии»: (49351) 3-32-15
УПФР в г. Шуе (межрайонное)
11.10.2019
