[bookmark: _GoBack]До 1 октября савинские федеральные льготники могут выбрать форму НСУ на 2022 год 

	С февраля 2021 года набор социальных услуг проиндексирован и составляет 1 211,66 руб. в месяц. Эта сумма включает в себя
· лекарства, медицинские изделия и продукты лечебного питания – 933,25 руб.;
· путевка на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 144,37 руб.;
· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно 134,04 руб.
	Сумма льгот входит в состав ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), которую большинство льготников (например, инвалиды) получают вместе с пенсией. Соответственно, если пенсионер выбрал льготу в натуральном виде, например бесплатные лекарства, её стоимость вычитается из ЕДВ, если же выбрал социальную услугу в денежном выражении – ее стоимость включается в сумму ЕДВ и выплачивается вместе с пенсией.
	Заявление о способе получения НСУ можно подать лично в клиентской службе ПФР или в МФЦ, а также в личном кабинете на сайте ПФР или направить по почте. Такое заявление будет учтено с 1 января следующего года. 
Тем, кто решения не меняет, заявление писать не нужно. Если право на ЕДВ и, соответственно, на НСУ появляется впервые (например, при установлении инвалидности), набор социальных услуг изначально предоставляется в натуральном виде.

К сведению: на сегодняшний день в Савинском районе право на получение НСУ имеют более 1 000 человек. 
Консультации — по телефону савинской клиентской службы: (49356) 9-12-43



УПФР в г. Шуе (межрайонное)
13.08.2021


