Савинским пенсионерам, имеющим детей-студентов, положена повышенная пенсия
В начале учебного года шуйское Управление ПФР напоминает, что пенсионеры, у которых на иждивении находятся дети-студенты, имеют право на повышенную фиксированную выплату к пенсии.
Отметим, что страховая пенсия состоит из двух частей: фиксированной выплаты и страховой части. Общеустановленный размер фиксированной выплаты на сегодняшний день составляет 5 334 рубля в месяц. В повышенном размере при наличии, например, на иждивении одного ребенка, который проходит обучение, она составит 7 112 рублей, т. е. пенсия «подрастет» на 1 778 рублей.

По закону на каждого иждивенца пенсионер получает повышенную фиксированную выплату к пенсии, за одного и того же ребенка пенсия может быть повышена как маме, так и папе, если они оба пенсионеры по старости или инвалидности.
На детей до 18 лет повышенная выплата к страховой пенсии устанавливается независимо от факта учебы. А после 18-летия назначение выплаты можно продлить до наступления возраста 23 лет, если предоставить в Пенсионный фонд свидетельство о рождении ребенка и справку из учебного заведения об обучении на очном отделении.
Обращаем внимание, что перерасчет размера фиксированной выплаты к страховой пенсии носит заявительный характер и производится с 1 числа месяца, следующего за месяцем обращения с заявлением и необходимыми документами. Как только студент прекращает обучение или переводится за заочное отделение, выплата прекращается.

К сведению: студент, обучающийся в военном училище, считается военнослужащим, и по линии ПФР его родителям доплата за студента-иждивенца не положена.
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