Савинские предпенсионеры могут заранее обратиться в ПФР

В 2021 году для заблаговременной подготовки документов к назначению страховой пенсии по старости могут обратиться граждане, которые выйдут на пенсию в 2022-м году:

- мужчины, родившиеся во второй половине 1960 года;

- женщины, родившиеся во второй половине 1965 года.

При обращении в Пенсионный фонд потребуются паспорт и трудовая книжка, а также другие имеющиеся документы о периодах работы и иной деятельности, например, военный билет, свидетельство о рождении детей и пр. Если какого-то документа не хватает, специалисты ПФР сами сделают запрос в архив, ведомство, на предыдущее место работы человека.

Также направить документы для подготовки к назначению пенсии можно через своего работодателя. Это возможно в том случае, если у организации есть соглашение об электронном взаимодействии с Пенсионным фондом. На сегодняшний день шуйское УПФР заключило такие соглашения более чем с 200 работодателями. В этом случае документы с согласия будущего пенсионера направляются кадровой службой и лично приходить в ПФР работнику уже не требуется.

Непосредственно заявление о назначении пенсии подается не ранее, чем за месяц до наступления пенсионного возраста. Удобнее всего это сделать через портал госуслуг или личный кабинет на сайте Пенсионного фонда, а также через работодателя. Онлайн можно выбрать и способ доставки пенсии: через почту или банк. Подать заявления о назначении и доставке пенсии также можно в клиентской службе ПФР и МФЦ, предварительно записавшись на прием.
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