С 1 января 2020 года увеличится размер материнского капитала

Он составит 466 тысяч 617 руб. Это первая индексация маткапитала после 2015 года. Увеличение коснется и тех, кто уже распорядился частью денежных средств, – остаток маткапитала также будет проиндексирован на 3%.
Шуйским Управлением Пенсионного фонда с начала действия программы по поддержке семей с детьми выдано 5 244* сертификата на материнский капитал. 4 661 человек полностью или частично распорядились денежными средствами. Самое востребованное направление – улучшение жилищных условий. На жилье 3 973 семьи направили 1,5 млрд руб. Второе по популярности направление – образование детей. На эти цели 210 человек направили 8,5 млн руб. 
Также жители оформляют ежемесячную выплату из маткапитала. Напомним, ее могут получить малообеспеченные семьи, в которых начиная с января 2018 года родился второй ребенок. За два года подано 1 366 заявлений на такую выплату. Размер выплаты в 2020 году тоже увеличится и составит 10 327 руб. Кроме того, если сейчас деньги можно получать до того, как ребенку исполнится полтора года, то с 2020-го срок выплаты увеличится в два раза – до трехлетия ребенка.

*Все цифры даны по Лежневскому, Палехскому, Савинскому, Шуйскому и Южскому районам. 
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