Специалисты шуйского Управления ПФР приняли участие в Дне правовой помощи детям

20 ноября отмечается Всемирный день ребенка, к этой дате приурочен всероссийский День правовой помощи детям. В этот день по всей стране проводятся мероприятия по правовому консультированию детей и их родителей.

По традиции участие в Дне правовой помощи детям приняли и специалисты шуйского Управления Пенсионного фонда.

Консультации смогли получить все желающие. Одним из самых актуальных оказался вопрос, связанный с направлением материнского капитала на обучение детей. Специалисты пояснили, что направить средства материнского капитала на образование может семья, в которой ребенку, давшему право на сертификат, уже исполнилось 3 года. При этом возраст молодого человека, на обучение которого направляются средства, не должен превышать 25 лет.
Также прозвучали вопросы, касающиеся нового пенсионного законодательства. Отвечая на вопросы, специалисты разъяснили, что в соответствии с нормами законодательства для назначения страховой пенсии по старости должен выполняться ряд обязательных условий: это наличие требуемого стажа и индивидуального пенсионного коэффициента. В 2019 году для получения права на страховую пенсию требуется не менее 16,2 пенсионного коэффициента и не менее 10 лет стажа. К 2025 году потребуется минимум 30 коэффициентов и 15 лет стажа.

Молодые люди интересовались размером заработной платы для получения достойной пенсии в старости. Также хотели узнать, где учиться и какое образование получить, чтобы работать в Пенсионном фонде.

Вся актуальная информация по пенсионному и социальному обеспечению размещена на сайте www.pfrf.ru. Также жители всегда могут получить консультации по телефону горячей линии шуйского Управления ПФР (49351) 3-15-26.
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