[bookmark: _GoBack]В Ивановской области на новые пособия семьям с невысокими доходами подано 
почти 13 тысяч заявлений 

1 июля ПФР начал прием заявлений на новое ежемесячное пособие для женщин, вставших на учет в ранние сроки беременности (до 12 недель). За это время в Ивановской области 1698 женщин подали заявления для назначения выплаты. В Ивановской области выплата составляет 5 848 руб.
Также с 1 июля начался прием заявлений на выплату родителям, которые в одиночку воспитывают детей от 8 до 16 лет включительно. Таких заявлений поступило 11 296. Размер выплаты - 5 438 руб. 50 коп.
Максимальный срок рассмотрения заявления (как на выплату беременным, так и на выплату родителям) составляет 30 рабочих дней от даты регистрации. После чего принимается решение – о назначении пособия или об отказе. В случае положительного решения деньги перечисляются до 25 числа месяца, следующего за месяцем, за который выплачиваются средства. 
Важным условием для получения таких выплат является доход семьи - он не должен превышать величины прожиточного минимума в регионе на каждого члена семьи (в Ивановской области он не должен быть выше 10 761 руб.). Чтобы определить, имеет ли семья право на выплату, необходимо разделить доходы всех членов семьи за учитываемый период на двенадцать месяцев и на количество членов семьи. Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев, но отсчет этого периода начинается за 4 месяца до месяца подачи заявления: если обратиться за выплатой в июле 2021 года, то будут учитываться доходы с марта 2020 года по февраль 2021 года, а если в августе 2021 года – с апреля 2020 по март 2021 года.
Пособие назначается с учетом комплексной оценки нуждаемости. Например, учитываются объекты недвижимости, транспортные средства, размер вкладов и другие показатели. 
Еще одно важное условие - правило нулевого дохода. Оно предполагает, что пособие назначается при наличии у взрослых членов семьи заработка (зарплаты, стипендии, пенсии и др.). Либо отсутствие доходов обосновано объективными жизненными обстоятельствами (уход за детьми до трех лет, служба в армии, поиск работы через центр занятости и др).
Подробнее с критериями оценки можно ознакомиться на сайте ПФР.


УПФР в г. Шуе (межрайонное) 
23.07.2021

 

