1.1. [bookmark: _GoBack] Краткие сведения о моногороде Савино
Савинское городское поселение – муниципальное образование, состоящее из одного поселка Савино.
Поселок Савино является административным центром  Савинского муниципального района Ивановской области, находится на юге Ивановской области. Территория  моногорода  составляет   6,1 кв. км. Общая численность населения  по предварительным данным  Федеральной  службы государственной статистики по Ивановской области на 01.01.2022 года  составила 4690 человек. 
Расстояние от  поселка Савино до города Иваново составляет 65 км. В 42 км от п. Савино проходит автомагистраль федерального значения «Иваново-Москва»,  в  16 км - автомагистраль областного значения «Кинешма – Ковров», железнодорожная магистраль федерального значения с железнодорожной  станцией Савино проходит непосредственно через моногород.    
В  экономике моногорода  промышленность занимает ведущее место.  Структура промышленных предприятий по типам собственности характеризуется преобладанием частных предприятий. Основную часть предприятий и организаций составляют предприятия малого и среднего предпринимательства.
Основной потенциал   составляют:  ООО «ТД Кондитер», ООО «Швейная фабрика «Надежда»», ООО «Уют», ООО « СавТекс»,   45  объектов розничной торговли, 2 общественного питания. 
В 2021 году общее образование осуществлялось в 1 школе,  функционирует 1 учреждение дополнительного образования, 3 дошкольных образовательных учреждения. Сеть культурно-досуговых учреждений – городской Дом культуры, 2 библиотеки, Дом ремесел, музей.
Медицинские услуги населению оказывает  Савинский  филиал ОБУЗ 
«Шуйская ЦРБ».
Сводный доклад    о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности  моногорода Савино  за 2021 год и планируемых показателях на 3-летний период размещается на  официальном сайте  Савинского муниципального района   Ивановской области  www.adm-savino@ivreg.ru в разделе «Савинское городское поселение".





Аналитическая записка о результатах деятельности

Субъекты малого и среднего предпринимательства

На  1января   2022 года на территории  моногорода зарегистрировано 
112 субъектов  малого  и среднего предпринимательства, в  том числе: 27-предприятий и  85  индивидуальных предпринимателей.
На 10 тыс. человек населения  на 01.01.2022 приходится  244  СМСП, что  на  27 единиц больше,  чем в  2020 году. 
Всего в малом и среднем бизнесе моногорода  по состоянию на 01.01.2022 год занято  69,5%  работников от среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций. Снижение показателя к уровню 2020 года на 1,9 % связано с уменьшением численности работающих у  субъектов малого и среднего предпринимательства.
В последующие периоды 2022-2024 годы планируется увеличение данного показателя и доведение его к концу 2024 года до 73 % от среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций.
Усилия представителей малого бизнеса направлены в основном на  обрабатывающее производство (пищевое, текстильное и швейное производство), розничную торговлю.
В целях взаимодействия бизнеса и органов  местного самоуправления при Главе муниципального района создан Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства. 
Для оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства сформирован перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления его в аренду, владение или в пользование на долгосрочной основе.
В  моногороде имеются резервы для развития малого бизнеса на перспективу, что обусловлено наличием достаточной природно-сырьевой базы, имеющие трудовые ресурсы, наличием свободных инвестиционных площадок. 
Развитие малого бизнеса особенно актуально в сферах, дополняющих основные производства, бытовом обслуживании населения, туризме,   переработке сельхозпродукции.

Дорожное хозяйство

Сеть  автомобильных дорог общего пользования местного значения    поселка   Савино  на 01.01.2022 года  составила  39,2 км. 
При зимнем содержании 100 % дорог очищается от снега. 
В связи с этим  доля протяженности  автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения по состоянию на 01.01.2022 года  составила 35,5 %.
В последующие 2022-2024 годы  планируется снижение данного показателя  и доведение его к концу 2024  года до 27,3 %.
За отчетный период 2019-2021 годы   отремонтировано  9,36  км дорог, из которых 5,47 км – в асфальтовом исполнении, 3,89 – в щебеночном исполнении. Также выполнен ремонт тротуаров  по улицам: Первомайская, Советская и  Текстильная.  
В отчетном 2021 году  проведен  ремонт дороги по ул. Шуйская, капитальный ремонт автодороги по проезду между улицами Первомайская и 6-я Западная, а также частичный ремонт  отдельных участков дорог в щебеночном исполнении. 
За период 2022-2024 годы  планируется  на дорогах протяженностью 8,4 км произвести ямочный ремонт.
