Уважаемые депутаты!

В соответствии с Уставом Савинского муниципального района представляю вам отчет о результатах деятельности администрации Савинского муниципального района по исполнению полномочий по решению вопросов местного значения Савинского городского поселения.

Главным инструментом реализации полномочий городского поселения в части проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики является бюджет. 
Доходы бюджета Савинского городского поселения за 2018 год получены в сумме 45,4 млн. рублей, что составляет 100,2% от уточненного плана на 2018 год. 
В структуре доходов бюджета городского поселения 48,7% составляют собственные налоговые и неналоговые доходы. 
Основной объем налоговых доходов бюджета городского поселения сформирован за счет поступлений налога на доходы физических лиц – 19,6 млн. рублей, налогов на имущество – 1,5 млн. рублей, акцизов на нефтепродукты – 1,0 млн. рублей.
Отмечу, что от использования муниципального имущества в 2018 году в бюджет поселения поступило:
- от сдачи в аренду земельных участков — 264,8 тыс.руб.;
- от продажи земельных участков — 419,2 тыс.руб.;
- от сдачи имущества в аренду (газопроводы) — 387,5 тыс.руб.
- от увеличения площади земельного участка — 24,6 тыс.руб.
Расходы бюджета Савинского городского поселения в 2018 году исполнены в сумме 63,8 млн. рублей, что составляет 96,8% от уточненного плана на 2018 год, Финансирование отраслей социально-культурной сферы в 2018 году составило 17,4 млн. рублей, или 27,3% от общих расходов.   
Дефицит бюджета Савинского городского поселения, источником финансирования которого являются остатки денежных средств на едином счете бюджета по состоянию на 01.01.2018, при плане 20,6 млн. руб. составил 18,4 млн. руб.
Просроченная кредиторская задолженность отсутствует.
Экономика
  
Главным ресурсом для  реализации поставленных задач  является экономический потенциал поселения и развивающаяся экономика. Остановлюсь на ключевых позициях в развитии экономики.
   
 По состоянию на 1 января 2019  года численность постоянного населения  Савинского  городского поселения   по предварительным данным Ивановостат  составляет 4  тыс. 875  человек. За 2018 год она уменьшилась на 3 % в сравнении с 2017 годом. Основная причина снижения численности населения –естественная убыль, не перекрываемая миграционным приростом. 
    Рынок труда — важная часть экономики  муниципального образования. 
Уровень регистрируемой безработицы к экономически активному населению составил  по состоянию на 01.01.2019 года 0,5 %. 
  
 Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям по всем видам экономической деятельности  составил   572,2 млн. руб.
   
 Более 90 % объемов промышленного производства на территории п. Савино приходится на отрасли обрабатывающих производств.    Выпуском промышленной продукции в поселке занимается более 15 предприятий, относящихся к обрабатывающим производствам, 9 предприятий заняты производством и распределением электроэнергии, газа, воды и тепловой энергии.
  
Более 60%  в  объеме обрабатывающих производств занимает  пищевая промышленность (ООО « ТД КОНДИТЕР») с объемов промышленного производства 365,1 млн.руб. 
    Средний уровень заработной платы  по  моногороду вырос на 7,2%   и составил  21,7  тыс.руб.
  
С 2017 года   Савинское городское поселение  является территорией  моногорода, где  действует  программа    «Комплексное развитие моногорода Савино». 
    
Фактический объём инвестиций по программе за 2018 год составил — 306,5 млн.руб. 

В рамках реализации программы проведены следующие мероприятия :
- 07.08.2018 года введен в эксплуатацию 3-й многоквартирный дом по адресной программе "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства»;
- проведено благоустройство придомовой территории у 7 МКД на сумму 1,7 млн.руб.;
- возведены под крышу два корпуса новой школы, выполнены работы по прокладке инженерных сетей к данному объекту (объем бюджетных ассигнований составил 272 млн. руб.);
- на субсидирование части затрат СМП по приобретению оборудования в лизинг направлено 3,0 млн.руб.
- создано  87 временных рабочих мест.
 
Устойчивые позиции в экономике Савинского городского поселения занимает сектор малого и среднего бизнеса. Субъекты малого и среднего предпринимательства охватывают почти все отрасли экономики. На сегодняшний день в этом сегменте у нас работает 108 субъектов, из них 77 - индивидуальные предприниматели. Малый и средний  бизнес не только пополняет наш бюджет, но и решает проблему занятости населения. Сегодня это  88% объема производства, 92 % работающих. 
   
В рамках государственной поддержки СМСП  за счет средств местного, областного  и  федерального бюджетов предоставлена субсидия 3  СМСП на сумму 3 млн. рублей.
    
На изменения в экономике чутко реагирует потребительский рынок. 
Объем оборота розничной торговли за отчетный период составил более 500 млн. рублей, в сопоставимых ценах это почти на 4 % больше, чем в 2017 году. 
   
Оборот общественного питания за 2018 год составил более  300 тыс. рублей, это на 26 % больше, чем в аналогичный период 2017 года    Наибольший удельный вес, по-прежнему, приходится на услуги по ремонту и техобслуживанию транспортных средств, парикмахерских и салонов красоты, по ремонту и пошиву одежды. 
Строительство школы
 В течение всего года под контролем администрации района находился очень важный социальный объект  — строительство школы в поселке Савино на 700 учащихся. По вине подрядчика в летний период наблюдалось отставание темпов строительства, с октября месяца на объекте работа активизировалась и сейчас общая готовность объекта составляет порядка 57%. В феврале прошла проверка Стройнадзора, замечаний по качеству выполненных работ нет. В настоящее время в первый корпус осуществляется подача тепла, скоро начнутся отделочные работы.                                                 
Благоустройство

Благоустройство территории поселения в 2018 году входило в число приоритетных задач администрации района. Несмотря на недостаточность финансовых средств, связанных с софинансированием  участия в федеральных программах, за отчетный период в соответствии с муниципальными контрактами выполнены следующие мероприятия, направленные на благоустройство поселка Савино:
1) проведен ремонт тротуара на ул.Советская около библиотеки; 
2) оборудована  автобусная остановка около магазина «Магнит»;
3) построены контейнерные площадки на ул.Шуйская, Гагарина, 50лет ВЛКСМ;
4) проведен текущий ремонт контейнерных площадок на ул.Первомайская д.45, на ул.Школьная д.6, ул.Кирьяновой.
5) проведено опиливание деревьев по заявкам жителей
Вывоз ТБО

На сбор, вывоз и утилизацию несанкционированных свалок  в объеме 500 куб.м. было затрачено 207,5 тыс.руб.    
Деятельность в отношении дорог местного значения
Улично-дорожная сеть - важнейший элемент инфраструктуры   населенного пункта. В 2018 году в районном центре были отремонтированы следующие участки дорог:
- ул. 6-я Западная от дома № 2а до школы;
- ул.Дружба от дома № 8 до ул.Ковровская
- ул.Новая от дома № 20 до дома № 24
- ул.Кирова от дома № 70 до дома № 78
- ул.5-я Восточная от дома № 1 до дома № 35
- пер.2-ой Железнодорожный от ул.Пушкина до ул.Кирова
- ул.Зеленая
- ул.Средняя Восточная
Общий объем финансирования работ составил 3,25 млн.рублей

На содержание автомобильных дорог (обустройство пешеходных переходов, установку дорожных знаков) было выделено 3,6 млн.руб., на расчистку дорог в зимний период — 1,86 млн.руб.
Водоснабжение

В 2018 году в поселке Савино построен 1 новый колодец на ул.Коммунальная. На очереди строительство ещё 2 колодцев. Актуальным на сегодняшний день стало обследование и очистка функционирующих колодцев. Сейчас необходимо почистить ещё 3 колодца и провести обследование колодцев, имеющих срок службы более 10 лет.
Культура
      Администрация Савинского муниципального района является учредителем трёх муниципальных учреждений культуры -  «Центральная библиотека»,  «Центр культуры, отдыха и народного творчества»,  МКУ «Культуры, молодежи и спорта».
      Работа этих учреждений в 2018 году осуществлялась в соответствии с муниципальной программой «Развитие культуры в Савинском городском поселении».
       На осуществление полномочий по культуре из бюджета Савинского городского поселения  израсходовано  10 350 091 рубль.
       Средняя заработная плата работников  культуры  в прошедшем году составила 22 063 рубля.
       В течение прошлого года проводилась большая работа по  укреплению материально – технической базы учреждений культуры, так в  2018 году Савинский Городской Дом культуры и Центральная библиотека были включены  в  перечень наказов избирателей на получение областной субсидии  в рамках реализации закона Ивановской области от 10.11.2017 № 86-ОЗ «Об утверждении перечня наказов избирателей на 2018 год». Из фонда депутата Ивановской областной Думы В.С. Гришина на ремонт танцевального зала Городского Дома культуры был выделен 1 миллион рублей. На текущий ремонт крыльца, фасада и замену окон Детской библиотеки 360 тысяч рублей.
        В  рамках  реализации федерального партийного проекта «Местный Дом культуры» партии «Единая Россия», на ремонт фойе и туалетов Городского Дома культуры,  Департаментом  культуры и туризма Ивановской области предоставлена субсидия в сумме 1 миллион  350 тысяч  рублей.
         
Уважаемые депутаты!

Несмотря на сложную социально-экономическую обстановку мы и дальше будем стараться двигаться в развитии Савинского городского поселения. 
В текущем году наши усилия будут сосредоточены на следующих первоочередных мероприятиях:
- завершение строительства и ввод в эксплуатацию школы в поселке Савино;
- строительство подъездного пути к школе;
- установка станции приема ЖБО в районе очистных сооружений;
- оборудование многофункциональной спортивной площадки у Дома культуры;
- капитальный ремонт  дороги, образующей кольцо по ул.Советская, Шуйская, Ковровская;
- продолжение работ по водоснабжению и водоотведению 6 домов в микрорайоне «Черемушки»;
- дальнейшее укрепление материально-технической базы городского Дома культуры (замена кресел в зале)
- благоустройство парковой зоны  и поселка в целом;
- проведение работ по монтажу линии электропередач в Южной части поселка.
- необходимо приступить к асфальтированию ул.Ковровская и её освещению.
Благодарю всех за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие!  
