Уважаемые депутаты!

В соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Савинского городского поселения представляю вам ежегодный отчет о деятельности администрации Савинского муниципального района по решению вопросов местного значения Савинского городского поселения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Ивановской области.

Первоочередными задачам деятельности администрации района  в 2020 году были:
- исполнение бюджета поселения;
- организация благоустройства  территории поселения;
- организация в границах поселения электро-, тепло-,  газоснабжения;
- дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения;
- обеспечение мер пожарной безопасности;
- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами учреждений культуры.

 Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом городского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой района и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений граждан.

2020 год в связи с распространением новой коронавирусной инфекции и введением ограничительных мероприятий внес значительные коррективы в планы работы администрации района и  в формат проведения различных общественно значимых и культурных мероприятий. 

Подводя итоги работы за год, можно отметить, что большинство намеченных задач администрация муниципального района выполнила. Некоторые вопросы находятся в стадии выполнения и решения. Есть, безусловно, и проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать.
ФИНАНСЫ

Исполнение полномочий по решению вопросов местного значения поселения напрямую зависит от финансовой обеспеченности.
В отчетном периоде бюджетная политика в Савинском городском поселении была направлена на сохранение и развитие налогового потенциала, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, полное исполнение действующих расходных обязательств, исполнение Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, повышение эффективности расходования бюджетных средств, доступности и качества бюджетных услуг, создание условий для исполнения органами местного самоуправления закрепленных за ними полномочий. 
Организация исполнения бюджета Савинского городского поселения осуществлялась в соответствии с законодательством в бюджетной сфере и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами. Работа по исполнению бюджета Савинского городского поселения была направлена на мобилизацию доходных источников и обеспечение финансирования мероприятий, предусмотренных сводной бюджетной росписью расходов.
Бюджет Савинского городского поселения в части доходов исполнен на 100,2% от уточненных бюджетных назначений, что составляет 67,4 млн.руб., из них собственные доходы (налоговые и неналоговые) поступили в сумме 24,3 млн.руб., исполнение составило 106,0% и выше поступлений 2019 года на 1,6%. Расходы бюджета Савинского городского поселения исполнены на 91,4% от уточненных бюджетных показателей, что выразилось в сумме 60,6 млн. руб., это связано с исполнением контракта по капитальному ремонту автомобильной дороги по проезду между ул. Первомайская и ул. 6-я Западная в п. Савино, являющегося переходящим.
 В рамках национальных проектов объем расходов бюджета городского поселения составил 4,4 млн.руб. и направлен на реализацию мероприятий по формированию современной городской среды на благоустройство общественных территорий п. Савино.
Бюджет Савинского городского поселения имеет, так называемый производственных характер, направленный на улучшение условий проживания населения поселка, объем расходов на производственную сферу составил 41,1 млн.руб. или 68,0% в объеме произведенных расходов.
Решение приоритетных вопросов развития городского поселения осуществлялось посредством финансирования муниципальных программ.  Финансовое обеспечение муниципальных программ Савинского городского поселения составило 59,5 млн.руб. или 98,2% в общем объеме расходов бюджета городского поселения.
Объем муниципального долга Савинского городского поселения по состоянию на 01.01.2020 составил 1,7 млн.руб.
Долговые обязательства Савинского городского поселения возникли в результате заключения договора о предоставления бюджетного кредита от 16.12.2019 № 3 со сроком погашения до 30 ноября 2020 г. Целью получения  бюджетного кредита в 2019 году явилась необходимость возврата использованной в 2018 г. субсидии на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в связи с изменением расселяемой площади жилых помещений. Возврат средств произведен путем перечисления на счет главного администратора доходов областного бюджета – Департамента жилищно – коммунального хозяйства Ивановской области.
Муниципальный долг погашен в срок, обслуживание муниципального долга составило 80 тыс.руб.
Итоги исполнения бюджета Савинского городского поселения обеспечили устойчивое социально-экономическое развитие территории городского поселения.
Просроченная кредиторская задолженность отсутствует.
По итогам 2020 года величина среднемесячной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений культуры городского поселения в целях обеспечения реализации майских Указов Президента составляет 22 334,00 руб.
ЭКОНОМИКА
                            Социально- демографичечкая ситуация
       Динамика демографических процессов  в Савинском городском поселении по-прежнему характеризуется продолжающимся процессом сокращения численности населения вследствии превышения числа умерших над числом родившихся.
       По состоянию на 1 января 2021  года численность постоянного населения  Савинского  городского поселения   по предварительным данным   составляет 4,8 тыс. человек. 
                                                 Труд и занятость
       В начале года ситуация на рынке труда в поселке оставалась стабильной. Введение ограничительных мероприятий, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019), вызвало резкое ухудшение основных параметров регистрируемого рынка труда.
     Официальная безработица выросла с 17 человек  (на конец 2019 года) до 95 человек по состоянию на 01.01.2021г.  Уровень регистрируемой безработицы к экономически активному населению составил  по состоянию на 01.01.2021 года  4,1 % .
     В службе занятости населения на 01.01.2021г.  имеется 92 вакансии.
            Малое и среднее предпринимательство
   Малое и среднее предпринимательство  продолжает оставаться  важным резервом экономического и социального развития. Данный сектор экономики является важной сферой самореализации и самообеспечения населения, источником для создания рабочих мест. Малый и средний бизнес  обеспечивает конкурентную среду, повышение уровня жизни населения, увеличение поступления налогов в бюджет.
   Усилия представителей малого бизнеса направлены в основном в легкую промышленность и сферу потребительского рынка.
    В 2020 году в условиях пандемии новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) отрасли экономики Савинского городского поселения, в т.ч малый и средний бизнес столкнулись с существенными социально-экономическим последствиями.
   По сравнению с 2019 годом, в 2020 году наблюдалось снижение числа зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства. Так на сегодняшний день в этом сегменте у нас работает 100 субъектов, из них 68 — это индивидуальные предприниматели. 
                                                       Промышленость
       Наиболее крупными промышленными предприятиями поселения являются ООО «Швейная фабрика «Надежда», ООО «СавТекс», ООО «Торговый Дом Кондитер». На данных предприятиях трудится более 450 человек. 
   В отчетном году на территории поселка начало осуществлять свою деятельное новое текстильное предприятие ООО «СавТекс». Данное предприятие дополнительно запустило новое производство по изготовлению хлопчатобумажных перчаток. Открылась минипекарня на ул. Шуйская, которая занимается производством хлеба, различной выпечки и кондитерских изделий.
     По предварительным данным в  2020 году объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг в промышленности составил более 500 млн. руб. , что выше уровня прошлого года. 
     Более 60 % в объеме обрабатывающих производств приходится на пищевую промышленность. Ведущим предприятием по производству пищевых продуктов остается  ООО  «Торговый Дом Кондитер». 
                                                       Инвестиции
  Привлечение инвестиций - это одна из основных задач, стоящих перед администрацией района. Рост инвестиций приводит к увеличению доходной части бюджета,  созданию новых рабочих мест, развитию инфраструктуры, влияет на уровень и качество жизни населения.
  Объём инвестиций  в основной капитал  за счет всех источников финансирования по предварительным данным составил 94 млн.руб.
       В 2020 году за счет средств бюджета:
- благоустроена территория по ул. Советская у Городского дома культуры (приобретение и установка детской площадки);
- проведено освещение площадки на ул. Советская.
- проведено строительство контейнерных площадок, ограждено место сбора ТКО на кладбище.
     Для привлечения потенциальных инвесторов на территории поселка имеются свободные инвестиционные площадки: 4 «коричневых» (здания) и 3 «зеленых» (земельные участки), информация о которых размещена на официальном сайте района.
                                                Потребительский рынок
     Важнейшим сектором экономики поселения является потребительский рынок, представляющий собой сеть предприятий торговли, общественного питания и сферы услуг.
        Всего на территории поселка в 2020 году осуществляли деятельность  42 предприятия розничной торговли, 3 объекта общественного питания, 12 объектов сферы бытового обслуживания. 
        В отчетном году  новые магазины « У Эльшана», «Рукодельница», «Крепеж» .
       Общая площадь торговых объектов  составляет 2237,16 кв. метров, в том числе площадь продовольственных магазинов - 351,2 кв. метра, непродовольственных магазинов - 744,7 кв. метров, магазинов со смешанным ассортиментом товаров - 1141,26кв. метров.
   Наиболее крупные организации торговли представлены федеральными и региональными торговыми сетями- магазины «Магнит», «Пятёрочка», «Бристоль», 4 ЗА РФ. 
Основными статьями расходов в 2020 году, как и в прошлые годы, стали: благоустройство, жилищно-коммунальное хозяйство,  ремонт и содержание дорог, культура. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО

В 2020 году в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды» благоустроена одна общественная территория по адресу ул. Советская  -  установлена детская площадка – 3,75 млн.руб.

В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» на этой же площадке проведена установка опор и осветительных приборов наружного освещения не капитального характера на сумму 505,3 тыс.руб. 

Традиционно много обращений от граждан поступает по вопросу спила и кронирования деревьев. На эти цели было израсходовано  более 260 тыс.руб.

В летний период проведено окашивание территории п.Савино на сумму 78,8 тыс.руб. Регулярно проводилась уборка парка по ул.Первомайская — 109,3 тыс.руб. Также были проведены  мероприятия по предупреждению и уничтожению вредителей с использованием химических средств (аккарицидная обработка парка от клеща)    - 38,5 тыс.руб.

Для удобства жителей был проведен ремонт  трех деревянных переходов через теплотрассу на ул.  Первомайская и двух деревянных настилов для прохода граждан в  коллективные   сады за ул. Новая и ул. 4-я Северная   - 14,6 тыс.руб. 

В рамках подготовки к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне был проведен ремонт мемориального комплекса на сумму 378 тыс.руб. - произведено оштукатуривание комплекса и изготовлены новые мемориальные плиты с именами погибших в годы войны.

в соответствии с рекомендациями по украшению территорий в Год памяти и славы были изготовлены и установлены баннеры на зданиях районного центра на сумму порядка 30,0 тыс.руб. 

На озеленение улиц и городского парка затрачено 76,2 тыс.руб.

На кронирование и опиливание деревьев по обращениям жителей в п. Савино  -  262,9 тыс.руб.

В течение 2020 года  в отделе городского хозяйства и благоустройства отбывали наказание в виде обязательных работ по решению суда 11 осужденных, в основном они были задействованы на работах по благоустройству территории поселка — уборка мусора, выпиливание кустов.

В соответствии с решением комиссии по подготовке к Всероссийской переписи населения были изготовлены адресные таблички с названиями улиц поселка, проведена работа с жителями по их размещению на частных домовладениях.

Освещение улиц городского поселения — один из наиболее актуальных на сегодняшний день вопросов благоустройства. Количество обращений граждан по данной проблеме увеличивается в разы в осенне-зимний период, т. к. отсутствие уличного освещения создает большие неудобства для жителей.

На техническое обслуживание и текущий ремонт сети уличного освещения  в 2020 году было израсходовано — 73,4 тыс.руб.
     По решениям Шуйского городского суда были проведены работы на сумму более 500 тыс.руб. по организации уличного освещения на улицах
- ул. 1, 2, 3 Луговая, ул. Полевая 
- ул. Фабричная , ул. Новая , ул. Марова, ул. им.   Героя Советского Союза А.В. Лопатина, ул. 3-я Северная.

Для осуществления деятельности по накоплению и транспортированию твердых коммунальных отходов были построены контейнерные площадки:
на улицах Советская у д.24 и д. 45, ул. Мира, д.34   - 108, 9 тыс.руб.,
а также проведен текущий ремонт ограждений контейнерных площадок
по улицам: Фабричная д.9,  Гагарина, д.25,  50 лет ВЛКСМ, д.39, Полевая, д.1-а, Текстильная, д.19а, им.Кирова, д.4, им.В Марова, д.1   - 119, 9 тыс.руб.

На проведение мероприятий по сбору, вывозу и утилизации несанкционированных свалок  было  израсходовано более 350 тыс.руб. С улиц поселка вывезено 1100 куб.м отходов. Несмотря на проведение разъяснительных мероприятий среди населения, жители продолжают складировать отходы, в т.ч. которые можно перерабатывать своими силами - отходы с огородных участков.

В целях обеспечения противопожарных мероприятий на территории поселения были проведены работы по созданию условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения — девяти противопожарных прудов, расположенных в п. Савино (подсыпка щебнем):
  - ул. Текстильная у дома № 8;
  - ул. Мира у дома № 63;
  - ул. им. Пушкина у дома № 58;
  - ул. им. Фрунзе у дома № 40;
  - ул. Ковровская у дома № 20;
  - ул. им. Хлебникова у дома № 39;
  - ул. им. Хлебникова у дома № 12;
  - ул. им. Кирова у дома № 110;
  - ул. 6 - Западная у дома № 6;
ИТОГО  на сумму  168,4 тыс. рублей 
ТЕПЛО- ГАЗО- ВОДОСНАБЖЕНИЕ

В рамках исполнения полномочий по тепло- газо- и водоснабжению населения были осуществлены следующие мероприятия:

1) В целях обеспечения населения поселка питьевой водой был проведен текущий ремонт  7 колодцев на улицах:
5-я Западная, 5-я Восточная,  Марова, Мира (2 шт.),   Зеленая,   Пионерская. Расходы составили  - 276 тыс.руб. 
    На чистку, дезинфекцию и промывку колодцев на ул. 5-я Восточная у  д.21 и ул. Первомайская у д.15  израсходовано 41,8 тыс.руб.
2) На организацию технического обслуживания и текущего ремонта системы газоснабжения, в т.ч. восстановление лакокрасочного покрытия надземного газопровода участка кооператива «Мечта» (улицы им. Пушкина, им. Кирова и им. Малиновского)    - было направлено 700,5 тыс.руб.
3) для улучшения теплоснабжения жилых домов и объектов социальной сферы проведены работы по:
- Расширению подземной части тепловой сети по ул. Первомайская -  91,3 тыс.руб
-  Замене наружной линии теплотрассы на ул. Хлебникова  - 77 ,3 тыс.руб.
- Текущему ремонту теплотрассы на ул. им. Е.Кирьяновой между д. 4 и д.7
- 91 тыс.руб.
ИТОГО — 259 713,46
-   Проведен комплекс мероприятий и проверок, направленных на подготовку  к отопительному периоду. Таких как:
1) Выдача паспортов готовности к отопительному периоду 2020-2021 предприятий и организаций, многоквартирных домов п. Савино
2)  Направление документов с целью проверки готовности тепло снабжающих и тепло потребляющих организаций к отопительному сезону 2020-2021 объектов Савинского городского поселения  в Центральное управление Федеральной службы по экологическому, техническому и атомному надзору.

В выдаче паспорта готовности к отопительному периоду 2020/2021 г.г. Савинскому городскому поселению Савинского муниципального района отказано в связи с неполным предоставление пакета документов ООО «КЭС-Савино», АО «Савинский Теплосервис», ЗАО «Надежда», а также поскольку не было исполнено предписание МУП ЖКХ «Теплоэнергетик» о ремонте котельной. 

В 2020 году была  актуализирована схема теплоснабжения в п. Савино.

ДОРОГИ

От качества автомобильных дорог напрямую зависит обеспечение жизнедеятельности населенного пункта.

В 2020 году проведен значительной объем работ по улучшению состояния улично-дорожной сети поселка Савино.

За счёт средств трансфертов и субсидии из областного бюджета:
- на сумму 4,5 млн.руб.   проведен ремонт дорог в асфальтовом исполнении по ул. Советская   (170 м), ул. Шуйская (500 м), пер. Типографский (300 м).                                                          
- на сумму более 12 млн.руб. капитально отремонтирована автомобильная дорога по проезду между ул.Первомайская и 6-я Западная п. Савино  (дорога, ведущая к новой средней школе)
- на сумму порядка 6,6 млн.руб. проведен ремонт тротуаров в асфальтовом исполнении по ул.Первомайская, Советская, Текстильная
 За счет средств бюджета Савинского городского поселения по решениям суда проведен ремонт дорог в щебёночном исполнении на сумму 1,8 млн.руб.:
Ул.Гагарина от д.59 до д.87 (354 м) 
Ул. Дзержинского от д.43 до д.91 (530 м)                                   
Ул. 1-я Южная от д. 20 до д.34 (220 м)           
Ул.Ковровская от д.6 до ул. Комсомольская д.12
вдоль ул. Кооперативная (214 м)                     
В рамках содержания дорог - ремонт автомобильных дорог в щебёночном исполнении :
- ул. 4-я Западная от дома № 87 до дома № 90 - 45 м.;
- ул. 5-я Западная от дома № 26 до дома № 8 - 190 м.;
- ул. 2-я Восточная от Шуйского пер. до ул. Школьная - 20 м.;
- ул. 3-я Восточная от ул. Ковровская до ул. Шуйская - 990 м.;
На содержание  автомобильных дорог п.Савино израсходовано более  2 млн.руб.
                 СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЙ

В 2020 году администрацией района были предприняты меры по упорядочению деятельности по содержанию мест захоронений. В отделе городского хозяйства специалистом ведется учет умерших граждан, для организации захоронения выдается разрешение, а также проводится планировка мест захоронений.

На опиливание и уборку сухостойных и поваленных деревьев и кустарников на территории кладбища было израсходовано 180,0 тыс.руб..

На территории кладбища были установлены деревянные ограждения для мест сбора ТБО  (115,8 тыс.руб.).

Проведен ремонт участка дороги в щебёночном исполнении (в рамках содержания дорог) 
ОТЛОВ ЖИВОТНЫХ

Отлов животных производился в соответствии с законом о наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере обращения с животными. 

Проблема очень актуальная для всех муниципалитетов области, т. к. средств субвенции, выделяемой из областного бюджета недостаточно для осуществления данного вида деятельности.

В 2020 году в соответствии с заключенным контрактом был произведен отлов собак в количестве 8 штук, они были стерилизованы, чипированы, не агрессивные возвращены  назад. 

Несмотря на разъяснительную работу среди населения, в том числе и через газету «Знамя» владельцы собак продолжают выпускать их на улицу. Сейчас также поступают обращения от жителей по принятию мер по отлову собак. Проблема актуальна, будем в срочном порядке решать.(..................)
ЗЕМЕЛЬНО-ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ
В рамках исполнения полномочий по распоряжению землей и имуществом, находящимся в  муниципальной собственности, проводилась работа по их эффективному использованию.
-По земле:
Число арендаторов  земельных участков в Савинском  городском поселении на 01.01.2021г.  составляет 112 физических лиц. Сумма арендной платы, поступившей в бюджет городского поселения  составила  285 тысяч  рублей, задолженность по уплате за 2020 год отсутствует.  Доходы от продажи   земельных участков составили 109 тысяч рублей, плата за увеличение площади земельных участков составила 7 тысяч рублей. 
- По имуществу:
По состоянию на 01.01.2021 в Реестре муниципального имущества  Савинского городского поселения состоит на учете  901 объект муниципального имущества, балансовой стоимостью 124,7 млн.руб. 
 В течение  года проводилась работа по актуализации  данных, содержащихся в Реестре муниципального имущества   городского поселения.
 От использования муниципального имущества,  сдачи в аренду газопроводов,  в бюджет городского поселения   поступило 539 тысяч рублей, задолженности нет.
ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЬЕМ

В 2020 году в рамках программы «Социальная поддержка граждан в Савинском муниципальном районе» были отремонтированы 2 жилых помещения тружеников тыла.

Для детей-сирот — жителей п.Савино  приобретены  2 квартиры.
КУЛЬТУРА
 
Работа трёх муниципальных учреждений культуры -  «Центральная библиотека»,  «Центр культуры, отдыха и народного творчества»,  МКУ «Культуры, молодежи и спорта»    в 2020 году осуществлялась в соответствии с муниципальной программой «Развитие культуры в Савинском городском поселении». На осуществление полномочий по культуре из бюджета Савинского городского поселения  израсходовано  13,2  млн. руб.
            В целях организации досуга жителей посёлка Савино в Городском Доме культуры  была организована деятельность 36 клубных формирований, в которых занималось 580 человек. 
       Всего было проведено  98 мероприятий, культурно - досуговых мероприятий на платной основе было проведено – 40 (в 2019 -134), заработано денежных средств – 133 тыс.руб. (в 2019 - 324 тыс. руб.) . Снижение показателей напрямую связано с введением органичительных мер в связи с распространением новой коронавирусной инфекции. 
С марта 2020 года вся творческая жизнь учреждений культуры Савинского городского поселения перешла в онлайн-формат. 

В прошлом году из событийных было проведено только одно мероприятие — народное гулянье «Широкая масленица». В связи с пандемией не проводились - День поселка, День семьи, любви и верности и другие любимые савинцами мероприятия.

2020 год — год 85-летия Савинского района. Большую работу провели работники Дома культуры совместно с администрациями поселений района, подготовив цикл мероприятий об истории района, о людях, внесших значительный вклад в его развитие.

Работая в режиме онлайн сотрудники МКУ «Центральная библиотека» в социальных сетях подготовили для читателей насыщенную программу, разместив более 100 публикаций. Это — обзоры книг, информационные блоки, презентации, викторины, мастер-классы, а также ролики, созданные читателями.
           В течение прошлого года продолжилась работа по  укреплению материально – технической базы учреждений культуры, так в 2020 году за счет средств местного бюджета в Городском Доме культуры был проведен косметический ремонт центрального входа  и фасада, приобретены сценические костюмы, музыкальная аппаратура, световое оборудование, оргтехника.

В соответствии с законом Ивановской области  «О наказах избирателей депутатам Ивановской областной Думы на 2020 год» на 200 тыс.руб. приобретена музыкальная аппаратура. Денежные средства выделены депутатом Клюевым С.А.
Основные направления работы в 2021 году:

Уважаемые депутаты! В 2021 году администрация района продолжит работы по благоустройству поселка. Есть ряд решений Шуйского городского суда по ремонту дорог, организации уличного освещения. В соответствии с имеющимися в бюджете средствами будем этими вопросами планомерно заниматься. На 2021 год были поданы заявки в Департамент дорожного хозяйства и транспорта на выделение субсидий из областного бюджета на ремонт дорог, но пока окончательных решений о выделении финансовых средств нет.

В рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды» у дома № 45 по ул.Первомайская будет установлена детская площадка. Жители неоднократно обращались с просьбой об её обустройстве.

Планируем снести расселенные дома по ул.Шуйская д.19 и 26, дом № 15 на Северном переулке, а также привести в порядок территорию 8-летней школы (убрать обгорелые деревянные конструкции).

Продолжим работы по водоснабжению микрорайона «Черемушки». Планируем провести водоснабжение в дома №№ 30 и 34 по ул.Первомайской. Для этого необходимо будет провести встречи с жителями домов по готовности их участия в работах.

Также в планах администрации — ремонт обелиска в п.Савино. Отдельные работы на мемориальном комплексе уже были проведены в год 75-летия Победы — заменены мемориальные плиты. Объект нужно приводить в порядок.

Когда я выступал с программой  развития Савинского района, я обращал внимание на то, что необходимо развивать общественное территориальное самоуправление. В 2020 году со стороны администрации были предприняты попытки  изменить ситуацию, но положительный результат получен не был. Постараемся найти активных и инициативных людей, чтобы привлечь финансовые средства на  благоустройство территорий.

В 2021 году будет проводиться Всероссийская перепись населения и сельскохозяйственная микроперепись, будем оказывать содействие переписчикам в их работе.

В сентябре  предстоят выборы депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации. Наша задача провести их на достойном уровне и оказать помощь избирательным комиссия в организации выборного процесса.

Уважаемые депутаты! Все стоящие перед органами местного самоуправления задачи будем решать совместно с вами, мы готовы учесть все ваши пожелания и замечания, ждем от вас поддержки и помощи в работе с населением поселка Савино.

Спасибо за внимание.
