ДОКЛАД
о деятельности администрации Савинского муниципального района
 по исполнению полномочий по решению вопросов местного значения Савинского городского поселения в 2021 году
Уважаемые депутаты, присутствующие!

В соответствии с Уставом Савинского городского поселения представляю вам ежегодный доклад о деятельности администрации Савинского муниципального района по исполнению полномочий по решению вопросов местного значения Савинского городского поселения за 2021 год.

Работа администрации района велась в открытом диалоге с депутатами Совета и жителями городского поселения.  Обо всех основных направлениях деятельности администрации, направленных на решение вопросов социально-экономического развития поселения мы старались информировать граждан через официальные страницы администрации в социальных сетях в сети Интернет и через газету «Знамя», где регулярно публикуется рубрика «Открытый разговор с Главой района».
Приведу статистику по демографической ситуации и занятости населения:
                                      Демографическая ситуация
    Демографическая ситуация  в Савинском городском поселении по-прежнему характеризуется продолжающимся процессом сокращения численности населения вследствие превышения числа умерших над числом родившихся.
       По состоянию на 1 января 2022  года численность постоянного населения  в п. Савино   по предварительным данным   составляет 4669 человек.  В 2021 году наблюдается увеличение естественной  убыли населения по сравнению с 2020 годам.
Занятость населения.
    С января 2021 года наблюдается сокращение официальной безработицы  с 95 человек  (на конец 2020 года) до 28 человек на 01 января текущего года. Уровень регистрируемой безработицы - 1,2%.
      Потребность работодателей в кадрах на 1 января 2022  составила 98 вакансий.
                                              Бюджет

Для решения насущных задач, нам приходится исходить из  финансовых возможностей бюджета поселения. Поэтому увеличение  доходной части бюджета, вхождение в областные и федеральные программы было и остаётся для администрации Савинского района первостепенной задачей.
Бюджет Савинского городского поселения в части доходов исполнен на 106,5% от уточненных бюджетных назначений, что составляет 50,5 млн.руб., из них собственные доходы (налоговые и неналоговые) поступили в сумме 27,8 млн.руб., исполнение составило - 113,0% и выше поступлений 2020 года на 14%. Стабилизация экономической обстановки в поселении, как и в целом в стране, повлияла на поступление доходов бюджета городского поселения в отчетном году.
Расходы бюджета Савинского городского поселения исполнены на 99% от уточненных бюджетных показателей, что выразилось в сумме 49,7 млн. руб. Все принятые расходные обязательства бюджета городского поселения исполнены в полном объеме.
Бюджет Савинского городского поселения  направлен на улучшение условий проживания населения поселка, так на дорожную деятельность расходы из всех источников составили 18,7 млн.руб., на обеспечение уличного освещения расходы составили более 1,0 млн.руб., содержание мест захоронений - порядка  0,4 млн.руб., на мероприятия по прочему благоустройству территории поселения (опиливание, окашивание, озеленение, уборка территории парка) расходы составили порядка 2,0 млн.руб.
Решение приоритетных вопросов развития городского поселения осуществлялось посредством финансирования муниципальных программ.  Финансовое обеспечение муниципальных программ Савинского городского поселения составило 48,7 млн.руб. или 98% в общем объеме расходов бюджета городского поселения, исполнение программного бюджета составило более 98%, что говорит о высокой организации и исполнении бюджетных расходов, нацеленных на достижение поставленных задач.
По итогам исполнения бюджета Савинского городского поселения просматривается устойчивое социально-экономическое развитие территории городского поселения.
Просроченная кредиторская задолженность отсутствует.

Эффективное управление и распоряжение земельными ресурсами является залогом успешного пополнения  бюджета.

 На территории городского поселения по состоянию на 01.01.2022 земельные участки сдаются в аренду 128 физическим лицам и 1 юридическому лицу.  От предоставления их в аренду в бюджет Савинского городского поселения поступило 263,5 тыс.руб. Задолженность по оплате имеет один арендатор в сумме 982 руб.

В течение года заключались договора продажи земельных участков, доход  от продажи составил 68,0 тыс.руб.

От сдачи в аренду имущества городского поселения в бюджет поселения поступило 539,0 тыс.руб. Задолженности по оплате нет.

Всего сумма доходов за 2021 год составила 870,6 тыс.руб., процент выполнения получения доходов составил 113%.
Благоустройство
Одним из приоритетных направлений является благоустройство Савинского городского поселения. Остановлюсь на основных мероприятиях, которые мы смогли реализовать в 2021 году.
В  рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды» благоустроена одна общественная территория – у дома № 45 по ул.Первомайская. Приобретена и установлена детская площадка на сумму 2,1 млн.рублей. Затем, в целях обеспечения безопасности детей было изготовлено и  установлено  ограждение площадки на сумму 63,5 тыс.руб. 
За счет средств, предусмотренных законом Ивановской области «О наказах избирателей депутатам Ивановской областной Думы на 2021 год» у дома № 18 по ул.Первомайская  были  установлены детская площадка на сумму 157,9 тыс.руб. и спортивная площадка на сумму 149,2 тыс. руб., ул. Первомайская у д.18).

Значительная часть обращений  от жителей поселка касается ремонта и содержания дорог.

За счет областного бюджета в асфальтовом исполнении был отремонтирован участок дороги по пер.Швейному (205 м.) на сумму 919,9 тыс.руб.
В щебёночном исполнении за счёт средств областного бюджета были отремонтированы участки дороги по ул.4-я Западная  и дорога по ул.50 лет ВЛКСМ. Общая сумма средств составила 5,36 млн.руб.

За счет средств бюджета городского поселения в щебеночном исполнении по решениям суда был проведен ремонт участков дорог на ул.Гагарина (160 м), проезд между ул.Ковровская и ул.2-Пролетарская (220 м.), а также отремонтированы ул.Лопатина (400 м.) и ул.Марова (400 м.) Всего объем средств составил 2,9 млн.руб.

В рамках содержания дорог проведен ремонт дороги по пер.Северный – 160 тыс.руб.

На очистку водопропускных труб и канав    направлено  206,1 тыс.руб.

В рамках мероприятий по благоустройству  по обращениям жителей п.Савино было проведено кронирование и опиливание деревьев                                         -  407,8 тыс.руб.

В летний период проводилось окашивание территории поселка, затрачено 78,8 тыс.руб. 
На уборку парка по ул.Первомайская направлено 184,5 тыс.руб, озеленение улиц и парка – 86,3 тыс.руб. 

На проведение мероприятий по предупреждению и уничтожению вредителей с использованием химических средств (аккарицидная обработка парка от клеща)    - 38,6 тыс.руб. аккарицидная обработка территории кладбища — 32,5 тыс.руб.

Для удобства пассажиров на привокзальной площади был установлен навес – 11,7 тыс.руб.
На техническое обслуживание и текущий ремонт сети уличного освещения израсходовано – 27,4 тыс.руб.

В течение 2021 года  в отделе ЖКХ, транспорта и благоустройства отбывали наказание в виде обязательных работ по решению суда 8 осужденных. Которые в основном привлекались в работам по благоустройству п.Савино.                                               

В соответствии с полномочиями по водоснабжению поселения  в 2021 году были проведены следующие работы:
1) Строительство наружных сетей водоснабжения и водоотведения жилых домов № 30 и №34 по ул. Первомайская — 843,5 тыс.руб.
2) Строительство колодцев (— 245,6 тыс.руб.)
-  ул. 3-я Восточная у д.9
-  ул. 2-я Железнодорожная уд.34 
3) Текущий ремонт колодцев (—   115,1 тыс.руб.) : 
ул. Гагарина у д.42;  
ул. 8 Марта, у д.4, 
ул. 3-я Восточная у д.45;
 ул. 1-я Железнодорожная у д.17; 
ул. 4-я Западная у д.36 
4) Чистка, дезинфекция и промывка колодцев (— 30,1 тыс.руб.): 
ул. Малиновского у д.51,
 ул. им.Дзержинского у д.67 
В рамках полномочий по организации деятельности по накоплению и транспортированию твердых коммунальных отходов проведены работы:
1) По сбору, вывозу и утилизации несанкционированных свалок  в объеме 1320 куб.м.    -  566,7 тыс.руб.
2) Были построены шесть контейнерных площадок сумму 203,9 тыс.руб.  :
ул. им.Дзержинского у д.66, 
ул. 1-я Железнодорожная у д.15, 
ул. им.Пушкина у д.88, 
ул. Первомайская у д.45, 
ул. Ковровская на пересечении с ул. 5-я Восточная, 
ул. Малиновского у д.82  
3) Проведен текущий ремонт ограждений контейнерных площадок на сумму — 78,6 тыс.руб.
ул. Школьная у д.4, 
ул. Дружбы у д.14, 
Больничный городок, 
ул. им.Дзержинского у д.35 

В 2021 году были снесены и утилизированы 3 многоквартирных дома, признанные в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу — пер. Северный д.15, ул. Шуйская, д.19 и ул. Шуйская, д.26 . На эти цели израсходовано 710,0 тыс.руб.
Газоснабжение:
На организацию технического обслуживания и текущего ремонта системы газоснабжения, в т.ч. восстановление лакокрасочного покрытия надземного газопровода  на улицах им. Кирова, пер.Шуйский, ул. Шуйская, ул. Хлебникова, ул. Школьная затрачено 1,62 млн.руб.
Социальная догазификация:
    В рамках реализации  «Мероприятия по ускоренной догазификации населенных пунктов без привлечения средств граждан, в которых по состоянию на 1 января 2020 года проложены внутригородские  и внутрипоселковые газораспределительные сети», утвержденного Распоряжением Правительства РФ от 30.04.2021 № 1152-р «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») по внедрению социально-ориентированной  и экономически эффективной системы газификации и газоснабжения субъектов Российской Федерации» администрацией Савинского муниципального района совместно с АО «Газпром газораспределение Иваново» (Савинским производственным участком) были отработаны негазифицированные домовладения в п. Савино. Составлен перечень домовладений (27 пунктов), соответствующих критериям догазификации, приняты заявки о заключении договора о подключении газоиспользующего оборудования к сети газораспределения в рамках догазификации.
   После принятия Правительством Ивановской области решения о введении в 2022 году мер поддержки социально незащищенных категорий граждан на обустройство внутридомового газового оборудования, вышеуказанный перечень был отработан совместно с Территориальным управлением социальной защиты населения по Савинскому муниципальному району на отнесение собственников домовладений к социально незащищенным категориям  граждан. Из 27 собственников домовладений  - 22 отнесены к льготным категориям.                                                        
В целях организации в границах поселения теплоснабжения были проведены:
- Текущий ремонт покрытия теплотрассы на ул. Советская д.13А — 21 975,50
- Замена теплопровода на тепловой камере по ул. Школьная- 13 561,57
- Актуализация схемы теплоснабжения — 98 450,00
В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на проведение работ по созданию условий для забора воды в зимнее время года  из источников наружного водоснабжения (прудов), расположенных в п. Савино (проруби) затрачено 10,9 тыс.руб.
На организацию работы по содержанию мест захоронения израсходовано 364,2 тыс.руб. Было проведено опиливание и уборка сухостойных и поваленных деревьев и кустарников.
Для создания условий для обеспечения жителей поселения услугами бытового обслуживания, в частности услугами по помывке в общественной бане, из бюджета поселения в 2021 году были выделены средства в сумме 555,2 тыс.руб. 
На изготовление и установку баннеров к праздничным мероприятиям —          30,7 тыс.руб., установку елки  на площади у ГДК – 11,7 тыс.руб.

В плане благоустройства городского поселения хочу также отметить, что нами была проведена большая работа с населением по вхождению в программу «Формирование комфортной городской среды» и проект «Местная инициатива». Так в апреле проводилось общественное голосование по отбору территорий и дизайн-проектов благоустройства, в котором приняло участие более 1000 человек, наш проект благоустройства площади у ГДК прошел отбор, на его реализацию в 2022 году выделены финансовые средства в сумме порядка 22 млн.руб.

Также при поддержке администрации района инициативные жители п.Савино выдвинули на областной конкурсный отбор проект благоустройства — строительство спортивной площадки у дома № 2 по ул.Кирьяновой.  Проект поддержан и  постановлением Правительства Ивановской области от 07 февраля 2022 г № 56-п Савинскому городскому поселениювыделена субсидия на сумму 889,8 тыс.руб. 

Работу в данном направлении мы будем продолжать, т. к.  она способствует привлечению финансовых средств и направлена на создание комфортных условий для проживания жителей поселка.

В 2021 году ко мне на личный прием обратилось 34 жителя п.Савино. В основном по вопросам благоустройства, ремонту дорог  и колодцев, обследованию жилищных условий. Все вопросы старались решать с выходом на место: проводились комиссионные обследования, привлекались сотрудники управляющих кампаний. 
КУЛЬТУРА
  
В  прошедшем году в связи с ограничительными мероприятиями в виду распространения новой короновирусной инфекции творческая жизнь  учреждений культуры Савинского городского поселения  проходила в  онлайн и офлайн форматах.     
          Всего было проведено культурных  мероприятий — 157. 

В 2021 году на базе  Савинского краеведческого музея были организованы выставки  «Ларец новогодних чудес» и  «Что нам оставил век, минувший…», проводились  тематические экскурсии для детей и взрослых, началась работа по оформлению тематических экспозиций и выставочных залов.

  Работая в режиме – онлайн сотрудники библиотек в  социальных сетях подготовили для читателей в 2021 году насыщенную программу, это: обзоры книг, информационные блоки, презентации, викторины, мастер-классы, а также ролики, созданные читателями. Услуги оказывались в 12 сельских отделах. В в библиотечные фонды поступило 545 книг. Вниманию читателей было представлено  139 книжных выставок.

В прошедшем году развивался онлайн – формат работы Дома ремёсел. Был отредактирован внешний вид страницы в социальной сети «Одноклассники». Созданы и ведутся группа в социальной сети «Вконтакте» и канал на сайте «YouTube». Периодически выпускаются видеоролики с мастер-классами и лучшими работами мастеров. Для повышения узнаваемости  Городского Дома ремёсел был разработан и создан логотип. В онлайн-формате было проведено 23 мастер класса в виде пошаговых занятий и видео уроков. 

 В   рамках Наказов избирателей депутатам Ивановской областной Думы  на 2021 год  приобретено  музыкальное оборудование в МКУ «Центр культуры, отдыха и народного творчества», на что  из областного бюджета была выделена субсидия в размере 100 тысяч рублей.

По итогам 2021 года величина среднемесячной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений культуры городского поселения, в целях обеспечения реализации майских Указов Президента, составила 22 948 руб., что на 2,5% выше показателей 2020 года. Уровень средней заработной платы работников культуры городского поселения, установленный Соглашением о поэтапном повышении средней заработной платы работников культуры Ивановской области, достигнут в полном объеме. 

Подводя итоги работы за 2021 год хочется отметить, что основные мероприятия в рамках бюджета поселения были выполнены.  

Проблемным остался вопрос организации уличного освещения. В прошлом году планировалось осветить ряд улиц в Западной части поселка (это 2-й, 3-й, 4-й Железнодорожные переулки, часть ул.Малиновского и 4-я Западная), но в связи  с тем, что была задержка с получением технических условий, работы выполнены не были, а перешли на 2022 год. 

Что мы планируем сделать в 2022 году:

1) Восстановить  освещение  на улицах, о которых я говорил выше, а также на улицах: Советская, Дзержинского, Фрунзе, Коммунальная, Зеленая, 2-я Восточная, Малиновского, им.50 лет ВЛКСМ.

2)Решить вопрос с расселением  жителей  дома № 32 по ул.Первомайская.

3) Снести расселенные дома на ул.Малиновского.

4) Продолжить  ремонт дорог. Если в центральной части поселка дороги находятся в хорошем состоянии, имеются тротуары, то в частном секторе большинство из них требуют капитального ремонта, подсыпки. 

5) Реализовать проекты благоустройства, о которых я говорил ранее — это ремонт площади у Городского Дома культуры и обустройство спортивной площадки  по ул.Кирьяновой.

6) Отремонтировать стеллу в парке по ул.Первомайская.

Вопросов, требующих решения много и администрация надеется, что депутаты окажут нам поддержку в их решении.

Спасибо за совместную работу.
