00.04.2020
Пояснительная записка
к проекту решения Совета Савинского городского поселения
 «О бюджете Савинского городского поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского городского поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.
Проектом указанного решения изменены:
* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2020 год: 
- доходы + 2 054 516,09 руб. 
- расходы + 2 054 517,27 руб.
- дефицит - 1,18 руб.
Проектом указанного решения изменены:
* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2021 год: 
- доходы + 1 456 266,32 руб. 
- расходы + 1 456 266,32 руб.
- дефицит 0,00 руб.
* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2022 год: 
- доходы + 1 545 123,25 руб. 
- расходы + 1 545 123,25 руб.
- дефицит 0,00 руб.
Прогноз поступлений доходов на 2020 год увеличен на             2 054 516,09 руб., в том числе:
1) Налоговые и неналоговые доходы на сумму 539 013,00 руб., в том числе:
- Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских поселений (за исключением земельных участков) на сумму           + 539 013,00 руб.;
2) Безвозмездные поступления увеличены на сумму 1 515 503,09 руб., в том числе:
- Прочие субсидии бюджетам городских поселений на сумму           + 1 515 504,27 руб., в том числе:
* субсидии бюджетам муниципальных образований Ивановской области на проектирование строительства (реконструкции), капитального ремонта, строительство (реконструкцию), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов + 1 515 504,27 руб
- Возврат прочих остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов городских поселений на сумму - 1,18 руб.
Изменения по расходам бюджета Савинского городского поселения на 2020 год обусловлены: 
1) Изменение бюджетных ассигнований по муниципальным программами и подпрограммами в связи с изменением доходной части бюджета городского поселения в сумме + 2 054 517,27 руб., в том числе:
МП «Развитие культуры в Савинском городском поселении» в           сумме + 126 60,00 руб., в том числе:
- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (учреждения клубного типа) в рамках основного мероприятия «Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культуры» подпрограммы «Организация деятельности клубных формирований»: 2020 год + 126 600,00 руб., в том числе:
Администрация района: 2020 год + 126 600,00 руб.
МП «Благоустройство территории Савинского городского поселения» в сумме + 1 844 713,33 руб., в том числе:
- Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения»: 2020 год - 0,94 руб., в том числе:
Администрация района: 2020 год - 0,94 руб.
- Проектирование строительства (реконструкция), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения»: 2020 год + 1 515 504,27 руб., в том числе:
Администрация района: 2020 год + 1 515 504,27 руб.
- Прочие мероприятия по благоустройству и озеленению населенных пунктов в рамках основного мероприятия «Организация прочих мероприятий по благоустройству населенных пунктов» подпрограммы «Прочие мероприятия по благоустройству»: 2020 год + 329 210,00 руб., в том числе:
Администрация района: 2020 год + 329 210,00 руб. 
Непрограммные направления деятельности в сумме + 83 203,94 руб., в том числе:
- Исполнение актов по искам к Савинскому городскому поселению о возмещении вреда, причиненного незаконными действиями (бездействием) органов местного самоуправления или их должностных лиц, в том числе в результате издания органами местного самоуправления актов, не соответствующих закону или иному нормативному правовому акту, а также судебных актов по иным искам о взыскании денежных средств за счет казны Савинского городского поселения (за исключением судебных актов о взыскании денежных средств о порядке субсидиарной ответственности главных распорядителей средств местного бюджета), судебных актов о присуждении компенсации за нарушение права на исполнение судебного акта в разумный срок за счет средств местного бюджета: 2020 год                   + 83 203,94 руб., в том числе:
Администрация района: 2020 год  + 83 203,94 руб.
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета 2020 года также вносятся изменения в части:
- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении доходной и расходной части бюджета на сумму                                     1,18 руб.
Прогноз поступлений доходов на 2021 год увеличен на                          1 456 266,32 руб., в том числе:
1) Безвозмездные поступления увеличены на сумму 1 456 266,32 руб., в том числе:
- Прочие субсидии бюджетам городских поселений на сумму           + 1 456 266,32 руб., в том числе:
* субсидии бюджетам муниципальных образований Ивановской области на проектирование строительства (реконструкции), капитального ремонта, строительство (реконструкцию), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов + 1 456 266,32 руб.
Изменения по расходам бюджета Савинского городского поселения на 2021 год обусловлены:
1) Изменение бюджетных ассигнований по муниципальным программами и подпрограммами в связи с изменением доходной части бюджета городского поселения в сумме + 1 456 266,32 руб., в том числе:
МП «Благоустройство территории Савинского городского поселения» в сумме + 1 456 266,32 руб., в том числе:
- Строительство (реконструкция), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения»: 2020 год + 1 456 266,32 руб., в том числе:
Администрация района: 2020 год + 1 456 266,32 руб.
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета 2021 года также вносятся изменения в части:
- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении доходной и расходной части бюджета на сумму 0,00 руб.
Прогноз поступлений доходов на 2022 год увеличен на                          1 545 123,25 руб., в том числе:
1) Безвозмездные поступления увеличены на сумму 1 545 123,25 руб., в том числе:
- Прочие субсидии бюджетам городских поселений на сумму           + 1 545 123,25 руб., в том числе:
* субсидии бюджетам муниципальных образований Ивановской области на проектирование строительства (реконструкции), капитального ремонта, строительство (реконструкцию), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов + 1 545 123,25 руб.
Изменения по расходам бюджета Савинского городского поселения на 2022 год обусловлены:
1) Изменение бюджетных ассигнований по муниципальным программами и подпрограммами в связи с изменением доходной части бюджета городского поселения в сумме + 1 545 123,25 руб., в том числе:
МП «Благоустройство территории Савинского городского поселения» в сумме + 1 545 123,25 руб., в том числе:
- Строительство (реконструкция), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения»: 2020 год + 1 545 123,25 руб., в том числе:
Администрация района: 2020 год + 1 456 266,32 руб.
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета 2022 года также вносятся изменения в части:
- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении доходной и расходной части бюджета на сумму 0,00 руб.
Глава Савинского
городского поселения                                                                     С.В. Новиков
