12.12.2018

Пояснительная записка

к проекту решения Совета Савинского городского поселения
 «О бюджете Савинского городского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского городского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2018 год: 

- доходы уменьшены на 259,26339 тыс. руб. 

- расходы уменьшены на 1 217,55226 тыс. руб.; 

- дефицит уменьшен на 958,28887 тыс. руб.

Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов на 2018 год уменьшен на 259,26339 тыс. руб., в том числе:

1) налоговые доходы уменьшены на 403,26339 тыс. руб. по предложениям главных администраторов доходов бюджета городского поселения, из них:

- налог на доходы физических лиц – 95,0 тыс. руб.;
- акцизы на подакцизные товары + 62,73661 тыс. руб.;

- налоги на имущество – 371,0 тыс. руб.;

2) неналоговые доходы увеличены на 144,0 тыс. руб. по предложениям главных администраторов доходов бюджета городского поселения, из них:

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений + 59,0 тыс. руб.;
- доходы от продажи земельных участков + 85,0 тыс. руб.
Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2018 год обусловлены: 

1) уменьшением бюджетных ассигнований в сумме 1 217,55226 тыс. руб., из них:  

  - за счет остатка средств на счете бюджета Савинского городского поселения по состоянию на 01.01.2018 в сумме 1 217,55226 тыс. руб.; 
- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (учреждения клубного типа) в рамках  основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культур" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований" (текущий ремонт танцевального зала ДК): 2018 год  + 87,44774 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  + 87,44774 тыс. руб. 

- Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения": 2018 год  - 40,0 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  - 40,0 тыс. руб. 

-   Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в рамках  основного мероприятия "Мероприятия по ремонту и содержанию муниципального жилого фонда" подпрограммы "Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в Савинском городском поселении" (система отопления У. Хлебникова, д.31): 2018 год + 30,0 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  + 30,0 тыс. руб. 

-  Организация уличного освещения населенных пунктов в рамках  Основное мероприятие "Организация уличного освещения населенных пунктов" Подпрограмма "Уличное освещение": 2018 год  - 624,0 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  - 624,0 тыс. руб. 

-  Взносы на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов за муниципальный жилой и нежилой фонд в рамках  основного мероприятия "Мероприятия по ремонту и содержанию муниципального жилого фонда" подпрограммы "Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в Савинском городском поселении": 2018 год – 30,0 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  - 30,0 тыс. руб. 

- Улучшение жилищных условий граждан, признанных в установленном порядке нуждающимися в жилых помещениях в рамках  Основное мероприятие "Мероприятие по увеличению муниципального жилищного фонда" Подпрограмма "Социальное жилье": 2018 год – 470,0 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  - 470,0 тыс. руб. 

- Кадастровые работы для осуществления кадастрового учета и изготовления технической документации в рамках  основного мероприятия "Управление и распоряжение земельными ресурсами" подпрограммы "Управление и распоряжение земельными ресурсами Савинского городского поселения": 2018 год – 171,0 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  - 171,0 тыс. руб. 

Кроме того, проектом решения учтены предложения главных распорядителей средств бюджета Савинского муниципального района по перераспределению бюджетных ассигнований внутри программ на 2018 год:
- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (учреждения клубного типа) в рамках  основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культур" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований" (перераспределение расходов при изменении вида: с налогов на закупки ): 2018 год  14,41679 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  14,41679 тыс. руб. 

- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (библиотеки) в рамках  основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений"  подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения" (перераспределение расходов при изменении вида: с налогов на закупки): 2018 год  7,205 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  7,205 тыс. руб. 

- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры в рамках  основного мероприятия "Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры" подпрограммы "Организация деятельности культуры, физической культуры и молодежной политики"(перераспределение расходов при изменении вида: с налогов на закупки): 2018 год  16,46 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2018 год  16,46 тыс. руб. 

По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета также вносятся изменения в части:

- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении расходной части бюджета на 2018 год на сумму 0,0 тыс. руб., в том числе получение банковского кредита в сумме 0,0 тыс. руб. 

Кроме того, проектом решения учтены предложения главных распорядителей средств бюджета Савинского муниципального района по перераспределению бюджетных ассигнований внутри программ на 2019 год:
-  Организация уличного освещения населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Организация уличного освещения населенных пунктов" подпрограммы "Уличное освещение" (перераспределение при изменении вида расходов): 2019 год   592,0 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2019 год  592,0 тыс. руб. 

Глава Савинского

городского поселения                                                                      С.В.Новиков

