12.12.2018

Пояснительная записка

к проекту решения Совета Савинского городского поселения
 «О бюджете Савинского городского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского городского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2019 год: 

- доходы уменьшены на 386,841 тыс. руб. 

- расходы уменьшены на 307,20158 тыс. руб.; 

- дефицит увеличен на 79,63942 тыс. руб.

* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2020 год: 

- доходы увеличены на 314,1019 тыс. руб. 

- расходы увеличены на 314,1019 тыс. руб.; 

- дефицит уменьшен на 0,0 тыс. руб.

* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2021 год: 

- доходы увеличены на 1 238,46649 тыс. руб. 

- расходы увеличены на 1 238,46649 тыс. руб.; 

- дефицит уменьшен на 0,0 тыс. руб.

Прогноз безвозмездных поступлений из федерального, областного бюджета и бюджетов поселений на 2019 год, имеющих целевое назначение уменьшен в общей сумме на 386,841 тыс. руб., в том числе за счет: 

1) субсидии уменьшены на сумму 386,841 тыс. руб., в том числе:

- на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области  - 388,445 тыс. руб.
- на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований + 1,604 тыс. руб.
Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2019 год обусловлены: 

1) уменьшением бюджетных ассигнований в сумме 307,20158 тыс. руб., из них:  

  - за счет остатка средств на счете бюджета Савинского городского поселения по состоянию на 01.01.2019 в сумме 79,63942 тыс. руб.; 
- за счет уменьшения безвозмездных поступлений из областного и федерального бюджетов в сумме 386,841 тыс. руб.; 

- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (учреждения клубного типа) в рамках  основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культур" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований" (приобретение автомобиля): 2019 год  - 1 200,0 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2019 год  - 1 200,0 тыс. руб. 

- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в рамках   основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культур"  подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований": 2019 год – 272,679 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год – 272,679  тыс. руб., 
- Поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры до средней заработной платы в Ивановской области в рамках   основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культур"  подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований": 2019 год – 14,352 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  - 14,352  тыс. руб.,  
- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений"   подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2019 год – 115,766 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год – 115,766  тыс. руб., 
- Поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры до средней заработной платы в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений"   подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2019 год – 6,093 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  - 6,093  тыс. руб. 
-Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений"   подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения" (средства федерального бюджета + 1,604 тыс. руб., средства местного бюджета + 0,08442 тыс. руб.): 2019 год + 1,68842 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 1,68842  тыс. руб.

- Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность"  подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения": 2019 год - 713,10551 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  - 713,10551  тыс. руб.

- Строительство (реконструкция), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов за счет местного бюджета в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность"  подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения" (софинансирование по ремонту кольцевой дороги в п. Савино: ул. Шуйская, Школьная, Кооперативная, Ковровская, Советская, пер. Типографский, Школьный, ул. Первомайская): 2019 год + 713,10551 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 713,10551  тыс. руб.

- Организация уличного освещения населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Организация уличного освещения населенных пунктов" подпрограммы "Уличное освещение": 2019 год + 100,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 100,0  тыс. руб.

- Прочие мероприятия по благоустройству и озеленению населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Организация прочих мероприятий по благоустройству населенных пунктов"  подпрограммы "Прочие мероприятия по благоустройству" (1200,0 – 100,0): 2019 год + 1 100,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 1 100,0  тыс. руб.   
- Территориальное планирование и градостроительное зонирование в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского городского поселения (разработка и утверждение Правил землепользования и застройки): 2019 год + 100,0 тыс. руб., в том числе:

                              Администрация района: 2019 год  + 100,0  тыс. руб.  
Кроме того, проектом решения учтены предложения главных распорядителей средств бюджета Савинского городского поселения по перераспределению бюджетных ассигнований внутри программ на 2019 год:
- Организация уличного освещения населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Организация уличного освещения населенных пунктов" подпрограммы "Уличное освещение" (перераспределение расходов при изменении видов: с закупок на капстроительство) : 2019 год 592,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  592,0  тыс. руб.

По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета также вносятся изменения в части:

- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении расходной части бюджета на 2019 год на сумму 79,63942 тыс. руб. 

Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов на 2020 год увеличен на 1 100,2369 тыс. руб., в том числе:

1) налоговые доходы увеличены на 1 100,2369 тыс. руб. по предложениям главных администраторов доходов бюджета муниципального района, из них:

- доходы  от уплаты акцизов на нефтепродукты + 1 100,2369 тыс. руб.;

Прогноз безвозмездных поступлений из федерального, областного бюджета и бюджетов поселений на 2020 год, имеющих целевое назначение уменьшен в общей сумме на 786,135 тыс. руб., в том числе за счет: 

1) Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в сумме 786,135 тыс. руб., в том числе:
- Субсидии бюджетам городских поселений на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, за счет средств, поступивших от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (по II этапу строительства 2016 года)  - 553,553 тыс. руб.;

- Субсидии бюджетам городских поселений на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, за счет средств бюджетов (по II этапу строительства 2016 года) – 232,582 тыс. руб.;

Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2020 год обусловлены: 

1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме 314,1019 тыс. руб., из них:  

- за счет увеличения собственных доходов в сумме 314,1019 тыс. руб.

- Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках  основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения": 2020 год + 1 100,2369 тыс. руб., в том числе:

                              Администрация района: 2020 год  + 1 100,2369  тыс. руб.  
- Прочие мероприятия по благоустройству и озеленению населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Организация прочих мероприятий по благоустройству населенных пунктов"  подпрограммы "Прочие мероприятия по благоустройству" (перераспределение при изменении вида расходов): 2020 год – 786,135 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2020 год – 786,135 тыс. руб. 

Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов на 2021 год увеличен на 1 238,46649 тыс. руб., в том числе:

1) налоговые доходы увеличены на 1 238,46649 тыс. руб. по предложениям главных администраторов доходов бюджета муниципального района, из них:

- доходы  от уплаты акцизов на нефтепродукты + 1 238,46649 тыс. руб.;

Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2021 год обусловлены: 

1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме 1 238,46649 тыс. руб., из них:  

- за счет увеличения собственных доходов в сумме 1 238,46649 тыс. руб.

- Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках  основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения": 2021 год + 1 238,46649 тыс. руб., в том числе:

                              Администрация района: 2021 год  + 1 238,46649  тыс. руб.  
Глава Савинского

городского поселения                                                                      С.В.Новиков

