17.04.2019

Пояснительная записка

к проекту решения Совета Савинского городского поселения
 «О бюджете Савинского городского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского городского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2019 год: 

- доходы увеличены на 6 225,8644 тыс. руб. 

- расходы увеличены на 6 225,8644 тыс. руб.

- дефицит увеличен на 0,0 тыс. руб. 0
* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2020 год: 

- доходы уменьшены на 2 876,68143 тыс. руб.  
- расходы уменьшены на 2 876,68143 тыс. руб.
- дефицит увеличен на 0,0 тыс. руб.  
Прогноз безвозмездных поступлений из федерального, областного бюджета и бюджета Савинского муниципального района на 2019 год, имеющих целевое назначение увеличен в общей сумме на 6 225,8644 тыс. руб., в том числе за счет: 6280,0-786,135 + 731,9994
1) субсидии увеличены на сумму 6 280,0 тыс. руб., в том числе:

- реализацию программ современной городской среды + 5 680,0 тыс. руб.

- на благоустройство + 600,0 тыс. руб.
2) иные межбюджетные трансферты увеличены на сумму 731,9994 тыс. руб., в том числе:

- на организацию библиотечного обслуживания из бюджета Савинского муниципального района + 731,9994 тыс. руб.

   3) Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в сумме 786,135 тыс. руб., в том числе:
- Субсидии бюджетам городских поселений на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, за счет средств, поступивших от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (по II этапу строительства 2016 года)  - 553,553 тыс. руб.;

- Субсидии бюджетам городских поселений на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, за счет средств бюджетов (по II этапу строительства 2016 года) – 232,582 тыс. руб.

Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2019 год обусловлены: 

1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме 6 225,8644 тыс. руб., из них: 

  - за счет остатка средств на счете бюджета Савинского городского поселения по состоянию на 01.01.2019 в сумме - 786,135 тыс. руб.;
- за счет увеличения безвозмездных поступлений из областного и федерального и местного бюджетов в сумме 7 011,9994 тыс. руб.; 

- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений"   подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2019 год + 457,07741 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год + 457,07741  тыс. руб., 
- Поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры до средней заработной платы в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений"   подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2019 год + 3,75662 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 3,75662  тыс. руб.  
- Осуществление полномочий по организации библиотечного обслуживания населения в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений"   подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2019 год + 271,16537 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год + 271,16537  тыс. руб., 
- Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность"  подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения": 2019 год + 448,66356 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 448,66356  тыс. руб.  

- Строительство (реконструкция), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов за счет местного бюджета в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность"  подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения": 2019 год – 448,66356 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  - 448,66356  тыс. руб.  

- Организация уличного освещения населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Организация уличного освещения населенных пунктов" подпрограммы "Уличное освещение" (технологическое присоединение фонарей уличного освещения на ул. Гагарина, ул. Мира, ул. 1-я и 2-я Южные по переходящим договорам с 2018 года): 2019 год + 70,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 70,0  тыс. руб.

- Прочие мероприятия по благоустройству и озеленению населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Организация прочих мероприятий по благоустройству населенных пунктов"  подпрограммы "Прочие мероприятия по благоустройству" : 2019 год – 956,135 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  - 956,135  тыс. руб.  

- Благоустройство по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы в рамках  основного мероприятия "Организация прочих мероприятий по благоустройству населенных пунктов" подпрограммы "Прочие мероприятия по благоустройству": 2019 год  + 600,0 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2019 год  + 600,0 тыс. руб. 

-  Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в рамках   основного мероприятия "Мероприятия по ремонту и содержанию муниципального жилого фонда"  подпрограммы "Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в Савинском городском поселении": 2019 год  - 13,39879 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2019 год  - 13,39879 тыс. руб. 

-   Организация обеспечения водоснабжения и водоотведения в рамках   основного мероприятия "Ресурсоснабжение"  подпрограммы "Развитие системы коммунальной инфраструктуры, поддержка коммунального хозяйства, развитие газификации в Савинском городском поселении" (устройство водоснабжения и водоотведения к домам по адресу: ул. Первомайская, д. 32, 34): 2019 год  + 100,0 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2019 год  + 100,0 тыс. руб.
- Обеспечение мероприятий по формированию современной городской среды в рамках основного мероприятия "Благоустройство нуждающихся в благоустройстве территорий общего пользования Савинского городского поселения, а так же дворовых территорий многоквартирных домов"  подпрограммы "Благоустройство дворовых и общественных территорий": 2019 год  + 5 680,0 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2019 год  + 5 680,0 тыс. руб. 

-  Уплата членских взносов в Совет муниципальных образований Ивановской области в рамках основного мероприятия "Развитие кадрового потенциала" подпрограммы "Развитие муниципальной службы": 2019 год – 1,782 тыс. руб., в том числе:

              Администрация района: 2019 год  - 1,782  тыс. руб.,  
- Обеспечение сохранности и содержания имущества казны Савинского городского поселения в рамках основного мероприятия "Управление и распоряжение муниципальным имуществом" подпрограммы "Управление и распоряжение муниципальным имуществом Савинского городского поселения": 2019 год +15,18079 тыс. руб., в том числе:

              Администрация района: 2019 год  + 15,18079  тыс. руб.,  
Прогноз безвозмездных поступлений из федерального, областного бюджета и бюджета Савинского муниципального района на 2020 год, имеющих целевое назначение увеличен в общей сумме на 2 876,68143 тыс. руб., в том числе за счет: 

1) Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в сумме - 2 876,68143 тыс. руб., в том числе:
- Субсидии бюджетам городских поселений на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, за счет средств, поступивших от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (по II этапу строительства 2016 года)  - 2 291,53304 тыс. руб.;

- Субсидии бюджетам городских поселений на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, за счет средств бюджетов (по II этапу строительства 2016 года) – 159,53445 тыс. руб.;

- Субсидии бюджетам муниципальных образований  Ивановской области на достройку жилого дома в п.Савино – 425,61394 тыс. руб. 
Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2020 год обусловлены: 

1) уменьшением бюджетных ассигнований в сумме 2 876,68143 тыс. руб., из них: 

  - за счет остатка средств на счете бюджета Савинского городского поселения по состоянию на 01.01.2019 в сумме - 2 876,68143 тыс. руб.
- Прочие мероприятия по благоустройству и озеленению населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Организация прочих мероприятий по благоустройству населенных пунктов"  подпрограммы "Прочие мероприятия по благоустройству" : 2020 год – 2 876,68143 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  - 2 876,68143  тыс. руб.  

По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета также вносятся изменения в части:

- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении расходной части бюджета на 2019 год на сумму 0,0 тыс. руб. 

Глава Савинского

городского поселения                                                                      С.В.Новиков

