24.07.2019
Пояснительная записка
к проекту решения Совета Савинского городского поселения
 «О бюджете Савинского городского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского городского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.
Проектом указанного решения изменены:
* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2019 год: 
- доходы увеличены на 127,1691тыс. руб. 
- расходы увеличены на 127,1691 тыс. руб.
- дефицит увеличен на 0,0 тыс. руб.
Прогноз налоговых поступлений на 2019 год, имеющих целевое назначение увеличен в общей сумме на 127,1691 тыс. руб., в том числе за счет: 
1) Налоговые доходы увеличены на сумму 127,1691 тыс.руб.:
- доходы от уплаты акциз на нефтепродукты + 127,1691 тыс. руб.
Изменения по расходам бюджета Савинского городского поселения на 2019 год обусловлены: 
1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме 127,1691 тыс. руб., из них: 
- за счет увеличения доходов от уплаты акциз на нефтепродукты в сумме 127,1691 тыс. руб.;
- Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения": 2019 год +673,51464 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год + 673,51464  тыс. руб.
- Строительство (реконструкция), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения" (в т.ч. оплата строительного контроля по кап.ремонту автомобильной дороги между ул. Первомайской и ул. 6-я Западная п. Савино + 106,63869 т.р., - 500,0 т.р.): 2019 год — 393,36131 тыс. руб., в том числе:
                    Администрация района: 2019 год  - 393,36131 тыс. руб.
- Обеспечение мероприятий по формированию современной городской среды в рамках основного мероприятия "Благоустройство нуждающихся в благоустройстве территорий общего пользования Савинского городского поселения, а так же дворовых территорий многоквартирных домов" подпрограммы "Благоустройство дворовых и общественных территорий" (строительный контроль на благоустройство общественной территории +90,0 т.р.): 2019 год + 90,0 тыс.руб.;
          Администрация района: 2019 год  +90,0 тыс. руб.
- Прочие мероприятия по благоустройству и озеленению населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Организация прочих мероприятий по благоустройству населенных пунктов" подпрограммы "Прочие мероприятия по благоустройству": 2019 год — 152,98423 тыс.руб.;
         Администрация района: 2019 год  - 152,98423 тыс. руб.
- Обеспечение сохранности и содержание имущества казны Савинского городского поселения в рамках основного мероприятия "Управление и распоряжение муниципальным имуществом" подпрограммы "Управление и распоряжение муниципальным имуществом Савинского городского поселения": 2019 год — 140,0 тыс.руб.;
        Администрация района: 2019 год  - 140,0 тыс. руб.
- Развитие социального партнерства в целях поддержки граждан пожилого возраста в рамках основного мероприятия «Создание условий для повышения качества жизни и активного долголетия граждан пожилого возраста» подпрограммы «Повышение качества жизни граждан пожилого возраста Савинского муниципального района»: 2019 год + 50,0 тыс.руб., в том числе:
        Администрация района: 2019 год + 50,0 тыс.руб.
В том числе в рамках муниципальных программ при изменении мероприятий и вида расхода:
*в рамках МП «Развитие культуры в Савинском городском поселение»:
Основного мероприятия «Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культуры» Подпрограммы «Организация деятельности клубных формирований»:
- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (учреждения клубного типа): 2019 год + 76,190 тыс.руб., в том числе:
                            Администрация района: 2019 год + 76,190 тыс. руб.
- Проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий: 2019 год - 76,190 тыс.руб., в том числе:
           Администрация района: 2019 год - 76,190 тыс. руб.
Основного мероприятия «Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры» Подпрограммы «Организация деятельности культуры, физической культуры и молодежной политики»:
- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры: 2019 год +10,0 тыс.руб., в том числе:
          Администрация района: 2019 год + 10,0 тыс. руб.
- Проведение различных по форме и тематике культурно-массовых и спортивных мероприятий: 2019 год -10,0 тыс.руб., в том числе:
          Администрация района: 2019 год - 10,0 тыс. руб.
* в рамках МП «Благоустройство территории Савинского городского поселения»:
Основного мероприятия «Дорожная деятельность» Подпрограммы «Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения» изменив вид расхода:
- Строительство (реконструкция), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов: 2019 год 1 000,0 тыс.руб.
В целях учета бюджетных средств в рамках национальных проектов государственных программ РФ изменить:
*коды классификации расходов по мероприятиям:
- Обеспечение мероприятий по формированию современной городской среды в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» федерального проекта «Формирование комфортной городской среды»: 2019 год 5 694,98947 тыс.руб., в том числе:
         Администрация района: 2019 год 5 694,98947 тыс.руб.
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета также вносятся изменения в части:
- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении расходной части бюджета на 2019 год на сумму 0,0 тыс. руб.
Глава Савинского
городского поселения                                                                      С.В.Новиков
