20.02.2019

Пояснительная записка

к проекту решения Совета Савинского городского поселения
 «О бюджете Савинского городского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского городского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2019 год: 

- доходы увеличены на 1485,0 тыс. руб. 

- расходы увеличены на 3 420,03491 тыс. руб.; 

- дефицит увеличен на 1 935,03491 тыс. руб.

Прогноз безвозмездных поступлений из федерального, областного бюджета и бюджета Савинского муниципального района на 2019 год, имеющих целевое назначение увеличен в общей сумме на 1485,0 тыс. руб., в том числе за счет: 

1) субсидии увеличены на сумму 800,0 тыс. руб., в том числе:

- на обеспечение развития и укрепления материально – технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек + 800,0 тыс. руб.; 

2) иные межбюджетные трансферты увеличены на сумму 685,0 тыс. руб., в том числе:

- на организацию библиотечного обслуживания из бюджета Савинского муниципального района + 685,0 тыс. руб.

Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2019 год обусловлены: 

1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме 3 420,03491 тыс. руб., из них: 

  - за счет остатка средств на счете бюджета Савинского городского поселения по состоянию на 01.01.2019 в сумме 1 935,03491 тыс. руб.;
- за счет увеличения безвозмездных поступлений из областного и федерального и местного бюджетов в сумме 1485,0 тыс. руб.; 

- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (учреждения клубного типа) в рамках  основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культур" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований" (прочие работы): 2019 год  - 42,106 тыс. руб., в том числе:

 Администрация района: 2019 год  - 42,106 тыс. руб. 

- Обеспечение развития и укрепления материально – технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек  (приобретение и установка кресел в ДК: средства федерального  и областного бюджетов + 800,0 тыс. руб., средства местного бюджета + 42,106 руб.):  2019 год + 842,106 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 842,106  тыс. руб.,  
- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений"   подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2019 год + 340,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год + 340,0  тыс. руб., 
- Поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры до средней заработной платы в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений"   подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2019 год + 5,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 5,0  тыс. руб. 
- Организация библиотечного обслуживания в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений"   подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2019 год + 340,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год + 340,0  тыс. руб., 
-  Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность"  подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения": 2019 год + 159,65304 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 159,65304  тыс. руб.

- Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность"  подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения": 2019 год + 115,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 115,0  тыс. руб. 

- Организация уличного освещения населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Организация уличного освещения населенных пунктов" подпрограммы "Уличное освещение" (приобретение светодиодных светильников): 2019 год + 80,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 80,0  тыс. руб.

- Прочие мероприятия по благоустройству и озеленению населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Организация прочих мероприятий по благоустройству населенных пунктов"  подпрограммы "Прочие мероприятия по благоустройству" : 2019 год + 121,80287 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 121,80287  тыс. руб.  

-  Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в рамках основного мероприятия "Мероприятия по ремонту и содержанию муниципального жилого фонда" подпрограммы "Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в Савинском городском поселении" (переходящий контракт на ремонт жилья ул. Кирова, д.4): 2019 год + 470,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 470,0  тыс. руб. 

-  Обеспечение мероприятий по формированию современной городской среды в рамках основного мероприятия "Благоустройство нуждающихся в благоустройстве территорий общего пользования Савинского городского поселения, а так же дворовых территорий многоквартирных домов"    подпрограммы "Благоустройство дворовых и общественных территорий" (средства местного бюджета: строительство многофункциональной площадки по ул. Советская – разработка ПСД + 97,0 тыс. руб., софинансирование + 400,0 тыс. руб.; благоустройство дворовых территорий – проведение экспертизы ПСД + 100,0 тыс. руб., софинансирование + 300,0 тыс. руб.): 2019 год + 897,0 тыс. руб., в том числе:

              Администрация района: 2019 год  + 897,0  тыс. руб.,  
- Оценка рыночной стоимости муниципального имущества, размера платы за право заключения договоров аренды, безвозмездного пользования муниципального имущества в рамках основного мероприятия "Управление и распоряжение муниципальным имуществом" подпрограммы "Управление и распоряжение муниципальным имуществом Савинского городского поселения": 2019 год + 60,0 тыс. руб., в том числе:

              Администрация района: 2019 год  + 60,0  тыс. руб.,  
- Приобретение, монтаж и установка детских площадок за счет местного бюджета в рамках иных непрограммных мероприятий по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы (ул. Пушкина, Первомайская): 2019 год + 31,579 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 31,579  тыс. руб.,  
Кроме того, внести изменения при перераспределении расходов внутри муниципальных программ:
 -  Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры в рамках основного мероприятия "Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры"   подпрограммы "Организация деятельности культуры, физической культуры и молодежной политики" (перераспределение при изменении видов расходов с хозяйственных расходов на оплату труда – индексация заработной платы с 01.01.2019 на 5%): 2019 год  51,31 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  51,31  тыс. руб. 
- Государственная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках  основного мероприятия "Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, приобретающих оборудование в лизинг" подпрограммы "Развитие малого и среднего предпринимательства в Савинском городском поселении" перераспределение при изменении видов расходов с хозяйственных расходов): 2019 год  150,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  150,0  тыс. руб. 
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета также вносятся изменения в части:

- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении расходной части бюджета на 2019 год на сумму 1 935,03491 тыс. руб. 

Глава Савинского

городского поселения                                                                      С.В.Новиков

