21.08.2019
Пояснительная записка
к проекту решения Совета Савинского городского поселения
 «О бюджете Савинского городского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского городского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.
Проектом указанного решения изменены:
* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2019 год: 
- доходы увеличены на 0,0тыс. руб. 
- расходы увеличены на 0,0 тыс. руб.
- дефицит увеличен на 0,0 тыс. руб.
Изменения по расходам бюджета Савинского городского поселения на 2019 год обусловлены: 
1) перераспределение бюджетных ассигнований между муниципальными программами, подпрограммами и непрограммными направлениями деятельности, из них:
МП «Развитие культуры в Савинском городском поселении» в сумме - 25,000 тыс.руб.
- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры в рамках основного мероприятия Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры подпрограммы «Организация деятельности культуры, физической культуры и молодежной политики»: 2019 год - 25,000 тыс.руб., в том числе:
                  Администрация района: 2019 год - 25,000 тыс. руб.
МП «Благоустройство территории Савинского городского поселения» в сумме +20,000 тыс.руб, в том числе:
- Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения»: 2019 год - 100,000 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год - 100,000 тыс. руб.
- Прочие мероприятия по благоустройству и озеленению населенных пунктов в рамках основного мероприятия «Организация прочих мероприятий по благоустройству населенных пунктов» подпрограммы «Прочие мероприятия по благоустройству»: 2019 год +120,000 тыс.руб., в том числе:
               Администрация района: 2019 год +120,000 тыс. руб.
МП «Обеспечение комфортным и доступным жильем, объектами инженерной инфраструктуры и услугами жилищно-коммунального хозяйства в Савинском городском поселении» в сумме -259,61073 тыс.руб., в том числе:
- Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства за счет средств местного бюджета в рамках основного мероприятия «Мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда» подпрограммы «Переселение граждан из аварийного жилого фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории Савинского городского поселения» (снос аварийного жилья по адресу п. Савино, ул. Текстильная, д. 9): 2019 год + 359,610,73 тыс.руб.,  в том числе:
                Администрация района: 2019 год + 359,61073 тыс. руб.
- Организация обеспечения водоснабжения и водоотведения в рамках основного мероприятия «Ресурсоснабжение» подпрограммы «Развитие системы коммунальной инфраструктуры, поддержка коммунального хозяйства, развитие газификации в Савинском городском поселении»: 2019 год - 150,000 тыс. руб., в том числе:
                    Администрация района: 2019 год  - 150,000 тыс. руб.
- Организация технического обслуживания и текущего ремонта систем газоснабжения в рамках основного мероприятия «Ресурсоснабжение» подпрограммы «Развитие системы коммунальной инфраструктуры, поддержка коммунального хозяйства, развитие газификации в Савинском городском поселении»: 2019 год - 109,61073 тыс. руб., в том числе:
                    Администрация района: 2019 год  - 109,61073 тыс. руб.
МП Управление муниципальным имуществом Савинского городского поселения» в сумме - 120,000 тыс.руб., в том числе:
- Обеспечение сохранности и содержания имущества казны Савинского городского поселения в рамках основного мероприятия «Управление и распоряжение муниципальным имуществом» подпрограммы «Управление и распоряжение муниципальным имуществом Савинского городского поселения»: 2019 год - 120,000 тыс.руб.;
          Администрация района: 2019 год  - 120,000 тыс. руб.
Непрограммные направления деятельности в сумме + 25,000 тыс.руб., в том числе:
- Осуществление полномочий в сфере профилактики правонарушений в рамках иных непрограммных мероприятий: 2019 год + 25,000 тыс.руб., в том числе:
                      Администрация района: 2019 год  + 25,000 тыс. руб.
2) В том числе при изменении мероприятий и вида расхода бюджетных ассигнований в рамках муниципальных программ: 
МП «Развитие экономического потенциала Савинского городского поселения» в сумме 150,0 тыс.руб., в том числе:
подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в Савинском городском поселении»:
- Государственная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках основного мероприятия «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, приобретающих оборудование в лизинг» в сумме  - 150,000 тыс.руб., в том числе:
           Администрация района: 2019 год -150,000 тыс. руб.
- Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в сфере социального предпринимательства в рамках основного мероприятия «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности» в сумме + 150,000 тыс.руб., в том числе:
        Администрация района: 2019 год +150,000 тыс. руб.
В рамках непрограммных расходов по реализации полномочий Российской Федерации по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 0,0530, тыс.руб.: в том числе:
- Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в рамках иных непрограммных мероприятий: 2019 год 0,530 тыс.руб, в том числе:
                            Администрация района: 2019 год 0,530 тыс. руб.
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета также вносятся изменения в части:
- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении расходной части бюджета на 2019 год на сумму 0,0 тыс. руб.
Глава Савинского
городского поселения                                                                     С.В. Новиков
