23.05.2018

Пояснительная записка
к проекту решения Совета Савинского городского поселения
 «О бюджете Савинского городского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского городского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2018 год: 

- доходы увеличены на 2 228,371 тыс. руб.

- расходы увеличены на 2 228,371 тыс. руб.;

- дефицит увеличен на 0,0 тыс. руб.

* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2019 год: 

- доходы уменьшены на 2 025,408 тыс. руб.

- расходы уменьшены на 2 025,408 тыс. руб.;

- дефицит увеличен на 0,0 тыс. руб.

* характеристики бюджета Савинского городского поселения на 2020 год: 

- доходы уменьшены на 1 012,704 тыс. руб.

- расходы уменьшены на 1 012,704 тыс. руб.;

- дефицит увеличен на 0,0 тыс. руб.

Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов на 2018 год увеличен на 200,0 тыс. руб., в том числе:

1) налоговые доходы увеличены на 175,5 тыс. руб. по предложениям главных администраторов доходов бюджета городского поселения, из них:

- налог на доходы физических лиц увеличен на 175,5 тыс. руб.

2) неналоговые доходы увеличены на 24,5 тыс. руб. по предложениям главных администраторов доходов бюджета городского поселения, из них:

- плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределение таких земельных участков и земель, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений увеличена на 24,5 тыс. руб.

Главный администратор дохода (КБК 111 1 14 06313 13 0000 430) – Отдел сельского хозяйства и земельно – имущественных отношений администрации Савинского муниципального района

Прогноз безвозмездных поступлений из областного бюджета на 2018 год, имеющих целевое назначение увеличен в общей сумме на 2 028,371 тыс. руб., в том числе за счет: 

1) увеличения дотаций на общую сумму 275,49 тыс. руб., в том числе: 

- на обеспечение сбалансированности бюджетов (повышение минимального размера оплаты труда с 01.05.2018 до 11 163 руб.) в сумме  275,49 тыс. руб.

2) увеличения субсидий на общую сумму 1 752,881 тыс. руб., в том числе: 

- на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области + 1 752,881 тыс. руб.

Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2018 год обусловлены:

1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме 2 228,371 тыс. руб., из них:  
  за счет остатка увеличения собственных доходов на сумму 200,0 тыс. руб.;
за счет увеличения безвозмездных поступлений из областного бюджета в сумме 2 028,371 тыс. руб.

-  Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (учреждения клубного типа) в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культур" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований" (оплата труда до минимального уровня 11 163 руб. тыс. руб.): 2018 год  + 205,365 тыс. руб., в том числе:
        Администрация района: 2018 год  + 205,365  тыс. руб.  
- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в рамках  основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культур" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований":  2018 год  + 1 299,885 тыс. руб., в том числе:
 Администрация района: 2018 год  + 1 299,885 тыс. руб. 
- Поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры до средней заработной платы в Ивановской области в рамках  основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культур" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований":  2018 год  + 68,415 тыс. руб., в том числе:
 Администрация района: 2018 год  + 68,415 тыс. руб. 
- Обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры, за счет средств местного бюджета в рамках  основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы муниципальных учреждений культур" подпрограммы "Организация деятельности клубных формирований":  2018 год  - 92,257 тыс. руб., в том числе:
 Администрация района: 2018 год  - 92,257 тыс. руб. 
- Обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (библиотеки) в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения" (оплата труда до минимального уровня 11 163 руб.): 2018 год  + 70,125 тыс. руб., в том числе:
 Администрация района: 2018 год  + 70,125 тыс. руб. 
- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2018 год  + 452,996 тыс. руб., в том числе:
 Администрация района: 2018 год  + 452,996 тыс. руб. 
- Поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры до средней заработной платы в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Обеспечение эффективной работы библиотечных учреждений" подпрограммы "Организация библиотечного обслуживания населения": 2018 год  + 23,842 тыс. руб., в том числе:
 Администрация района: 2018 год  + 23,842 тыс. руб. 
- Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения":  2018 год  - 1 827,58117 тыс. руб., в том числе:
 Администрация района: 2018 год  - 1 827,58117 тыс. руб. 
- Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения":  2018 год  + 2 505,76871 тыс. руб., в том числе:
 Администрация района: 2018 год  + 2 505,76871 тыс. руб. 
- Строительство (реконструкция), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов за счет местного бюджета в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Савинского городского поселения":  2018 год  - 678,18754 тыс. руб., в том числе:
 Администрация района: 2018 год  - 678,18754 тыс. руб. 
- Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в рамках основного мероприятия "Мероприятия по ремонту и содержанию муниципального жилого фонда" подпрограммы "Ремонт и содержание муниципального жилого фонда в Савинском городском поселении": 2018 год  + 61,0 тыс. руб., в том числе:
 Администрация района: 2018 год  + 61,0 тыс. руб. 
- Организация технического обслуживания и текущего ремонта систем газоснабжения в рамках основного мероприятия "Ресурсоснабжение" подпрограммы "Развитие системы коммунальной инфраструктуры, поддержка коммунального хозяйства, развитие газификации в Савинском городском поселении": 2018 год  - 55,05061 тыс. руб., в том числе:
 Администрация района: 2018 год  - 55,05061 тыс. руб. 
- Улучшение жилищных условий граждан, признанных в установленном порядке нуждающимися в жилых помещениях в рамках  основного мероприятия "Мероприятие по увеличению муниципального жилищного фонда" подпрограммы "Социальное жилье" (приобретение проекта на строительство дома + 100,0 тыс. руб., проведение экспертизы + 100,0 тыс. руб.): 2018 год  + 200,0 тыс. руб., в том числе:
 Администрация района: 2018 год  + 200,0 тыс. руб. 
- Приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность в рамках основного мероприятия "Управление и распоряжение муниципальным имуществом"  подпрограммы "Управление и распоряжение муниципальным имуществом Савинского городского поселения": 2018 год  -  5,94939 тыс. руб., в том числе:
 Администрация района: 2018 год  - 5,94939 тыс. руб. 
Прогноз безвозмездных поступлений из областного бюджета на 2019 год, имеющих целевое назначение уменьшен в общей сумме на 2 025,408 тыс. руб., в том числе за счет: 

1) уменьшения субвенций на общую сумму 2 025,408 тыс. руб., в том числе: 

- на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых – 2 025,408 тыс. руб.
Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2019 год обусловлены:

1) уменьшением бюджетных ассигнований в сумме 2 025,408 тыс. руб., из них:  

за счет уменьшения безвозмездных поступлений из областного бюджета в сумме 2 025,408 тыс. руб.

- Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений в рамках основного мероприятия "Предоставление мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей" подпрограммы "Социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей": 2019 год  - 2 025,408 тыс. руб., в том числе:
 Администрация района: 2019 год  - 2 025,408 тыс. руб. 
Прогноз безвозмездных поступлений из областного бюджета на 2020 год, имеющих целевое назначение уменьшен в общей сумме на 1 012,704 тыс. руб., в том числе за счет: 

1) уменьшения субвенций на общую сумму 1 012,704 тыс. руб., в том числе: 

- на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых – 1 012,704 тыс. руб.
Изменения по расходам  бюджета Савинского городского поселения на 2020 год обусловлены:

1) уменьшением бюджетных ассигнований в сумме 1 012,704 тыс. руб., из них:  

за счет уменьшения безвозмездных поступлений из областного бюджета в сумме 1 012,704 тыс. руб.

- Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений в рамках основного мероприятия "Предоставление мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей" подпрограммы "Социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей": 2020 год  - 1 012,704 тыс. руб., в том числе:
 Администрация района: 2020 год  - 1 012,704 тыс. руб. 
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета также вносятся изменения в части:

- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении расходной части бюджета на 2018 год на сумму 0,0 тыс. руб., в том числе получение банковского кредита в сумме 0,0 тыс. руб. 
Глава Савинского

городского поселения                                                                       Е.В. Полушкин

