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Не за горами наступление  весенне-летнего пожароопасного периода на территории Савинского муниципального района. В случае ухудшения обстановки с пожарами на территории Савинского муниципального района будет введен особый противопожарный режим, при котором запрещается разведение костров, сжигание отходов и тары, сухой травы в противопожарных расстояниях, но не ближе 50 м до зданий и сооружений. Также при введенном противопожарном режиме запрещается проводить пал сухой травы. Из-за пала сухой травы в полях при ветреной погоде возникает угроза перехода огня на здания, сооружения и строения, а также возникает угроза возникновения лесных пожаров. 
В период действия особого противопожарного режима силами сотрудников отделения надзорной деятельности Савинского района УНПР ГУ МЧС России по Ивановской области будут осуществлены выезды на территорию Савинского муниципального района для контроля за соблюдением данного режима. 
Уважаемые жители Савинского района, просим Вас соблюдать требования правил пожарной безопасности для предотвращения возникновения пожаров и гибели людей на них, ведь погибший на пожаре человек может оказаться Вам близким.

