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Сводный доклад о реализации и оценке эффективности  муниципальных программ   Савинского муниципального района  Ивановской области   
за 2016 год
         В целях совершенствования  программно-целевого планирования  в Савинском муниципальном районе Ивановской области и в связи с   переходом  к  формированию районного бюджета  на     основе  муниципальных программ, во исполнение   постановления  администрации  Савинского муниципального района от 10.09.2013 г № 502-п  « Об утверждении муниципальных программ Савинского муниципального района» в  рамках  бюджетов всех уровней на территории    Свинского  муниципального района    в 2016  году  действовали   12  муниципальных программ.

     В соответствии с  Порядком, утвержденным  постановлением  администрации района от  25.09.2013 г. № 528-п «  Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности  муниципальных  Программ  Савинского      муниципального района Ивановской области» Комитетом по  экономике и предпринимательству  администрации района  проведена  оценка  эффективности  реализации муниципальных программ за 2016 год.    
         Основным критерием при проведении оценки эффективности  являлось  результативность  выполнения  мероприятий программ  с учетом затрат на их реализацию.     

          В 2016 году в  Савинском  муниципальном  районе   осуществлялась реализация муниципальных  программ      по следующим   направлениям :
Развитие системы образования Савинского муниципального района
Обеспечение доступным и комфортным жильем, объектами инженерной инфраструктуры и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Савинского муниципального района

Охрана окружающей среды Савинского муниципального района
Развитие физической культуры и спорта Савинского муниципального района
Молодежь  Савинского муниципального района
Развитие экономического потенциала  Савинского муниципального района
Развитие транспортной системы Савинского муниципального района
Развитие сельского хозяйства в Савинском муниципальном районе
Развитие местного самоуправления  в Савинском муниципальном районе
Управление муниципальным имущество Савинского муниципального района  
Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Савинского муниципального района
Обеспечение безопасности граждан и профилактика правонарушений  в Савинском муниципальном районе
    Анализ итогов  проведенной оценки  эффективности реализации  муниципальных  программ  показал, что  из общего числа действующих  программ есть те, которые имеют высокий уровень эффективности, то есть  на выделенные  и привлеченные средства  были  максимально решены  поставленные  задачи, выполнены  целевые показатели.

        Сводный доклад сформирован на основе годовых отчетов администраторов  муниципальных  программ.

Сведения об основных результатах реализации  муниципальных  программ за отчетный период

С учетом рассмотрения муниципальных  программ в рамках направлений Перечня  муниципальных  программ, в 2016 году были достигнуты следующие основные результаты реализации  муниципальных программ.
Программа «Развитие системы образования Савинского муниципального района»

  В рамках данной программы действуют  12 подпрограмм:

- «Дошкольник»;

-«Школьное образование»;

-«Модернизация дополнительного образования»;

-«Здоровье детей Савинского муниципального района»;

-«Комплексная программа пожарной безопасности и антитеррористической защищенности образовательных организаций Савинского муниципального района»;

-«Гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание учащихся и воспитанников»;

-«Энергосбережение в образовательных организациях Савинского муниципального района»;

-«Талант»;

-«Обеспечение деятельности отдела образования администрации Савинского муниципального района»;

-«Профессионал»;

-«Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма в образовательных организациях Савинского муниципального района»;

-«Управление качеством образования в муниципальных образовательных организациях».


Запланированный объем финансирования  программы  на 2016 год составил – 114 157 ,1 тыс. руб.  Освоено– 113 511,4 тыс.руб.(99,4%). Финансовые средства были заложены на 10 подпрограмм из 12 действующих. 
2 подпрограммы («Управление качеством образования», «Энергосбержение в образовательных организациях Савинского муниципального района») не имели финансовой поддержки. 
       В результате проведения мероприятий программы в отчетном году достигнута 100-процентная обеспеченность местами в детских садах района для всех нуждающихся. Дошкольные группы оснащены современным игровым оборудованием, которое позволяет обеспечить двигательную активность детей, организовать познание окружающего мира. Благодаря серьёзному обновлению качества образовательной среды система дошкольного образования района поднялась на новый уровень. Сегодня воспитатели детских садов активно применяют современные образовательные технологии: проводят исследовательские занятия с малышами с использованием микроскопов, луп, глобусов, мультимедийного оборудования и интернет- ресурсов.

Система школьного образования района в 2016 году  продолжила развитие в направлении освоения новых ступеней федерального государственного образовательного стандарта общего образования. 

В разработке и апробации новой образовательной политики необходимо отметить значительный вклад МБОУ Савинской СОШ, которая является проводником по нелегкому пути ФГОС как для школ нашего района, так и для школ других муниципалитетов. Являясь областной пилотной площадкой по проблемам внедрения Стандарта, а также региональной инновационной площадкой по теме «Модель внутришкольной системы оценки качества образования с использованием электронного журнала на базе программного комплекса «1С: Хронограф. Школа 3.0. Проф», школой в течение 2016 года проведены межмуниципальные методические семинары; опыт, представленный школой на региональных конференциях, получил высокую оценку Института развития образования Ивановской области.


Об успешном решении педагогическими коллективами района задачи по повышению качества образования свидетельствует факт большого количества выпускников, поступивших в вузы по результатам ЕГЭ (более 60%). 

Все изменения стандартов, технологий и развитие инфраструктуры, повышение зарплаты педагогов ориентированы на то, чтобы ученики максимально реализовывали свой потенциал и достигали высоких результатов, адекватных для современной жизни. Задачу раскрытия творческих способностей школьников успешно решал Центр дополнительного образования.
В тесном сотрудничестве с общеобразовательными учреждениями ЦДО возглавил воспитательную работу с обучающимися, реализуя программы военно-патриотической, эколого-биологической, туристско-краеведческой, физкультурно-спортивной, художественной,  естественно - научной и других направленностей.

Всего было проведено более 177 массовых мероприятий для детей с общим охватом 3,5 тыс. человек, таким образом, каждый ребенок не менее трех раз принимал участие в воспитательных мероприятиях.


В 2016 году значительно активизировалась работа по патриотическому воспитанию школьников. В рамках данного направления для школьников проведено в течение года 111 мероприятий. Наиболее результативно на уровне области наш район представлял военно-патриотический клуб «Дети Отечества». Воспитанники клуба приняли участие в 40 областных и межобластных  мероприятиях, почти в каждом завоевывали призовые места.


Большой вклад в копилку достижений школьников внесли также воспитанники отделения «Детская школа искусств»: 45 человек стали призерами региональных, 7 человек - межрегиональных, 44 человека - федеральных и 23  человека международных конкурсов.


По итогам 2016 года вручены 3 муниципальные денежные премии «Золотой фонд земли Савинской» одаренным детям, достигшим наиболее высоких результатов в учебе и творческой деятельности.

В центре внимания  находились вопросы организации летнего отдыха школьников. За счет средств регионального и местного бюджетов в размере 500 тыс. рублей в оздоровительных пришкольных лагерях отдохнули и укрепили свое здоровье  216 человек, более двухсот учащихся были охвачены вариативными формами летнего отдыха.
     В 2016 году сеть образовательных организаций района была оптимизирована за счет реорганизации в форме присоединения МКОУ Покровской НОШ к МКОУ Воскресенской СОШ и в настоящее время включает 6 школ (1008 обучающихся), 7 детских садов (469 воспитанников) и 1 учреждение дополнительного образования. Была продолжена работа по укреплению материально-технической базы образовательных организаций района. Приобретены учебники, учебные пособия и другие средства обучения на сумму 2 431,3  тыс.  рублей для школ, на сумму 724,5 тыс. рублей – для детских садов, 320,4 тыс. руб. было направлено на улучшение противопожарной безопасности образовательных организаций. Проведен капитальный ремонт системы отопления в Архиповской средней школе. Полностью заменены системы электроснабжения и водоотведения в Центре дополнительного образования на общую сумму 425 тыс. руб. Осуществлен ремонт системы водоснабжения в двух детских садах. За счет средств субсидии в размере 1 800 тыс.руб. , выделенной району в рамках Закона Ивановской области «О наказах избирателей» проведены значительные объемы работ по замене оконных блоков в Горячевской и Покровской школах, капитальному ремонту потолка в дошкольной группе Савинского детского сада №1, завершен ремонт фасада в Центре дополнительного образования.
Программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем, объектами инженерной инфраструктуры и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Савинского муниципального района»

      В рамках данной программы в 2016 году  действовали  3 подпрограммы:

- обеспечение жильем молодых семей;

- муниципальная  поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного  кредитования;

- развитие газификации  муниципального района.

    Запланированный объем финансирования  программы  на   2016 год составил – 349,65 тыс.руб.  Освоено – 349,65 тыс. руб
     Данные средства были предназначены на  предоставление субсидии  одной молодой семье  из 3-х человек по лимитам  2015 года.

   Мероприятия  подпрограммы  в пределах запланированных средств  выполнены. 
     Финансирование на реализацию  мероприятий  подпрограмм  «Муниципальная  поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования» и  «Развитие газификации Савинского муниципального района»  в 2016 году не предусмотрено.
Программа «Охрана окружающей среды »

   В рамках данной программы действовали  3 подпрограммы:

- обращение  с отходами производства и потребления

- организация  проведения  мероприятий по содержанию сибиреязвенных скотомогильников

- организация  проведения  мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных 

     Запланированный объем финансирования  программы  на 2016 год составил -12 тыс.  руб.  Освоено – 12 тыс.  руб. (100%).

      В рамках реализации   данной программы на территории Савинского муниципального района  проведены следующие  мероприятия : 
 -  по отлову  и содержанию безнадзорных животных;  
 -  по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению; 
 -  защите населения от болезней, общих для человека и животных.
    Финансирование  подпрограмм    «Организация  проведения  мероприятий по содержанию сибиреязвенных скотомогильников» и «Обращение  с отходами производства и потребления»  в 2016 году не предусмотрено.
          Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта» 

      В рамках данной программы в 2016 году  действовала  1 подпрограмма:
 организация физкультурных и спортивных мероприятий, участие в соревнованиях регионального и муниципального уровня.
   Запланированный объем финансирования  программы  на   2016 год составил –  1659 тыс. руб.  Освоено – 1659 тыс. руб.
     Число занимающихся  физической культурой и спортом  за прошедший год составило 1852 человека, наметилась небольшая  тенденция роста занимающихся по всем группам населения  благодаря  новым  проектам и внедрению ВФСК ГТО. 
      В январе 2016 года на базе спортивного комплекса «Атлант» был открыт и приступил к работе на постоянной основе  Центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне(ГТО)» для выполнения нормативов всеми группами населения Савинского муниципального  района. В 2016 году  22 школьника выполнили нормативы ГТО       Муниципальные  служащие, в количестве 13 человек  также выполнили нормативы ГТО (10 золотых, 2 серебряные,1 бронзовая).  В 2016 году число зарегистрированных в АИС ГТО в Савинском муниципальном районе составило 432 человека. В рейтинге муниципальных образований Ивановской области в 2016 году Савинский муниципальный район занял 2 место. 
    Продолжил свою работу Общественный консультативный  совет по физической культуре и спорту Савинского муниципального района.  Успешно прошли Спартакиада среди поселений района, Спартакиада среди летних оздоровительных лагерей Савинского района. В 2016 году стартовал новый  проект - спартакиада  «Малышок» среди дошкольных образовательных организаций посёлка Савино. 

Программа «Молодежь Савинского муниципального района»
     В рамках данной программы действуют 3 подпрограммы:
- молодежная политика с детьми и подростками в Савинском муниципальном районе;

- поддержка молодых семей и работающей молодежи. Повышение престижа семейных ценностей и творческого потенциала в молодежной сфере Савинского муниципального района;

- поддержка молодых специалистов муниципальных учреждений образования Савинского муниципального района и Савинского филиала  ОБУЗ «Шуйская  ЦРБ».

    Запланированный объем финансирования программы на 2016 год составил – 668,7 тыс. руб.  Освоено – 668,7тыс.руб руб. (100 %).

     В течение 2016 года было проведено более 20 районных молодежных мероприятий. Наиболее популярные: районный фестиваль детского творчества «Рождественский подарок», «Светлый праздник», мероприятия, посвященные Дню матери, Дню защитников Отечества, мероприятия, посвященные празднованию Победы в Великой Отечественной войне, главная елка для отличников, мероприятия, посвящённые Дню Российской молодёжи, конкурс юных талантов «Семеновские чтения». Количество и качество проводимых молодежных мероприятий ежегодно возрастает.

     В районе ведется большая работа по профилактике употребления психоактивными веществами и правонарушений среди подростков и молодежи.  Традиционным стал районный антинаркотический месячник, в рамках которого проводится ряд мероприятий, пропагандирующих здоровый образ жизни: фотоконкурс «Раскрась мир в свои цвета!», районный конкурс «В ритме жизни».
       Работающая молодежь  района принимала участие в областных мероприятиях, таких, как фестиваль «О мужестве, о доблести, о славе», фестиваль Марины Цветаевой, участники   от района  стали Лауреатами и Дипломантами   различной степени.  2 семьи приняли участие в областном фестивале «Крепкая семья — 2016», где стали победителями в номинации «Лучшая презентация клуба молодой семьи»

    На протяжении последних лет  в районе  действует подпрограмма «Поддержка молодых специалистов муниципальных учреждений образования Савинского муниципального района и  Савинского филиала  ОБУЗ « Шуйская  ЦРБ», в рамках которой оказывается помощь  молодым специалистам, в 2016 году  на эти цели выделено 186 тыс.руб.
Программа «Развитие экономического потенциала Савинского муниципального района»

       Программа реализуется посредством двух подпрограмм:

      - повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Савинском муниципальном районе на базе Многофукционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг;

      - развитие малого и среднего предпринимательства в Савинском муниципальном районе .
    Запланированный объем финансирования программы на 2016 год составил – 1496,1 тыс. руб.  Освоено – 1496,1тыс.руб руб. (100%).

  В результате проведенных мероприятий программы  эффективность  деятельности МФЦ  достигла в 2016 году 495,2%  при плановом значении - 30%, по журналу регистрации обращений  было   зарегистрировано 2476 обращений, из них 1957 обращений муниципального характера и 519 обращений федеральных и государственных услуг.
          Финансовые средства на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Савинском муниципальном районе » из бюджета Савинского муниципального района не выделялись.
Программа  

«Развитие транспортной системы Савинского муниципального района»

Программа реализуется посредством 2-х подпрограмм:

- Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения.

- Субсидирование транспортного обслуживания населения Савинского муниципального района
    Запланированный объем финансирования программы на 2016 год составил – 20416,3 тыс. руб.  Освоено – 20179,3 тыс. руб. (99%).

     Сеть  автомобильных дорог общего пользования  в районе составляет 436,8 км., в том числе 294,6 км -  автомобильные дороги местного значения. 

    При зимнем содержании 100 % дорог очищается от снега. 

    Из-за высокой  дотационности  бюджета  района  вложение средств  в капитальные ремонты дорог  очень не значительны. 

          В связи с этим  доля протяженности  автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения по состоянию на 01.01.2017 года  составила 84,5 %.

     В  2016 году были проведены работы по капитальному ремонту участков автодорог: Савино — кладбище; подъезд к д. Красная Горка и подъезд к д. Яковлево. На эти цели было израсходовано 3,2 млн.руб. 

     Начата реконструкция автомобильной дороги с.Архиповка-д.Слабнево.  В соответствии с заключенным контрактом выполнены запланированные на 2016 год работы на сумму 15 млн. рублей.

      Средства   подпрограммы  «Субсидирование транспортного обслуживания населения Савинского муниципального района»  были  направлены  на выполнение условий соглашения  между администрацией района и  ООО «ДСУ-№1»  с целью   сохранения основных  социально-значимых маршрутов  (Савино-Агрофенино, Архиповка, Антилохово, Афанасово, Горячево, Михалево, Меховицы, Покровское, Панино, Панфилово). 

Программа «Развитие сельского хозяйства  в Савинском муниципальном районе »

 В рамках данной программы действуют  3 подпрограммы:
- Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Савинском муниципальном районе.
-Устойчивое развитие сельских территорий Савинского муниципального района.
- Обеспечение деятельности отдела сельского хозяйства и развития сельских территорий администрации Савинского муниципального района
     Агропромышленный комплекс   является одной  из ведущих отраслей экономики района.
    Производство сельскохозяйственной продукции в районе продолжает увеличиваться.  Валовый надой,  полученный сельскохозяйственными предприятиями  в 2016 году по сравнению с 2015 годом,  увеличился на 25 %  и составил 8521 т, от каждой коровы получено 6714 кг,  по продуктивности  это второй показатель в области. Увеличилось по сравнению с прошлым годом  и производство мяса.


Достичь столь высоких показателей позволила успешная работа  в растениеводстве. При плохих погодных условиях во время уборки зерновых, сбор зерна в амбарном весе составил 5252 т, средняя урожайность 19,8 ц.


Большое значение в хозяйствах стали уделять  выращиванию многолетних трав и кукурузы, кормов на условную голову было заготовлено 42,4 ц.к.ед. .


В 2016 году в районе было зарегистрировано 3 новых сельскохозяйственных организации. Все сельскохозяйственные предприятия в результате финансовой деятельности получили прибыль. Продолжали укреплять материально – техническую базу, покупали племенной скот, современную технику, реконструировали животноводческие помещения.

Программа  «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Савинского муниципального района »

Реализация программы  осуществляется  посредством  4  подпрограмм:
 - Повышение качества управления муниципальными финансами»

 - Управление муниципальным долгом»

 - Обеспечение финансирования непредвиденных расходов бюджета Савинского муниципального района»

- Обеспечение деятельности финансового управления администрации Савинского муниципального района».
 Финансирование муниципальной программы осуществляется за счет бюджета муниципального района. При плане 5106,5 тыс. руб., кассовые расходы составили 4113,7 тыс. руб. (80,6 %).

         В ходе реализации Программы были достигнуты следующие результаты:

- доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) достигнута в размере 28,7 %, то есть по сравнению  с  фактическими показателями прошлого года  уменьшилась на 1,5 % ввиду изменения соотношения объемов субсидий и  субвенций в объеме собственных доходов.
           - расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования при плане 1821 рубль.

            - отсутствует просроченная кредиторская задолженность 
            - заимствования муниципальным районом не производились.

            - доля расходов бюджета, осуществляемая в рамках муниципальных программ  и  составила 97,8 %.
             - внедрены в систему «Электронный бюджет» участники и неучастники бюджетного процесса в количестве  27 ед., перечень 9 муниципальных услуг и работ, оказываемых муниципальными учреждениями. 
            - выполнены 13 контрольных мероприятий в рамках внутреннего муниципального финансового контроля в соответствии с утвержденным планом. 
            -  размещены аналитические документы по проекту решения о бюджете Савинского муниципального района и Савинского городского поселения, по проекту решения об исполнении бюджета   Савинского муниципального района и Савинского городского поселения.
           -  ввиду того, что долговые обязательства на 01.01.2016 года у района отсутствовали, исполнение бюджета  по расходам в течение года осуществлялось без привлечения кредитных ресурсов, бюджетные ассигнования на обслуживание муниципального долга не планировались, кассовые расходы не производились. 

 -   средства непредвиденных расходов использованы  не в полном объеме (при плане 1141,6 тыс., кассовые расходы составили 182,3 тыс руб.) связано с отсутствием мероприятий, направленных на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций;
-  имели место 5 обращений по вопросу выделения средств,
- установленные сроки выделения средств из резервного фонда администрации Савинского муниципального района соблюдены.

           - ежегодное подтверждение I Степени качества управления бюджетным процессом   в Савинском муниципальном районе;

- нарушений несоблюдения бюджетного законодательства по результатам проверок вышестоящих органов не установлено;

- случаев несвоевременного  либо некачественного предоставления  в вышестоящие органы  бухгалтерской и бюджетной отчетности не установлено;

- жалоб на действия работников финансового управления, признанных в установленном порядке обоснованными, не поступало.

Программа  «Управление муниципальным имуществом           Савинского муниципального района»

В рамках данной программы действуют 2 подпрограммы:
- управление и распоряжение муниципальным имуществом Савинского муниципального района;

- управление и распоряжение земельными ресурсами Савинского муниципального района;

           Запланированный объем финансирования подпрограммы на 2016 год                составил – 44,5 тыс. руб.  Освоено – 42,9 тыс. руб. (96,4%)
        В рамках реализации  данной программы  выполнены следующие мероприятия :

      -    проведена оценка отдельных объектов  муниципального имущества;

      - произведена оплата  взносов  по капремонту общего имущества  многоквартирных домов, за жилые помещения, находящиеся в социальной  найме;

      -  проведены  работы  по  повышению  доходов бюджета района   от   эффективного использования земельных участков ,  выявлению  и  вовлечению  в оборот  неиспользуемых или  используемых по не назначению земельных участков  в районе.

         Основными причинами  не  выполнения плана  по привлечению  доходов в бюджет района от использования имущества и земельных ресурсов   являются:

            -   на конец отчетного года не получены в полном объеме все средства от реализации помещения в с. Меховицы.

          - в отчетном году  сократились  поступления от аренды помещения из-за  расторжения договоров аренды  с 2-ми организациями: редакцией газеты «Знамя» и «Ростелеком».
         -  не получены в полном объеме средства от  аренды   земельных участков.

Программа «Развитие местного самоуправления
в Савинском муниципальном районе»

      В рамках данной программы действуют 6 подпрограмм:

· развитие муниципальной службы;

· пенсионное обеспечение муниципальных служащих;

· информационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления;

· организация проведения государственных и профессиональных праздников, знаменательных дат и культурно-массовых мероприятий;

· поощрение отдельных категорий граждан;

· обеспечение деятельности органов местного самоуправления Савинского муниципального района.

     Запланированный объем финансирования программы на 2016 год составил – 19515,8  тыс. руб.  Освоено – 19412,6 тыс. руб. (99,2%).
 В  результате реализации мероприятий программы  при содействии  Совета муниципальных образований Ивановской области (далее - СМО)  работники   администрации района  приняли  участие в межмуниципальном сотрудничестве органов местного самоуправления, получили квалифицированную помощь по актуальным вопросам, касающимся изменения перечня вопросов местного значения сельских поселений  в связи с внесением изменений в закон Ивановской области от 28.11.2014 № 92-ОЗ «О закреплении отдельных вопросов местного значения за сельскими  поселениями Ивановской области» . 

В 2016 году пенсию за выслугу лет получили 29 человек, из них впервые за назначением пенсии за выслугу лет обратились  4 человека. Обеспечена выплата пенсий всем получателям и назначение пенсии всем обратившимся, произведена индексация минимального размера пенсии за выслугу лет.
        В ходе реализации подпрограммы «Информационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления и общественные связи» обеспечено функционирование официального сайта Савинского муниципального района,  размещение информации на сайте «Мое Иваново», опубликование официальной информации в газетах «Знамя» и «Ивановская газета». В условиях постоянного повышения подписных цен на печатные издания роль Интернет ресурсов становится все более важной. Посещаемость сайта района постоянно возрастает, увеличивается количество обращений от граждан посредством «обратной связи». Размещение информации на официальном сайте и в СМИ позволяет жителям Савинского района иметь доступ к актуальной информации о деятельности органов местного самоуправления, новостям.

 Обеспечен прием делегаций из исполнительных органов государственной власти Ивановской области, других муниципальных образований Ивановской области, депутатов областного и федерального уровня, прибывающих в Савинский район с рабочими поездками.

В ходе реализации программы обеспечено организационное, материально-техническое и информационное содействие осуществлению Общественным советом Савинского муниципального района, Общественным консультативным советом по физической культуре и спорту, Общественным консультативным советом по культуре своей деятельности: предоставлены помещения для проведения заседаний, оказана помощь в техническом оформлении протоколов заседаний, информация об их деятельности размещена на официальном сайте Савинского района в сети Интернет.

Двум социально ориентированным  некоомерческим организациям: районному обществу инвалидов и районной ветеранской организации оказана имущественная поддержка:  предоставлены в безвозмездное пользование  помещения.  


 В течение 2016 года проведено вручение 44 грамот Главы Савинского муниципального района,  38  благодарностей администрации района.


Обеспечена выплата 3-х премий по 5000 руб. педагогам района, ставшим победителями в различных номинациях, выплата единовременного денежного вознаграждения в связи с награждением Почетной грамотой Губернатора Ивановской области, поощрение паралимпийцев района, добившихся высоких результатов на VIII Параспартакиаде Ивановской области,  подписка на газету «Знамя» для Почетных граждан Савинского района,  а также поощрение граждан в связи со знаменательными и юбилейными датами, награжденных Почетными грамотами Главы Савинского муниципального района и Благодарностями администрации.

       В рамках  программы обеспечено содержание здания и прилегающей территории администрации,  автотранспорта. Заасфальтирована территория по периметру здания администрации, проведена замена тепловых и водопроводных сетей от  здания администрации к гаражам администрации.

Специалистом по вопросам планирования территории муниципального района обеспечено осуществление переданных полномочий от 4 сельских поселений в области градостроительной деятельности,  специалистом финансового управления осуществлялся внешний и внутренний финансовый контроль. В рамках реализации комплекса энергосберегающих мероприятий приобретено энергосберегающее электрооборудование.
 Программа «Обеспечение безопасности граждан и профилактика правонарушений в Савинском муниципальном районе»
В рамках данной программы действует 1 подпрограмм:

- профилактика правонарушений в Савинском муниципальном районе.
     Запланированный объем финансирования программы на 2016 год составил 0,009 млн.  рублей.  Освоено – 0,009 млн. рублей (100%).

В 2016 году реализации подпрограммы была направлена на выполнение следующих мероприятия: 

     - проведение программных мероприятий, направленных на формирование активной жизненной позиции, профилактику асоциального поведения;

    - проведение ежегодного мониторинга досуга населения и на его основе обеспечить создание клубных формирований, спортивных секций, кружков для различных граждан;

   -  расходы в целях организации охраны общественного порядка;

   - создание секций и кружков по изучению уголовного, административного законодательства и правил дорожного движения;

  - информирование граждан о способах и средствах правомерной защиты от преступных и иных посягательств путем проведения соответствующей разъяснительной работы;

  -  установка систем видеонаблюдения в местах массового скопления людей.

  - проведение информационно-пропагандистских мероприятий (акций, конкурсов, выставок, изготовление информационно-агитационных материалов);

   - возмещение затрат работодателям по созданию рабочих мест, обучению на рабочем месте в форме стажировки и частичное возмещение затрат на оплату труда наркозависимых лиц, прошедших курс медицинской реабилитации
       С целью профилактики преступлений и административных правонарушений с гражданами проводится индивидуально – воспитательная работа, направленная на недопущение ими нарушений.

К проведениЮ профилактических мероприятий привлекаются представители общественности, в частности ООПН «Импульс», которые оказывают помощь при проведении информационно-разъяснительной и агитационной работы с населением различной тематики (о необходимости принятия мер к обеспечению безопасности жилища, сохранности имущества, предупреждению распространения фальшивых денежных знаков, внимание мошенники). Кроме того, при их содействии распространяются средства наглядной агитации.

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения  возрастает. За распитие алкогольной продукции, появление в общественных местах в состоянии опьянения, на территории административного участка было привлечено к административной ответственности 31 лицо.

В целях недопущения краж из квартир предлагается воспользоваться услугами отдела вневедомственной охраны национальной гвардии путем заключения договоров на охрану жилых помещений и других объектов собственности. Кроме этого, эффективно влияет на профилактику преступлений в жилом секторе установка на зданиях систем видеонаблюдения.

Сведения об объеме ресурсного обеспечения

муниципальных  программ

В 2016 году на реализацию  муниципальных программ  Савинского  муниципального района  было запланировано  163,5 млн.руб. фактически направлено   161,5 млн. руб., или  98,8 % к объему ресурсного обеспечения, предусмотренному  муниципальными  программами, из них  =SUM(ABOVE) объем бюджетных ассигнований составил 161,5 млн. рублей 

 из которых:
          1,6 млн. рублей – средства федерального бюджета;
          75,0  млн.руб. млн. рублей – средства областного бюджета; 

 84,9  млн. рублей – средства местного бюджета. 

      Запланированные средства  федерального  бюджета  в размере 1,6 млн. руб. в основном были направлены на  развитие школьного образования .
    Средства областного бюджета  в сумме 75,0 млн.руб.  были направлены на     развитие системы образования, охрану окружающей среды, развитие молодежной  политики и  развитие транспортной инфраструктуры.
         Финансирование всех остальных мероприятий программ  в сумме 84,9 млн.  руб.  осуществлялось  из средств   бюджета  Савинского муниципального района.
           Информация о расходовании бюджетных средств на реализацию  муниципальных  программ  Савинского муниципального района за 2016 год представлена в приложении 1 к Сводному докладу.
                        Сведения о деятельности администраторов

муниципальных программ в части реализации 

 муниципальных программ

 Комитетом по экономике и предпринимательству администрации Савинского муниципального района (далее-Комитет) проведен  анализ годовых отчетов администраторов  муниципальных программ о реализации  муниципальных программ в 2016 году. 

       Отметим, что в установленные Порядком сроки, годовые отчеты о реализации государственных программ не поступили в Комитет от администраторов следующих программам: Молодежь Савинского муниципального района; Обеспечение безопасности граждан и профилактика правонарушений в Савинском муниципальном районе; Охрана окружающей среды.        

По данным проведенного  Комитетом анализа   отчетов по выполнению программ  установлено, что по состоянию на 31.12.2016 г.  практически  во все  муниципальные  программы  Савинского муниципального района  в течение года неоднократно вносились изменения и корректировки. 
Сведения о степени соответствия установленных

и достигнутых целевых индикаторов (показателей) муниципальных программ за отчетный период
Достижение запланированных показателей муниципальных  программ по итогам 2016 года характеризуется следующими данными. 

Среднее значение степени достижения запланированных значений целевых индикаторов (показателей)  муниципальных программ в 2016 году составило 89,9% .
         Максимальное достижение показателей (100%) сложилось по муниципальным программам  Савинского  муниципального района: молодежь  Савинского муниципального района , развитие физической культуры и спорта , развитие экономического потенциала 

         По программам:  развитие системы образования, развитие транспортной  системы, развитие местного  самоуправления    значение целевого показатели  близкое  к 100 %.
      Минимальное значение достижения показателей (63 %) получено по  муниципальной программе «Обеспечение комфортным и доступным жильём, объектами инженерной инфраструктуры и услугами жилищно-коммунального хозяйства  населения Савинского муниципального района».
        При анализе целевых показателей, в случае превышения фактического значения над плановым, степень достижения показателя принималась равной 100%. 
Степень достижения плановых значений целевых индикаторов (показателей)  муниципальных программ  Савинского муниципального района в 2016 году представлена в приложении 2 к Сводному докладу.

На основе годовых отчетов администраторов  муниципальных  программ  Комитетом сформирована обобщенная информация о реализации  муниципальных  программ в 2016 году в разбивке по каждой  муниципальной программе. Информация включает в себя сведения об использовании средств, направленных на реализацию  муниципальных программ и сведения о достижении целевых индикаторов (показателей) муниципальных программ с указанием обоснований отклонений от плановых значений. 
Сведения об оценке эффективности государственных программ
(Приложение №3)
Комитетом по экономике и предпринимательству администрации Савинского муниципального района в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядком разработки, реализации и оценки эффективности реализации  муниципальных программ  Савинского муниципального района, 
утвержденным постановлением  администрации Савинского муниципального района  от 25.09.2013 № 528-п, проведена оценка эффективности реализации  муниципальных  программ Савинского муниципального района  за 2016 год.

Оценка эффективности реализации  муниципальных программ проводится в целях предоставления полной и объективной информации о ходе выполнения и реализации  муниципальных программ, а также выявления неэффективных и низкоэффективных  муниципальных  программ для принятия корректирующих в отношении  муниципальных программ решений.

Оценка эффективности реализации  муниципальных программ определяется на основе сопоставления степени достижения планируемых значений целевых индикаторов (показателей)  муниципальных программ и степени соответствия запланированному уровню расходов и эффективности использования бюджетных средств. Степень достижения планируемых значений целевых индикаторов (показателей)  муниципальных программ определяется на основе показателей, планируемых к достижению в отчетном году, и реализуемых за счет мероприятий, финансирование которых осуществлялось за счет средств  бюджета  поселения, областного и федерального бюджетов
На основе установленных критериев оценки каждой  муниципальной программе присваивается соответствующий результат:

высокоэффективная;

эффективная;

низкоэффективная;

неэффективная.

 Муниципальная программа считается высокоэффективной, если значение критерия оценки эффективности реализации  муниципальной программы  находится в диапазоне от 0,95 до 1,0.  Муниципальная  программа считается эффективной, если значение критерия оценки эффективности находится в диапазоне от 0,80 до 0,95. Муниципальная  программа считается низкоэффективной, если значение критерия оценки эффективности находится в диапазоне от 0,40 до 0,79.  Муниципальная  программа считается неэффективной, если значение критерия оценки эффективности составило менее 0,40.

Расчет оценки эффективности реализации каждой подпрограммы, входящей в состав  муниципальной программы, определяется аналогично расчету оценки эффективности  муниципальной программы.
          В рамках реализации 12 муниципальных программ в 2016 году осуществляли свою деятельность 42 подпрограммы, из которых оценены 38.

   По результатам проведенной оценки эффективности высокоэффективными  муниципальными программами признаны 10 муниципальных программ района: развитие системы образования Савинского муниципального района ,охрана окружающей среды Савинского муниципального района, развитие физической культуры и спорта Савинского муниципального района, молодежь  Савинского муниципального района, развитие экономического потенциала Савинского муниципального района, развитие транспортной системы Савинского муниципального района, развитие сельского хозяйства в Савинском муниципальном районе, развитие местного самоуправления в Савинском муниципальном районе, управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Савинского муниципального района, обеспечение безопасности граждан и профилактика правонарушений в Савинском муниципальном районе.
     Низкоэффективной  муниципальной  программой являются  муниципальные  программы : обеспечение комфортным и доступным жильём, объектами инженерной инфраструктуры и услугами жилищно-коммунального хозяйства  населения Савинского муниципального района  и  управление муниципальным имуществом Савинского муниципального района.         

        Вместе с тем, отдельные подпрограммы, входящие в состав муниципальной  программ получили  высокие результаты  оценки.  При наличии низкоэффективных и неэффективных подпрограмм говорить об эффективности   муниципальной  программы в целом невозможно. 

         Неэффективные муниципальные  программы по результатам оценки эффективности реализации отсутствуют.  

Отметим, что на сегодняшний день проблема критериев оценки эффективности  муниципальных  программ остается не до конца решенной. Для проведения комплексной оценки при анализе реализации хода исполнения  муниципальных программ Комитетом  в обязательном порядке учитывались такие факторы, как:

- степень соответствия запланированных мероприятий на предмет достижения ожидаемых результатов реализации подпрограмм и  муниципальных программы в целом;

- качество планирования прогнозных данных при анализе реализации прошедших периодов действия  муниципальных  программ;

- уровень зависимости достижения значений целевых показателей от предусмотренных и использованных объемов финансирования  муниципальных  программ.
Сведения об оценке эффективности реализации муниципальных программ  в 2016 году в разрезе подпрограмм представлены в приложении 3 к Сводному докладу.


Анализ эффективности реализации  муниципальных программ выявил, что по-прежнему актуальна проблема качества планирования значений целевых показателей. Значительное перевыполнение планов по целевым показателям  муниципальных  программ свидетельствует о низком качестве планирования, установлении заниженных плановых значений показателей со стороны администраторов и исполнителей мероприятий муниципальных программ, что снижает мотивационную составляющую планирования и не позволяет в полной мере оценить результаты реализации муниципальных программ.

Отметим, что основной причиной низких оценок по ряду подпрограмм, входящих в состав муниципальных  программ является отсутствие достаточных объемов финансирования из областного и федерального  бюджета, отсутствие действий исполнителей мероприятий подпрограмм по совершенствованию системы показателей и своевременной корректировке программных мероприятий.

На результаты оценки эффективности реализации государственных программ повлияло и то, что в течение года администраторами и исполнителями  муниципальных  программ многократно вносились изменения в муниципальные  программы. Основные изменения были связаны с приведением объемов их финансирования в соответствие с Бюджетным кодексом   РФ и корректировкой значений показателей муниципальных программ в соответствии с изменением объемов финансирования. При этом обеспечивалась эффективность расходования бюджетных средств, но не в полном объеме удалось обеспечить достижение целей и задач социально-экономического развития  района.
Итоги реализации   муниципальных  программ

Подводя итоги реализации  муниципальных программ, отметим, что в целом работа по реализации муниципальных  программ в 2016 году проведена с положительными результатами. 

Вместе с тем, по прежнему в  районе реализуется преимущественно отраслевой, ведомственный подход к формированию  муниципальных программ. Ряд муниципальных программ ориентирован не столько на максимальный социально-экономический эффект, сколько на получение максимального бюджетного финансирования. Сформированные на сегодняшний день муниципальных программы в значительной степени являются набором расходных требований.

Несмотря на то, что  бюджет  района  сформирован в программном формате, по прежнему сохраняется первичность расходов по сравнению с целями и ожидаемыми результатами муниципальных программ, в связи с чем, муниципальные  программы не приобрели статуса документа стратегического планирования. 

Формирование  бюджета должно основываться на  муниципальных программах. Решения о внесении изменений в бюджет, основанные на предложениях о корректировке (уточнении) основных параметров  муниципальных  программ, должны быть увязаны с ожидаемыми результатами реализации мероприятий муниципальных программ, а также с их целями, задачами и показателями.

Предложения о целесообразности продолжения, необходимости прекращения реализации или изменении, начиная с очередного финансового года, ранее утвержденных   муниципальных программ  Савинского  муниципального района, в т.ч. необходимости изменения объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации  муниципальных  программ  Савинского  муниципального района.
По результатам  итогов реализации муниципальных программ в 2016 году предложений о необходимости прекращения, начиная с очередного финансового года утвержденных муниципальных программ  Савинского  муниципального района, в том числе необходимости изменения объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных  программ,  Комитет по экономике и предпринимательству  не имеет.

