Уважаемые депутаты!


В соответствии с Уставом района представляю вам отчет о своей деятельности и деятельности администрации района за 2014 год.


Подводя итоги прошедшего года, стоит отметить, что главной задачей администрации района по-прежнему являлось повышение уровня и качества жизни населения района, поддержка социальной сферы, создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства, привлечения инвестиций. 


В течение 2014 года в соответствии с Уставом района принял участие в 7 из 9 состоявшихся заседаниях Совета. Администрация подготовила к рассмотрению на Совете района проекты решений по 46 вопросам. 


В рамках исполнительно-распорядительной деятельности администрацией принято 865 постановлений, 105 распоряжений. В отчетном году, как и прежде,  регулярно рассматривались и анализировались обращения граждан. Письменных обращений поступило 64, что на 49 меньше чем в 2013 году. Значительно снизились обращения граждан по вопросам ЖКХ и газификации, но стабильно высоким остается процент обращений о состоянии дорог между населенными пунктами. 30% всех обращений относятся к вопросам местного значения поселений.


Основные направления деятельности администрации района в 2014 году были определены поручениями Губернатора Ивановской области по итогам выездного заседания Правительства Ивановской области в Савинском районе 24 сентября 2013 года и Дня Губернатора в Савинском районе 6 марта 2014 года. Наиболее важными из них стали:

· завершение газификации кооператива «Южный»;

· вопрос строительства новой общеобразовательной школы в п.Савино;

· газификация сельских населенных пунктов;

· ремонт дорог местного значения;

·  реконструкция систем водоснабжения сельских населенных пунктов; 

· строительство котельной Воскресенской СОШ;

· изготовление ПСД на строительство дороги Архиповка-Слабнево.


Их выполнение потребовало в течение  года максимального внимания и тесного взаимодействия всех органов местного самоуправления района.


С 2014 года Савинский муниципальный район включен в группу промышленно-сельскохозяйственных районов Ивановской области. Остановлюсь на положении дел в соответствующих сферах и направлениях деятельности администрации.

Экономика                                                                   

      По состоянию на 1 января 2015 года численность населения Савинского муниципального района составила 11529 человек  (на начало 2014 года — 11620 человек), наблюдается незначительное снижение численности населения  района, менее чем на 100 человек.

         2014 год  был непростым, насыщенный  событиями, но в то же время он показал, что совместными усилиями  мы  можем добиться  реальных результатов. 


Несмотря на создавшиеся трудности, мы со многими из них справились и не допустили ухудшения в социальной сфере, сохранили основные показатели  в отраслях экономики. Увеличился объем сельскохозяйственной и промышленной продукции, ежегодно  растет объем розничного товарооборота.

      Ситуация на промышленных предприятиях района была непростая. Она была вызвана ростом тарифов на энергоносители, низкими ценами на сырье и готовую продукцию, изношенностью технологического оборудования. На рынке труда наблюдался дефицит кадров рабочих профессий.  Однако  руководители предприятий  сохранили свои производства,  не сократили ни одного работника,  своевременно выплачивали заработную плату.           

      За 2014 год отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и  услуг на  557,4 млн.руб., рост составил 9,5% к прошлому году. В объеме отгруженных товаров  производство пищевых продуктов  составляет 89,1% или 496,7 млн.руб., по остальным видам деятельности 10,9% или 60,7 млн.руб. 
Социально-экономическая ситуация в районе во многом зависит от деятельности предприятий малого и среднего предпринимательства.       На территории района осуществляют свою деятельность  204 субъекта малого и среднего бизнеса,  из них 42 малых и средних  предприятия, 162 индивидуальных предпринимателя. Доля занятых в бизнесе составляет 51,4%   от общей численности  занятых в экономике района. 

     Важнейшим показателем социальной стабильности является уровень жизни населения. По ожидаемой оценке 2014 года  средняя заработная плата   увеличится на 5,1 % и составит 13516 руб., но все равно её значение   остается ниже среднеобластного показателя (20390руб.). 


Низкий уровень заработной платы отмечен практически на всех промышленных   предприятиях района,  особенно пищевой промышленности. Основная причина в том, что бизнес не отказался  полностью от практики «теневых» выплат заработной платы.  Но можно отметить, что темп роста заработной платы  за последние  годы значительно  опережает рост прожиточного минимума.

    Большая работа проведена по снижению уровня безработицы и соблюдению всех социальных обязательств. Уровень регистрируемой  безработицы  на конец 2014 года составил  2,8%, численность безработных — 174 человека. Это самое низкое значение показателя за последние пять лет, что стало возможным в результате совместной работы  администрации района и центра занятости населения по реализации программы по снижению напряженности на рынке труда.

  Развитие инвестиционной деятельности на территории Савинского муниципального  района остается одним из приоритетных направлений Стратегии социально-экономического развития Савинского муниципального района до 2020 года.


 Для привлечения потенциальных инвесторов  разработан инвестиционный паспорт, в котором  инвестор может получить исчерпывающую информацию по параметрам инвестиционной привлекательности  по муниципальному району. На официальном сайте Савинского муниципального района размещена информационная база инвестиционных предложений, содержащая информацию по свободным площадкам, неиспользуемым зданиям, объектам незавершенного строительства.

    В 2014 году проводилась работа по формированию инвестиционных площадок. Сформировано 13 площадок, из них: под  строительство - 6, под промышленные объекты и зоны отдыха - 7.  Общий объем инвестиций за счет всех источников финансирования в текущем году с учетом средств предприятий и субъектов малого предпринимательства  составил  238,7 млн.руб., в том числе за счет бюджетных средств  84,2 млн.руб. В структуре инвестиций 35,3% приходится на бюджетные средства. Основными инвестиционными проектами, реализуемыми  на территории Савинского муниципального района в 2014 году были:

- изготовление проектно-сметной  документации на газификацию сельских населенных пунктов;

- изготовление проектно-сметной документации на строительство школы в пос.Савино на 700 мест;

- завершение газификации посёлка Савино;

- строительство Храма в пос.Савино;

- строительство спорткомплекса в с.Архиповка;

- строительство жилья по Программе «Переселение граждан из аварийного жилого фонда»;

- строительство животноводческого комплекса на 800 голов в д.Горячево. 

- ремонт спортивных залов в школах района.

 
Потребительский рынок имеет устойчивое состояние и его можно охарактеризовать как стабильный, с соответствующим уровнем насыщенности товаров и услуг, достаточно развитой сетью предприятий торговли. Динамика потребительского рынка характеризуется ежегодным  ростом объема оборота  розничной  торговли. В 2014 году оборот розничной торговли  в действующих ценах увеличился на 21,0% по сравнению с 2013 годом и составил 206,9 млн.руб. 
По состоянию на 1 января 2015 года на потребительском рынке Савинского муниципального района функционируют:

85 предприятий розничной торговли, в том числе:

82 магазина и 3 объекта мелкорозничной торговой сети (это киоски, павильоны); 

11  предприятий  общественного питания, в том числе:

7 школьных столовых, столовая  на ЗАО «Надежда», кафе «Минутка» ИП Миненко И.Н., «Закусочная» Шуйского райпо, кафе ИП Изюмов А.С.


  В  п.Савино работают  два социальных  объекта розничной торговли Шуйского райпо - отдел в магазине №10 и социальный магазин  №2 .

     С 1 февраля 2014 года аптекам и аптечным пунктам Савинского МУП «Фармация» присвоен статус социальной аптеки на определенный перечень лекарственных препаратов.


Не первый год проводятся в нашем районе сельскохозяйственные ярмарки,  на которых представлен широкий ассортимент продукции сельхозпредприятий и личных подсобных хозяйств, семян, саженцев, садового инвентаря. В прошедшем году администрацией района были организованы  и проведены  две   ярмарки - «Весна-2014» и «Осень-2014». 

          Комитетом по  экономике и предпринимательству ежемесячно проводится мониторинг цен на товары первой необходимости.

       
Обеспеченность жильем остается одной из серьезнейших социальных проблем. Рынок жилья сформировался, но покупка квартиры большинству людей «не по карману». Жилищная проблема не теряет своей актуальности. На 1 февраля 2015 года 50 семей стоят в очереди на получение субсидий по подпрограммам «Обеспечение жильем молодых семей» и «Поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования». За отчетный период 5 семьям выделены субсидии на улучшение жилищных условий. На 2015 год подана заявка на получение субсидий для 7 молодых семей и 4 семей по ипотечному жилищному кредитованию. С 1 декабря 2014 года началось формирование списков участников по программе «Жильё для российской семьи».

Финансы 

Одной из задач деятельности администрации  является исполнение бюджета.

Доходы  бюджета муниципального района за 2014 год сложились в сумме  196,1 млн. руб. и  исполнены на  97,9 %,  расходы – 194,5 млн. руб., то есть исполнение составило 95,1%; профицит – 1,6 млн. руб.

Собственные доходы  бюджета муниципального района исполнены на 99,9%, всего получено 27,5 млн. руб., из них налоговые доходы составили 21,0 млн. руб. или на 100,0% к плановым показателям (темп роста к  уровню 2013 года – 111,1%); неналоговые доходы – в сумме 6,5 млн. руб. или на 99,6% к плановым показателям (темп роста к  уровню 2013 года – 97,0%). 

Основной прирост налоговых доходов бюджета муниципального района по сравнению с 2013 годом получен за счет:

· поступления акцизов на различные виды топлива -  3,7 млн. руб.,

·  налога на совокупный доход - 400 тыс.  руб.,

·  государственной пошлины — 400 тыс. руб. руб.

          В связи с уменьшением норматива отчислений в бюджет района от налога на доходы физических лиц  с 32% до 25%,  поступившая сумма налога в 2014 году меньше  чем в 2013 году на 2,3 млн. руб., тогда как план 2014 года по налогу на доходы физических лиц  выполнен на 108,1%. 

Все запланированные  мероприятия профинансированы в полном объеме.

          Просроченная кредиторская задолженность отсутствует.

Формирование и исполнение бюджета  осуществлено в программном формате. Муниципальным районом приняты и реализуются 11 муниципальных программ, объем расходов, которых составляет более 99,0% общих расходов бюджета. 

В 2014 году в соответствии с планом работы осуществлялся финансовый контроль за соблюдением  бюджетного законодательства, рациональным, эффективным и целевым использованием средств, за соблюдением финансово-бюджетной дисциплины, а также контроль в сфере  размещения муниципального заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд и нужд муниципальных бюджетных учреждений.

Сельское хозяйство


На протяжении ряда лет мы говорим о положительной динамике развития в районе сельского хозяйства, не стал исключением  и 2014 год. 


Если в предыдущие годы погодные условия очень часто мешали вырастить или убрать урожай, то в  прошедшем году погода способствовала получению высоких урожаев и сельскохозяйственные предприятия использовали все резервы для получения максимального количества продукции растениеводства.


В результате сбор зерна в весе после доработки составил 5,5 тысяч  тонн, при средней урожайности 16,3 ц с гектара, кормов заготовлено 36,4 ц кормовых единиц на условную голову, впервые получено  17 т семян клевера, что полностью закрыло потребность района в семенах этой культуры. Такие показатели в растениеводстве хозяйства  не получали с 90-х годов.


Результаты, полученные в растениеводстве, позволяют  наращивать производство продукции животноводства. В 2014 гду  валовый надой в сельхозпредприятиях района  составил 6450 т, от каждой коровы  получено 6202 кг. Считаю уместным отметить, что эти показатели позволили району по производству молока занять 6 место в области, а по продуктивности 2, последний раз в  нашем районе столько молока производили лишь в далеком 1993 году, когда в районе работало 10 сельскохозяйстенных предприятий. 


К сожалению, несколько снизилось производство молока и мяса производимого в личных подсобных хозяйствах, на 9 и 3 % соответственно, но это не повлияло на выполнение целевых индикаторов реализации подпрограммы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Савинском муниципальном районе»  - все показатели  выполнены.


Возросший объем произведенной продукции, стабильные в течение года закупочные цены на молоко  позволили сельхозпредприятиям увеличить свои  доходы, стоимость реализованной продукции увеличилась  по сравнению с предыдущим годом на 153%. 


Наращивание объемов производства, своевременная уплата всех налогов позволили хозяйствам получать поддержку государства по всем существующим  направлениям.  В 2014  в виде субсидий сельхозпредприятия района получили 26,7 млн. рублей, для сравнения в 2013 году 16,4 млн. рублей. Возросшие доходы   дали возможность  хозяйствам инвестировать значительные  средства в развитие производства. 

 
В 2014 году закуплено 19 единиц сельскохозяйственной  техники, приобретено оборудование для строящегося молочного комплекса,  приобретено 58 голов племенных нетелей.  360 голов нетелей, выращенных в хозяйствах, введено в основное стадо.


Большим достижением в развитии животноводства в 2014 году стало присвоение СПК «Савино» статуса племенного репродуктора  по выращиванию крупного рогатого  скота чернопестрой породы.

     В мае  2014 года администрацией района был организован и проведен районный конкурс пахарей, а затем, 26 июня,  впервые в нашем районе состоялось   областное мероприятие «День поля 2014», где администрация выступила одним из главных организаторов.  По завершении его   было отмечено,  что мероприятие  проведено  на должном уровне. 

Земельные отношения 

Управление муниципальным имуществом Савинского муниципального района является одним из основных и значимых направлений деятельности администрации Савинского муниципального района по решению экономических и социальных задач, укреплению финансовой системы, созданию эффективной конкурентной экономики, обеспечивающей повышение уровня качества жизни населения Савинского муниципального района.

По состоянию на 01 января 2015 года реестр муниципального имущества, находящегося в собственности Савинского муниципального района содержит сведения о 25 юридических лицах, в т.ч 21 бюджетных, казенных, учреждениях Савинского муниципального района, 2 муниципальных унитарных предприятиях Савинского муниципального района, 2 открытых акционерных обществ акции (доли) которых находятся в собственности Савинского муниципального района.

Основным показателем эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом является доход, получаемый от их использования. 

Отделом земельно-имущественных отношений осуществляются полномочия по распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности Савинского муниципального района и земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений. Работа отдела направлена на повышение поступлений налоговых и неналоговых доходов, сокращению недоимки в бюджет муниципального района: 

Основным направлением работы отдела земельно-имущественных отношений стала работа по эффективному использованию земельных участков совместно  с администрациями поселений. Так в 2014 завершена работа по выявлению невостребованных земельных долей из земель сельскохозяйственного назначения и начат следующий этап: признание права муниципальной собственности на них в судебном порядке. На конец года решением суда признано право муниципальной собственности сельских поселений района на 29 таких земельных долей, администрациями сельских поселений в Савинский районный суд поданы еще 20 аналогичных исковых заявлений. На этом работа по выявлению невостребованных земельных долей не завершена и будет продолжена в 2015 году.

      С целью увеличения объема доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, была проведена работа по увеличению количества предоставляемых на праве аренды земельных участков, в том числе путем проведения аукционов, а также работа по снижению недоимки по указанным платежам, что способствовало получению в консолидированный бюджет дохода на 30 процентов превышающего плановый показатель  - поступления составили

1 млн. 310 тыс.руб. 

- в Прогнозный план (программу) приватизации на 2014-2015 года было включено 4 единицы неиспользуемого по назначению имущества, ранее закрепленного на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями района, а в настоящее время составляющего казну района. В виду отсутствия спроса на недвижимое имущество, в 2014 году аукционы по продаже муниципального имущества не проводились.

- неиспользуемое по назначению муниципальное имущество (14 нежилых помещений) сдается в аренду физическим и юридическим лицам, благодаря чему в бюджет района поступило 772,5 тыс.руб.

- проведено 9 аукционов по продаже 25 свободных земельных участков из них 19 предоставлены для ведения личного подсобного хозяйства и 6 - для строительства гаражей, заключено 48 договоров купли-продажи земельных участков под объектами недвижимости, что привлекло в консолидированный бюджет района 1млн. 9 тыс.руб.,  этот показатель в 7 раз превысил плановый и в 2 раза показатель 2013 года. 

В рамках реализации положений Закона Ивановской области от 31.12.2002 № 111-ОЗ "О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность гражданам Российской Федерации" в 2014 году была продолжена работа по бесплатному предоставлению земельных участков многодетным семьям, имеющим 3 и более детей в возрасте до 18 лет: предоставлено 27 земельных участков (1 земельный участок в с. Архиповка,  2 - д. Полома, 3 - д. Шестуниха, 21 - пос. Савино).

По состоянию на 01 января 2015г. на учете состоит 61 многодетная семья. В этом году администрация планирует предоставить 25 земельных участков, 3 земельных участка уже включены в Перечень земельных участков, предназначенных для бесплатного предоставления.

С целью увеличения темпов развития инфраструктуры района и повышения качества жизни населения, проведена работа по формированию  земельных участков для проведения газификации населенных пунктов Савинского района (Вознесенское, Воскресенское и Горячевское сельские поселения).

Охрана окружающей среды


Одним из основных направлений деятельности администрации Савинского муниципального района в вопросах охраны окружающей среды в 2014 году был вопрос обращения с отходами. В частности,  временное размещение  на контейнерных площадках,  сбор, транспортировка и захоронение ТБО.

 
Важным является вопрос соблюдения графика вывоза отходов напрямую влияющий на санитарное состояние населённых пунктов района.  Графики вывоза мусора у нас в основном соблюдаются. Возникающие иногда сбои решаются в рабочем порядке.

   Содержание контейнерных площадок так же постоянно находится под контролем. Особенно остро эта проблема стоит в п. Савино. По жалобам граждан и при осмотре работниками администрации, информация поступает в ООО «ДомоСтрой» для исправления ситуации.

   
Продолжается работа по контролю за соблюдением  санитарных требований на свалке у д. Артемиха. С руководством ООО «ДомоСтрой-2» постоянно решаются вопросы соблюдения требований законодательства по состоянию объекта. Главное -это своевременная засыпка грунтом толщиной 20 сантиметров отходов и санитарное содержание прилегающей территории. Захоронение отходов осуществляется 22 года. Данные Геомониторинга дают прогноз использования свалки до 2019 г. Но учитывая увеличивающиеся объёмы мусора можно предположить, что это срок уменьшится. Поэтому администрация района проводит мероприятия по определению нового места захоронения отходов потребления и производства.


В течение года административной комиссией рассмотрено 6 материалов дел по вопросам благоустройства и санитарного состояния населенных пунктов.

ЖКХ, строительство, градостроительная деятельность 

Ежегодно особое внимание администрацией района уделяется вопросу подготовки систем жизнеобеспечения к отопительному сезону. Проводимые мероприятия приводят к снижению аварийных ситуаций. По сравнению с предыдущим периодом из запланированных мероприятий на 2014 год удалось решить проблему отопления Воскресенской школы, там построена новая   блочно-модульная котельная  стоимостью 2,5 млн.руб. Отопительный сезон еще не закончен, но уже сейчас можно сказать, что за счет экономии угля, электроэнергии и затрат на ремонт старой котельной будет сэкономлено около 1 млн.руб.

Другой проект, по которому  планировалась модернизация котельной в с.Архиповка, к сожалению в 2014 году не был реализован.  Денежные средства в сумме 8,1 млн.руб. из областного бюджета выделены и эти работы планируется выполнить к отопительному сезону 2015-2016 гг. 

Остается пока  нерешенным вопрос передачи коммунальных объектов от ЗАО «Надежда» в муниципальную собственность.

Поддержание дорог местного значения в нормативном состоянии и их ремонт постоянно находятся в поле зрения районной администрации. В прошедшем году капитально отремонтированы дороги Горячево – Набережная, Вознесенье – Захарцево, закончены работы на дороге к д.Шапкино, отремонтирован участок дороги к д.Срубово. Изготовлена ПСД на ремонт дороги Архиповка – Слабнево,  ремонтные работы запланировано провести уже в этом году. 

2014 год стал годом завершения газификации кооператива «Южный» пос.Савино. Реализации этого проекта потребовала совместных усилий со стороны администрации района, администрации Савинского городского поселения, Правительства Ивановской области и депутата Ивановской областной Думы В.С.Гришина. 

В течение всего года администрация района работала по вопросу газификации сельских населенных пунктов. Получил положительное заключение управления государственной экспертизы проект межпоселкового газопровода «Новинки-Вознесенье», в ближайшее время будет изготовлена ПСД на строительство газораспределительной сети по газификации Воскресенского и Горячевского сельских поселений.  За этими сухими фразами стоит кропотливая совместная работа сотрудников администрации района и различных ведомств, многочисленные  согласования и уточнения.

Сфера муниципального контроля

В 2014 году в рамках исполнения  полномочий Савинского района осуществлялись следующие виды муниципального контроля:

· Земельный контроль. Всего за 2014 год на территории Савинского муниципального района отделом земельно-имущественных отношений была проведена 41 проверка соблюдения земельного законодательства, все проверки плановые, из них 9 проверок земель сельскохозяйственного назначения. Выявлено 1 нарушение соблюдения требований земельного законодательства. По этой проверке информация была направлена в управление Росреестра для проведения государственного земельного надзора.

· Жилищный контроль.  Юридическим отделом администрации было проверено 39 объектов муниципального жилищного фонда, по 22 из них были составлены предписания об устранении нарушений жилищного законодательства.

- Контроль в области охраны окружающей среды. В рамках муниципального контроля в 2014г. ведущим специалистом-экологом проведено пять плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Нарушений не выявлено.

Межведомственное электронное взаимодействие


Во исполнение Федерального закона № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрация Савинского муниципального района перешла на предоставление услуг в рамках электронного межведомственного взаимодействия. В администрации района создано 6 автоматизированных рабочих мест, позволяющих осуществлять обмен сведениями с территориальными отделениями федеральных органов исполнительной власти, избавив тем самым заявителей от необходимости самостоятельно собирать значительное количество документов и справок. В 2014 году через СМЭВ было направлено более 750 запросов.



Для упрощения процедуры получения муниципальных и государственных услуг перед администрацией Савинского муниципального района была поставлена задача открытия Многофункционального центра оказания услуг. Работа по его созданию  начата, в текущем году будет открыт  МФЦ на 5 окон. Это позволит не только синхронизировать работу разных ведомств, но и обеспечить комфорт посетителей, снизить временные и финансовые затраты граждан при получении разных услуг.


 Образование

Наибольший объем расходов бюджета района приходится на  отрасль «Образование». В 2014 году он составил 116,5 млн. рублей, доля в бюджете района - 59,9%.  

 Сеть образовательных организаций района стабилизировалась и включает 7 школ (995 обучающихся), 7 детских садов (486 воспитанников) и 1 учреждение дополнительного образования.

Финансирование деятельности муниципальной системы  образования района в 2014 году осуществлялось  на основе муниципальных заданий  образовательным организациям Савинского муниципального района в рамках 11 целевых подпрограмм. Мероприятия  подпрограмм были  направлены на обеспечение получения гражданами района общедоступного, бесплатного и качественного образования в соответствии с основными направлениями и приоритетами образовательной политики в Российской Федерации.

Образовательные учреждения нашего района являются также активными участниками  реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», Плана мероприятий («дорожной карты ») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования в Савинском муниципальном районе», а также государственной программы "Развитие образования Ивановской области»; муниципальной программы «Развитие системы образования Савинского муниципального района», последовательно достигая установленных указанными документами многочисленных целевых показателей эффективности.

В соответствии с 597-м Указом Президента РФ во всех образовательных организациях района разработаны показатели оценки качества педагогического труда, осуществлен переход на «эффективный контракт» руководителей и педагогических работников образовательных организаций. Стимулирующие надбавки за качество работы позволили увеличить заработную плату педагогических работников, которая составила в общем образовании – 19 609 рублей, в дошкольном образовании – 16 851 руб., в дополнительном образовании – 16 424 руб. Кроме того, молодым специалистам оказывалась материальная поддержка за счет средств бюджета района.

Приоритетным направлением деятельности администрации района в сфере образования было и остается продолжение работы по созданию современных и безопасных условий для обучающихся. Финансирование мероприятий по подготовке образовательных организаций к новому учебному году составило более 6 миллионов рублей. В каждом образовательном учреждении района проведен необходимый комплекс мероприятий по укреплению материально-технической базы. Среди наиболее крупных проведенных ремонтных работ – строительство новой котельной и подведения к ней системы отопления в Воскресенской СОШ; работы по замене и ремонту кровли в Покровской,  Архиповской, Горячевской и Савинской основной школах; ремонт актового зала в Савинском детском саду №1, проведение работ по обеспечению горячей водой пищеблоков и групп в дошкольных учреждениях. За счет средств, выделенных в соответствии с законом Ивановской области по выполнению наказов избирателей депутатам Ивановской областной Думы  в целом ряде учреждений заменены оконные блоки.


Большим вкладом в улучшение школьной инфраструктуры стало участие района во всероссийских проектах «Детский спорт» и «Доступная среда», благодаря которым капитально отремонтирован спортзал Вознесенской СОШ, а также создание условий для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья в Архиповской СОШ.

Открытый доступ к подробным результатам и анализу деятельности системы образования Савинского муниципального района  за 2014 год предоставлен в соответствии с действующим законодательством на сайтах отдела образования и сайтах муниципальных образовательных организаций в публичных докладах и итоговых отчетах по самообследованию.

 Наиболее значимыми результатами деятельности системы образования в 2014 году можно считать следующие:

- Доступнее стало дошкольное образование, в районе отсутствует актуальная очередь на устройство детей в детский сад, введена электронная запись подачи заявлений; 


- В общем образовании улучшилось качество обучения школьников с 46% (2013 год) до 51% (2014); доля выпускников, не получивших аттестаты о среднем общем образовании снизилась с 4,5(2013 год) до 2,5 процентов (1 человек, Архиповская СОШ). 

- Увеличилась до 97,5% доля выпускников 11-х классов, продолживших образование по программам профессионального образования (2013  г.- 91,1 %), в том числе поступили: в высшие учебные заведения – 65% (2013г.-64,2%); в учреждения среднего профессионального образования – 32,5% выпускников.

· Охват детей в возрасте 5-18 лет дополнительными образовательными программами по району составляет 72%. Муниципальное казенное учреждение дополнительного образования детей ЦДО стал эффективным центром воспитательной работы с учащимися и воспитанниками района, инициатором многих полезных дел. В 2015 году продолжится косметический ремонт здания Центра. Всего в образовательных организациях района работало 117 объединений дополнительного образования, в которых занималось 90,4 % школьников.

        В  2014 году учащимся   была предоставлена возможность принять участие в 139 районных, областных, региональных и Всероссийских мероприятиях.

За активную работу  и результативное участие в областных мероприятиях 39 активистов ученического  самоуправления были поощрены администрацией района   экскурсионной поездкой в г. Москва в мае 2014 года. 3 лучших учащихся были награждены муниципальной денежной премией «Золотой фонд земли Савинской».

Значительное внимание было уделено организации летнего отдыха детей. На финансирование летней оздоровительной кампании было направлено 344,4 тыс. рублей из областного бюджета и 315,2 тыс. руб. из бюджета Савинского муниципального района. В июне и августе 2014 года  работало 8  лагерей дневного пребывания, в которых отдохнуло 430 человек. Были временно трудоустроены 25 подростков  за счет средств муниципального бюджета. Всего отдохнули и были заняты 460 человек (46,5% учащихся).

Системные процессы модернизации, происходящие в сфере образования в течение последних лет привели к позитивным изменениям в муниципальной системе образования Савинского муниципального района: повышению доступности получения качественного образования на всех его уровнях, обновлению инфраструктуры, формированию современной образовательной среды, росту профессиональной активности педагогов, внедрению современных технологий обучения и воспитания детей, обеспечению информационной открытости, расширению взаимодействия всех участников отношений в сфере образования и вовлечения их в механизм государственно-общественного управления.  Система образования имеет необходимые и достаточные ресурсы для организации работы в условиях  Закона РФ «Об образовании в Российской Федерации». Основные показатели эффективности управления муниципальной системой образования имеют позитивную динамику развития. Однако первоочередными проблемами, требующими решения являются: строительство здания новой школы в поселке Савино, а также привлечение молодых педагогов в школы района.  

Культура

 В настоящее время в районе ведут свою деятельность 8 муниципальных казенных учреждений культуры, в состав которых входят: городской Дом ремёсел; городской Дом культуры, 9 сельских Домов культуры, 5 сельских клубов и 13 библиотек.

В 2014 году учреждениями культуры Савинского муниципального района проведено более 1670 различных мероприятий для жителей и гостей района, которые посетило более 13 тыс. зрителей. Кроме того, в учреждениях культуры района в 2014 году функционировало 122 культурно-досуговых формирования, 53 - любительское объединение, вели свою деятельность коллективы самодеятельного народного творчества: 19 - хоровых, 16 - хореографических, 14 - театральных, 1 - изобразительного искусства, а также 4 – народных коллектива. 

Много разноплановых мероприятий проходит в течение года в районе. В работе используются различные формы и методы клубной работы. Коллективы художественной самодеятельности района являются активными участниками, дипломантами и лауреатами многих мероприятий: районных сельскохозяйственных ярмарок «Весна- 2014» и «Осень - 2014»; межмуниципальных конкурсов «О тебе пою моя Россия», областных фестивалей-конкурсов: «Ассамблея семейного творчества», «Пушкин на все времена», «Крылатой басни сказочный полёт», «О мужестве, о доблести, о славе», «Мастер золотые руки», межрегиональных фестивалях «Папа, мама, я – театральная семья», международном фестивале-конкурсе талантливых детей и молодежи «Золотое кольцо».  Изделия мастеров Савинского городского Дома ремесел пользуются большой популярностью у населения на областных ярмарках в г. Иваново и г. Юрьевец.

В 2014 году творческие коллективы достойно представили Савинский муниципальный район на ярмарке «Город мастеров» в рамках проведения Международного кинофестиваля имени Андрея Тарковского «Зеркало». 

Особого внимания заслуживает областной фестиваль - конкурс «Семеновские чтения». На ежегодных «чтениях» идет знакомство с жизнью и творчеством ивановского поэта - земляка Д.Н.Семеновского, уроженца села Меховицы Савинского района. Ежегодно большой научный вклад в развитие этого мероприятия вносят ученые - литераторы, преподаватели вузов, члены Ивановского регионального отделения Союза писателей РФ, благодаря их поддержке «чтения» стали большим культурным событием в жизни Савинского района, да и всей Ивановской области. Тематика «Семеновских чтений» каждый год меняется, и конкурсная программа в рамках определённой темы.  В 2015 году областной фестиваль - конкурс «Семеновские чтения» состоятся 16 апреля, тема приурочена к 70- летию Победы «Над дымящимся следом войны....».

Администрация района координирует работу учреждений культуры района по взаимодействию с Департаментом культуры и туризма Ивановской области, Областным координационно-методическим центром культуры и творчества и Центральной универсальной научной библиотекой Ивановской области, а также, подготовку необходимых материалов и участие учреждений культуры района в областных и федеральных программах. Так в течение 3 последних лет в рамках реализации областного проекта «Сельская дискотека» в учреждения культуры Архиповского, Вознесенского, Воскресенского и Савинского сельских поселений, а также Савинского городского поселения поступили комплекты музыкального оборудования – главные помощники в работе Домов культуры. Участие в реализации этой программы продолжится. 

Выполняя Указы Президента РФ от 07.05.2012г. №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в районе реализуется Программа, направленная на повышение эффективности работы учреждений культуры, поэтапное повышение заработной платы работников.  Средняя заработная плата работников учреждений культуры Савинского муниципального района в 2014 году составила 13339 рублей, что на 37% выше уровня 2013 года. Несомненно, повышение заработной платы стимулирует творческую деятельность, улучшает психологический климат в коллективах, стимулирует работу по повышению качества предоставляемых услуг населению.

2015 год, объявленный годом литературы в России, станет еще одной важной вехой в культурной жизни района.

Молодежная политики

На территории Савинского муниципального района проживает 2083 человек в возрасте от 14 до 30 лет, что составляет 18% от общей численности населения района.

Работа по реализации государственной молодёжной политики в 2014 году велась в соответствии с районной целевой программой «Молодёжь Савинского района» на 2014-2017 годы, целью которой является развитие и укрепление правовых, социально - экономических и организационных условий для активной интеграции молодёжи в культурную и общественно- политическую жизнь общества, самореализацию личности молодого человека.

На реализацию мероприятий Программы молодежной политики в 2014 году   выделено около 160 тыс. рублей.

Гражданско - патриотическому становлению и личностному развитию молодых людей способствует развитие на территории района военно-патриотических клубов «Заря», «Живи и помни» и «Молодежь 21 века». Подростки, занимающиеся в клубах в течение года, принимали участие в смотрах и слетах, в областных соревнованиях по пулевой стрельбе. 

 
Важным и актуальным направлением в реализации молодёжной политики является    укрепление института молодой семьи. В районе свою деятельность ведёт клуб молодой семьи «Горница». Молодые пары, приходя на заседания клуба, отдыхают, получают полезную информацию, добрые советы, которые им пригодятся в семейной жизни.  Ежегодно, в районе проходит ряд семейный конкурсов, «Крепкая семья», «Моя семья» и д.р


Творчество молодёжи реализуется в различных фестивалях и конкурсах.


Значительную роль в социальной активности молодёжи играет постоянно возрастающее участие в районных и областных мероприятиях социально - общественной направленности. Ежегодно администрацией Савинского муниципального района в сфере молодёжной политики проводятся более 30 районных молодёжных мероприятий. Наиболее популярные: районный фестиваль- конкурс художественной самодеятельности среди учащихся учреждений образования, районные туристические соревнования для учащихся школ, мероприятия, посвящённые Дню Российской молодёжи, Дню матери, Новогоднее торжественное мероприятие «Главная ёлка» для одаренных детей. 

В районе ведется большая работа по профилактике употребления ПАВ и правонарушений среди подростков и молодежи.  Традиционным стал районный антинаркотический месячник, в рамках которого проводится ряд мероприятий, пропагандирующих здоровый образ жизни: фотоконкурс «Раскрась мир в свои цвета!», КВН на тему «Я люблю жизнь!», фитнес-фестиваль «Движение — жизнь!».

 В направлении профориентации ежегодно проводится ярмарка образовательных услуг для молодёжи «Фестиваль профессий», где представители учебных заведений области встречаются со старшеклассниками учащимися школ района. 

Стали проводиться шире районные мероприятия, посвящённые православным праздникам, такие как фестиваль «Рождественский подарок» и фестиваль «Светлый праздник», привлекая всё больше юных талантов. Победители муниципального этапа становятся конкурсантами областного этапа фестиваля.

Молодёжные представители района приняли участие в 15 областных крупных мероприятиях, таких как: межрегиональный форум добровольческих инициатив «Кто, если не мы?», областной конкурс «Призывник года – 2014», межрегиональный фестиваль «Увлечения», областной молодёжный фитнес – фестиваль «Движение – жизнь!».

Спорт


В целях развития физической культуры и спорта в администрации Савинского муниципального района принята и реализуется программа «Развитие физической культуры и спорта в Савинском муниципальном районе на 2014-2016г.г.» 

Физкультурой и спортом в Савинском районе занимаются 1721 человек, из них — 971 школьник. В районе 7 спортивных залов, в которых работают 10 штатных физкультурных работников, 80% из них имеют высшее образование, 5 преподавателей имеют звание «Отличник физической культуры и спорта Российской Федерации». На финансирование физической культуры и спорта вместе с содержанием спортивного комплекса «Атлант» израсходовано 4447,0 тыс.руб., из них из областного бюджета – 1218,0 тыс.руб.на капитальный ремонт спортивного зала Вознесенской школы в рамках проекта партии «Единая Россия» «Детский спорт». От предоставления платных услуг  в бюджет района поступило 749,5 тыс.руб. 

В 2014 году команды района принимали участие в областных соревнованиях по волейболу, мини-футболу, настольному теннису, шахматам. 
Домашние игры проходят на базе спортивного комплекса «Атлант». В  прошедшем  году спортивный комплекс стал местом проведения ряда областных соревнований. Так, в марте состоялся 1-й этап областной Спартакиады органов местного самоуправления, где наш район принимал команды Ивановского и Лежневского районов. Соревнования проводились по 5 видам спорта. 
В апреле — областные зональные соревнования среди команд 2-й группы 2-й зоны. В июне — областные соревнования по пауэрлифтингу среди инвалидов, в которых приняли участие 13 команд. В октябре СК «Атлант» 
принял 43 участника областных соревнований по гиревому спорту. 
За  2014 года в Савинском районе состоялись 23 различных соревнований среди команд поселений и учащихся общеобразовательных школ района. Активно участвуют в спортивной жизни учащиеся школ. По итогам 2013-2014 учебного года в Спартакиаде среди МСОШ 1-е место заняла Вознесенская школа, 2-е место — Савинская средняя школа, 3-е место — Архиповская средняя школа. Все они награждены спортивным инвентарем. 

Ежегодно успешно выступает команда района на областной Параспартакиаде в «Березовой роще». На VI Параспартакиаде в 2014  году из 18 команд наш район занял 7-е место. В копилке сборной района 2 золотые, 2 серебряные и 1 бронзовая медали. Чемпионами стали Михаил Березкин (пауэрлифтинг), Леонид Тартин (шахматы).  

 

В Архиповском сельском поселении  в 2014 году в рамках программы «Газпром детям» началось строительство спортивного комплекса.  Ввод объекта в эксплуатацию позволит увеличить количество занимающихся спортом в нашем районе не только среди детей, но и среди взрослых.

Архив

На 1 января 2015 года в отделе хранится более 31 тысячи дел, из них 11,1 – документы по личному составу. Мероприятия по организации отбора, упорядочения и передачи дел в муниципальный архив осуществляются на основании постановлений администрации муниципального района. Своевременно, в хорошо обработанном виде, передают на хранение документы отделы администрации района, городское и сельские поселения. В прошлом году в 14 фондов поступило 150 дел на хранение.

О социальной направленности работы отдела говорит тот факт, что его специалисты уделяют постоянное внимание ликвидируемым организациям, так как здесь в основном документы по личному составу, от сохранности которых во многом зависит пенсионное обеспечение старшего поколения. Уже в текущем году поступили в муниципальный архив документы по личному составу ликвидированных ООО «Мастер», «Ткач», «Специалист». В общей сложности 415 дел.

Самой затратной по времени остается работа по исполнению запросов социально-правового характера. В истекшем году было исполнено 978 запросов. Две трети всех запросов касаются  вопросов защиты прав и интересов граждан в сфере пенсионного обеспечения и компенсаций в соответствии с законодательством Российской Федерации, что обусловлено передачей документов по личному составу почти всех предприятий и организаций района в муниципальный архив.

Остается стабильно высоким процент исполнения запросов о праве собственности. Граждане продолжают приводить в порядок свои документы, касающиеся их собственности на землю и жилье. Архивный отдел осуществляет в этой части тесное сотрудничество с Савинским районным судом, регистрационной службой, нотариусом посредством выдачи архивных копий документов, архивных выписок гражданам.

Нельзя переоценить историческую ценность хранящихся документов. Школьники частые гости в архиве, работники отдела выходят в школы. Всегда с интересом ребята изучают документы архивного фонда «Исполком Савинского районного Совета». Уже два года подряд в район приезжают сотрудники Избирательной комиссии Ивановской области для проведения встреч со школьниками по разъяснению избирательного законодательства. С этой целью испольнуются «Коллекции избирательных документов…», хранящихся в муниципальном архиве.

Летом прошлого года по документам архивного фонда ООО «Объедовская фабрика «Игрушки» велась работа аспиранткой Ивановского государственного университета по сбору материала для написания диссертации «Савинская роспись как культурный феномен».

Наступивший год – юбилейный для Савинского района. Архивный отдел продолжает работу по информационному обеспечению органов местного самоуправления, организаций, предприятий, связанных с юбилейными для района датами.

Взаимодействие с органами местного самоуправления района


Хочу остановиться ещё на таком аспекте работы, как взаимодействие с органами местного самоуправления поселений. В соответствии с заключенными соглашениями в 2014 году районом исполнялись принятые от поселений полномочия в области земельного и жилищного контроля, внутреннего и внешнего финансового контроля, в области градостроительной деятельности. Но фактически диапазон взаимодействия муниципалитетов шире рамок соглашений по конкретным полномочиям. Это и консолидированный бюджет, и единство всех систем жизнеобеспечения и безопасности района, общность экономических и социальных целей. Выражаю благодарность главам администраций поселений, депутатам Советов всех уровней за взаимопонимание и поддержку  в вопросах, требующих наших совместных  усилий, и надеюсь на дальнейшую совместную контруктивную работу в решении стоящих перед нами задач. 


Конечно, есть ещё множество нерешённых задач и нам необходимо  продолжать начатую работу во всех сферах жизнедеятельности района.


Заканчивая  выступление,  хотелось бы отметить, что мы смогли добиться решения многих насущных проблем района благодаря поддержке Губернатора Ивановской области П.А.Конькова, Правительства Ивановской области, постоянному взаимодействию с депутатом Ивановской областной Думы В.С.Гришиным, с руководителями федеральных и областных структур, депутатами  Совета  Савинского  муниципального района, с общественными организациями.

Спасибо за внимание!

