                                                 Доклад
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности Савинского муниципального района за 2015 год и планируемых показателях на 3-летний период.
                Информационно-аналитическая часть.

Савинский район образован в 1935 году.
Расположен на юге Ивановской области, граничит с тремя районами Ивановской области и Владимирской областью.
Численность населения района на 01.01.2016 г. составляет 11166 человек.

Расстояние от районного центра поселка Савино до города Иваново составляет 65 км. В 30 км от района проходит автомагистраль федерального значения «Иваново-Москва», район пересекает автомагистраль областного значения «Кинешма – Ковров», железнодорожная магистраль федерального значения с двумя железнодорожными станциями: Савино и Шорыгино.

Общая площадь района 861кв.км., 40,4% -земли сельскохозяйственного назначения, 49,1 % - лесные угодья.

         На территории района преобладают дерново-подзолистые почвы (79 %), характерной особенностью которых является низкое содержание гумуса (1,5 – 2,0 %) и основных элементов питания, значительная часть почв имеет повышенную кислотность (5,2 – 5,6). Кадастровая стоимость земельных участков в составе земель с/х назначения имеет широкий диапазон от 6930 рублей за 1 га до 23463 руб.

Район богат смешанными лесами. Луговая растительность самая разнообразная. Животный мир представлен более 180 видами птиц, 30 видами рыб и свыше 40 видами млекопитающих диких животных.

Одна из интересных и примечательных природных особенностей района – наличие водоемов карстового происхождения. С 1939 года район объявлен геологическим заповедником по карстовым явлениям.

Недра Савинского района богаты залежами торфа, которые составляют 3,7 млн. тонн, также имеются залежи глины и песка.

          В настоящее время район представляет собой регион, сохранивший экономический потенциал в промышленности, сельском хозяйстве, с развитой социальной сферой и богатый культурными традициями.

 В последние годы активно проводится телефонизация и информатизация района, не прекращается процесс газификации жилых объектов.
Культура района многогранна, ярка и самобытна. Развиты ремесла, дошедшие до наших дней, одно из них лозоплетение. На территории района есть старинные села, среди которых с.Антилохово,  даровавшее Русской Православной Церкви великого угодника Божия Святителя Митрофана Воронежского; с. Меховицы – родина Ивановского поэта Д.Семеновского.  Прославил район самобытный художник, представляющий «наивное искусство» Леонов П.П., картины которого были представлены на многочисленных выставках в России и за рубежом.

               Экономическое развитие
          Развитие малого и среднего предпринимательства.
      На  1 января   2016 года на территории района зарегистрировано 165 юридических лица различных форм собственности, в том числе 155  индивидуальных предпринимателя .

      Структура промышленных предприятий по типам собственности характеризуется преобладанием частных предприятий. Основную часть предприятий и организаций составляют предприятия малого  бизнеса.
  Ведущее место в экономике района занимает промышленное производство.      Наиболее значимыми  промышленными предприятиями  для экономики  района являются: ООО « Истек»  ООО « Савинское  швейное предприятие «Надежда», ООО «ГлавКондитер», ООО « Артекс», ООО « Архиповское ткачество» ,ООО « Вита».
Наиболее крупными сельскохозяйственными предприятиями являются СПК «Панинское», СПК «Родина» и СПК «Савино», СПК  колхоз 
« Горячевский.
       Потребительский рынок является наиболее экономически устойчивым сектором экономики. По состоянию на 01.01.2016 года  данный рынок представлен 99  предприятиями розничной торговли, в том числе 74 магазинами , 5  объектами мелкорозничной торговой сети (это киоски, павильоны) и  11  предприятиями  общественного питания.    
   Объем  отгруженных товаров собственного производства  за   2015год  составил  694,4  млн. руб. ,что  составило  115,2%  к 2014 году.
Инвестиционная  привлекательность
      В районе имеется 12 свободных инвестиционных площадок с инженерной инфраструктурой, в т.ч. 4 для многоэтажного жилищного строительства. Потребность инвесторов и населения района в отводе земельных участков для строительства, в т.ч. жилищного,  удовлетворяются на 100 %.

     В  2015 году предприятиями и организациями всех форм собственности за счет всех источников финансирования  освоено 331,8  млн. рублей.
    Основной объем инвестиций был направлен на развитие села – 55,8 %,   развитие легкой промышленности -2,1 %,   пищевой промышленности 1,8 %, в сферу  ЖКХ – 6,3 %  на  развитие бизнеса – 18,1%, газификация – 1,5 %.
    Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя за 2015 год  по данным  Ивановостат составил 698  руб.,   фактическое значение  данного показателя за 2015 год составило  15909  рубля,  т.к.   данными  статистической отчетности охвачены только крупные и средние предприятия.  В настоящее время  в районе   практически все предприятия отнесены к числу малых. Рост  данного показателя  составил  190,2 % к уровню 2014 года.  
     Доля  площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным  налогом, в общей площади территории муниципального района за 2015 год  составила  60,81 %.  В  дальнейшем планируется   ежегодное увеличение данного показателя:   в  2016 году на 2,0 %  к  2015 году,  в 2017 году  на 3,14 % к  2016 года и  на 6,6  %,  в 2018 году  к  2017 году. 
Сельское хозяйство
         100 %  сельскохозяйственных   предприятия по итогам года имеют положительный финансовый результат.
      Сельскохозяйственные предприятия района продолжают  увеличивать производство продукции. Значительно  возросло  в 2015 году производство продукции растениеводства. Зерна в весе после доработки собрали  5762 т, это на 966 т. больше прошлогоднего, основной прирост получен за счет роста урожайности,   по району она  составила 18,6 ц с га.  Наблюдается рост  заготовили кормов, в расчете на условную голову, этот показатель составил 45 ц к.ед.   

Успехи в растениеводстве позволили хозяйствам и дальше  продолжить наращивать производство молока, в 2015 году его производство составило 6802 т. прирост к уровню прошлого года составил 352 т. от каждой коровы.             Два хозяйства из  района вошли в десятку хозяйств области, лидирующих по продуктивности коров, это СПК «Горячевский» - занимает 2 место и СПК «Панинское» - 9 место.


Значимым событием  в развитии животноводства в районе стало присвоение статуса племенного репродуктора СПК- колхозу «Горячевский»,  а также начало ввода в эксплуатацию первой очереди молочного комплекса в д. Горячево.

Дорожное хозяйство и транспорт
         Сеть  автомобильных дорог общего пользования  в районе составляет 436,8 км., в том числе 294,6 км -  автомобильные дороги местного значения. 
    При зимнем содержании 100 % дорог очищается от снега. 
    Из-за высокой  дотационности  бюджета  района  вложение средств  в капитальные ремонты дорог  очень не значительны.

      В связи с этим  доля протяженности  автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения по состоянию на 01.01.2016 года  составила 85,7 %, что   на 0,5  %  ниже   чем в  2014 году. 

         В последующие 2016-2018 годы  планируется снижение данного показателя  и доведение его к концу 2018 года до 80 %.

  Регулярным автобусным движением охвачено 96,4 % населения района.

Среднемесячная номинальная начисленная зарплата
     Среднемесячная номинальная начисленная зарплата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций за 2015 год составила -15565,5 руб., что на 1,0 %  выше уровня прошлого года .
    Среднемесячная номинальная начисленная зарплата работников

 муниципальных  дошкольных образовательных учреждений на 01.01.2016г. составила -13264,00 руб., рост к 2014 году составил  7,7 % . 
   Среднемесячная номинальная начисленная зарплата работников муниципальных  общеобразовательных учреждений  за 2015 год  составила 17067,80 руб. т.е.  рост к 2015 году  0,8%. 
    Среднемесячная номинальная начисленная зарплата учителей муниципальных   учреждений   на 01.01.2016 г составила – 19325,40 руб. рост 1,8 %  к уровню 2014  года.  
  Среднемесячная номинальная начисленная зарплата работников муниципальных   учреждений  культуры и искусства на 01.01.2016 г.  составила  13040,60 руб., что  ниже  уровня прошлого года на 12,9  % . 
     Среднемесячная номинальная начисленная зарплата работников муниципальных   учреждений  физической культуры и спорта  на 01.01.2016 г.  составила  11688 руб., что ниже уровня прошлого года на 20,8 % . 
   В последующие годы существенного  увеличение  зарплаты не планируется.
            Дошкольное,  общее и дополнительное   образование
Сеть образовательных организаций района включает 7 школ (982 обучающихся), 7 детских садов (480 воспитанников) и 1 учреждение дополнительного образования.

Финансирование деятельности муниципальной системы  образования района в 2015 году осуществлялось  на основе муниципальных заданий  образовательным организациям Савинского муниципального района в рамках 12 целевых подпрограмм. Мероприятия данных подпрограмм были  направлены на обеспечение получения гражданами района общедоступного, бесплатного и качественного образования в соответствии с основными направлениями и приоритетами образовательной политики в Российской Федерации.
   Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет составила 69,0% (с учетом данных  Росстата о количестве детей данной категории, расхождение составляет 148 человек). Показатель уточнен и рассчитан по численности детей, фактически проживающих в районе и нуждающиеся в предоставлении услуг по дошкольному образованию и составил фактически 87,6%. Из расчётов исключены дети, зарегистрированные на территории поселений, но не проживающие в них и не нуждающиеся в предоставлении данной услуги. Прогнозный показатель нуждается в корректировке.


Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учёте для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет составила 3,6 % (с учетом численности детей данной категории, приводимой Росстатом). Показатель ухудшился в связи с введением электронной очереди и объясняется ранней постановкой детей в очередь при отсутствии потребности в услуге (родители стараются ставить детей в очередь  фактически с момента рождения). В дошкольных образовательных организациях имеется возможность предоставить данную услугу всем нуждающимся.


В районе отсутствуют здания муниципальных дошкольных образовательных учреждений, находящиеся в аварийном состоянии или требующие капитального ремонта.


Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по данным предметам составила 100%. Данный показатель улучшен по сравнению с плановым на 2,5%. Показатель «Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений» значительно улучшен и составил 0,0%, т.е. достигнуто максимальное положительное значение.


Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений составила 85,7%, что соответствует плановому значению.


В районе отсутствуют здания муниципальных общеобразовательных учреждений, которые находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта.


Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составила 82,7%, что выше планового значения  на 1,5%.


В районе отсутствуют обучающиеся, занимающиеся во вторую (третью) смену.


Расходы бюджета Савинского муниципального района на общее образование в расчёте на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2015 году снизились и составили 70,525 тыс. рублей (2014 -75,6 тыс. руб.), что ниже запланированного значения( план - 75,8 тыс. руб.) и свидетельствует о повышении эффективности расходования бюджетных средств.


Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы, составила 72,4%. В  дальнейшем планируется повышение данного показателя и доведение его  в 2018 году до  75,5 %
Культура
За 2015 год уровень фактической обеспеченности  учреждениями  культуры  от нормативной потребности  составил   129 %, библиотеками  133,3 %.
Доля  муниципальных учреждений культуры, здания которых  находятся в аварийном состоянии или требуют капремонта по состоянию на  01.01.2016 года  составила 29,4 % ( по отчетным данным за 2015 год в  Горячевском и Савинском сельских поселениях  5 здания  требуют капремонта). Показатель возрос  по сравнению с 2014 годом на 25,1 %.
        В настоящее время на территории Савинского муниципального района осуществляют свою деятельность: городской Дом ремёсел; городской Дом культуры, 10 сельских Домов культуры, 5 сельских клубов и 11 библиотек. 

     В 2015 году учреждениями культуры проведено более 1600 мероприятий для жителей и гостей района, которые посетило более 11 тыс. человек.

     Коллективы художественной самодеятельности района являются активными участниками, дипломантами и лауреатами многих мероприятий.
     Особого внимания заслуживает областной фестиваль - конкурс «Семеновские чтения». На ежегодных «чтениях» идет знакомство с жизнью и творчеством ивановского поэта - земляка Д.Н. Семеновского, уроженца села Меховицы Савинского района. Тематика «Семеновских чтений» каждый год меняется. В 2015 году областной фестиваль - конкурс «Семеновские чтения» был приурочен к 70- летию Победы в Великой Отечественной войне «Над дымящимся следом войны....». Ежегодно большой научный вклад в развитие этого мероприятия вносят ученые - литераторы, преподаватели вузов, члены Ивановского регионального отделения Союза писателей РФ, благодаря их поддержке «чтения» стали большим культурным событием в жизни Савинского района, да и всей Ивановской области.

       В 2015 году в Вознесенском сельском поселении прошел II фестиваль «Русского чая в Меховицах». Фестиваль принял участие в региональном конкурсе Национальной Премии в области Событийного туризма «Russian Event Awards» Центрального федерального округа и занял 1 место в номинации «Лучшее событие по популяризации народных традиций и промыслов».

     Второй год делегация Савинского муниципального района участвует в рождественской ярмарке в Чешском посольстве в Москве. Ярмарка - часть благотворительного проекта «Сотвори свой мир» который помогает людям из глубинки увидеть мир, познать и реализовать себя. Участниками нынешней ярмарки-праздника (4-6 декабря 2015 года) «Чешское Рождество в России» стали женский клуб «Радуга» при муниципальном краеведческом музее (руководитель Т. В. Самарина), крестьянское хозяйство «Лоза».

Физическая культура и спорт
        Доля населения,  систематически  занимающегося  физической культурой и спортом   за 2015  год  составила 15,6 % , что выше уровня 2014 года на 0,4 %.
       В дальнейшем планируется рост данного показателя  и доведение его в 2018 году до 18 %.
       Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в  общей численности  обучающихся за 2015 год составила 89,6 %.      

        В дальнейшем планируется рост данного показателя  и доведение его в 2018 году до 90,5 %.
        Для систематических занятий физической культурой и спортом в районе функционируют 15 спортивных сооружений (спортзалы, спортплощадки и футбольные поля).  В 2015 году введён в эксплуатацию новый спортивный зал при МКУ «Архиповский  дом культуры» в селе Архиповка, который оснащён всем необходимым оборудованием и инфраструктурой для занятий спортом жителями Архиповского сельского поселения. 
В 2015 году стартовали муниципальные проекты :  

· Спартакиада среди поселений района,

· Спартакиада среди летних оздоровительных лагерей Савинского района,

·  Спартакиада «Малышок» среди дошкольных образовательных организаций посёлка Савино,

·  возрождена  лёгкоатлетическая эстафета, посвящённая Дню Победы на призы газеты «Знамя».

           Приступил к работе на постоянной основе на базе  С/К « Атлант» Центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» для выполнения нормативов всеми группами населения Савинского муниципального  района.

 На протяжении многих лет очень активно в области физической культуры и спорта  работает районное общество инвалидов.  В 2015 году команда паралимпийцев района завоевала 5-е общекомандное  место на соревнованиях 7 Параспартакиады  Ивановской области..

Жилищно-коммунальное хозяйство  и обеспечение граждан  жильем
                             Обеспечение граждан  жильем
        Общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя   за 2015 год  составила -  31,37 м.кв., что выше  2014 года на 0,51  кв.метра.      

       Вместе с тем, на протяжении последних  лет  площадь земельных участков, предоставленных для строительства  невысока,  в расчете на 10 тыс. человек населения в  2015 году площадь таких участков   составила 4,0  гектара, что  ниже  2014 года на 10,2  гектара. В последующие  годы  планируется не значительное  увеличение  данного  показателя . 
         Низкая стоимость жилья (на вторичном рынке) 15-18,5 тыс .руб.  за 1 кв.м. и невысокие доходы населения создают неблагоприятный климат для инвесторов.
                         Жилищно-коммунальное хозяйство
         Большое внимание в 2015 году уделялось вопросам предоставления качественных коммунальных услуг населению, прежде всего  по теплоснабжению, водоснабжению  и водоотведению. 

   В целом отопительный сезон 2015-2016 года прошел  без сбоев. На предприятиях  ЖКХ   по состоянию на 01.01.2016  года отсутствует  задолженность  по заработной плате.  Инвестиции в ЖКХ  в 2015 году составили 15,9  млн. руб.
В 2011 году принята муниципальная  долгосрочная комплексная программа развития коммунальной инфраструктуры   района на 2011-2016 годы.
Доля коммерческих организаций коммунального комплекса по состоянию  на 01.01.2016 г.  составляет   90,0 %  в общем числе  ОКК, в  дальнейшем  планируется увеличение данного показателя. 
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления  многоквартирными домами, на 01.01.2016г.  составила  -79,0 % .
     Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных  участках  в отношении которых осуществлен государственных кадастровый учет  на 01.01.2016 года  составила  -70 %  . Данная работа проводится в соответствии с графиками работ по формированию и проведению государственного кадастрового учета земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома. 
    Доля  населения, получившего жилое помещение и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве  нуждающегося в  жилых помещениях  по состоянию  01.01.2016  года составила  5,3   %, что  выше,   чем в 2014 году,  на 5,17 % . 
       В  2016 году  планируется  существенный рост   данного показателя  за счет   переселения граждан  в  2  дома, построенные  по  адресной программе "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории Ивановской области на 2013-2015 годы".  Всего при поддержке Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства    на территории п. Савино  планируется  всего построить  3 многоквартирных дома общей площадью 4,9  тыс. кв. м
Организация муниципального управления
         Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального района (без учета субвенций) за 2015 год  составила 30,2 % ,что   на 10,1 %  выше  прошлого года
        Увеличение доли налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов бюджета района (без учета субвенций) в отчетном году по сравнению с 2014 годом обусловлено увеличением поступлений в бюджет района неналоговых доходов от продажи муниципальной собственности (здание школы с. Меховицы) и значительным снижением поступлений субсидий из областного бюджета (на 76,6%).

В связи со значительным снижением в 2016 году объема межбюджетных трансфертов (без учета субвенций) (на 82,7%) доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета района увеличилась по сравнению с отчетным годом.

Планируемое увеличение налоговой базы для исчисления налогов, зачисляемых по установленным законодательством нормативам отчислений в бюджет района в плановом периоде 2017-2018 годах привело к увеличению доли поступления налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов бюджета района (без учета субвенций) по сравнению с отчетным годом.

Снижение среднегодовой численности населения муниципального района в отчетном году по сравнению с 2014 годом при неизменном объеме расходов на содержание работников органов местного самоуправления привело к увеличению показателя расходов в расчете на одного жителя муниципального образования на 22 руб.

В целях исполнения полномочий исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления Савинского городского поселения администрацией Савинского муниципального района имеет место увеличение расходов на содержание работников органов местного самоуправления, что привело к увеличению данного показателя в расчете на одного жителя в 2016 году и плановом периоде 2017-2018 годов.
        В 2010 году была утверждена  Схема  территориального планирования Савинского муниципального района, внесены  изменения в правила землепользования и застройки.
      По данным Федеральной службы  государственной статистики  среднегодовая численность постоянного населения  по состоянию на 01.01.2016  г   составила 11,2 тыс. чел., по прогнозной оценке данный показатель  к  2017 году  составит  11,2 тыс. чел.

        Демографическая ситуация в районе  характеризуется    превышением смертности над рождаемостью.
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
        На уровне района, поселений и предприятий жилищно-коммунального хозяйства разработаны  и утверждены  программы «Энергосбережение и
      повышение энергетической эффективности  на 2011-2020 годы».

       За 2015 год сумму  средств   на  проведение мероприятий  по  энергосбережению  и повышению  энергетической эффективности   составила 17,9  млн. руб.
    Основная сумма средств направлена на такие  работы как:   ремонт  теплотрасс, техническое перевооружение  котельной,  уличное освещение, капитальный и текущий ремонт зданий и  внутридомовых систем тепло- и водоснабжения.
        С учетом проведенных  мероприятий удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах выглядит следующим образом:
  -  объем   электрической  энергии  на 1 проживающего  в  2015 году  составила 630 кВт/ч, составляет  99,9 % к уровню 2014 года .

  В последующие годы  планируется дальнейшее снижение данного показателя и доведение его в 2018 году до 611 кВт/ч.
 - объем  тепловой  энергии    в 2015 году  составил 0,195  Гкал на 1 кв. метр общей площади ,что  составляет  97,5  % к уровню 2014 года

  В  дальнейшем планируется  снижение данного показателя  до  0,187 Гкал на 1 кв. метр общей площади.

- объем холодной  воды  в 2015 год у составил  42  куб. метров на 1 проживающего, что составляет  99,6 % к уровню 2014 года.   
      В перспективе к   2018 года   данный показатель должен составить 41,1 куб. метров на 1 проживающего.

-объем потребления газа в  2015 году составил  25 куб. метров на 1 проживающего , что составляет  99,2 % к уровню 2014 года.

   В перспективе к  2018 году   данный показатель должен составить 24,5  куб. метров на 1 проживающего.

       Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями:
- объем электрической   энергии  в 2015 году составил  64,5  кВт/ч на 1 человека населения, что  на  22,9  %  выше   2014 года.
К 2018 году планируется довести данный показатель до  63  кВт/ч на 1 человека населения.
- объем  тепловой  энергии    в  2015 году  составил 0,17 Гкал на 1 кв. метр  площади . К 2018 году планируется довести данный показатель до  0,165 Гкал на 1 кв. метр  площади.
       - объем холодной  воды   в 2015 году   составил  1,15 куб. метров  на 1 человека населения, что  на 11,7  %  выше  2014  года.       В перспективе  к   2018 году   данный показатель должен составить 1,13  куб. метров на 1 человека населения.
     Фактическое значение удельных  величин потребления ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями  значительно  возросло в связи с тем, что  увеличено с  17 до 30  количество  предприятий   фактически отраженных в статотчетности.   В отчетные данные  за 2015 год    за основу   взяты  фактические данные   формы ГИС « Энергоэффективность» (модуль об  энергосбережении и повышении энергетической эффективности), а не данные опросных листов  о ходе реализации программ  повышения энергоэффективности  как ранее.
     -объем потребления газа в  2015 году составил 4,97 куб. метров  на 1 человека населения, что ниже  2014 года на 18,1 %. 
 В перспективе до  2018 года   данный показатель должен составить 4,92  куб. метров.

Глава  Савинского
 муниципального района                                     Н.Н.Пашков
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