Отчет Главы района Н.Н.Пашкова
о работе администрации в 2018 году
Уважаемые депутаты, присутствующие!

В соответствии с Уставом Савинского муниципального района представляю вашему вниманию отчет о своей деятельности и деятельности администрации за 2018 год.

Каждый новый год приносит в жизнь Савинского муниципального района изменения, 2018 год не стал исключением. По объемам выполненной работы, решенных планов и задач, задуманных и реализованных, он был насыщенным.

Администрация Савинского муниципального района осуществляет свою деятельность в рамках полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, определенных Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Работа строилась в соответствии с мероприятиями, направленными на реализацию посланий Президента Российской Федерации, задачами, поставленными перед администрацией района Правительством Ивановской области, в тесном взаимодействии с Советом Савинского муниципального района, органами местного самоуправления поселений, органами государственной власти, общественными организациями и населением. Деятельность администрации была направлена на улучшение эффективности деятельности органов местного самоуправления района.

Основной  целью деятельностью администрации района было и остается повышение качества жизни жителей района за счет бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения и их дальнейшего развития, социальной стабильности, сбалансированности бюджета района, повышения эффективности бюджетных расходов и исполнения расходных обязательств Савинского муниципального района. 
ЭКОНОМИКА

Выполнение возложенных на администрацию функций, а также наполнение бюджета Савинского муниципального района во многом зависит от положения дел в экономике. Остановлюсь на отдельных экономических показателях: 
  
 По состоянию на 1 января 2019  года численность постоянного населения в Савинского  муниципальном районе  по предварительным данным Ивановостат составляет 10 тысяч 573 человека. За 2018 год она уменьшилась на 2,2 % в сравнении с 2017 годом. Основная причина снижения численности населения –естественная убыль, не перекрываемая миграционным приростом. 
     Рынок труда—важная часть экономики района. Уровень регистрируемой безработицы к экономически активному населению составил 0,5 %. В 2017 году в  центр занятости населения» обратились 256  жителей района, из них 207 человек  трудоустроено.
      Изменению уровня жизни населения способствует рост заработной платы. Среднемесячная начисленная заработная плата одного работника по крупным и средним организациям составила 21722 рубля.   В 2018  году она увеличилась по сравнению с 2017 годом на 7,2 %       
     Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг  за отчетный год  составил  723,7 млн.рублей, ( 2017  году-735,2 млн. рублей.)  падение составило  1,6 %.
    В общем объеме промышленного производства сохранился наибольший удельный вес  обрабатывающей промышленности -   более 90 % : в том числе  доля производства пищевой продукции –50,4 %, текстильное и швейное производство занимает в структуре - 39,4 %,  прочие производства составляют 10,2 %.
     
50,4 % от общего объема отгруженных товаров составляет продукция градообразующего предприятия ООО « ТД КОНДИТЕР». Объем отгруженной продукции собственного производства  в 2018 году  составил 365,1 млн. руб.
     Составной частью экономики района является инвестиционная политика. Объем инвестиций за отчетный год по району составил 327,6 млн. руб. (без сельского хозяйства) 
основными инвестиционными проектами в отчетном году были :
- строительство школы на 700 учащихся в п. Савино, ( освоено в 2018 году 272 млн.руб.)
- строительство дома по адресной программе "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории Ивановской области (освоено в 2018 году 23,4 млн.руб.)
- приобретение оборудования для котельной «МУП ЖКХ Архиповский Тепловик» -0,4 млн руб.
- благоустройство придомовой территории у 7 МКД на сумму 1,7 млн.руб.
- приобретение основных средств субъектами малого и среднего предпринимательства -7,9 млн.руб.
   
На изменения в экономике чутко реагирует потребительский рынок. Объем оборота розничной торговли за отчетный период составил 901 млн. рублей, в сопоставимых ценах это почти на 23,2 % больше, чем в 2017 году. Одна из тенденций последних лет - развитие предприятий общественного питания. Оборот общественного питания за 2018 год составил более 300  тыс. руб, это на 3 % больше, чем в аналогичный период 2017 года. 

Сеть предприятий бытового обслуживания развивается неравномерно. Основная их доля приходится на Савино. Наибольший удельный вес, по-прежнему, приходится на услуги по ремонту и техобслуживанию транспортных средств, парикмахерских и салонов красоты, по ремонту и пошиву одежды, бытовой аппаратуры и техники. Объем платных услуг населению в 2018 году возрос и составил  46,3 млн. рублей., рост к уровню 2017 года составил 7,9 %.
   Всего на территории района зарегистрировано 73  объекта торговли, 8 объектов общественного питания, 28 объектов сферы бытового обслуживания. 
Сегодня большая роль отводится малому и среднему предпринимательству - этот сектор экономики нуждается в поддержке. На территории района осуществляют свою деятельность 71  малое  предприятие и 189 индивидуальных предпринимателей.  Доля занятых в малом бизнесе составляет  более 80 % в общей численности занятых на территории района.  
ФИНАНСЫ
Доходы консолидированного бюджета Савинского муниципального района за 2018 год получены в сумме 520,1 млн. рублей, что составляет 82,4% от уточненного плана на 2018 год и 80,3% от первоначального плана на 2018 год и 165,9% к факту 2017 года. В структуре доходов консолидированного бюджета 14,7% составляют собственные налоговые и неналоговые доходы. 
Основной объем налоговых доходов консолидированного бюджета сформирован за счет поступлений налога на доходы физических лиц – 47,0 млн. рублей, земельного налога – 5,4 млн. рублей, единого налога на вмененный доход – 2,0 млн. рублей, акцизов на нефтепродукты – 7,5 млн. рублей.
Расходы консолидированного бюджета в 2018 году исполнены в сумме 535,0 млн. рублей, что составляет 82,1% от уточненного плана на 2018 год, 82,7% от первоначального плана на 2018 год и  177,9% к факту 2017 года. На протяжении ряда лет бюджет сохраняет социальную направленность. Финансирование отраслей социально-культурной сферы в 2018 году составило 435,8 млн. рублей, или 81,5% от общих расходов.   
Дефицит консолидированного бюджета за 2018 год при уточненном плане 21,0 млн. руб. фактически составил 14,9 млн. руб., в том числе по бюджетам поселений дефицит выразился в сумме 19,7 млн. руб., по бюджету муниципального района профицит составил 4,8 млн. руб.
Просроченная кредиторская задолженность отсутствует.
ЖКХ, СТРОИТЕЛЬСТВО

Важной отраслью, обеспечивающей качество жизни и социальное благополучие жителей, является жилищно-коммунальная сфера. В 2018 году в этой отрасли основные усилия были сосредоточены на  ликвидации аварийного жилого фонда, обеспечении стабильного прохождения отопительного периода, ремонт и содержание дорог.

Срывов и чрезвычайных ситуаций на объектах коммунального комплекса на территории района зафиксировано не было. Локальные аварии устранялись в нормативные сроки.

В 2018 году мы завершили программу «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда». В августе был введен в эксплуатацию трехэтажный жилой дом, количество квартир в нем - 41. Построенный дом соответствует всем нормативным требованиям, нареканий на качество выполненных работ нет. Летом этого года дополнительно после усадки грунта будет проведено благоустройство территории со стороны пруда.

В целях обеспечения более качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства жителей с.Архиповка на перевооружение котельной было направлено 400 тыс. руб. В ближайшие недели все запланированные работы будут выполнены.

В рамках реализации Программы «Развитие транспортной системы Савинского муниципального района» проведен ремонт двух автомобильных дорог районного значения:
подъезд к деревне Срубово
подъезд к деревне Пельхово. 

В связи с чрезвычайной ситуацией в период половодья, вызвавшем обрушением моста у села Корзино Горячевского сельского поселения, были выполнены работы по строительству моста.
       В течение всего года под контролем администрации района находился  важный  объект — строительство школы в поселке Савино на 700 учащихся. По вине подрядчика в летний период наблюдалось отставание темпов строительства, с октября месяца на объекте работа активизировалась и сейчас общая готовность объекта составляет порядка 57%. В феврале прошла проверка Стройнадзора, замечаний по качеству выполненных работ нет. В настоящее время в первый корпус осуществляется подача тепла, скоро начнутся отделочные работы.
         Большую озабоченность со стороны органов местного самоуправления вызывает вопрос водоснабжения поселений, особенно в Воскреснском, Вознесенском и Горячевском сельских поселениях.  Имеющиеся сети сильно изношены и выработали свой ресурс. С нашей стороны предприняты все меры по вхождению в областные целевые программы, но ввиду отсутствия финансирования ситуация пока к лучшему не меняется, обслуживающей организации приходится находить пути своевременного устранения аварий  для обеспечения жителей водой.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО И ЗЕМЕЛЬНО-ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ

Развитие  сельского хозяйства - одна из главных составляющих в развитии экономики района в целом. И можно с удовлетворением отметить, что   в 2018 году положительная  динамика развития отрасли по основным показателям сохранилась.
    Посевные площади в 2018 году во всех категориях хозяйств  составили 9057  га, из них 4221 га занимали зерновые культуры,  4406 га кормовые культуры, 183 га картофель, 27 га овощи, 220 га лен. Засушливое начало лета,  существенно  повлияло на снижение урожайности зерновых культур. Валовой сбор зерна составил   5052  т , при средней урожайности  13,8 ц с га, что ниже показателей предыдущего года,  в результате целевой индикатор по производству зерна районом в 2018 году не выполнен.  В то же время погодные условия благоприятствовали росту кормовых культур, это позволило заготовить их в достатке,   на каждую условную голову заготовлено 40,2 ц. кормовых единиц, а это позволило и дальше увеличивать производство продукции животноводства, от реализации которой хозяйства получают почти весь доход. 
    Во всех категориях хозяйств  валовой надой молока  в 2018 году составил  12187 т, что составляет 110,3% к 2017 году,  из них  11450 т произведено  в коллективных предприятиях,   720 т в личных подсобных хозяйствах,    17,9 т  в крестьянских фермерских хозяйствах. Уместно отметить, что сельскохозяйственные предприятия района по производству молока занимают 4 место в области, а по продуктивности коров, второе.
  
В 2018 году в районе реализовано  скота на убой   515,5 т, из них 256,1 т реализовали  сельскохозпредприятия, 259,4 хозяйства населения, при этом можно отметить, что население продолжает сокращать и производство мяса.

Все сельскохозяйственные предприятия в 2018 году  своевременно выплачивали заработную плату,  производили оплату налогов и других обязательных платежей а также направляли средства на развитие производства. 
 
В прошедшем году проведена модернизация двух дворов для содержания основного стада -  на 200 голов в СПК «Панинское» и на  130 голов в СПК «Горячевский», приобретено 160   голов племенного скота, приобреталась сельскохозяйственная техника. Общий объем инвестиций в сельскохозяйственное производство составил около 67 млн. руб.

Все предприятия имеют положительный финансовый результат по итогам  своей деятельности.

В рамках реализации районной подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» одна молодая семья получила средства на строительство дома в сельской местности.

В части выполнения полномочий по владению, пользованию и распоряжению имуществом и земельными ресурсами можно отметить следующее.
   
 В 2018 году  заключено 72 договора аренды на 87 земельных участка, общее количество договоров  по состоянию на 01.01.2019  составило  269, из которых 50 договоров  с юридическими лицами и 219 с физическими. Сумма поступившей в бюджет района  арендной платы за пользование земельными участками в 2018 году  составила 846 тыс. рублей, что составляет 110% к предыдущему году.
   В течение прошлого  года заключено 52 договора продажи земельных участков,  сумма полученная от их  продажи, составила 646 тыс. рублей, увеличение  также на 10%.
      В настоящее время администрацией сдается в аренду 9 помещений, от сдачи имущества в аренду  в прошедшем году получено 715,6 тыс. рублей.
  В соответствии с прогнозным планом приватизации было продано муниципальное имущество, сумма дохода от его реализации составила 1764,6 тыс. руб., что в 2,4 раза больше чем в 2017 году.

В рамках реализации закона Ивановской области от 31.12.2002 № 111-ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность гражданам Российской Федерации» в 2018 многодетным гражданам  было предоставлено 4  земельных участка,  в настоящее время  в Перечне для предоставления в текущем году находится 32  участка.
     В 2018 году значительная работа была проведена в рамках осуществления  муниципального земельного контроля, особенно за использованием сельскохозяйственных угодий. Была проведена 31 проверка, в 30 - выявлены нарушения требований законодательства в области земельного надзора. В отношении 13 участков документы были направлены в Россельхознадзор для принятия мер, в  настоящее время в отношении 1 лица наложен административный штраф в сумме 10000 рублей, в отношении 8 участков возбуждены дела об административном правонарушении. 
МФЦ

Четвертый год в районном центре осуществляет свою деятельность многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. В настоящее время МФЦ оказывает уже 104 государственные и муниципальные услуги. За 2018 год от населения поступило около 8000 обращений, в том числе 3976 — по государственным и 4111 — по муниципальным услугам. На все обращения получен положительный результат. Юридическими и физическими лицами за оказание государственных услуг через МФЦ уплачено порядка 3,0 млн.руб. государственной пошлины. На финансирование деятельности МФЦ затрачено более 2,6 млн.руб, из них 809,9 тыс.руб. - субсидия из областного бюджета.
ОБРАЗОВАНИЕ

Одной из ключевых социальных сфер муниципального управления является развитие системы образования. 
По состоянию на 1 января 2019 года дошкольные организации посещали 454 воспитанника, общеобразовательные организации – 995 обучающихся. Охват детей услугами дополнительного образования составил 95,5%. 
На выполнение полномочий по отрасли «Образование» было направлено более 127  млн. рублей. Доля финансовых средств в бюджете района составила 31,9 %. 
Всего в  сфере образования трудятся 309 человек.
Средняя заработная плата педагогических работников составила в общем образовании – 21 567,42 рубля; в дошкольном образовании – 21 958,2 рубля, в дополнительном образовании – 24 959,60 рублей.
Основными направлениями расходования финансовых средств в 2018 году были:
-   подготовка образовательных учреждений к учебному году:  из муниципального и областного бюджетов направлено 6,16 млн.  рублей,  из них: на ремонт зданий – 1,61 млн рублей;
на обеспечение пожарной безопасности – 747 тыс. рублей; 
на антитеррористические мероприятия -  486,4 тыс. рублей; 
на улучшение санитарно-эпидемиологического состояния – 83 тыс. рублей;
на приобретение игрового и учебного оборудования, школьных учебников направлено 562, 6 тыс. рублей; 
расходы на организацию подвоза 213 обучающихся шестью школьными автобусами составили 2, 68 млн. рублей.
- В целях сохранения и укрепления здоровья детей из бюджета района было направлено 1,48 млн. рублей на организацию горячего питания обучающихся 1-4 классов, питания для детей-сирот и детей-инвалидов.
-В летний период  на организацию летнего отдыха в 2018 году было направлено всего 501,3 тыс. руб., в том числе из средств  бюджета района – 478,2 тыс. руб., из средств   областного бюджета – 23,1 тыс. руб.
 -Для организации питания дошкольников из многодетных семей в детских садах из бюджета района было выделено 984 тыс. рублей.
 
-На реализацию мероприятий программы поддержки молодых педагогов   направлено 98 тыс. рублей из муниципальных средств.
- На поощрение лучших педагогов по результатам конкурсов профессионального мастерства израсходовано 10 тыс.рублей.

- В целях привлечения молодежи в образовательные организации района продолжена целевая подготовка специалистов: 4 выпускника направлены в Вузы по целевому приему на обучение по педагогическим специальностям  с условием возвращения и трудоустройства в Савинском районе, в том числе обучение одного студента – будущего учителя иностранного языка -  осуществляется за счет средств бюджета Савинского района.  5 студентов  получают материальную поддержку в размере 1000 рублей в виде ежемесячной муниципальной компенсационной выплаты.
-На поощрение одаренных обучающихся (присуждение премии «Золотой фонд земли Савинской») израсходовано 10 тыс.рублей.
В 2018 году в числе приоритетных оставались вопросы качества образования. Объективной оценкой качества образовательного процесса является результат сдачи ЕГЭ: 100% выпускников, допущенных к государственной итоговой аттестации, преодолели порог успешности по обязательным предметам и получили аттестаты об образовании. 4 выпускника закончили  школу с медалями «За особые успехи в учении», 6 девятиклассников получили аттестаты с отличием. 
Наряду с традиционной работой в рамках учебно-воспитательного процесса в школах района продолжалась работа по внедрению инновационных подходов в обучении и воспитании. Высокую оценку регионального Института развития образования Ивановской области получили научно-методические разработки наших школ, являющихся областными стажировочными площадками по следующим направлениям:
- МБОУ Савинская средняя школа по опережающему введению федерального государственного стандарта основного общего образования и среднего общего образования;
- МБОУ «Вознесенская СОШ» по  апробация нового курса «Нравственные основы семейной жизни»; 
-   МКОУ Савинской ОШ по апробации курса «Ивановский край в многонациональной России».
Традиционно учащиеся и педагоги принимали участие в  конкурсах, олимпиадах, конференциях, неоднократно занимая призовые места в мероприятиях регионального уровня. Всего детям была предоставлена возможность реализовать себя в более 200 мероприятиях  разного уровня, от  районного до Всероссийского.
По-прежнему стабильно удерживали лидерство на уровне области военно-патриотический клуб «Дети Отечества» и экологический отряд «Лесовичок». Так, «Лесовичок» 9-й год подряд стал победителем областного конкурса на лучший реализованный проект природоохранной работы в Дни защиты от экологической опасности. 
Всего в социально значимую деятельность было вовлечено 59,2 % обучающихся.
Среди положительных моментов в сфере образования можно отметить  отсутствие проблемы с обеспеченностью местами в образовательных учреждениях, реализующих программы дошкольного образования; предоставление ряда муниципальных услуг в электронном виде; активное использование вариативных,  малозатратных форм  летнего отдыха для подростков, охват детей которыми составил более 1438 человек.
МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

 На территории Савинского муниципального района проживает 1765 человек в возрасте от 14 до 30 лет, более половины, из которых вовлечены в деятельность различных общественных объединений.
         На реализацию мероприятий программы молодежной политики в 2018 году было выделено 130 000 рублей.                         
        В течение 2018 года на территории  района  были проведены: районный фестиваль детского творчества «Рождественский подарок», «Светлый праздник», мероприятия, посвященные празднованию Победы в Великой Отечественной войне, главная елка для отличников учёбы, мероприятия, посвящённые Дню Российской молодёжи, конкурс юных талантов «Семеновские чтения», фестиваль авторской песни памяти земляка Сергея Баканова и другие.
        В целях профориентации школьников, в поселке Савино ежегодно проводится ярмарка образовательных услуг «Фестиваль профессий», где представители высших и средних учебных заведений Ивановской области встречаются с учащимися и их родителями.
        В районе ведется большая работа по профилактике употребления психоактивных веществ и правонарушений среди подростков и молодежи, так в течение прошлого года были проведены:   информационная акция по профилактике ВИЧ-инфекции в молодежной среде «Должен знать!», месячник профилактики злоупотребления молодёжью психоактивных  веществ, конкурс социальной рекламы «Все краски, кроме чёрной», районный фитнес – фестиваль «Движение – жизнь!» и другие.
      В 2018 году молодежь Савинского  района приняла активное участие в областных мероприятиях, таких как: патриотический фестиваль художественного творчества «Славим Россию», конкурс детского творчества «Красота Божьего мира», фестиваль – конкурс чтецов «Пушкинские на все времена», конкурс «Семья года»,  фестиваль молодёжных общественных объединений «Увлечения», в региональном этапе Всероссийского конкурса «Доброволец России-2018» и другие.
       Обучающиеся Савинского муниципального района присоединились к областному проекту  «Будущее создаём сегодня!», который направлен на  подготовку школьных лидеров, на поддержку одаренных детей и формирование профессионального самоопределения социально-активных школьников.
             В рамках Года добровольца (волонтёра) в  2018 году, в целях реализации одного из приоритетных направлений государственной молодёжной политики «Вовлечение молодёжи в волонтёрскую деятельность», на территории Савинского муниципального района прошло несколько ярких событий:
        Социальный проект «Школа волонтёра»  организованный совместно с представителями межрегионального патриотического молодёжного общественного движения «Новый Рубеж»; 
       Районный волонтерский слет, где встретились  волонтёры с целью обмена опытом;
        Экологические субботники «Зелёная планета» и «Зелёная Россия», в рамках которых волонтёры убирали территории, очищали от бытового мусора берега рек и ручьёв;
         Савинский фестиваль туристических маршрутов, где силами волонтёров были организованы тематические площадки «Туристический привал», «Детский городок», «Информационная туристическая точка»;
         Районный молодёжный форум – фестиваль «Перезагрузка», где состоялись: встреча волонтёров района, награждение молодёжных активистов, праздничная программа подготовленная силами молодёжных коллективов, клубов, объединений, презентация тематических площадок.

КДН

В центре особого внимания администрации района находится работа по защите прав несовершеннолетних. 
За отчетный период проведено 19 заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (18 с участием представителей прокуратуры Савинского района и 2 выездных заседания). Задача деятельности комиссии заключалась в объединении усилий органов  образования, здравоохранения, социального обеспечения, культуры, спорта, внутренних дел, других учреждений и организаций в работе по профилактике безнадзорности, правонарушений и преступлений детей и подростков, а также по защите их прав и законных интересов.
Всего за отчетный период в отношении родителей рассмотрено более 100 дел об административном правонарушении, в отношении несовершеннолетних рассмотрено 11 дел об административных правонарушениях.
 
Ежегодно на территории района реализуется областная межведомственная комплексная профилактическая операция «Несовершеннолетние». В которую включены 6 профилактических операций:
- «В семье без насилия» 
- «Здоровый образ жизни» 
- «Безнадзорные дети»
- «Всеобуч» 
- «Внимание родители» 
- «Лидер»  

По отдельному плану ежемесячно проводились «Единые дни профилактики» с участием всех субъектов профилактики, в ходе которых осуществлялись проверки мест концентрации несовершеннолетних, посещались неблагополучные семьи и подростки, состоящие на профилактическом учёте, в образовательных организациях района проводились лекции и беседы с несовершеннолетними.
     В рамках  профилактической работы с социально-неблагополучными семьями за отчетный период членами комиссии проведено 38 совместных рейдовых выездов, в ходе которых посетили более 80 семей. 
Традиционно большое внимание было  уделено летней занятости подростков. 
Ежегодно на базе образовательных организаций открываются лагеря дневного пребывания, так в 2018 году 33-м несовершеннолетним, состоящим на профилактическом учете, была организована досуговая занятость. Совместно с Центром занятости населения организуется трудовая деятельность подростков в период летних каникул. В 2018 году 8 подростков были временно трудоустроены в трудовых отрядах на базе общеобразовательных организаций.
ТУРИЗМ 
         В рамках реализации  муниципальной программы «Развитие туризма на территории Савинского муниципального района» (объем ресурсного обеспечения, которой составил  75 тысяч  рублей) в 2018 году был разработан и выпущен рекламный буклет  «Календарь событий Савинского района на 2018 год», изготовлена  сувенирная и печатная  продукция, проведены тематические акции «Путешествуй по России», «Путешествуй по Ивановской области», «Путешествуй по Савинскому району». Для обучающихся Савинской средней школы организовано интерактивное мероприятие «Туристическая привлекательность Савинского района».
        С целью развития событийного туризма и фестивального движения в Савинском районе были проведены мероприятия: народное гулянье «Широкая масленица»; праздники  «День посёлка Савино», «Ромашковая суббота», посвящённый Дню семьи, любви и верности, «Мясной горшок» в деревне Сельцо, «Народный День трезвости» в селе Архиповка, районная сельскохозяйственная ярмарка «Осень-2018».
       Главным  туристическим событием в районе стал II Савинский фестиваль туристических маршрутов «День туриста или Добро пожаловать в гости к Офене!» Данное мероприятие было включено в календарь событий Савинского муниципального района  и календарь событийного туризма Ивановской  области на 2018 год. 
      Для  создания гастрономической привлекательности Савинского района работники культуры приняли участие в Межрегиональном фольклорно-гастрономическом  фестивале «Кухонь» в Южском районе, где   были представлены  традиционные блюда  нашего района  и  кулинарный бренд  Вознесенского сельского поселения «Селецкий картовник». 
       Мастера Городского Дома ремёсел  приняли участие в Международном  фестивале «Зеркало», областном фестивале «Лук-лучок»,  в Крестовоздвиженской  ярмарке «Палех - город мастеров», где организовали выставку-распродажу  работ народных умельцев и провели  мастер-классы.
        В  целях популяризации туристического потенциала  Савинского  муниципального района  мастера Городского Дома ремёсел приняли участие в  Международной туристической выставке «Интурмаркет -2018» (г.Москва),  в Первой туристской неделе регионов России (г.Москва, КВЦ «Сокольники»).
СПОРТ
  
Спортивные мероприятия в Савинском  муниципальном районе проходят в соответствии с  утвержденной  программой «Развитие физической культуры и спорта Савинского муниципального района». Объем финансирования по программе в 2018 году составил 250,0 тыс. рублей.

Финансовые средства расходовались на участие спортсменов в районных и областных соревнованиях,   на организацию судейства соревнований, на  награждение спортсменов, школ и детских садов по  итогам Спартакиад.

В 2018  году  в  Центре тестирования ВФСК ГТО на базе СК «Атлант» в выполнении нормативов испытаний комплекса ГТО приняли участие 232 человека,   нормативы комплекса ГТО на знак отличия выполнили 153 человека. В областном  рейтинге  муниципальный район находится на седьмом месте из 27 районов области.

 В соответствии с планом проводятся Спартакиады среди поселений района, Спартакиады среди образовательных учреждений, среди дошкольных образовательных учреждений, спортсмены района участвуют в Спартакиаде муниципальных образований области. Для жителей района были организованы традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы, совместно с обществом охотников и рыболовов провели соревнования по ловле рыбы на поплавочную удочку в День рыбака и в День физкультурника, зимний охотничий биатлон, турнир по мини-футболу на приз тренера-преподавателя Кузнецова Р.Я., лыжные гонки в память лыжника Низовцева В.П. 

Практически во  всех соревнованиях принимала участие сборная команда районного общества инвалидов под руководством Беловой В.С., команда добилась хороших результатов,  занимая призовые места в п. Палех, г.Шуя, г. Фурманов, г. Иваново, в местечке Березовая роща. Подтвердил звание «Мастер спорта» среди ветеранов Лысенков В.Н.  Березкин М.С.  стал трижды чемпионом Европы и имеет звание  «Мастер спорта» среди инвалидов, Тылькович И. выполнил норматив « Мастер спорта» по русскому жиму в г. Кострома, житель д. Покровское Савинского района Клюев С.С. также выполнил норматив « Мастер спорта» по подтягиванию с весом.

Стоит отметить, что реализуемые органами местного самоуправления мероприятия позволили улучшить значения показателей. Однако, уровень занимающихся спортом  в районе ещё недостаточно высокий, особенно среди взрослого населения. Надеемся, что планируемые мероприятия по обустройству спортивных площадок позволят нам повысить заинтересованность граждан к активному образу жизни.
АРХИВ
Деятельность архивного отдела в 2018 году, как и в предыдущие годы, была направлена на реализацию утвержденного плана развития архивного дела в районе.
В истекшем году поступило 815 запросов от физических и юридических лиц. 
Наиболее высокий процент от общего количества приходится на запросы, касающиеся назначения и перерасчета пенсий,что обусловлено нахождением на хранении в муниципальном архиве документов по личному составу большей части всех ликвидированных предприятий и организаций района (более 11,5 тысяч единиц хранения).
В 2018г. в сфере использования архивных документов учтено 872 пользователя,  в состав Архивного фонда РФ включено дополнительно 149 единиц хранения управленческой документации, согласовано Экспертно-проверочной комиссией Департамента культуры и туризма Ивановской области 66 единиц хранения документов по личному составу организаций - источников комплектования, ликвидированных организаций. 
На 01 января 2019 года в муниципальном архиве по списку имеется в наличии 252 (Двести пятьдесят два) архивных фонда. На архивном хранении находится 32434 дела на бумажной основе, из которых 202 дела поступили в течение 2018 года.
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

Для осуществления связи с населением в администрации района организована работа с письменными и устными обращениями граждан. Диалог с населением позволяет выявлять проблемы в различных сферах жизнедеятельности, принимать оперативные меры для их решения.

В 2018 году в администрацию района поступило 290 письменных обращений граждан, на личный прием обратились — 22 человека. Информация о принятых мерах по обращению доводится до заявителя в установленные сроки.

Анализ рассмотрения обращений показывает, что наибольшее количество письменных обращений поступило по вопросам хозяйственной деятельности, большая часть вопросов посвящена вопросам благоустройства, содержания и ремонта дорог,  водоснабжения и электроснабжения населенных пунктов,  социальным вопросам.
Уважаемые коллеги!
Мы подвели итоги прошедшего года и ставим задачи на будущее.
Приоритетными направлениями работы в текущем году станут:
- завершение строительства общеобразовательной школы в поселке Савино;
- обустройство подъездных путей к школе;
- строительство и ремонт дорог;
- продолжение реализации программы «Формирование комфортной городской среды»;
- решение вопросов  водоснабжения населенных пунктов;
- установка станции приема ЖБО и другие 

 В 2019 году администрация района будет продолжать уделять пристальное внимание эффективному распределению имеющихся финансовых ресурсов, обеспечению социальной стабильности, повышению качества и доступности муниципальных услуг, предоставляемых населению органами местного самоуправления всех уровней, повышению результативности принимаемых  решений.
Выражаю свою признательность депутатам, главам поселений, руководителям предприятий и учреждений, всем своим коллегам, населению района за взаимодействие и сотрудничество.
