Уважаемые депутаты, присутствующие!

В соответствии с Уставом Савинского муниципального района представляю отчет о деятельности администрации района за 2020 год.

Прошедший 2020 год был насыщен общественно-политическими событиями, он прошел под знаком 75-летия Победы в Великой Отечественной войне и 85-летия со дня образования Савинского района. Пандемия коронавируса и связанные с ней ограничения оставили свой отпечаток на всех сферах жизнедеятельности района, т. к. не только органам местного самоуправления, но и всем организациям и учреждениям района пришлось внести коррективы в свою деятельность и в формат проводимых мероприятий.

Деятельность  администрации в отчетном периоде строилась по направлениям, определенным полномочиями, предусмотренными статьей 15 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законодательством Ивановской области, Уставом района, стратегией социально-экономического развития Савинского муниципального района до 2020 год. 
В 2020 году социально - демографическая ситуация сложилась следующим образом:
Продолжилась основная тенденция сокращения численности населения района вследствие превышения числа умерших над числом родившихся. 
       По состоянию на 1 января 2021  года численность постоянного населения  Савинского  муниципального района  по предварительным данным   составляет 10 тыс. 300 человек. 
Ситуация  на рынке труда  характеризуется следующими показателями.
  
До введения ограничительных мероприятий, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)  ситуация на рынке труда в районе оставалась стабильной. Введение ограничительных мероприятий вызвало резкое ухудшение основных параметров регистрируемого рынка труда. 
     Официальная безработица выросла с 30 человек  (на конец 2019 года), до 188 человек  по состоянию на 01 января 2021, ее уровень возрос с 0,5% до 3,7%.
     В отчетном году в центр занятости населения обратилось 463 жителя района, трудоустроено 138 граждан.
     По состоянию на 01 января 2021г. в службе занятости населения   имеется 173 вакансии.
  Рассмотрим основные направления развития экономической сферы района:
1. Малое и среднее предпринимательство
   Малое и среднее предпринимательство  относится к числу приоритетных секторов экономики, имеющих большое значение для экономической и политической стабильности района. Данный сектор экономики является важной сферой самореализации и самообеспечения населения, источником для создания рабочих мест. Малый и средний бизнес  обеспечивает конкурентную среду, повышение уровня жизни населения, увеличение поступления налогов в бюджет.
    
В 2020 году в условиях пандемии отрасли экономики района, в т.ч малый и средний бизнес, столкнулись с существенными социально-экономическим последствиями.
  
 По сравнению с 2019 годом, в 2020 году наблюдалось снижение числа зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства. Так на сегодняшний день в этом сегменте у нас работает 190 субъектов, в том числе 52 юридических лица и 138 индивидуальных предпринимателей. 
 
Усилия представителей малого бизнеса направлены в основном на легкую промышленности и сферу потребительского рынка. 

Для оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства сформирован перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления его в аренду, владение или в пользование на долгосрочной основе.
2. Промышленость.
         Наиболее значимыми промышленными предприятиями района являются ООО «Швейная фабрика «Надежда», ООО «СавТекс», ООО «Торговый Дом Кондитер», ООО «Архиповское ткачество». 
   В отчетном году на территории поселка Савино начало осуществлять свою деятельное новое текстильное предприятие ООО «СавТекс». Данное предприятие запустило производство по изготовлению хлопчатобумажных перчаток. Открылась минипекарня на ул.Шуйская, которая занимается производством хлеба, различной выпечки и кондитерских изделий.
   Доминирующее положение среди отраслей обрабатывающей промышленности занимает пищевая промышленность. Ведущим предприятием по производству пищевых продуктов остается  ООО  «Торговый Дом Кондитер». По предварительны данным на производство пищевых продуктов пришлось более 50% от  общего объема отгруженных товаров собственного производства обрабатывающей промышленности.

Комитетом по экономике и предпринимательству в 2020 году осуществлялись проверки промышленных предприятий на соблюдение требований регламентов работы в целях нераспространения коронавирусной инфекции, всего проведено 15 проверок.
3. Инвестиции.
        
 Развитие инвестиционной деятельности - это одна из основных задач, стоящих перед администрацией района. Рост инвестиций приводит к увеличению доходной  части бюджета, созданию новых рабочих мест,  развитию инфраструктуры и влияет на уровень и качество жизни населения.
  Объём инвестиций  в основной капитал  за счет всех источников финансирования по предварительным данным составил 99 млн.руб. (без сельского хозяйства), из них около 9% приходится на бюджетные средства.
       В 2020 году за счет средств бюджета:
- благоустроена территория по ул. Советская у Городского дома культуры (приобретение и установка детской площадки) и  проведено её освещение;
- приобретено оборудование и компьютерная техника для образовательных учреждений;
- проведено строительство контейнерных площадок, ограждено место сбора ТКО на кладбище.
     Субъектами малого бизнеса приобреталось новое оборудование для развития производства.
     Для привлечения потенциальных инвесторов на территории района имеются свободные инвестиционные площадки.
4. Потребительский рынок.
     Важнейшим сектором экономики района является потребительский рынок, представляющий собой сеть предприятий торговли, общественного питания и сферы услуг.
        Всего на территории района в 2020 году осуществляли деятельность  76 предприятия розничной торговли, 7 объектов общественного питания, 17 объектов сферы бытового обслуживания. 
     В отчетном году открылись  новые магазины « У Эльшана», «Рукодельница», «Магазин строительного крепежа» .

В отношении торговых объектов также проводились проверки соблюдения регламентов работы совместно с отделением полиции № 11, было  проведено 94 проверки.        
5. Защита прав потребителей
        Реализуя полномочия, установленные ст. 44 закона Российской Федерации «О защите прав потребителей»  в 2020 году специалистом Комитета по экономике и предпринимательству осуществлялся прием и консультирование физических лиц по защите их прав в области реализации товаров. 
        Всего от жителей района за 2020 года  по  нарушениям законодательства о защите прав потребителей поступило 6 обращений по вопросам качества товаров.  Все обращения потребителей рассмотрены, даны соответствующие  разъяснения, оказана помощь в составлении 2 претензий для урегулирования споров в досудебном порядке.  Также дано 14 консультаций по вопросам торговли.
ФИНАНСЫ
В рамках решения основных задач бюджетной политики Савинского муниципального района финансовым управление администрации Савинского муниципального района подготовлено и принято 18 решений Совета Савинского муниципального района и более 70 постановлений и распоряжений администрации Савинского муниципального района.
Несмотря на сложившуюся ситуацию в отчетном году, связанную с введением ограничительных мер по противодействию распространения новой короновирусной инфекции, исполнение консолидированного бюджета в части доходов составило 99,1% от уточненный показателей и составило 293,2 млн.руб., расходы консолидированного бюджета района исполнены на 95,9% от уточненных бюджетных назначений и составили 289,2 млн.руб., профицит консолидированного бюджета составил 4,0 млн.руб. В рамках национальных проектов расходы консолидированного бюджета муниципального района составили 8,6 млн.руб. 
Итоги исполнения консолидированного бюджета Савинского муниципального района за 2020 год подтверждают устойчивое социально-экономическое развитие муниципальных образований.
Бюджет Савинского муниципального района в отчетном году в части доходов исполнен на 98,8% от уточненных бюджетных назначений, что выразилось в сумме 200,4 млн.руб., расходы бюджета муниципального района исполнены на 97,7% от уточненных показателей и составили 203,2 млн.руб. 
В рамках национальных проектов расходы бюджета муниципального района составили 4,1 млн.руб.
В течении ряда лет бюджет Савинского муниципального района остается социально направленным, так в отчетном году расходы социальной сферы (образование, социальная политика, культура, физическая культура и спорт) составляют 75,0% в общем объеме произведенных расходов. 
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района является одним из приоритетных направлений работы администрации:
В отчетном году за счет средств бюджета Савинского муниципального района проведен ремонт дорог в щебеночном исполнении на сумму более 2,5 млн.рублей: 
Это дороги:
с.Вознесенье, ул. Центральная (500 м)                                             
д. Кривоносово (1000 м)                                                                    
с.Архиповка — д.Яманово (726 м)                                                     
За счет трансфертов и субсидии из областного бюджета на сумму 5,8 млн.руб. при софинансировании из районного бюджета 486 тыс.руб. проведен ремонт дорог
д. Горячево, ул. Центральная (220 м)                                              
с.Вознесенье, ул. Садовая (500 м)                                                
д.Шестуниха, ул. Победа (1006м)                                             
с.Воскресенское, ул. Мира (375 м)                                               
с. Архиповка, ул. 1-я Кооперативная (700 м)      
На содержание автомобильных дорог района  израсходовано -  434,3 тыс.руб.
ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В рамках исполнения полномочий по градостроительной деятельности в 2020 году были актуализированы Правила землепользования и застройки Горячевского сельского поселения.

В течение года по заявлениям граждан выдавались разрешения на газификацию жилых домов, на переустройство и перепланировку квартир, разрешения на строительство и другие необходимые документы в соответствии с Градостроительным кодексом. Было принято 22 постановления об уточнении адресной части.

Один из важных показателей, характеризующий деятельность органов местного самоуправления — это ввод жилья. План по вводу жилья  ежегодно устанавливается муниципалитетам Департаментом строительства и архитектуры. На 2020 год он установлен в количестве 1200 кв.метров. Этот показатель был перевыполнен, введен 1461 кв.м. жилья, что на 221 кв.м. больше чем в 2019 году. Из общего количества ввод нового жилья составил 1097 кв.м.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

В соответствии с законодательством  к полномочиям органов местного самоуправления относится создание условий для развития сельскохозяйственного производства. 
 
Между администрацией Савинского муниципального района и Департаментом сельского хозяйства и продовольствия Ивановской области действует  Соглашение  в котором определены целевые индикаторы, которые необходимо выполнять в отрасли сельского хозяйства.  По итогам работы за 2020 год все индикаторы по производству животноводческой продукции выполнены, а вот в растениеводстве  не выполнен важный целевой индикатор - это количество   посевных площадей. Площадь посевов составила 8342 га при плане 8600. Использование земель сельскохозяйственного назначения является очень насущной проблемой в нашем районе, поскольку более половины пашни в настоящее время зарастает. Поэтому одной их приоритетных задач стоящих перед администрацией района является вовлечение в оборот заброшенных угодий путем привлечения инвесторов в сельское хозяйство, потому что у  действующих предприятий возможности увеличивать посевные площади исчерпаны.   В районе имеются сформированные земельные участки из государственной неразграниченной собственности, приступили  к формированию участков  и сельские поселения.
РАСПОРЯЖЕНИЕ ЗЕМЛЕЙ И МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ

В 2020 году в полной мере  обеспечено  выполнение постановления Правительства Ивановской области о предоставлении земельных участков   в собственность бесплатно многодетным семьям, за год предоставлено   в соответствии с заявлениями 5 участков. 

От предоставления земельных участков в аренду  в бюджет Савинского муниципального района поступило — 755 тысяч рублей, от продажи участков в районный бюджет поступило 148 тысяч рублей, за увеличение площади земельных участков плата составила 6 тысяч рублей.

В результате проведенных мероприятий по состоянию на 01 января 2021  в Реестре арендаторов земельных участков  по району числится 300 арендаторов, из них 247 физических лиц и 53 юридических лица. Задолженность по арендной плате  на  начало 2021  составляет 339 тыс. рублей. С должниками ведется претензионная работа.

По состоянию на 01января 2021 в Реестре муниципального имущества  Савинского муниципального района состоит на учете 4783 объекта муниципального имущества, балансовой стоимостью 642,3 млн. руб.. 
 
В течение всего года проводилась работа по актуализации  данных, содержащихся в Реестрах муниципального имущества, включено в Реестр около  1500    объектов учета.

От использования муниципального имущества в бюджет Савинского муниципального района в 2020 году поступило 567 тысяч рублей, на начало 2021 года имеется задолженность за аренду помещения юридическим лицом  в сумме 83,9 тысячи рублей.
 МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  ЗЕМЕЛЬНЫЙ  КОНТРОЛЬ 

В течение 2020 года отделом проведено 19  проверок, из них по землям сельскохозяйственного назначения -10, по землям населенных пунктов - 9.

Количество выявленных нарушений требований законодательства по использованию земель составило:
- по землям сельскохозяйственного назначения — 9, по ним материал направлен в «Россельхознадзор», по итогам рассмотрения  в отношении 7 владельцев земельных участков принято решение о наложении административного штрафа общей суммой 90 тысяч  рублей.
- по землям населенных пунктов  нарушения выявлены на 3 участках, материалы по ним   для  рассмотрения были направлены  в «Росреестр»,по итогам рассмотрения  административный штраф наложен на 1 физическое лицо, сумма его составила  5 тысяч  рублей.

В 2020 году начали работу по внесению данных в систему «Единое окно», которая предполагает сбор информации о сельских территориях и сельских агломерациях, которая будет использоваться для повышения эффективности проводимых мероприятий в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий». 
ЖИЛИЩНАЯ КОМИССИЯ

Работа жилищной комиссии  в 2020 году строилась в соответствии с законодательством и была направлена на решение жилищных вопросов граждан. Всего состоялось 18 заседаний комиссии. На учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях было поставлено — 11 человек.  По договорам социального найма было предоставлено 4 жилых помещения.

В соответствии с государственной программой Ивановской области «Социальная поддержка граждан в Ивановской области» и переданными государственными полномочиями по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей были приобретены 2 квартиры.
ТБО

В целях осуществления деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами были построены две контейнерные площадки в д.Горячево (ул. Бреховская, д.4, ул. Цветочная, д.14).  

В прошлом году администрация района продолжила работу по включению в Реестр мест накопления твердых коммунальных отходов на территории Савинского муниципального района контейнерных площадок. С 1 марта этого года в Вознесенском, Воскресенском и Горячевском сельском поселении дополнительно будут установлены контейнеры для сбора мусора.   
ОБРАЗОВАНИЕ

Ранее в докладе говорилось, что бюджет района социально-ориентированный. На выполнение полномочий на отрасль «Образование» в 2020 году было направлено 143,8  млн. рублей.

Сеть образовательных организаций района включает: 5 средних общеобразовательных школ, 7 дошкольных образовательных организаций, 1 учреждение дополнительного образования детей.
В 2020 учебном году посещали образовательные организации района 1335 человек (968 чел. - в школах, 367 чел. -  в дошкольных образовательных организациях и дошкольных группах при общеобразовательных организациях). В Савинском муниципальном районе 11 детей-инвалидов и 21 ребенок с ограниченными возможностями здоровья обучаются на базе общеобразовательных школ, шестеро из них находятся на обучении на дому. 
В 2020 учебном году в каждой общеобразовательной организации создана служба психолого-медико-педагогического сопровождения.
Система дошкольного образования на территории Савинского муниципального района включает в себя 7 дошкольных образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования.  В связи с отсутствием очерёдности в дошкольных образовательных организациях всем желающим предоставлена возможность получать услуги по дошкольному образованию, в т.ч. для детей в возрасте до 3 лет. 
В центре внимания - вопрос доступности дошкольного образования в части обеспечения подвоза в дошкольные учреждения. Решая вопрос по подвозу детей, МКДОУ Воскресенский детский сад осуществляет подвоз 6 детей из д. Панино. Для укрепления здоровья и гармоничного развития детей в детских садах обеспечивается рациональное питание в соответствии с требованиями СанПин. Стоимость питания ребенка дошкольного возраста составляет 76 руб. в день.
Организация подвоза обучающихся
Одной из приоритетных задач муниципальной системы общего образования является обеспечение доступности качественного образования детям независимо от их места проживания, социального и материального положения семьи, состояния здоровья.
Особое внимание уделяется обеспечению транспортной доступности образования. Четыре школы Савинского муниципального района имеют свой транспорт, на котором осуществляется подвоз обучающихся от места проживания до места обучения и обратно. Это - МБОУ Савинская средняя школа, МБОУ «Вознесенская СОШ», МКОУ Воскресенская СШ, МКОУ Горячевская СШ.
В подвозе детей были задействованы 5 школьных автобусов из 6 зарегистрированных: 4 автобуса марки ПАЗ 32053-70 и 1 автобус марки ГАЗ-322173. Охват обучающихся, нуждающихся в подвозе к образовательной организации и обратно, из общего числа обучающихся составляет 18% (179 детей). 
Все школьные автобусы соответствуют ГОСТу. Срок эксплуатации автобусов не превышает десяти лет, они оснащены ремнями безопасности, проблесковым маячком «жёлтого» цвета, тахографом и спутниковой системой «ГЛОНАСС», что обеспечивает постоянный контроль за водителем и местонахождением автобуса.

На проведение мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения в 2020 году из бюджета Савинского муниципального района выделено более  2 млн.руб.
Воспитательная работа


В соответствии с планом районных массовых мероприятий и планом мероприятий по подготовке и проведению празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов было запланировано и проведено 143 мероприятия. С апреля 2020 года мероприятия проходили в дистанционном формате. Всего в мероприятиях районного уровня приняли участие  1481 человек в возрасте от 5 до 18 лет, причем каждый ребенок принял участие в 2 и более мероприятиях.


В рамках реализации плана мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) приняты нормативы ГТО у 211 школьников. Получили золотой знак -34, серебряный знак – 60, бронзовый знак – 39. Всего получили знаки ГТО-13 3(63% от сдававших ГТО). 

На базе МКОУ Горячевской средней школы зарегистрирован юнармейский военно-патриотический отряд «Сокол», в состав которого входит 15 обучающихся.
В 2020 году продолжена работа по развитию в районе Российского Движения Школьников, практически в каждой школе имеется актив.
В 2020 году на базе МКУДО ЦДО создано движение «Волонтеры Победы Савинского района», в котором зарегистрировано 19 человек. Участники движения хорошо зарекомендовали себя, в различных мероприятиях.
Организация летнего отдыха и временной занятости детей и подростков
В июне 2020 года на базе общеобразовательных организаций было открыто 5 лагерей дневного пребывания продолжительностью 21 рабочий день в онлайн-режиме из расчета 110 рублей в день на одного ребенка, стоимостью путевки на смену – 2310 рублей. Путевками в лагеря были обеспечены дети в возрасте от 6 до 15 лет включительно, в первую очередь – находящиеся в трудной жизненной ситуации: дети из малоимущих семей, дети – сироты и детей, оставшихся без попечения родителей; состоящие на учете в органах опеки и попечительства; дети-инвалиды; дети с ограниченными возможностями здоровья; дети из многодетных семей, а также, дети, склонные к правонарушениям. Все лагеря были организованы как оздоровительные, имели свою тематику в соответствии с онлайн-программами. 
Развитие и укрепление учебно-материальной базы
образовательных организаций
 В рамках реализации федерального проекта "Современная школа" национального проекта "Образование", МКОУ Воскресенская СШ и МКОУ Горячевская СШ стали центрами образования цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста», были проведены работы по улучшению материально-технической базы на общую сумму 2,23млн. рублей.

Центры оснащены мобильными компьютерными классами, 3D-принтерами, программным обеспечением для 3D-моделирования, шлемами виртуальной реальности, квадрокоптерами, многофункциональным инструментом для выполнения широкого спектра работ: шлифования, резьбы, гравировки, фрезерования, полировки, оборудованием для изучения основ безопасности жизнедеятельности и оказания первой помощи, оборудованием и мебелью для шахматной и медиа-зоны.
В рамках Федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» проведен капитальный ремонт спортивного зала в МКОУ Горячевской СШ на общую сумму 2,26 млн. рублей 
В рамках выделенной субсидии общеобразовательные организации получили денежные средства в сумме 371,2 тыс. рублей на обеспечение мероприятий по профилактике и противодействию распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
На проведение текущего и капитального ремонта в зданиях образовательных организаций израсходовано более 2 млн.руб. 
Питание обучающихся
С 01 сентября 2020 года бесплатным горячим питанием обеспечивались обучающиеся, получающие начальное общее образование в общеобразовательных организациях не менее одного раза в день, из расчета 59 рублей 38 копеек за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, средств областного бюджета и средств бюджета Савинского муниципального района.
Из муниципального бюджета выделялись средства на питание обучающихся 5-11 классов следующих категорий: дети-сироты, дети-инвалиды и обучающихся из многодетных семей в размере 20 рублей на человека, для обучающихся с ОВЗ – 45 рублей.
Кадровый потенциал
Основной целью кадровой политики в сфере образования является формирование, поддержка и совершенствование системы обеспечения компетентными, квалифицированными педагогическими кадрами общеобразовательных учреждений района.
На 01.01.2021 г. в образовательных организациях района работают 153 человека, из них 92 педагога. Уровень профессионализма педагогических работников достаточно высокий: 26,35% имеют высшую, 50,68 % – первую квалификационные категории. За три года доля педагогических работников детских садов, имеющих высшее образование, увеличилась на 5% и составила 60%. Укомплектованность педагогическими кадрами образовательных организаций составляет 100%.
В отчетном году в системе образования работали 3 молодых специалиста.
В районе осуществляется целевое обучение выпускников общеобразовательных организаций по педагогическим специальностям. На целевом обучении находятся 5 выпускников.
Средняя заработная плата педагогических работников за 2020 год составила в общем образовании – 24207 рублей; в дошкольном образовании – 24939 рублей, в дополнительном образовании – 26914 рублей. 
КОМИССИЯ  ПО  ДЕЛАМ  НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ 
Деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Савинского муниципального района осуществлялась в соответствии с требованиями действующего законодательства, регулирующего защиту прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактику их безнадзорности и правонарушений.
За отчетный период проведено 15 заседаний комиссии, на которых рассмотрено 140 материалов в отношении  родителей, иных лиц, в отношении несовершеннолетних — 10 материалов, из них за совершение административного правонарушения — 7, а также  20 вопросов общепрофилактического характера. 
В 2020 году было проведено  20 профилактических рейдов, организовано и проведено 6 межведомственных комплексных профилактических акций - «В семье без насилия», «Здоровый образ жизни», «Безнадзорные дети», «Всеобуч», «Внимание, родители!», «Лидер». 
В связи с введенным на территории Ивановской области режимом повышенной готовности, вынужденной мерой стал переход образовательных учреждений, учреждений культуры  на дистанционные формы проведения мероприятий, что внесло существенные изменения в устоявшиеся привычные коммуникации взаимодействия. Также из-за  отсутствия регламентов не осуществлялась работа по трудоустройству несовершеннолетних, детей из семей, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации. 
В целом Межведомственный комплексный план мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, алкоголизма, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав в Савинском муниципальном районе, в 2020 году выполнен.
МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА
Молодежная политика в Савинском муниципальном районе осуществляется в соответствии с муниципальной программой «Молодежь Савинского муниципального района». В структуре численности населения района  2265 человек – это молодежь в возрасте от 14 до 35 лет. 
На реализацию мероприятий программы молодежной политики в 2020 году было выделено 180,0 тысяч рублей.
      
Одним из приоритетных направлений в работе с молодежью в Савинском муниципальном районе является профилактика асоциальных явлений в молодежной среде и пропаганда здорового образа жизни. Молодежная политика является одним из органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений. Её главная цель – обеспечение условий для приостановления роста правонарушений среди подростков и молодежи. Поэтому проводя мероприятия районного уровня старались привлечь как можно большее число детей и молодежи «группы риска», детей состоящих на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и  ОВД. 
Ежегодно для детей попавших в трудную жизненную ситуацию проводится благотворительная акция «Подари добро на новый год», в 2020 году в ней приняли участие более 200 детей, которым были вручены сладкие подарки.
Одним из направлений работы в сфере молодежной политики является гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодежи. Большой вклад в гражданско-патриотическое воспитание вносят волонтерские объединения и патриотические клубы Савинского муниципального района. Сегодня в районе созданы и функционируют 5 патриотических объединений («Сокол» МКОУ Горячевская СШ, «Живи и помни» МКОУ Воскресенская СШ, «Наш дом» МКОУ Архиповская СШ, «Дети Отечества» и «Волонтеры Победы» МКУ ДО ЦДО Савинского района). 
Большое внимание уделялось развитию волонтерского движения на территории Савинского муниципального района. Волонтеры привлекаются к подготовке и проведению районных мероприятий, оказывают помощь ветеранам, пожилым людям и инвалидам, благоустраивают воинские захоронения и памятники героям ВОВ. В 2020 году активно работало волонтерское объединение в рамках Всероссийской акции взаимопомощи «Мы вместе». В объединение вошли более 30 человек разного возраста. Помогали людям, которые оказались на самоизоляции из-за коронавируса, доставляли продукты питания, лекарства, оплачивали коммунальные платежи и т.д. 
15 волонтеров были отмечены благодарностью Главы Савинского муниципального района и памятными подарками.  Один волонтер отмечен грамотой и медалью Президента Российской Федерации В.В. Путина.
Так же в рамках муниципальной программы были закуплены средства индивидуальной защиты  на сумму 38,7 тыс. рублей для работы волонтерского штаба и проведения массовых мероприятий. 
В целях поддержки молодежи, отличившейся в учебе, творчестве и спорте, на  главной Новогодней Ёлке района благодарственные письма Главы Савинского муниципального района и сладкие наборы получили 60 ребят. 
В 2020 году молодежь Савинского района приняла активное участие в таких мероприятиях, как: патриотический фестиваль художественного творчества «Славим Россию», конкурс детского творчества «Красота Божьего мира», «Рождественский подарок» и других.
КУЛЬТУРА
В 2020 году на территории района вели свою деятельность 13 культурно-досуговых учреждений и 13 библиотек. 
Ограничительные мероприятия, введенные на территории Ивановской области, наибольшим образом сказались на деятельности учреждений культуры. В начале года все мероприятия проводились в соответствии с планами работ, но уже с февраля творческая жизнь учреждений культуры перешла в онлайн-формат.
Большое количество мероприятий учреждений культуры района размещалось в социальных сетях «Вконтакте», «Одноклассниках», на сайте учреждений и администраций поселений и района. Контент был разнообразный: это — онлайн концерты, спектакли, познавательные развлекательные программы, мастер-классы, информационные блоки, тематические рубрики, фото и видео материалы.
Цикл тематических мероприятий был подготовлен в рамках объявленного Года памяти и славы в связи с празднованием 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. 

На достойном уровне совместно с администрациями сельских поселений прошла подготовка тематических мероприятий к празднованию 85-летия района..
СПОРТ

На спортивные мероприятия в Савинском  муниципальном районе в 2020 год было предусмотрено 300,0 тыс.руб. 

В  2020 году на базе спортивного комплекса «Атлант»  Центр тестирования физкультурно-спортивного комплекса ГТО  провел 38 мероприятий по оценке деятельности выполнения нормативов комплекса.   В сдаче норм ГТО приняли участие 109 человек, из них 42 человека выполнили на знак отличия, в том числе 23 женщины. В  рейтинге  муниципальных образований Ивановской области наш район находится на восьмом месте из 27 районов области. 

В связи с введением ограничительных мероприятий по коронавирусу часть спортивных мероприятий проводилась без зрителей, по отдельным видам спорта (например, по шахматам)  — в онлайн-режиме. Спартакиады среди школьников и в дошкольных учреждениях проведены в полном объеме. Победителем школьной спартакиады стала Архиповская средняя школа, команда была поощрена спортивной формой на сумму 7200 рублей.  По итогам Спартакиады «Малышок» первое место заняла команда  Савинского детского сада №3, они также были поощрены спортивной формой на сумму 6000 рублей.

На базе спортивного комплекса «Атлант», финансируемого из районного бюджета, работали секции: по тяжелой атлетике, по мини-футболу и волейболу, по настольному теннису, в зимнее время заливалась хоккейная коробка, выдавались в прокат коньки и лыжи. 
АРХИВ
Деятельность архивного отдела в 2020 году, как и в предыдущие годы, была направлена на реализацию утвержденного плана развития архивного дела в районе и велась по нескольким направлениям.
 В истекшем году исполнено 617 запросов от физических и юридических лиц, что обусловлено нахождением на хранении в муниципальном архиве документов по личному составу большей части всех ликвидированных предприятий и организаций района - более 11,7 тысяч единиц хранения, а также 21,1 тысяч единиц хранения управленческой документации. 
В 2020 году в состав Архивного фонда РФ включено дополнительно 188 единиц хранения управленческой документации, согласовано Экспертно-проверочной комиссией Департамента культуры и туризма Ивановской области 148 единиц хранения документов по личному составу. Проведена работа по приему на архивное хранение документов по личному составу трех ликвидированных организаций района: ООО «Швейное Предприятие «Надежда»; ООО «Виктория», ООО «Фабрика «Савинские одеяла».
На 01 января 2021 года в муниципальном архиве по списку имеется в наличии 255 (Двести пятьдесят пять) архивных фондов. На архивном хранении находится 32837 дел на бумажной основе, из которых 178 поступили в течение 2020 года.
ОБРАЩЕНИЯ  ГРАЖДАН
Одним из важных направлений в работе администрации является рассмотрение обращений граждан. Всего за 2020 год в администрацию Савинского муниципального района поступило 265 письменных обращений. 
В соответствии с поручением Президент РФ В.В.Путина от 1 марта 2020 года для более оперативного реагирования на обращения граждан в стране были созданы Центры управления регионами. Ивановская область также присоединились к Платформе обратной связи. Главным результатом этой работы должна стать эффективная  обратной связь  с населением: 90% обращений и сообщений по 8 категориям самых массовых обращений (здравоохранение, образование, транспорт, энергетика, дороги, жилищно-коммунальное хозяйство, ТКО, социальная защита) должны рассматриваться с использованием механизмов ускоренного решения.
Жители нашего района уже начали использовать этот информационный ресурс — через платформу обратной связи поступали обращения по вопросу уборки снега, отсутствию уличного освещения.
Также продолжает работу система мониторинга «Инцидент менеджмент», через которую отслеживаются информационные поводы в наиболее популярных социальных сетях. Так в 2020 году мы давали ответы по 20 обращениям.
В 2020 году Глава района провел 2 отчетные  встречи с населением, а также встречался с коллективами учреждений и предприятий на рабочих местах. 
В своей программе развития Савинского муниципального района я особое внимание уделял обратной связи с жителями района. Первые шаги мы уже предприняли. В газете «Знамя» заработала рубрика «Вестник администрации», открыта линия по приему вопросов Главе района по различным волнующим жителей вопросам.
Уважаемые депутаты!
Вместе с Вами мы принимали бюджет района на 2021 год. Бюджет сложный, но мы исходя из реалий сегодняшнего дня, должны решать наиболее важные для жизнедеятельности района вопросы.
В 2021 году  мы продолжим:
- участие в программах регионального и федерального уровня;
- ремонт и строительство дорог;
- работу с инициативными гражданами с целью  привлечения финансовых средств, направленных на благоустройство общественных территорий;
- участие в программе «Комплексное развитие сельских территорий» по реализации проекта по строительству спортивной площадки в д.Панино и водоснабжению населенных пунктов района;
- будем и дальше добиваться газификации сельских поселений района;
- работать над повышением эффективности деятельности учреждений образования  и культуры,  улучшением их материально-технической базы.

Работать над решением всех обозначенных вопросов мы будем совместно с депутатами Ивановской областной Думы В.С.Гришиным и С.А.Клюевым, депутатами районного и поселенческого уровня, членами вновь сформированного Общественного совета района.

Спасибо за внимание.
