Отчет 
Главы Савинского муниципального района
о деятельности администрации за 2021 год
Уважаемые депутаты! Присутствующие!

В соответствии со 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Савинского муниципального района представляю вашему вниманию ежегодный доклад о деятельности администрации Савинского муниципального района за 2021 год.

2021 год в связи с пандемией коронавируса, также,  как и предыдущий, наложил отпечаток на все сферы жизнедеятельности и экономику Савинского района.

Несмотря на объективные трудности, основные мероприятия в рамках бюджета района мы выполнили. Были созданы  необходимые условия для работы образовательных организаций, проводились мероприятия по благоустройству населенных пунктов, создавались условия для бесперебойного функционирования систем жизнеобеспечения района. 

Прошедший год был насыщен общественно-политическими событиями — состоялись выборы депутатов Государственной Думы Российской Федерации восьмого созыва, были проведены Сельскохозяйственная микроперепись и Всероссийская перепись населения, которые потребовали от нас подготовительной работы и взаимодействия с органами государственными власти Ивановской области, администрациями поселений района, общественностью. 

Начну свой доклад с экономических показателей:

Демографическая ситуация 
    Демографическая ситуация  в Савинском муниципальном районе по-прежнему характеризуется продолжающимся процессом сокращения численности населения вследствие превышения числа умерших над числом родившихся, а также миграционной убыли населения.
       По состоянию на 1 января 2022  года численность постоянного населения  в в районе  по предварительным данным   составила 9924 человека.  
Занятость населения
    С января 2021 года наблюдается сокращение официальной безработицы  со 188 человек  (на конец 2020 года) до 51 человека на 1 января текущего года. Уровень регистрируемой безработицы  составил 1,0%.
    В отчетном году в центр занятости населения обратилось 196 жителей района, трудоустроено 175 граждан.
      Потребность работодателей в кадрах на 01.01.2022  - 176 вакансий.


Бюджет
Организация исполнения бюджета Савинского муниципального района осуществлялась в соответствии с законодательством в бюджетной сфере и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами Савинского муниципального района и администрации.
Несмотря на сложившуюся ситуацию в отчетном году, связанную с введением ограничительных мер по противодействию распространения новой короновирусной инфекции, исполнение консолидированного бюджета по доходам и расходам  составило порядка 100%. 
В рамках национальных проектов расходы бюджета муниципального района составили 3,4 млн.руб. и направлены на обновление образовательных организаций, расположенных в сельской местности и малых городах, на обновление информационно-коммуникационной инфраструктуры для внедрения современной и безопасной цифровой образовательной среды в образовательных организациях муниципального района. 
В течении ряда лет бюджет Савинского муниципального района остается социально направленным, так в отчетном году расходы социальной сферы (образование, социальная политика, культура, физическая культура и спорт) составили 76% в общем объеме произведенных расходов и выразились в сумме 158,7 млн.руб.
В рамках финансирования муниципальных программ бюджета муниципального района расходы составили 206,3 млн.руб. или 99% общего объема произведенных расходов.
Исполнение по доходным источникам, поддержка областного бюджета и принятие изменений в закон о налоге на имущество организаций, освободивших Савинскую среднюю школу от налоговой нагрузки, позволили  успешно решить все поставленные задачи и достичь намеченных целей в отчетном году.  
Просроченная кредиторская задолженность на 01.01.2022 г. отсутствует.
Финансовым управлением администрации Савинского муниципального района Ивановской области, уполномоченным на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в отчетном году проведено 6 проверок.
Объектами контроля являлись: 
- 2 органа местного самоуправления (администрация Горячевского сельского поселения, администрация Савинского муниципального района);
- 1 бюджетное учреждение (муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Вознесенская средняя школа»);
- 3 казенных учреждения (муниципальное казенное учреждение клубно — библиотечное объединение Горячевского сельского поселения, муниципальное казенное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования для детей Савинского района»,  муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Воскресенская средняя школа).
По результатам контрольных мероприятий возмещено в доход бюджета района 74,9 тыс.руб., привлечено к дисциплинарной ответственности 6 должностных лиц (объявлено замечание), к административной ответственности административной ответственности 3 должностных лица и назначены штрафы в сумме 42,0 тыс.руб., из них в бюджет Савинского муниципального района поступило 15,0 тыс.руб.
Внутренний финансовый контроль осуществлялся в соответствии с федеральными стандартами в целях соблюдения установленных правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения, требований к исполнению своих бюджетных полномочий.
                     Инвестиции
    Объем вложенных инвестиций в экономику района способствует решению важных вопросов местного значения, направленных на повышение уровня жизни  наших жителей.
  Объём инвестиций  в основной капитал  за счет всех источников финансирования по предварительным данным  составил 29 млн.руб. (без учета сельского хозяйства).
       В 2021 году за счет средств бюджета:
- приобретены и установлены 2 детские площадки и 1 спортивная площадка  на ул.Первомайская ;
-построены наружные сети водоснабжения и водоотведения жилых домов №30 №34 по ул.Первомайская;
- проведен капитальный ремонт дороги между  ул. Первомайская и ул.6-я Западная;
- построено 2 новых колодца, 6 контейнерных площадок.
      Для привлечения потенциальных инвесторов проводилась актуализация паспортов инвестиционных площадок, так на  территории района  имеются 2 свободные «коричневые» инвестиционные площадки (здания) и 10 «зеленых» инвестиционных площадок (земельные участки), информация о которых размещена на официальном сайте района и сайте инвестиционного портала Ивановской области.
Сельское хозяйство

Сельскохояйственное производство является одним из  важных секторов экономики района, состояние и уровень развития которого во многом предопределяют социально-экономическую ситуацию в районе, оказывают непосредственное влияние на благополучие территории. 

Не простая ситуация сложилась в 2021 году в сельском хозяйстве.
Очень неблагоприятные погодные условия, значительный рост цен на средства производства,  ситуация с новой коронавирусной инфекцией  привели к сокращению производства продукции и ухудшению финансового положения в  отдельных хозяйствах.   Впервые с 2006 года все хозяйства  снизили производство молока по сравнению с предыдущим годом, в целом по району минус составил 2154 тонны. Большая доля в этом показателе принадлежит ООО «Росс», которое находится в настоящее время в предбанкротном состоянии. Недополучили хозяйства и необходимое количество зерна.  Но несмотря на сложное положение, хозяйства инвестировали собственные  средства в развитие производства. Сумма инвестиций за 2021 год составила   около 80 млн. рублей, после модернизации введены в эксплуатацию две МТФ, приобретено 3 трактора, 20 единиц сельскохозяйственной техники, 111  голов племенного скота.

Хочется выразить благодарность СПК «Панинское» (руководитель — Т.А.Макарова), которое в 2020 и 2021 годах в рамках реализации подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» государственной программы Ивановской области «Развитие сельского хозяйства и регионального рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ивановской области» софинансировало строительство детской и спортивных площадок в д.Панино Горячевского сельского поселения в сумме 674,1 тыс.руб.

 Земельно-имущественные отношения

Эффективное распоряжение землей и имуществом является залогом пополнения бюджета муниципального района.

В 2021 году в полной мере  обеспечено  выполнение постановления Правительства Ивановской области о предоставлении земельных участков   в собственность бесплатно многодетным семьям, за год предоставлено   8 участков, отказов на заявления не было.

По состоянию на 01.01.2022  в Реестре арендаторов земельных участков  по району числится 213 арендаторов, из них 158 физических лиц и 55 юридических лиц.

От предоставления земельных участков в аренду  в бюджет Савинского муниципального района поступило — 936,9 тыс. рублей, от продажи участков в районный бюджет поступило 533,5 тыс. рублей, оплата за увеличение площади земельных участков составила 108,4 тыс. рублей. Всего от распоряжения земельными участками в бюджет района поступило 1 млн. 578 тыс. рублей, это на 73% больше чем в 2020 году.

Задолженность на конец года имеют 3 физических лица с суммой долга 636 тыс. рублей и 1 юридическое  лицо, сумма долга 65,8 тыс. рублей.
По имуществу:

По состоянию на 01.01.2022 в Реестре муниципального имущества  Савинского муниципального района состоит на учете 4886 объектов муниципального имущества, балансовой стоимостью  816   млн. руб. 

 В течение всего года проводилась работа по актуализации  данных, содержащихся в Реестре муниципального имущества, включено в Реестр около       200 объектов учета,  заключено 49  договоров о  передаче имущества в  оперативное управление  и  в хозяйственное ведение, проведена приватизация  9 жилых помещений, списано  7 единиц муниципального имущества. 

Проводилась работа с гражданами по заключению договоров на право пользования жилыми помещениями.

В течение года заключено 3 договора специализированного найма с детьми - сиротами, 3  договора  коммерческого найма, 2  договора найма маневренного жилья, 36  договоров социального найма, 12 дополнительных соглашений к договорам соцнайма,   1 договор служебного найма.

От использования муниципального имущества в бюджет Савинского муниципального района в 2021 году поступило 581,0  тыс. рублей, на начало 2022 года имеется задолженность за аренду помещения юридическим лицом  в сумме  26,3 тыс.  Рублей.
Муниципальный земельный  контроль

В рамках полномочий в течение 2021 года отделом сельского хозяйства и земельно-имущественных отношений  проведено 8  проверок по соблюдению земельного законодательства, из них по  по землям населенных пунктов — 7, землям сельскохозяйственного назначения -1. В ходе проверок  нарушение законодательства установлено со стороны 3 граждан. Выявленные  нарушения до конца года были устранены.
Муниципальный жилищный контроль
 
В 2021 году  должностными  лицами  администрации  Савинского  муниципального  района  плановые  и  внеплановые  проверки  по  исполнению требований  жилищного  законодательства в отношении субъектов малого предпринимательства,  не  проводились.
  
Были проведены проверки  на предмет соблюдения физическими лицами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами, законами Ивановской области в области жилищных отношений, муниципальными правовыми актами.
     Проведено 49 контрольных мероприятий, внеплановых проверок,
из них:
Выездных проверок – 17;
Документарных проверок – 32;
Выявлено нарушений обязательных требований – 33;
Выдано предписаний об устранении выявленных нарушений – 33;
Составлено актов о невозможности проведения проверки – 15.

Распространенными нарушениями со стороны граждан требований  являются ненадлежащее содержание жилого помещения, несвоевременная оплата за жилое помещение и коммунальные услуги. 
Уважаемые депутаты! Докладывая о работе администрации за 2021 год, нельзя не учитывать тот факты, что на администрацию района возложено исполнение полномочий по решению вопросов местного значения Савинского городского поселения и в докладе я также остановлюсь на наиболее важных мероприятиях, направленных на улучшение социально-экономического развития п.Савино, которые были реализованы в 2021 году. 
Жилижно-коммунальное хозяйство

В целях обеспечения возможности заключения концессионных соглашений и инвестиционных программ ресурсоснабжающими организациями, получения областного или федерального финансирования для модернизации котельных была актуализирована схема теплоснабжения п. Савино.

В целях организации в границах Савинского городского поселения теплоснабжения был проведен ремонт  покрытия теплотрассы на ул. Советская и замена теплопровода на тепловой камере по ул.Школьная.

В п.Савино были снесены и утилизированы 3 многоквартирных дома, признанные в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу. На эти цели израсходовано 710,0 тыс.руб.

В 2021 году проведено 2 заседания рабочей группы по вопросу уплаты ресурсоснабжающими организациями задолженности за природный газ и электроэнергию. По итогам заседаний был составлен график погашения долгов, а также проработан вопрос по организации производственного  процесса между  ресурсоснабжающими организациями и предприятиями легкой промышленности в плане подачи пара/тепла на производства.
Социальная догазификация
    В рамках реализации  «Мероприятий по ускоренной догазификации населенных пунктов без привлечения средств граждан, в которых по состоянию на 1 января 2020 года проложены внутригородские  и внутрипоселковые газораспределительные сети», утвержденного Распоряжением Правительства РФ от 30.04.2021 № 1152-р «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») по внедрению социально-ориентированной  и экономически эффективной системы газификации и газоснабжения субъектов Российской Федерации» администрацией Савинского муниципального района совместно с АО «Газпром газораспределение Иваново» (Савинским производственным участком) были отработаны негазифицированные домовладения в газифицированных населенных пунктах района. Составлен перечень домовладений (33 пункта), соответствующих критериям догазификации, приняты заявки о заключении договора о подключении газоиспользующего оборудования к сети газораспределения в рамках догазификации.
   
После принятия Правительством Ивановской области решения о введении в 2022 году мер поддержки социально незащищенных категорий граждан на обустройство внутридомового газового оборудования, вышеуказанный перечень был отработан совместно с Территориальным управлением социальной защиты населения по Савинскому муниципальному району на отнесение собственников домовладений к социально незащищенным категориям  граждан. Из 33 собственников домовладений  - 22 отнесены к льготным категориям.                                                        
Дорожная деятельность

Устойчивое развитие района невозможно без эффективного функционирования дорожной сети. В отчетном периоде на ремонт автомобильных дорог из бюджета Ивановской  области выделено субсидий на сумму 5 млн. 617 тыс. руб. Софинансирование из бюджета района составило 312,3 тыс.руб.

На эти средства были проведены ремонты дорог:
- ул.Садовая с.Архиповка;
- ул.Заозерная д.Покровское;
- ул.Школьная в с.Агрофенино;
- в с.Шапкино

За счет бюджета Савинского района на сумму 1 млн. 408 тыс.руб. проведены ремонты дорог:
- Корзино-Гришаково;
- Корзино-Носакино;
- Крапивного-Заозерье;
- подъезд к д.Постылово;
- подъезд к д.Пельхово.

В п.Савино за счет средств областного бюджета (5,36 млн.руб.) были отремонтированы участки дороги по ул.4-я Западная и дорога по ул.50 лет ВЛКСМ, за счет средств бюджета городского поселения проведен ремонт участков дорог на 6 улицах.
Водоснабжение поселений

В целях реализации полномочий по водоснабжению поселений по обращениям администраций поселений и  жителей были проведены текущие ремонты 9 колодцев:
5- в Савинском городском поселении,
3 в Вознесенском сельском поселении — с.Агрофенино, с.Вознесенье,  д.Высоков Большое
1 — в Савинском сельском поселении — в д.Савино,

Хлорирование, чистка и промывка колодцев в д.Ворониха Горячевского сельского поселения, в с.Воскресенское на ул.Полевой, 

В п.Савино построены 2 колодца.

В Савинском городском поселении проведено строительство наружных сетей водоснабжения и водоотведения жилых домов № 30 и 34 по ул.Первомайская
Благоустройство
Одной из основных задач органов исполнительной власти было и  остается благоустройство – для создания комфортных условий проживания, труда, творчества, спорта и отдыха людей. 
Хочу отметить,  что участие в таких программах как «Формирование комфортной городской среды», «Местная инициатива», иных федеральных и региональных программах и проектах - это тема не одного дня и не одного года. Этому предшествует большая организаторская и подготовительная работа. Затем все введённые объекты должны быть сохранены в надлежащем состоянии, обеспечены постоянным содержанием, что потребует привлечения дополнительных ресурсов: материальных, временных, трудовых. 
В 2021 году в рамках программы «Формирование современной городской среды» была благоустроена общественная территория у дома № 45 по ул.Первомайская п.Савино. Приобретена и установлена детская площадка на сумму 2,1 млн.руб.

Также в апреле 2021 года нами была проведена  работа с населением по  общественному голосованию по отбору территорий и дизайн-проектов благоустройства, в котором приняло участие более 1000 жителей нашего района. Наш проект благоустройства площади у ГДК прошел отбор, на его реализацию в 2022 году выделены финансовые средства в сумме порядка 22 млн.руб. Большое спасибо Главам поселений и депутатам, всем, кто помог нам  в работе с жителями по голосованию за объекты.

В прошлом году у нас был первый опыт участия в программе «Местных инициатив»  и осуществить его мы смогли, объединив усилия органов местного самоуправления и жителей. По программе развития «Местных инициатив» был отобран  проект по благоустройству  общественной территории в д.Шестуниха Савинского сельского поселения  - там благоустроена территория у стеллы участникам Великой Отечественной войны. 

Также в конце года при поддержке администрации района инициативные жители п.Савино выдвинули на областной конкурсный отбор проект благоустройства — строительство спортивной площадки у дома № 2 по ул.Кирьяновой.  Проект поддержан и  постановлением Правительства Ивановской области от 07 февраля 2022 г № 56-п Савинскому городскому поселениювыделена субсидия на сумму 889,8 тыс.руб. 
Работу в данном направлении мы будем продолжать, т. к.  она способствует привлечению финансовых средств и направлена на создание комфортных условий для проживания жителей поселка. Призываю Глав поселений и депутатов активно использовать эту возможность привлечения средств на благоустройство территорий.
В рамках благоустройства в Савинском городском поселении было проведено:
- кронирование и опиливание деревьев;
- окашивание территории поселка;
- акарицидная обработка парка и общественного кладбища.
В рамках полномочий по организации деятельности по накоплению и транспортированию твердых коммунальных отходов:
- в п.Савино проведены работы по сбору, вывозу и утилизации несанкционированных свалок  в объеме 1320 куб.м., построено 6 контейнерных площадок.
- с территории поселений ликвидированы несанкционированные свалки в объеме 120 куб.м.
В рамках исполнения полномочий Савинского городского поселения6
- проводилось содержание мест захоронений проводились работы по опиливанию и уборке сухостойных и поваленных деревьев;
- принимались меры по обеспечению первичных мер пожарной безопасности;
- создавались условия для обеспечения жителей бытовыми услугами.
Перейду к социальной сфере:
Образование 2021

Задачи социальной сферы особенно важны и значимы для нас. Одной из первостепенных является обеспечение условий для получения качественного и доступного образования, так как мы понимаем, что воспитание молодого поколения сегодня - это наши инвестиции в будущее.
На выполнение полномочий на отрасль «Образование» в 2021 году было  направлено 148, 6 млн.рублей.
В 2021 году на территории Савинского муниципального района осуществляли свою деятельность 13 образовательных организаций, из них: 5 средних общеобразовательных школ, 7 дошкольных образовательных организаций, 1 учреждение дополнительного образования детей. 
Дошкольное образование
Общее количество детей, охваченных программами дошкольного образования в районе в 2021 году составляет 348 человек, это на 19 человек меньше по сравнению с прошлым годом. В Савинском муниципальном районе функционирует автоматизированная информационная система АИС «Комплектование дошкольных образовательных организаций» на цифровой образовательной платформе «Дневник.ру», обеспечивающая учёт заявлений родителей (законных представителей) в дошкольные организации и прозрачность при распределении новых мест в детские сады района. В период с 01.01.2021 г. по 31.12.2021г. принято от родителей (законных представителей) 96 заявлений.
 В отчетном году за счет средств бюджета Савинского муниципального района в МКДОУ Воскресенском детском саду проведен текущий ремонт системы отопления и ее испытание, замена светильников. В МКДОУ Агрофенинском детском саду проведены работы по замене системы освещения  системы вентиляции. В Архиповском детском саду проведен текущий ремонт системы отопления на сумму более 400 тыс. рублей. Во все детские сады приобретены и установлены защитные экраны на радиаторах отопления на сумму около 400 тыс.рублей. В  Поломском детском саду проведен ремонт газового котла.
 Ежегодно во всех детских садах идет обновление материально-технической базы. В 2021 году в детские сады приобретались холодильники, стиральная машина, электроплита, детская мебель, сантехника.
Общее образование
На 1 сентября 2021 года в школах района приступили к обучению 948 детей, из них 614 человек - в МБОУ Савинской средней школе, введенной в эксплуатацию в 2020 году. 
В прошедшем учебном году итоговую аттестацию сдали все выпускники 9 и 11 классов. По результатам обучения 8 выпускников получили аттестаты об основном общем образованием с отличием. Шесть выпускников по результатам освоения уровня среднего общего образования получили аттестат с отличием и медаль «За особые успехи в учении». 
В 2021 году призёром регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре стала ученица 11 класса МБОУ Савинской средней школы Соколова Екатерина.
В 2021 году все 5 школ района приняли участие в независимой оценке качества деятельности. Общеобразовательные организации Савинского муниципального района получили достаточно высокую оценку по результатам независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности. Средний балл по Савинскому муниципальному району составляет 85,2 из 100 максимальных баллов. Три организации получили отличную оценку от 83,96 до 95,28 баллов, две организации  получили хорошую оценку. Первое место среди общеобразовательных организаций района заняла МБОУ Савинская средняя школа (95,28 баллов).
На территории района организован подвоз детей в 4 школы из 13 населенных пунктов- всего охвачено услугой подвоза 186 обучающихся. Для подвоза используются 4 школьных автобуса. В конце 2021 года в МБОУ «Вознесенская СОШ» поступил новый школьный автобус марки ПАЗ.
Немаловажное значение для образовательного процесса имеет организация качественного и сбалансированного питания. На организацию питания детей из многодетных семей, детей-инвалидов и детей с ОВЗ, опекаемых детей и детей-сирот из местного бюджета в 2021 году выделено 437,55 тыс. рублей. С первого сентября 2021 года обеспечены бесплатным горячим питанием 100 % обучающихся начальных классов за счет средств консолидированного бюджета (3,05 млн. руб).
В рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в «МБОУ Вознесенская СОШ» открыт центр образования естественно-научной и технической направленностей «Точка роста». В рамках проекта закуплено современное оборудование на сумму 1,55 млн.руб. На данные мероприятия было направлено более 4 млн. рублей. 
В рамках федерального проекта "Цифровая образовательная среда" национального проекта «Образование» в 2021 году МКОУ Архиповская СШ обеспечена компьютерным оборудованием на сумму 1,87 млн. руб.
В 2021 году из средств местного бюджета на текущие ремонты общеобразовательных организаций направлено более 1,2 млн. руб.

В 2021 году  из муниципального бюджета на обновление медицинских кабинетов были выделены средства в  Воскресенскую  и   Архиповскую  среднгие школы.
На обновление материально-технической базы пищеблоков школьных столовых из муниципального бюджета были направлено более 200 тыс.рублей на приобретение водонагревателей, моечных ванн, электроплиты и другого оборудования.
В период летней оздоровительной кампании 2021 года в Савинском муниципальном районе были организованы 5 лагерей дневного пребывания продолжительностью 21 день с охватом 217 детей, а также трудоустройство 11 несовершеннолетних. На данные мероприятия из муниципального бюджета было направлено более 240 тыс.рублей.
С 1 сентября 2021 года к педагогической деятельности в школах района приступили 7 молодых учителей, четверо из которых были в свое время направлены в ВУЗы по целевому приему на обучение по педагогическим специальностям  с условием возвращения и трудоустройства в Савинском районе.
 В соответствии с поручениями Президента РФ с 1 сентября 2021 года осуществляется выплата ежемесячного денежного вознаграждения педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций за классное руководство в размере 5 тысяч рублей с сохранением ранее установленных доплат, которые получали педагогические работники за классное руководство. В  2021 году на эти цели  федеральным бюджетом предусмотрено 3,985 млн.руб.
Дополнительное образование
В 2021 года проведена реорганизация Муниципального казённого учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования для детей Савинского района» в форме выделения из его состава Муниципального казённого учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств Савинского муниципального района».
На укрепление материально-технической базы МКУДО ЦДО в 2021 году было направлено почти 179 тыс.рублей: на ремонт оконных блоков, текущий ремонт трубы отопления, текущий ремонт крыши и покупку компьютерной техники.
Охват дополнительным образованием детей в возрасте с 5 до 18 лет в 2021 году составил 78% от числа детей, зарегистрированных на территории муниципалитета (1062 ребенка). Объединения дополнительного образования организованы на базе всех образовательных организаций района.
Традиционно обучающиеся и педагоги принимали участие в  конкурсах, олимпиадах, конференциях, неоднократно занимая призовые места в мероприятиях различных уровней. По-прежнему стабильно удерживает лидерство на уровне области экологический отряд «Лесовичок» на лучший реализованный проект природоохранной работы в Дни защиты от экологической опасности. 
Команда МБОУ Савинской средней школы заняла 3 место в региональном этапе Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания».
Эстрадная студия «Диамант» МБОУ Савинской средней школы стала лауреатом 3 степени областного фестиваля-конкурса детских театральных коллективов «Волшебный мир театра». Лауреатами 1 степени V Всероссийский героико-патриотический фестиваль детского и юношеского творчества «Звезда спасения» стали обучающиеся МКОУ Воскресенской СШ из ДЮП «Воскресенские бойцы». Школьная телестудия «Твой выбор» МКОУ Воскресенской СШ стала лауреатом 2 степени в Международном конкурсе – фестивале «Территория успеха» г.Санкт-Петербург.
МБОУ Савинская средняя школа стала победителем в областном смотре-конкурсе территорий образовательных организаций, 2 место занял МКДОУ Савинский детский сад №3.
Молодежная политика
Работа с молодежью в Савинском районе осуществляется в тесном сотрудничестве с образовательными организациями, учреждениями культуры и спорта, а также субъектами профилактики.
На реализацию мероприятий по направлению «Молодежная политика» в 2021 году из бюджета района было направлено 180 тыс.руб.
Важным направлением этой работы  является гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодежи. Большой вклад в гражданско-патриотическое воспитание вносят волонтерские объединения и патриотические клубы Савинского муниципального района. Сегодня в районе созданы и функционируют 4 патриотических объединения («Сокол»  Горячевская средняя школа, «Живи и помни»  Воскресенская средняя школа, «Наш дом»  Архиповская средняя школ, и «Волонтеры Победы» МКУ  ЦДО Савинского района). В состав этих объединений входят в том числе подростки из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Патриотические объединения активно принимают участие в районных, областных и межрегиональных мероприятиях гражданско-патриотической направленности: День памяти воинов-интернационалистов, мероприятий, посвященных празднованию Победы в Великой Отечественной войне, акциях, День памяти и скорби и многих других мероприятиях.
Большое внимание также уделяется развитию волонтерского движения среди молодежи. В 2021 году в Савинском муниципальном районе  насчитывалось 487 волонтёров, которые активно привлекаются к подготовке и проведению районных мероприятий, оказывают помощь ветеранам, пожилым людям и инвалидам, благоустраивают воинские захоронения и памятники героям ВОВ. В 2021 году на территории района работали   волонтерские объединения - «Волонтёры Победы» и «Юные волонтёры».  Они помогали людям, которые оказались на самоизоляции из-за коронавируса, доставляли продукты питания, лекарства, оплачивали коммунальные платежи и т.д. 
20 волонтеров были отмечены благодарностью администрации Савинского муниципального района и памятными подарками 
Одним из приоритетных направлений в работе с молодежью в Савинском муниципальном районе является профилактика асоциальных явлений в молодежной среде и пропаганда здорового образа жизни. Поэтому, проводя мероприятия районного уровня, главной задачей молодежной политики является привлечение большого числа детей и молодежи из «группы риска», детей состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и в ОВД.
Ежегодно для детей попавших в трудную жизненную ситуацию проводится благотворительная акция «Новый год в каждый дом», в 2021 году в ней приняли участие более 250 детей, которым были вручены сладкие подарки.
Так же в рамках муниципальной программы были проведены мероприятия для детей и молодёжи с ограниченными возможностями здоровья.
Большое внимание администрация Савинского муниципального района уделяет поддержке молодежи, отличившейся в учебе, творчестве и спорте. В целях стимулирования, ежегодно проходит главная Ёлка Главы Савинского муниципального района, на которой вручаются благодарственные письма и сладкие наборы (50 подарков на сумму 31 486 рублей). 
Савинский муниципальный район богат талантами, для их развития работают различные творческие объединения. В 2021 году молодежь  нашего района приняла активное участие в таких мероприятиях, как: патриотический фестиваль художественного творчества «Славим Россию», конкурс детского творчества «Красота Божьего мира», «Рождественский подарок» и других, а  также достойно защищают честь района в фестивалях и конкурсах областного, всероссийского и международного уровней. 
Спорт
В 2021 году  на  организацию и проведение физкультурно-оздоровительных  мероприятий в Савинском муниципальном районе израсходовано триста тысяч рублей.
Мероприятия в зависимости от вида спорта проводились на базе Спортивного комплекса «Атлант», спортивного зала Архиповского Дома культуры, Савинской средней школы и других образовательных организаций.
Спортивный комплекс «Атлант» является  центром тестирования ГТО.  За 2021 год на его базе 17 раз была обеспечена сдача нормативов ВФСК ГТО  всех категорий граждан, проведено два Фестиваля ГТО - летний и зимний, четыре раза осуществлялось выездное принятие нормативов ГТО в школах  района.
Также в  спорткомплексе работают секции: по тяжелой атлетике, по мини-футболу и волейболу, по настольному теннису, в зимнее время заливается хоккейная коробка, выдаются в прокат коньки и лыжи. 

Согласно календарного плана спортивных мероприятий в 2021 году  проведено тридцать девять  районных спортивных мероприятия, школьные коллективы участвовали в Региональном этапе «Президентских спортивных игр», «Президентских состязаний». 
 По итогам Спартакиады  школьников первое место заняла команда   Архиповской средней школы - поощрена спортивной формой; второе место  - Савинская средняя школа - поощрена волейбольными мячами; третье место - Вознесенская средняя школа - поощрена баскетбольными мячами. 

Наши спортсмены активно участвовали в  областной Спартакиаде муниципальных образований по видам спорта: зимний Фестиваль ГТО; лыжные гонки; волейбол (мужчины); парковый волейбол (женщины); мини-футбол. 

В районе имеется хоккейная команда любителей, которая выступает и на областных соревнованиях, в этом году возобновились игры в футбол, команда участвовала в кубке  Губернатора и кубке  «Возрождения».
 
В 2021 году сборная команда муниципальных служащих  района впервые заняла второе место на летнем Фестивале ВФСК ГТО в г. Иваново.

Для создания условий для занятий спортом было  приобретено: спортивная форма 12 комплектов для волейбольной команды; детская футбольная форма 14 комплектов;  мячи для игры в мини-футбол и волейбол; для Центра тестирования ГТО приобретена тумба для измерения гибкости. 
Муниципальное управление

Важнейшим показателем деятельности администрации является умение выстраивать диалог с гражданами, поэтому особое внимание уделяется работе с их обращениями.  В 2021 году поступило и зарегистрировано 264 письменных обращений. Кроме того на личном приеме было рассмотрено 47 обращений граждан. 

Активно использовали жители Платформу обратной связи, которая позволяла оперативно реагировать на обращения граждан. Виджеты ПОС размещены на сайтах администраций района и поселений, образовательных организаций и учреждений культуры, таким образом они смогут направлять обращения непосредственно в органы местного самоуправления на местах.

Диспетчерами Единой дежурно-диспетчерской службы  Савинского муниципального района по единому номеру «112» в течение 2021 года было принято и отработано 268 обращений граждан различной направленности.

 В целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции специалистами администрации проводились проверки предприятий и организаций всех форма собственности, а также магазинов, АЗС на предмет соблюдения ими Регламентов порядка работы и уровня формирования  коллективного иммунитета. Проведено более 140 проверок, в т.ч. и с участием представителей правоохранительных органов.

В 2021 году была организована большая работа  по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года. Была сформирована комиссия по переписи.
   
Для проведения мероприятий по переписи населения администрация работала в тесном контакте со Ивановостат, администрациями  сельских поселений района. Были проведены мероприятия по упорядочению адресного хозяйства — по изготовлению и размещению табличек с названиями улиц, проведена работа с населением по размещению номерных табличек на частных домовладениях, а также с управляющими кампаниями по адресному хозяйству многоквартирных домов. Для размещения переписных участков были заключены договора безвозмездного пользования помещениями.  Все помещения были оборудованы мебелью, обеспечены  мобильной телефонной связью. За каждым переписным участком было закреплено транспортное средство.  Переписчики справились с возложенной на них работой.
  В отчетном году проводился анализ за 2020 год финансово-хозяйственной деятельности муниципальных организаций и организаций, 75 и более % акций которых находятся в собственности Савинского муниципального района - МУП «Фармация», МБУ Савинский спортивный комплекс «Атлант», АО «Савинский Водоканал», Савинское МУТПП «Альтернатива-2». Руководители данных хозяйствующих субъектов были заслушаны на заседании балансовой комиссии при Главе  района. Были вынесены соответствующие решения.

В 2021 году мы предприняли меры по активизации работы административной комиссии. Всего за год в комиссию поступило 16 материалов. С июля месяца, когда был обновлен состав комиссии, из 10 материалов — 6 были направлены в мировой суд, по итогам которого по 4 был наложен штраф по 3 тыс.руб., по 2 — дело прекращено за примирением сторон. 1 материал прекращен за отсутствием состава административного правонарушения, 9 — прекращены за истечением срока привлечения к ответственности.

В отчетном периоде были подготовлены и проведены 14 заседаний Комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности, на которых были рассмотрены 42 вопроса.

В рамках Месячника гражданской обороны  в образовательных организациях  были проведены тренировки в трех школах района — в Воскресенской,  Архиповской и  Савинской средних школах.

В настоящее время, деятельность по реализации функций органов местного самоуправления, которая осуществляется по запросам заявителей, осуществляется в виде предоставления государственных и муниципальных услуг согласно административным регламентам.  На конец 2021 года в муниципальном учреждении Савинского муниципального района МФЦ оказывается 186 услуг, в которые входят все органы федеральной, региональной и муниципальной власти. За 2021 год в МФЦ и ТОСПы района обратились 10 тысяч человек, которым было оказано 9664 услуги, в сравнении с предыдущим годом показатели увеличились на 21%.

Уважаемые депутаты! 

У органов местного самоуправления много вопросов местного значения, которые нам необходимо решать. В большинстве своем они недостаточно подкреплены финансово.  Но мы не должны останавливаться в развитии, мы должны строить планы, участвовать в программах, думать о благополучии людей и соответствовать потребностям сегодняшнего дня.

Одна из первоочередных — это газификация сельских населенных пунктов, со стороны администрации мы сделаем все возможное для её реализации.

Также одна из приоритетных задач — это вовлечение граждан у управление территориями, т. е. создание территориального общественного самоуправления. Развитию ТОС уделяется большое внимание со стороны органов государственной власти, выделяются гранты от областного до федерального уровня.

И, конечно, ремонт дорог и благоустройство населенных пунктов. Это те направления, по которым чаще всего обращаются жители нашего района.

Только все вместе, при вашей непосредственной поддержке мы сможем решать задачи, поставленные в различных сферах  нашей жизни.

Надеюсь на взаимопонимание и помощь со стороны депутатов и Глав поселений.

Спасибо за внимание. 
