Уважаемые депутаты, присутствующие!

В соответствии с Уставом Савинского муниципального района, законодательством о местном самоуправлении представляю ежегодный отчет о деятельности администрации Савинского муниципального района за 2022 год.

Минувший год был насыщен важными экономическими и социальными событиями. Район активно участвовал в реализации национальных и региональных проектов, государственных и муниципальных программ, которые направлены на социально-экономическое развитие муниципальных образований и  поэтапное улучшение качества жизни населения. Администрацией  решались вопросы по росту доходной части бюджета, развитию экономики и организации эффективной деятельности органов местного самоуправления.
Демографическая ситуация
    Демографическая ситуация  в Савинском муниципальном районе по-прежнему характеризуется продолжающимся процессом сокращения численности населения.        По состоянию на 1 января 2023  года  численность постоянного населения  в районе с учетом естественных и миграционных процессов  по предварительным данным   составила 9850 человека.  
Занятость населения
     Администрацией района ежегодно проводится мониторинг ситуации на рынке труда В отчетном году сохранилась  положительная тенденция по  снижению уровня регистрируемой безработицы, которая  на конец 2022 года составила 0,5 %.
   Если на начало 2022 года был зарегистрирован 51 безработный, то в течение года этот показатель сократился  до 25 человек.  При этом заявленная работодателями на 1 января 2023  потребность в кадрах составила 128 вакансий.

За истекший год в целях поиска подходящей работы в центр занятости населения обратились 167 человек,  из них  116 трудоустроены. 
Бюджет
Организация исполнения бюджета Савинского муниципального района осуществлялась в соответствии с законодательством в бюджетной сфере и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами Савинского муниципального района и администрации.
Несмотря на сложившуюся геополитическую ситуацию в стране, в бюджет муниципального района доходы поступили в сумме 252,5 млн.руб., из них налоговые и неналоговые доходы составили 55,2 млн.руб., что на 13% выше уровня поступлений 2021 года, что в полной мере позволило выполнить все принятые на себя расходные обязательства.
Расходы бюджета муниципального района составили 260,5 млн.руб., дефицит сложился в сумме 8,0 млн.руб.
Увеличение доходной части бюджета позволило экономике муниципального района создать запас резервов для преодоления негативных последствий, связанных с введением с 2023 года института единого платежа.
В течении ряда лет бюджет Савинского муниципального района остается социально направленным, так в отчетном году расходы социальной сферы (образование, социальная политика, культура, физическая культура и спорт) составили 73,0% в общем объеме произведенных расходов и выразились в сумме 190,2 млн.руб.
Программный бюджет позволяет увязать задачи, ресурсы и сроки осуществления комплекса мероприятий нацеленных на результат. В рамках финансирования муниципальных программ расходы составили 254,3 млн.руб. или 98% общего объема произведенных расходов.
Грамотная бюджетная политика в районе на протяжении ряда лет позволяет не допускать образование просроченной кредиторской задолженности на начало очередного финансового года.
Экономика

В условиях новых экономических реалий экономика района показала свою устойчивость. Промышленные и сельскохозяйственные предприятия продолжали стабильно работать, закрытий, ликвидаций, массовых высвобождений работников  не было. В целях выявления проблемных вопросов мною были проведены встречи с руководителями предприятий района и бизнеса. Сотрудниками комитета по экономике и предпринимательству и лично мной проводится мониторинг цен на товары первой необходимости и их наличия в торговых организациях района.
В течении  года наблюдалась положительная динамика по количеству субъектов малого предпринимательства, зарегистрированных на территории района.  По сравнению с прошлым годом   их количество возросло на 9% и составило 229. 
Важным моментом является самозанятость населения. Число самозанятых граждан растет. На начало текущего года их количество составляет 334 человека.

Инвестиции
Объём инвестиций  в основной капитал  за счет всех источников финансирования по предварительным данным  составил около 222 млн.руб. (с сельским хозяйством), в т.ч.  за счет бюджетных средств - 31,6 млн рублей. 
Сельское хозяйство
 
В 2022 году из-за засухи крайне неблагоприятно складывались условия для  производства  сельскохозяйственной продукции в растениеводстве. Особенно это отразилось на производстве зерна, валовой сбор его составил всего   3480 т при средней урожайности 11,2 центнера. Это составляет около 50% от потребности хозяйств в этом виде продукции.

Второй год подряд допущено снижение валового производства молока во всех категориях хозяйств, и сельхозпредприятиях  и в ЛПХ.

За 2022 год по району произведено 12737 т, в том числе 12187 т в сельхозорганизациях, 550 в ЛПХ. Мяса произведено по району 591 тонна, из них 378 в сельхопредприятиях, 213 в ЛПХ. В связи с этим считаю уместным отметить, что на показатель снижения производства продукции в ЛПХ, кроме объективных причин, в значительной мере влияет учет скота у населения, а  эта работа  не всегда качественно выполняется администрациями сельских поселений.

Положительным моментом для сельхозпредприятий в прошлом году можно отметить  стабильную цену на главную продукцию - молоко. В целом выручка от реализации продукции за прошлый год в сельхозорганизациях  составила 434 млн. рублей. Все хозяйства имеют балансовую прибыль.
 
Сумма инвестиций в производство за 2022 год составила   около 134 млн. рублей, в основном средства вкладывались в приобретение техники, которой было приобретено 28 единиц, кроме этого приобретено   120 голов племенного молодняка. В течении года все хозяйства своевременно производили все обязательные платежи.
  Распоряжение землей и муниципальным имуществом:

По земле:

По состоянию на 01.01.2023  в Реестре арендаторов земельных участков  по району числится 210 арендаторов, из них 152  физических лица и 58 юридических лиц.

От предоставления земельных участков в аренду  в бюджет Савинского муниципального района поступило — 1410 тысяч рублей, что на  473 тысячи рублей   больше чем в 2021 году.
 
От продажи земельных участков в районный бюджет поступило 118 тысяч рублей, оплата за увеличение площади земельных участков составила 346 тысяч рублей. Всего от распоряжения земельными участками в бюджет района поступило 1 874 тыс. рублей, это на 19    % больше чем в 2021 году.

Задолженность по арендной плате за землю  на конец года имеют 5 физических лица с суммой долга 278 тысяч рублей и 2 юридических  лица - сумма долга 81 тысяча рублей.

По имуществу:

По состоянию на 01.01.2023 в Реестре муниципального имущества  Савинского муниципального района состоит на учете 4998 объектов муниципального имущества, балансовой стоимостью  834   млн. руб.. 
 
В течение всего года проводилась работа по актуализации  данных, содержащихся в Реестре муниципального имущества, включено в Реестр        120 объектов учета,  заключено 66  договоров о  передаче имущества в  оперативное управление  и  в хозяйственное ведение, проведена приватизация  6 жилых помещений, списано  68 единиц муниципального имущества. 

  От использования муниципального имущества в бюджет Савинского муниципального района в 2022 году поступило 517 тысяч рублей, от продажи муниципального имущества -  2208,5 тыс. рублей. на начало 2022 года имеется задолженность за аренду помещения одним  юридическим лицом.

В соответствии с федеральным законодательством администрацией, с целью приведения в соответствие налоговой базы по объектам недвижимости,  начиная  с 2021 года   проводится большая работа  в отношении объектов недвижимости которые имеют статус ранее учтенных, а именно, если объект существует у него нужно установить собственника, если объект прекратил существование его необходимо исключить из реестра недвижимости.  Количество  объектов  в отношении которых необходимо провести эту работу на территории района составляет 2670 единиц. Завершить работу нужно к 2027 году. На 1 марта отработано  более 500 объектов.
Муниципальный контроль
 
При осуществлении муниципального контроля проведение профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба), является приоритетным по отношению к проведению контрольных (надзорных) мероприятий (ст. 8 Федерального закона от 31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации".
     В 2022 году муниципальный контроль осуществлялся с учетом требований постановления Правительства РФ от 10.03.2022 N 336  "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля".
     В рамках осуществления муниципального контроля на территории района в 2022 году  проведено 58 контрольных мероприятий (контрольные мероприятия без взаимодействия – выездные обследования).

Благоустройство и дорожная деятельность

Жителей района всегда волнуют вопросы благоустройства и качества дорог.  

В 2022 году мы продолжили участие в национальных и региональных проектах. Чтобы получить финансирование из федерального и регионального бюджета необходимо было провести большую подготовительную работу — организовать голосование среди населения, привлечь к этой работе волонтеров, найти инициативных и неравнодушных людей, подготовить всю необходимую документацию. 

Так, в рамках национального проекта «Формирование современной городской среды» благоустроена одна общественная территория -  площадь перед Городским домом культуры, общий объем средств составил  -   22,3 млн.руб. 

В прошлом году мы впервые приняли участие в программе «Местных инициатив»:

По инициативе жителей п.Савино было проведено благоустройство общественной территории у многоквартирного дома по ул. им. Екатерины Кирьяновой, д.2 — там был проведен первый этап обустройства  и установки спортивной игровой площадки  -  1,172 млн. руб.

В 2023 году жители продолжили участие в этой программе, была направлена заявка в Департамент внутренней политики, проект прошел конкурсный отбор и в этом году будет проведен 2 этап благоустройства площадки.

Считаю, что администрация совместно с депутатами должна активно использовать возможности программы местных инициатив для привлечения средств на благоустройство населенных пунктов. Пока в данной программе участвуют только Савинское городское и Савинское сельское поселения.

Еще одно из важнейших направлений деятельности администрации — это восстановление уличного освещения п.Савино.  Над решением этой проблемы мы планомерно работаем и в ближайшие 2-3 года должны с этой задачей справиться.  В отчетном году было проведено технологическое присоединение сетей электроснабжения и монтаж светодиодных светильников на сумму 3,475 млн. руб. ( пер. 2-ой Железнодорожный, пер. 3-й Железнодорожный, пер. 4-й Железнодорожный, ул. 4-я Западная, ул. им.Малиновского, ул. им.Дзержинского, ул. им.Фрунзе, ул. Коммунальная, ул. Зеленая, ул. 50 лет ВЛКСМ).

Для организации водоснабжения населения на ремонт и текущий ремонт колодцев в Савинском городском поселении направлено - 535,9 тыс. руб. (всего отремонтировано 7 колодцев) :

Проведен текущий ремонт водопроводной сети на ул.Кооперативная — 95,9 тыс. руб. 

Построены 2 новых  колодца в д. Полома  - 216,3 тыс.руб. В рамках наказов избирателей в с. Воскресенское - по ул. Полевая, между д. 1 и д. 2 — 152,0 тыс. руб.

В 2022 году   в рамках дорожной деятельности в Савинском муниципальном районе проведены следующие работы:
За счёт средств субсидии из областного бюджета: 
- Ремонт дороги по ул. Советская в с. Архиповка Савинского муниципального района  ( в асфальтовом исполнении) — 4,89 млн.руб.
- Ремонт дороги по ул. Советская в д. Полома Савинскго муниципального района   (в щебёночном исполнении) — 3,4 млн.руб. руб. 
За счёт средств местного бюджета:
- Ремонт автомобильной дороги Горячево-Алексино (в щебёночном исполнении) — 2,0 млн.руб. 

В рамках содержания дорог проведены следующие работы:
- ремонт дороги от с. Михалево до д. Гремячево
- планировка автодороги Подъезд к д.Крестниково
- планировка и восстановление профиля щебеночной дороги Подъезд к д.  Аристиха
- планировка и восстановление  профиля участка щебеночной дороги   Покровское-Ступино
- планировка и восстановление профиля проблемных участков щебеночной
  дороги Афанасово-Яковлево
- планировка и подсыпка щебнем проблемных участков автодорог  Подъезд к
  д.Постылово и Вознесенье  -Захарцево.

В Савинском городском поселении:
За счёт средств субсидии из областного бюджета проведен ремонт дороги по  ул. Советская п. Савино  (800 м в щебёночном исполнении)                                               -    2,219 млн. руб.
- содержание автомобильной дороги общего пользования местного значения  по ул.Ковровская в п. Савино (703 м в асфальтовом исполнении) — 1,5 млн. руб.

За счёт средств местного бюджета отремонтирована дорога в щебёночном исполнении по ул.Коммунальная п. Савино (700 м) -  1,991 млн. руб.
   На содержание и расчистку автомобильных дорог п.Савино в 2022 году было израсходовано 4,8 млн. рублей. В рамках содержания автомобильных дорог Савинского городского поселения были отремонтированы следующие автомобильные дороги: 
-участок дороги по пер. Шуйский, 
-участок дороги по ул. Хлебникова, 
-участок дороги на ул. 3-я Восточная, 
-участок дороги на ул. им.Кирова,
- участок дороги на ул. им.Малиновского (грейдирование и подсыпка щебнем).

Администрацией района проводится работа  по решению жилищных вопросов граждан. В связи с признанием аварийным дома № 32 по ул.Первомайская п.Савино  была проведена большая работа с жителями дома по вопросу его расселения — проводились собрания, а также индивидуальная работа с собственниками квартир. Была проведена оценка рыночной стоимости аварийного жилого фонда.

На обеспечение прав собственников при изъятии недвижимого имущества направлено 4,288  млн. руб. В результате 10 собственников жилых помещений получили денежную компенсацию, 1 многодетная семья получила квартиру. 

В рамках реализации программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» были снесены и утилизированы 3 многоквартирных дома по ул.Малиновского (№№ 78, 80 и 82) на сумму 1,0 млн.руб.

В рамках реализации государственной программы Ивановской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Ивановской области» была выделена субсидия на подготовку проекта внесения изменений в Генеральный план и правила землепользования и застройки Савинского городского поселения в сумме 114,0 тыс.руб. Общая стоимость работ составила 120,0 тыс.руб.

В 2022 году проведена актуализация Схемы территориального планирования Савинского муниципального района, в неё включены все населенные пункты, которые в 2025 году будут газифицированы.

В рамках социальной догазификации были газифицированы 22 домовладения.

166 тыс.руб. было направлено на отлов собак, всего отловили 13 животных. Разъяснительную работу с собственниками животных необходимо продолжать, т. к. обращения от граждан поступают. 
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
Здравоохранение
Важным фактором повышения качества жизни является создание условий для оказания медицинской помощи населению. Начиная с 2020 года тема здравоохранения для нашего района имеет очень важное значение, т. к. в рамках региональной программы модернизации первичного звена здравоохранения Ивановской области планируется изменение статуса поликлиники Савинского филиала ОБУЗ «Шуйская ЦРБ» и врачебной амбулатории в с.Вознесенье. Органы местного самоуправления района  и население приветствуют строительство ФАПов в населенных пунктах, где отсутствовали медицинские учреждения или находятся в плохом состоянии, но категорически против понижения статуса поликлиники  и Вознесенской амбулатории, т.к. это повлечет снижение качества оказания медицинской помощи населению. 
Для учета мнения населения с участием заместителя Председателя Ивановской областной Думы В.С.Гришина проведены общественные обсуждения строительства ФАПов и планируемых ремонтов в д.Покровское, с.Архиповка, с.Агрофенино,  с.Вознеснье. В ряде встреч приняли участие руководители Департамента здравоохранения Ивановской области и ОБУЗ «Шуйская ЦРБ». В декабре 2022 года была организована встреча с общественностью п.Савино, на которой жители единогласно высказались за сохранение статуса поликлиники.  
В 2022 году были выполнены работы по обеспечению инженерной инфраструктуры земельных участков, предназначенных для размещения модульных фельдшерско-акушерских пунктов в с.Вознесенье, д.Покровское, Шестуниха на сумму 930,0 тыс.руб.  В настоящее время возведены и функционируют модульные  ФАПы в д.Шестуниха, д.Покровское, с.Вознесенье.
Образование

На выполнение полномочий на отрасль «Образование» в 2022 году было  направлено 173,6 млн.руб
На конец 2022 года сеть образовательных организаций района включает в себя 12 образовательных организаций, в том числе: 5 средних общеобразовательных школ, 6 дошкольных образовательных организаций, 1 учреждение дополнительного образования детей. На базе МКОУ Горячевской СШ имеется дошкольная группа, которая реализует программы дошкольного образования.
 В течение 2022 года сеть  образовательных организаций претерпела ряд изменений: прошла процедура ликвидации МКДОУ Поломского детского сада; с 01 июля 2022 года закрыта дошкольная группа МКОУ Воскресенской СШ, дети которой переведены в МКДОУ Воскресенский детский сад.
В 2022 году школы посещали 934 обучающихся, детские сады -   305 воспитанников,  центр дополнительного образования - 647 человек.
Дошкольное образование
На территории района отсутствует очередь в дошкольные образовательные организации. 
В 2022 году все дошкольные организации района приняли участие в независимой оценке качества деятельности, которые получили достаточно высокую оценку по результатам независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности. Средний балл по Савинскому муниципальному району составляет 91,1 из 100 максимальных баллов. Все шесть организаций получили отличную оценку от 87,5 до 95,2 баллов. Первое место среди ДОУ занял МКДОУ Савинский детский сад №1. Детские сады по сравнению с 2019 годом улучшили свои показатели (2019г-77 б-87,97б). Удовлетворенность условиями осуществления образовательной деятельности составляет 100% во всех детских садах, кроме  МКДОУ Савинского детского сада №2 (99%) и МКДОУ Воскресенского детского сада (96%). Это стало возможным благодаря улучшению материально-технической базы ДОУ.
На территории района организован подвоз детей в МКДОУ Воскресенский детский сад из двух населенных пунктах. Всего охвачено подвозом 10 детей.
Общее образование
В сфере образования реализуется целый ряд новых проектов, связанных в первую очередь, с внедрением новых федеральных государственных образовательных стандартов. Всего по обновленным ФГОСам обучается 68 % обучающихся.
В 2022 году государственную итоговую аттестацию сдали все выпускники 9 и 11 классов. По результатам государственной итоговой аттестации в 11 классах поступили в высшие учебные заведения 13 выпускников, что составляет 52% от общего числа обучающихся 11 класса (10 обучающихся в ВУЗы Ивановской области-40%).
В рамках внеурочной деятельности, по инициативе Президента РФ Владимира Владимировича Путина, во всех школах района проходит «Разговор о важном» — новый формат еженедельного классного часа, на котором ученики могут обсуждать с классным руководителем разные темы. 
В целях формирования патриотизма школьников с 01 сентября 2022 года каждая школа начинает рабочую неделю с церемонии поднятия флага и исполнения государственного гимна.
На территории района организован подвоз детей в 4 школы из 13 населенных пунктов - всего охвачено услугой подвоза 192 обучающихся. Для подвоза используются 4 школьных автобуса. В конце 2022 года в  Воскресенскую среднюю школу поступил новый школьный автобус марки ПАЗ.
Немаловажное значение для образовательного процесса имеет организация качественного и сбалансированного питания. Бесплатным горячим питанием обеспечены все школьники начальных классов, дети участников специальной военной операции. На организацию  бесплатного горячего питания обучающихся потрачено из консолидированного бюджета 3,4 млн. руб. На организацию питания детей из многодетных семей, детей-инвалидов и детей с ОВЗ, опекаемых детей и детей-сирот из местного бюджета в 2022 году выделено 478,2 тыс. руб. 
Наш район активно участвует в реализации национального проекта «Образование».  В рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в 2022 году в МКОУ Архиповской СШ проведены работы по улучшению материально-технической базы по созданию и обеспечению функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленности в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах. В рамках данного проекта школа получила цифровые лаборатории по биологии, химии и физике, робототехнические комплекты.
В рамках реализации федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» для улучшения материально-технической базы в МКОУ Воскресенской СШ приобретено компьютерное оборудование (ноутбуки, МФУ, компьютерные мыши, программное обеспечение).
Дополнительное образование
С 01 сентября 2022 года на базе Центра дополнительного образования работает муниципальный опорный центр. Охват дополнительным образованием детей в возрасте с 5 до 18 лет в 2022 году составил 78,4% от числа детей, зарегистрированных на территории муниципалитета (1104 ребенка), в 2021г — 74%. Центром дополнительного образования реализуется 32 дополнительных общеобразовательных программы по всем 6-ти направленностям: естественнонаучная, туристско-краеведческая, художественная, техническая, физкультурно-спортивная, социально-гуманитарная. 12 из них реализуются на базе других образовательных организаций. В школах района реализуется 63 программы дополнительного образования, в детских садах-4.
В районе начинали свою работу первичные организации российского движения детей и молодежи «Движение первых».
Традиционно обучающиеся и педагоги принимали участие в  конкурсах, олимпиадах, конференциях, неоднократно занимая призовые места в мероприятиях регионального уровня:
1) Команда МБОУ Савинской средней школы заняла 2 место (среди сельских команд) в Региональном этапе соревнований Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские состязания».
2) Эстрадная студия «Диамант» МБОУ Савинской средней школы стала Лауреатом (1 место) XXI областного фестиваля-конкурса «Пушкин на все времена» в номинации «Художественное творчество». 
Обучающийся МБОУ «Вознесенская СОШ» Воронов М. занял 1 место в Региональном творческом конкурсе «Дорогою Пионерии» в номинации сочинение на тему «Пионер всем ребятам пример». 
3) Объединение «Лесовичок» (Голубев А.А.) МБОУ Савинской средней школы занял  1 место в областном конкурсе на лучший проект природоохранной работы в Дни защиты от экологической опасности.
МБОУ Савинская средняя школа заняла 1-е место в областном конкурсе «Лучшая школьная столовая» в номинации «Лучший видеоролик», а также в иных конкурсах.
Развитие и укрепление учебно-материальной базы
образовательных организаций, содержание зданий
Особое внимание администрация района уделяет развитию и укреплению материально-технической базы образовательных организаций и обеспечению безопасности образовательных организаций. 
По наказам избирателей в МКДОУ Савинском детском саду №3 проведен текущий ремонт оконных блоков и текущий ремонт входных дверей на сумму 462,6 тыс. рублей, текущий ремонт заборного ограждения в МКДОУ Савинском детском саду №2 на сумму 855,6 тыс. рублей (из них их местного бюджета-598 тыс.руб), улучшена материально-техническая база в МБОУ Савинской средней школы на сумму 505,0 тыс. рублей.
 В 2022 году началась масштабная подготовка к капитальному ремонту школ (проект «Модернизация школьных систем образования»). Разработана проектная документация на капитальный ремонт объектов общего образования на сумму 897,8 тыс. руб (из них за счет районного бюджета -8,9 тыс. руб).

В 2022 году Савинский район принял участие в  социально значимом проекте «Создание безопасных условий пребывания в дошкольных образовательных организациях, дошкольных группах в муниципальных общеобразовательных организациях», благодаря которому проведен капитальный ремонт МКДОУ Воскресенского детского сада на сумму 10,1 млн.руб. (Областной бюджет  -8,95 млн. руб, местный бюджет-1,16 млн. руб.).

В 2022 году выполнены работы по ремонту асфальтового покрытия в рамках благоустройства территории муниципальных дошкольных образовательных организаций  МКДОУ Архиповского детского сада, МКДОУ Савинского детского сада №2, МКДОУ Савинского детского сада №3 на сумму 1,5 млн.руб..
Кроме того, в течение 2022 года выполнены различные виды ремонтных работ (замена оконных блоков в детских садах и школах, ремонт кровли в Архиповском детском саду, ремонты систем отопления и вентиляции в Воскресенской школе, ремонт пола в Архиповской школе и др.) на общую сумму более 1,6 млн.руб.
Культура
  В 2022 году  на территории Савинского муниципального района вели свою деятельность 13 культурно - досуговых учреждений и 13 библиотек. 
        Работа  в учреждениях культуры  района   осуществлялась в соответствии с муниципальными заданиями, целевыми социально- культурными программами, планами работы на год  и  муниципальной программой «Развитие культуры в Савинском городском поселении». 
       Указом Президента Российской федерации 2022 год  был объявлен Годом  культурного наследия народов России.  Отделом координации социальной сферы администрации Савинского муниципального района был составлен сводный план тематических мероприятий, запланированных к проведению в учреждениях культуры района в рамках Года культурного наследия.   
     В течение года учреждениями культуры района проводились мероприятия, раскрывающие разнообразие жанров культурного наследия народов России – познавательные и игровые программы, концерты, конкурсы, экспозиции, выставки, экскурсии, спектакли, мастер-классы, беседы и викторины.
        Всего было проведено  1 632 культурно – досуговых мероприятия. Число культурно-массовых мероприятий на платной основе составило – 348 единиц, число мероприятий  с участием инвалидов и лицами с ограниченными возможностями здоровья – 65.
       В библиотеках приоритетными приоритетными направлениями работы являлись – воспитание патриотизма, гражданской позиции, нравственных начал, литературное и историческое краеведение, здоровый образ жизни. Проведено 477 библиотечных мероприятий, оформлено 286 книжных выставок. В библиотечные фонды поступило 586 книг.
        В сентябре 2022 года в Центральной библиотеке состоялся Всероссийский исторический диктант на тему событий Великой Отечественной войны - Диктант Победы.
       В декабре 2022 года Центральная библиотека стала  очной площадкой для Всероссийской патриотической общественно-просветительской акции «Казачий диктант – 2022».
       В прошедшем году на базе Центральной библиотеки был организован Штаб координации волонтёрской деятельности «МЫ ВМЕСТЕ», с целью оказания помощи мобилизованным гражданам и членам их семей. 
  
 В 2022 году в Муниципальном казенном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств Савинского муниципального района» всего обучались 71 человек в возрасте от 6 до 16 лет. Обучение осуществлялось по двадцати дополнительным общеобразовательным  предпрофессиональным программам и  по четырем  дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам.   Обучающиеся Детской школы искусств активно участвуют в творческих конкурсах, районного, областного, всероссийского и международного уровней.  
      Совместно с поселениями района была организована работа по участию учреждений культуры в федеральных проектах. Так,  в рамках  национального проекта «Культура»  осуществлён ремонт Шестунихинского СДК (1 этап). Департаментом культуры и туризма Ивановской области была выделена субсидия в размере 5,6 млн. руб.;
- прошли обучение на курсах повышения квалификации 5  работников культуры. 
    В рамках Наказов избирателей депутатам Ивановской областной Думы на 2022 год:
- осуществлён текущий ремонт 2 этажа здания Городского Дома культуры п.Савино,   из областного бюджета была выделена субсидия в размере 842 тысяч рублей;
- приобретены музыкальные инструменты в МКУ ДО «Детская школа искусств Савинского муниципального района», из областного бюджета была выделена субсидия в размере 150 тысяч рублей.  

Большая работа была проведена по подключению наших учреждений культуры к работе по программе «Пушкинская карта», целью которой является популяризация культурных мероприятий среди молодёжи.
Спорт
 Спортивные мероприятия в Савинском  муниципальном районе проводились в рамках муниципальной программы  «Развитие физической культуры и спорта Савинского муниципального района». На организацию  проведения официальных физкультурно - оздоровительных мероприятий  было  выделено 450 тысяч  рублей.    Денежные средства расходовались на доставку спортсменов на районные и областные соревнования, питание, приобретение спортивного инвентаря, на награждение спортсменов,школ и детских садов по итогам Спартакиад, на организацию судейства соревнований.

В 2022 году в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография» на территории МБУ «Савинский спортивный комплекс «Атлант» установлена малая многофункциональная спортивная площадка для занятий физической культурой и спортом для всех возрастных и социальных групп населения,  подготовки и тестирования граждан на соответствие государственным требованиям к уровню физической подготовленности Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). 
      В соответствии с Порядком проведения конкурсного отбора муниципальных образований Ивановской области, разработанного Департаментом спорта Ивановской области,   предварительно был подготовлен  земельный участок, на котором было уложено асфальтовое полотно для установки спортивно - технического оборудования.  В соответствии с муниципальным контрактом на установку асфальтового основания (покрытия) из бюджета Савинского муниципального района были выделены финансовые средства в размере 594,5 тыс. рублей. Закупка спортивно-технологического оборудования, включая работы по его монтажу, производилась Департаментом спорта Ивановской области в соответствии с утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации перечнем оборудования. 
      В  2022 году Центр тестирования ВФСК ГТО, действующий на базе МБУ «Савинский спортивный комплекс «Атлант»,  провел 28 мероприятий по оценке выполнения нормативов комплекса ГТО. Приняли участие в сдаче норм ГТО 109 человек, из них 42 человека выполнили на знак отличия, в том числе 23 женщины. 
        В 2022 году команда Савинского района приняла участие в Спартакиаде муниципальных образований по видам соревнований: зимний фестиваль ГТО; лыжные гонки; мужской волейбол; мини-футбол;  парковый волейбол; легкая атлетика; в спартакиаде органов местного самоуправления сборная  команда заняла третье место, уступив только сборным командам  г. Иваново и Ивановскому району.   
     Впервые летом 2022 года на территории  Савинской средней школы администрацией Савинского муниципального района  совместно с  ОБУСО  «Савинский центр социального обслуживания»  была  проведена Спартакиада для граждан старшего поколения «В здоровом теле - здоровый дух!», в которой приняли участие восемь районов Ивановской  области.
      В течение года были проведены: массовая лыжная гонка «Лыжня России», физкультурные мероприятия,  приуроченные ко Дню физкультурника, совместно с обществом охотников и рыболовов проведён охотничий биатлон, легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Знамя» и прочие. Команда футболистов Савинского района приняла участие в Первенстве области по футболу.
       Если анализировать 2021  и  2022  годы, то прошедший год был более удачный: 
- третье место в Спартакиаде органов местного самоуправления, 
- возобновились игры в футбол на Первенство области, 
- активизировалась сдача норм ВФСК ГТО.

В сфере муниципального управления особое внимание в 2022 году  уделялось  информационной открытости деятельности органов местного самоуправления. Сейчас современные технологии позволяют стать ближе к каждому человеку, работать быстро и эффективно. Одним из важных механизмов обеспечения доступности и достоверности информации о деятельности органов местного самоуправления является официальный сайт района, информация на котором обновляется на постоянной основе.

Также информация о проведенных мероприятиях публикуется в социальных  сетях на страницах Администрации муниципального района, которая имеет в сети ВКонтакте 659 подписчиков, в Одноклассниках — 563 подписчика и Главы муниципального района с числом подписчиков 733. 

Используемая информационно-аналитическая система «Инцидент-менеджмент», платформа обратной связи позволяют проводить ежедневную работу с сообщениями жителей, обеспечить оперативное реагирование на вопросы и жалобы граждан, а также изучать предложения и мнения. За 2022 год через Инцидент-менеджмент поступило 165 сообщений, на которые своевременно даны ответы. 

Отдельно хочу отметить, что в 2022 году администрациями всех поселений была организована работа с военнослужащими, подлежащими мобилизации. Все мероприятия были проведены в соответствии с действующим законодательством. Создание рабочей группы позволило организовать межведомственное взаимодействие со всеми заинтересованными структурами.    Во всех поселениях были организованы пункты сбора гуманитарной помощи. Хочу поблагодарить Глав поселений, руководителей предприятий и учреждений, бизнес-сообщество и всех жителей района, которые объединили свои усилия в помощи мобилизованным и их семьям.
Уважаемые коллеги!
 
Подводя итог, хочу сказать, что 2022 год  был не из легких как в финансовом, так и в общественно-политическом плане.  Цель Главы и администрации — исполнение всех возложенных полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей. Наши успехи и достижения во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг другу. Муниципальный уровень власти – самый близкий к людям, и у него огромная сфера ответственности. Где бы не жил человек, он хочет жить достойно. С безопасными и хорошими дорогами, освещенными и чистыми улицами,  удобными спортивными и  детскими площадками. Все это определяет качество жизни наших граждан, влияет на будущее наших детей.

Выражаю благодарность депутатам, Главам поселений, сотрудникам администрации за совместную плодотворную работу. Надеюсь, что в текущем году мы сможем достичь исполнения наших планов.

Спасибо за внимание!
