                              УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ 

                  САВИНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА!

   В настоящий момент, когда в средствах массовой информации сообщается о торговле молока и молочной продукции в Ивановской области плохого качества, то наши сельхозтоваропроизводители к этому не относятся. За период 2015г - 1 полугодие текущего года жалоб по качеству молочной продукции в администрацию Савинского муниципального района не поступало.

      В целях оперативного реагирования в Роспотребнадзоре создана система быстрого оповещения о выявлении продукции, не соответствующей установленным требованиям. С 2015 года эта информация поступает в электронный модуль «О сведениях и принимаемых мерах в отношении не соответствующей нормативным требованиям продукции» в режиме онлайн.

      В феврале 2016 года Роспотребнадзор запустил государственный информационный ресурс по защите прав потребителей zpp.rospotrebnadzor.ru, на котором публикуется информация о продукции, признанной фальсифицированной, с указанием производителей продукции, наименований продукции.

         Роспотребнадзор оперативно реагирует на обращения населения и организаций по вопросам качества и безопасности молока и молочной продукции. Обращения принимаются в любом удобном виде – в электронном через официальный сайт, через виртуальную приемную ресурса в сфере защиты прав потребителей, в письменном виде, в формате «горячих линий».

