01.11.2018

Пояснительная записка

к проекту решения Совета Савинского муниципального района
 «О бюджете Савинского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2018 год: 

- доходы  увеличены на 155,581 тыс. руб. 
- расходы увеличены на 692,12492 тыс. руб.  
- дефицит увеличен на 536,54392 тыс. руб. 
Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов на 2018 год увеличен на 277,21 тыс. руб., в том числе:

1) налоговые доходы уменьшены на 358,74 тыс. руб. по предложениям главных администраторов доходов бюджета муниципального района, из них:

- Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности – 400,0 тыс. руб.;

- Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, зачисляемый в бюджеты муниципальных районов + 41,0 тыс. руб.;

- Налог на имущество предприятий + 0,26 тыс. руб.;

2) неналоговые доходы увеличены на 635,95 тыс. руб. по предложениям главных администраторов доходов бюджета муниципального района, из них:

- Доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных муниципальными районами + 17,7 тыс. руб.;

- Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) + 135,0 тыс. руб.;

- Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами – 15,0 тыс. руб.;

- Плата за сбросы загрязняющих веществ в водные объекты + 0,8 тыс. руб.;

- Плата за размещение отходов производства и потребления – 37,4 тыс. руб.;

- Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу + 265,0 тыс. руб.;
- Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений + 100,0 тыс. руб.;

- Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений + 100,0 тыс. руб.;

- Плата за увеличение площади  земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земель (или) земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений – 24,5 тыс. руб.;

- Денежные взыскания (штрафы) за административные нарушения в области налогов и сборов, предусмотренные Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях – 0,15 тыс. руб.;

- Денежные взыскания (штрафы) за административные правонарушения в области государственного регулирования производства и оборота этилового спирта, алкогольной, спиртосодержащей  продукции – 8,5 тыс. руб.;

- Денежные взыскания (штрафы)  и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, и в возмещение ущерба имуществу, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов + 40,0 тыс. руб.;

- Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия человека и законодательства в сфере защиты прав потребителей – 44,0 тыс. руб.;

- Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотренные статьей 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – 3,0 тыс. руб.;

- Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в  бюджеты муниципальных районов + 110,0 тыс. руб. 
Прогноз безвозмездных поступлений из областного и федерального бюджетов на 2018 год уменьшен на 121,629 тыс. руб., в том числе:

1) субсидии уменьшены на сумму 121,629 тыс. руб., в том числе:

- на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области  - 121,629 тыс. руб.
Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2018 год в сумме  + 692,12492  тыс. руб. (654,75392 + 268,0 – 109,0 – 121,629 = 813,75392 – 121,629 = 692,12492 тыс. руб.
  - за счет остатка средств на счете бюджета Савинского муниципального района по состоянию на 01.01.2018 в сумме 536,54392 тыс. руб.; 
  - за счет увеличения собственных доходов в сумме 277,21 тыс. руб.
  - за счет уменьшения безвозмездных поступлений из областного бюджета в сумме 121,629 тыс. руб.

РЕЗЕРВ 537,02377
- Обеспечение деятельности дошкольных образовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие дошкольного образования" подпрограммы "Дошкольник" (коммунальные услуги + 4,3978 тыс. руб., содержание и ремонт помещений + 294,47592 тыс. руб., прочие работы и хозяйственные расходы + 120,9542 тыс. руб., налоги – 97,36 тыс. руб. ): 2018 год  +  тыс. руб., в том числе:

Отдел образования: 2018 год  + 322,46792 тыс. руб.  
- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" (оплата труда – 8,80348 тыс. руб., прочие работы + 40,301 тыс. руб., пособия + 8,80348 тыс. руб.,  муниципальное задание для бюджетных учреждений + 91,338 тыс. руб., налоги – 12,891 тыс. руб.): 2018 год + 118,748 тыс. руб., в том числе:

               
 Отдел образования: 2018 год  + 118,748 тыс. руб.  

- Обеспечение деятельности муниципальных организаций дополнительного образования детей в рамках   основного мероприятия "Развитие дополнительного образования" подпрограммы "Модернизация дополнительного образования" (прочие работы и хозяйственные расходы + 12,05 тыс. руб., налоги – 5,85 тыс. руб.): 2018 год + 6,2 тыс. руб., в том числе:

                
Отдел образования: 2018 год  + 6,2 тыс. руб. 

- Реализация мероприятий по антитеррористической защищенности образовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Выполнение мер по обеспечению пожарной безопасности и антитеррористической защищенности" подпрограммы "Комплексная программа пожарной безопасности и антитеррористической защищенности образовательных организаций Савинского муниципального района" (ДДУ + 168,156 тыс. руб.): 2018 год + 168,156 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 168,156  тыс. руб. 

- Обеспечение деятельности структурных подразделений отраслевого отдела администрации Савинского муниципального района в рамках  основного мероприятия "Обеспечение деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района" подпрограммы "Обеспечение деятельности отдела образования администрации Савинского муниципального района" (коммунальные услуги – 54,9865 тыс. руб., хозяйственные расходы  + 1,776 тыс. руб., налоги - 1,776 тыс. руб.): 2018 год – 54,9865 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  - 54,9865  тыс. руб. 

-  Обеспечение перевозок школьников в рамках основного мероприятия "Организация и осуществление организованной перевозки группы детей" подпрограммы "Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма в образовательных организациях Савинского муниципального района" (ГСМ + 30,0 тыс. руб. (ДДУ), + 125,6 тыс. руб. (школы) в т.ч. субсидии бюджетным учреждениям + 74,0 тыс. руб.): 2018 год + 155,6 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 155,6  тыс. руб.
- Обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения "Савинский спортивный комплекс "Атлант" в рамках основного мероприятия "Физическое воспитание и обеспечение организации и проведения физкультурных мероприятий и массовых спортивных мероприятий" подпрограммы "Организация физкультурных и спортивных мероприятий, участие в соревнованиях регионального и муниципального уровня" (налог на землю за 2018 год): 2018 год  + 268,0 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2018 год + 268,0 тыс. руб.
- Организация целевой подготовки педагогов для работы в муниципальных образовательных организациях Ивановской области, за счет средств местного бюджета в рамках основного мероприятия "Содействие профессиональному и личному развитию молодых специалистов"  подпрограммы "Поддержка молодых специалистов муниципальных учреждений образования Савинского муниципального района": 2018 год + 18,9865 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 18,9865  тыс. руб.
- Осуществление ежемесячных муниципальных выплат компенсационного характера обучающимся в высших учебных образовательных организациях по очной форме обучения, для работы в муниципальных организациях Савинского муниципального района в рамках    Основное мероприятие "Содействие профессиональному и личному развитию молодых специалистов" подпрограммы "Поддержка молодых специалистов муниципальных учреждений образования Савинского муниципального района": 2018 год + 6,0 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 6,0  тыс. руб.
- Осуществление полномочий по содержанию автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения": 2018 год + 27,5484 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2018 год  + 27,5484  тыс. руб., из них:

             Вознесенское сельское поселение: 2018 год  + 27,5484 тыс. руб. 

-   Осуществление полномочий по ремонту автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов в рамках основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения": 2018 год - 27,5484 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2018 год  - 27,5484  тыс. руб., из них:

             Вознесенское сельское поселение: 2018 год  - 27,5484 тыс. руб. 

Компенсация за отпуск на 112
-  Выплата пенсий за выслугу лет лицам, замещавшим выборные муниципальные должности и должности муниципальной службы Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия "Пенсионное обеспечение муниципальных служащих" подпрограммы "Пенсионное обеспечение муниципальных служащих": 2018 год – 109,0 тыс. руб., в том числе:

       Финансовое управление :  2018 год – 109,0 тыс. руб.

- Специальная оценка условий труда в рамках основного мероприятия "Совершенствование охраны труда" подпрограммы "Улучшение условий и охраны труда в муниципальных учреждениях" (школы – 0,12 тыс. руб.): 2018 год – 0,12 тыс. руб., в том числе:

       Отдел образования :  2018 год – 0,12 тыс. руб.

-  Обучение по охране труда и повышение уровня квалификации специалистов в рамках основного мероприятия "Совершенствование охраны труда" подпрограммы "Улучшение условий и охраны труда в муниципальных учреждениях" ( ДДУ – 6,0 тыс. руб., школы – 1,5 тыс. руб., ДЮЦ – 2,5 тыс. руб.): 2018 год – 10,0 тыс. руб., в том числе:

       Отдел образования :  2018 год – 10,0 тыс. руб.

-  Проведение обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров в рамках основного мероприятия "Совершенствование охраны труда" подпрограммы "Улучшение условий и охраны труда в муниципальных учреждениях" (ДДУ – 46,808 тыс. руб., школы – 25,79 тыс. руб., ДЮЦ – 3,7 тыс. руб.): 2018 год – 76,298 тыс. руб., в том числе:

       Отдел образования :  2018 год – 76,298 тыс. руб.

- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района:  2018 год – 121,629 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2018 год – 121,629 тыс. руб., из них:
Вознесенское сельское поселение: 2018 год – 89,079 тыс. руб.;

Савинское сельское поселение: 2018 год – 32,55 тыс. руб.

Кроме того, проектом решения учтены предложения главных распорядителей средств бюджета Савинского муниципального района по перераспределению бюджетных ассигнований внутри программ на 2018 год:
- Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр и игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) в рамках  основного мероприятия "Развитие дошкольного образования" подпрограммы "Дошкольник"(перераспределение при изменении вида расходов – с оплаты труда на прочие работы): 2018 год 0,278 тыс. руб., в том числе:

                
Отдел образования: 2018 год  0,278 тыс. руб. 

- Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр и игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" (перераспределение при изменении вида расходов – с хозяйственных расходов на оплату труда): 2018 год 235,53099 тыс. руб., в том числе:

                
Отдел образования: 2018 год  235,53099 тыс. руб. 

По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета также вносятся изменения в части:

- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении расходной части бюджета на 2018 год на сумму 536,54392 тыс. руб.
Глава Савинского муниципального района                        Н.Н.Пашков
