21.01.2021
Пояснительная записка
к проекту решения Совета Савинского муниципального района
 «О бюджете Савинского муниципального района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»
Проект решения «О бюджете Савинского муниципального района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.
Проектом указанного решения изменены:
* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2021 год: 
- доходы увеличены на 7 829 008,70 руб.
- расходы увеличены на 8 529 359,84 руб.
- дефицит увеличен на 700 351,14 руб.
* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2022 год: 
- доходы увеличены 4 466 691,06 руб.
- расходы увеличены 4 466 691,06 руб.
- дефицит 0,00 руб.
* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2023 год: 
- доходы увеличены на 11 044 034,85 руб.
- расходы увеличены на 11 044 034,85 руб.
- дефицит увеличен на 0,00 руб.
Прогноз поступлений доходов на 2021 год увеличен на                          7 829 008,70 руб., в том числе:
1) Налоговые и неналоговые доходы на сумму - 221 807,58 руб., в том числе:
- Налоги на товары (работы, услуг), реализуемые на территории Российской Федерации на сумму - 225 507,58 руб., в том числе:
- Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации на сумму - 225 507,58 руб., из них:
- Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным Федеральным законом о федеральном бюджете в целях формирования дорожных фондов субъектов Российской Федерации) на сумму - 118 916,37 руб.;
- Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным Федеральным законом о федеральном бюджете в целях формирования дорожных фондов субъектов Российской Федерации) на сумму + 1 972,71 руб.;
- Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным Федеральным законом о федеральном бюджете в целях формирования дорожных фондов субъектов Российской Федерации) на сумму - 106 208 ,36 руб.;
- Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным Федеральным законом о федеральном бюджете в целях формирования дорожных фондов субъектов Российской Федерации) на сумму - 2 355,56 руб.;
- Штрафы, санкции, возмещение ущерба на сумму + 3 700,00 руб., в том числе:
- Административные штрафы, установленные Главой 5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на права граждан на сумму + 700,00 руб., из них:
- Административные штрафы, установленные Главой 5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на права граждан, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав на сумму + 700,00 руб.;
-Административные штрафы, установленные главой 6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность на сумму + 5 000,00 руб., из них:
- Административные штрафы, установленные главой 6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав на сумму + 5 000,00 руб.;
- Административные штрафы, установленные главой 20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность на сумму - 2 000,00 руб., из них:
- Административные штрафы, установленные главой 20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав на сумму - 2 000,00 руб.
2) Безвозмездные поступления на сумму + 8 050 816,28руб., в том числе:
- Субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях на сумму + 2 254 547,33 руб.;
- Субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях на сумму + 3 972 342,00 руб.;
- Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов на сумму                 + 3 048 084,13 руб., из них:
- субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области на сумму - 15 847,00 руб.;
- субсидии бюджетам муниципальных образований Ивановской области на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области на сумму - 35 971,00 руб.;
- субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы учителей в Ивановской области на сумму - 149 497,87 руб.;
- субсидии бюджетам муниципальных образований Ивановской области на проведение кадастровых работ в отношении неиспользуемых земель из состава земель сельскохозяйственного назначения на сумму + 1 049 400,00 руб.;
- субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных организаций Ивановской области в рамках иных непрограммных мероприятий по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы на сумму + 1 000 000,00 руб.;
- субсидии бюджетам муниципальных образований Ивановской области на укрепление материально-технической базы спортивных организаций в рамках иных непрограммных мероприятий по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы на сумму + 200 000,00 руб.;
- субсидии бюджетам муниципальных образований Ивановской области на ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог в рамках иных непрограммных мероприятий по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы на сумму + 1 000 000,00 руб.;
- Субвенции бюджетам муниципальных районов на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений на сумму - 1 380 099,60 руб.;
- Субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации на сумму - 2 173,58 руб.;
- Субвенции бюджетам муниципальных образований Ивановской области на проведение Всероссийской переписи населения 2020 года на сумму      + 158 116,00 руб.
Изменения по расходам бюджета Савинского муниципального района на 2021 год в сумме + 8 529 359,84 руб.;
1) Изменения за счет увеличения доходной части бюджета муниципального района и остатков денежных средств на 01.01.2021 в сумме             8 529 359,84 руб., в том числе:
МП «Развитие системы образования Савинского муниципального района» в сумме + 7 651 574,90 руб., в том числе:
- Обеспечение деятельности дошкольных образовательных организаций в рамках основного мероприятия «Развитие дошкольного образования»   подпрограммы «Дошкольник»: 2021 год + 312 001,60 руб., в том числе:

Отдел образования: 2021 год + 312 001,60 тыс. руб.
- Проведение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения новой короновирусной инфекции в рамках основного мероприятия «Развитие дошкольного образования» подпрограммы «Дошкольник»: 2021 год + 32 998,40 руб., в том числе:

Отдел образования: 2021 год + 32 998,40 тыс. руб.
- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках основного мероприятия «Развитие школьного образования» подпрограммы «Школьное образование»: 2021 год - 77 266,52 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год - 77 266,52 руб.
- Проведение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения новой короновирусной инфекции рамках основного мероприятия «Развитие школьного образования» подпрограммы «Школьное образование»: 2021 год + 25 000,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год + 25 000,00 руб.
- Укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных организаций Ивановской области в рамках основного мероприятия «Развитие школьного образования» подпрограммы «Школьное образование»: 2021 год + 1 052 631,58 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год + 1 052 631,58 руб.
- Организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях в рамках основного мероприятия «Развитие школьного образования» подпрограммы «Школьное образование»: 2021 год             + 3 986 976,94 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год + 3 986 976,94 руб.
- Внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организаций в рамках основного мероприятия «Федеральный проект» Цифровая образовательная среда»» подпрограммы «Школьное образование»: 2021 год            + 2 254 775,07 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год + 2 254 775,07 руб.
- Обеспечение деятельности муниципальных организаций дополнительного образования детей в рамках основного мероприятия «Развитие дополнительного образования» подпрограммы «Модернизация дополнительного образования»: 2021 год + 5 000,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год + 5 000,00 руб.
- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы учителей в Ивановской области в рамках основного мероприятия «Развитие дополнительного образования» подпрограммы «Модернизация дополнительного образования»: 2021 год - 149 497,87 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год - 149 497,87 руб.
- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области в рамках основного мероприятия «Развитие дополнительного образования» подпрограммы «Модернизация дополнительного образования»: 2021 год - 15 847,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год - 15 847,00руб.
- Поэтапное доведение средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы учителей в Ивановской области в рамках основного мероприятия «Развитие дополнительного образования» подпрограммы «Модернизация дополнительного образования»: 2021 год + 280 636,35 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год + 280 636,35 руб.
- Поэтапное доведение средней заработной платы педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области в рамках основного мероприятия «Развитие дополнительного образования» подпрограммы «Модернизация дополнительного образования»: 2021 год - 833,65 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год - 833,65 руб.
- Обеспечение деятельности структурных подразделений отраслевого отдела администрации Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия «Обеспечение деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района» подпрограммы «Обеспечение деятельности отдела образования администрации Савинского муниципального района»: 2021 год - 55 000,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год - 55 000,00 руб.
МП «Обеспечение доступным и комфортным жильем, объектами инженерной инфраструктуры и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Савинского муниципального района» в сумме + 68 369,38 руб., в том числе:
- Подключение и обслуживание газораспределительных сетей в рамках основного мероприятия «Газификация населенных пунктов и объектов социальной инфраструктуры Савинского муниципального района» подпрограммы «Развитие газификации Савинского муниципального района»: 2021 год + 68 369,38 руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год + 68 369,38 руб.
МП «Развитие физической культуры, спорта Савинского муниципального района» в сумме + 210 526,32 руб., в том числе:
- Укрепление материально-технической базы спортивных организаций в рамках основного мероприятия «Физическое воспитание и обеспечение организации и проведения физкультурных мероприятий и массовых спортивных мероприятий» подпрограммы «Организация физкультурных и спортивных мероприятий, участие в соревнованиях регионального и муниципального уровня»: 2021 год + 210 526,32 руб., в том числе:
Администрация района: 2021 год + 210 526,32 руб.
МП «Развитие транспортной системы Савинского муниципального района» в сумме + 774 492,42 руб., в том числе:
- Ремонт, капитальный ремонт дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения»: 2021 год - 278 139,16 руб., в том числе:
Администрация района: 2021 год - 278 139,16 руб.
- Ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения»: 2021 год                   + 1 052 631,58руб., в том числе:
Администрация района: 2021 год + 1 052 631,58 руб.
-  Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в рамках основного мероприятия «Создание условий для предоставления транспортных услуг населению» подпрограммы «Субсидирование транспортного обслуживания населения Савинского муниципального района»: 2021 год + 200 000,00руб., в том числе:
Администрация района: 2021 год + 200 000,00 руб.
-  Субсидии на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров и багажа по социально-значимым маршрутам между поселениями в границах Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия «Создание условий для предоставления транспортных услуг населению» подпрограммы «Субсидирование транспортного обслуживания населения Савинского муниципального района»: 2021 год - 200 000,00руб., в том числе:
Администрация района: 2021 год - 200 000,00 руб.
МП «Развитие сельского хозяйства в Савинском муниципальном районе» в сумме + 1 052 525,00 руб., в том числе:
- Проведение кадастровых работ в отношении неиспользуемых земель из состава земель сельскохозяйственного назначения в рамках основного мероприятия «Мероприятия в области мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» подпрограммы «Развитие мелиоративного комплекса»: 2021 год          + 1 052 525,00руб.,в том числе:
Администрация района: 2021 год + 1 052 525,00 руб.
МП «Развитие местного самоуправления в Савинском муниципальном районе» в сумме + 32 000,00 руб., в том числе:
- Обеспечение деятельности администрации Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия «Обеспечение деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района» подпрограммы «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления Савинского муниципального района»: 2021 год + 32 000,00 руб.,в том числе:
Администрация района: 2021 год + 32 000,00 руб.
МП «Управление муниципальным имуществом Савинского муниципального района» в сумме 0,00 руб., в том числе:
- Изготовление технической документации на недвижимое имущество Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия «Управление и распоряжение муниципальным имуществом» подпрограммы «Управление и распоряжение муниципальным имуществом Савинского муниципального района»: 2021 год - 15 000,00 руб.,в том числе:
Администрация района: 2021 год - 15 000,00 руб.
- Оценка рыночной стоимости земельных участков, размера платы за право заключения договоров аренды в рамках основного мероприятия «Управление и распоряжение земельными ресурсами» подпрограммы «Управление и распоряжение земельными ресурсами Савинского муниципального района»: 2021 год + 15 000,00 руб.,в том числе:
Администрация района: 2021 год + 15 000,00 руб.
МП «Социальная поддержка граждан в Савинском муниципальном районе» в сумме - 1 380 099,60 руб., в том числе:
- Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений в рамках основного мероприятия «Предоставление мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей» подпрограммы «Социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»: 2021 год                       - 1 380 099,60 руб., в том числе:
Администрация района: 2021 год - 1 380 099,60 руб.
Непрограммные направления деятельности исполнительных органов местного самоуправления в сумме + 122 145,00 руб., в том числе:
- Осуществление полномочий по организации библиотечного обслуживания, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек поселений: 2021 год +1 893,08 руб., в том числе;
Администрация района: 2020 год + 1 893,08 руб.
- Проведение Всероссийской переписи населения 2020 года: 2021 год                 + 158 116,00 руб.
Администрация района: 2021 год + 158 116,00 руб.
- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области: 2021 год - 35 971,00 руб.
Администрация района: 2021 год - 35 971,00 руб.
- Поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры до средней заработной платы в Ивановской области: 2021 год - 1 893,08 руб.
Администрация района: 2021 год - 1 893,08руб.
Реализация полномочий Российской Федерации по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации в сумме - 2 173,58 руб., в том числе:
- Составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации: 2021 год              - 2 173,58 руб., в том числе:
Администрация района: 2021 год - 2 173,58 руб.
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета на 2021 год также вносятся изменения в части:
- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении доходной и расходной части бюджета 700 351,14 руб.
Прогноз поступлений доходов на 2022 год увеличен на                          4 466 691,06 руб., в том числе:
1) Налоговые и неналоговые доходы на сумму - 299 291,26 руб., в том числе:
- Налоги на товары (работы, услуг), реализуемые на территории Российской Федерации на сумму - 299 291,26 руб., в том числе:
- Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации на сумму - 299 291,26 руб., из них:
- Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным Федеральным законом о федеральном бюджете в целях формирования дорожных фондов субъектов Российской Федерации) на сумму - 142 549,27 руб.;
- Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным Федеральным законом о федеральном бюджете в целях формирования дорожных фондов субъектов Российской Федерации) на сумму + 2 110,91 руб.;
- Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным Федеральным законом о федеральном бюджете в целях формирования дорожных фондов субъектов Российской Федерации) на сумму - 115 615,06 руб.;
- Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным Федеральным законом о федеральном бюджете в целях формирования дорожных фондов субъектов Российской Федерации) на сумму - 43 237,84 руб.;
2) Безвозмездные поступления на сумму + 4 765 982,32 руб., в том числе:
- Субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях на сумму + 4 091 200,50 руб.;
- Субвенции бюджетам муниципальных районов на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений на сумму + 690 049,80 руб.;
- Субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации на сумму - 15 267,98 руб.
Изменения по расходам бюджета Савинского муниципального района на 2022 год в сумме + 4 466 691,06 руб.;
1) Изменения за счет увеличения доходной части бюджета муниципального района в сумме 4 466 691,06 руб., в том числе:
МП «Развитие системы образования Савинского муниципального района» на сумму + 4 091 200,50 руб., в том числе:
- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках основного мероприятия «Развитие школьного образования» подпрограммы «Школьное образование»: 2022 год - 15 072,84 руб., в том числе:
Отдел образования: 2022 год - 15 072,84 руб.
- Организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях в рамках основного мероприятия «Развитие школьного образования» подпрограммы «Школьное образование»: 2022 год             + 4 106 273,34 руб., в том числе:
Отдел образования: 2022 год + 4 106 273,34 руб.
МП «Развитие транспортной системы Савинского муниципального района» в сумме - 299 291,26 руб., в том числе:
- Ремонт, капитальный ремонт дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения»: 2022 год - 299 291,26 руб., в том числе:
Администрация района: 2022 год - 299 291,26 руб.
МП «Социальная поддержка граждан в Савинском муниципальном районе» в сумме + 690 049,80 руб., в том числе:
- Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений в рамках основного мероприятия «Предоставление мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей» подпрограммы «Социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»: 2022 год                       + 690 049,80 руб., в том числе:
Администрация района: 2022 год + 690 049,80 руб.
Реализация полномочий Российской Федерации по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации в сумме - 15 267,98 руб., в том числе:
- Составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации: 2022 год              - 15 267,98 руб., в том числе:
Администрация района: 2022 год - 15 267,98 руб.
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета на 2022 год также вносятся изменения в части:
- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении доходной и расходной части бюджета 0,00 руб.
Прогноз поступлений доходов на 2023 год увеличен на                          11 044 034,85 руб., в том числе:
1) Налоговые и неналоговые доходы на сумму + 2 118,74 руб., в том числе:
- Налоги на товары (работы, услуг), реализуемые на территории Российской Федерации на сумму + 2 118,74руб., в том числе:
- Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации на сумму + 2 118,74 руб., из них:
- Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным Федеральным законом о федеральном бюджете в целях формирования дорожных фондов субъектов Российской Федерации) на сумму + 25 040,73 руб.;
- Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным Федеральным законом о федеральном бюджете в целях формирования дорожных фондов субъектов Российской Федерации) на сумму + 2 820,91 руб.;
- Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным Федеральным законом о федеральном бюджете в целях формирования дорожных фондов субъектов Российской Федерации) на сумму + 86 964,94 руб.;
- Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным Федеральным законом о федеральном бюджете в целях формирования дорожных фондов субъектов Российской Федерации) на сумму - 112 707,84 руб.;
2) Безвозмездные поступления на сумму + 11 041 916,11 руб., в том числе:
- Субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях на сумму + 3 970 393,50 руб.;
- Субвенции бюджетам муниципальных районов на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений на сумму + 2 070 149,40 руб.;
- Субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации на сумму + 1 693,21 руб.;
- Иные межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на  ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе адаптированные основные общеобразовательные программы на сумму + 4 999 680,00 руб.
Изменения по расходам бюджета Савинского муниципального района на 2023 год в сумме + 11 044 034,85 руб.;
1) Изменения за счет увеличения доходной части бюджета муниципального района в сумме 11 044 034,85 руб., в том числе:
МП «Развитие системы образования Савинского муниципального района» на сумму + 8 970 073,50 руб., в том числе:
- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках основного мероприятия «Развитие школьного образования» подпрограммы «Школьное образование»: 2023 год - 14 627,44 руб., в том числе:
Отдел образования: 2023 год - 14 627,44 руб.
- Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций в рамках основного мероприятия «Развитие школьного образования» подпрограммы «Школьное образование»: 2023 год             + 4 999 680,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2023 год +4 999 680,00 руб.
- Организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях в рамках основного мероприятия «Развитие школьного образования» подпрограммы «Школьное образование»: 2023 год             + 3 985 021,27 руб., в том числе:
Отдел образования: 2023 год + 3 985 021,27 руб.
МП «Развитие транспортной системы Савинского муниципального района» в сумме + 2 118,74 руб., в том числе:
- Ремонт, капитальный ремонт дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения»: 2023 год + 2 118,74 руб., в том числе:
Администрация района: 2023 год + 2 118,74 руб.
МП «Социальная поддержка граждан в Савинском муниципальном районе» в сумме + 2 070 149,40 руб., в том числе:
- Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений в рамках основного мероприятия «Предоставление мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей» подпрограммы «Социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»: 2023 год                       + 2 070 149,40 руб., в том числе:
Администрация района: 2023 год + 2 070 149,40 руб.
Реализация полномочий Российской Федерации по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации в сумме + 1 693,21 руб., в том числе:
- Составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации: 2023 год              + 1 693,21 руб., в том числе:
Администрация района: 2023 год + 1 693,21 руб.
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета на 2023 год также вносятся изменения в части:
- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении доходной и расходной части бюджета 0,00 руб.
Временно исполняющий полномочия
Главы Савинского муниципального района                                         С.В. Поварков
