23.04.2020
Пояснительная записка
к проекту решения Совета Савинского муниципального района
 «О бюджете Савинского муниципального района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»
Проект решения «О бюджете Савинского муниципального района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.
Проектом указанного решения изменены:
* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2020 год: 
- доходы увеличены на 6 589 058,79 руб.
- расходы увеличены на 8 592 087,81  руб.
- дефицит увеличен на 2 003 029,02 руб.
* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2021 год: 
- доходы увеличены на 10 118 276,50 руб.
- расходы увеличены на 10 118 276,50  руб.
- дефицит увеличен на 0,00 руб.
* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2022 год: 
- доходы увеличены на 5 961 011,17 руб.
- расходы увеличены на 5 961 011,17  руб.
- дефицит увеличен на 0,00 руб.
Прогноз поступлений доходов на 2020 год увеличен на                          6 589 058,79 руб., в том числе:
1) Безвозмездные поступления увеличены на сумму 6 589 058,79 руб., в том числе:
- Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов увеличены на сумму 7 845 530,16 руб., в том числе:
* субсидии бюджетам муниципальных образований Ивановской области на проектирование строительства (реконструкции), капитального ремонта, строительство (реконструкцию), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов + 5 845 530,16 руб.;
*  субсидии бюджетам муниципальных образований Ивановской области на разработку проектно-сметной документации объектов социальной и инженерной инфраструктуры населенных пунктов, расположенных в сельской местности + 2 000 000,00 руб.;
- Субвенции бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации увеличены на сумму 10 399,07 руб., в том числе:
* субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на осуществление отдельных государственных полномочий в области обращения с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев + 10 399,07 руб.;
- Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов увеличены на сумму 53 700,00 руб.;
- Возврат прочих остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов увеличен на сумму - 1 320 570,44 руб.
Изменения по расходам бюджета Савинского муниципального района на 2020 год в сумме + 8 592 087,81 руб.;
1) Изменения за счет увеличения доходной части бюджета муниципального района и изменений на счетах по учету средств бюджета в сумме + 8 592 087,81  руб., в том числе:
МП «Развитие системы образования Савинского муниципального района» в сумме - 1 399,98 руб., в том числе:
- Обеспечение деятельности дошкольных образовательных организаций в рамках основного мероприятия «Развитие дошкольного образования»   подпрограммы «Дошкольник»: 2020 год + 28 944,70 руб., в том числе:

Отдел образования: 2020 год + 28 944,70 руб.
- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках основного мероприятия «Развитие школьного образования» подпрограммы «Школьное образование»: 2020 год + 41 500,02 руб., в том числе:
Отдел образования: 2020 год + 41 500,02 руб.
- Обеспечение деятельности муниципальных организаций дополнительного образования детей в рамках основного мероприятия «Развитие дополнительного образования» подпрограммы «Модернизация дополнительного образования»: 2020 год - 15 800,16 руб., в том числе:
Отдел образования: 2020 год - 15 800,16 руб.
- Поэтапное доведение средней заработной платы педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области в рамках основного мероприятия «Развитие дополнительного образования» подпрограммы «Модернизация дополнительного образования»: 2020 год + 0,16 руб., в том числе:
Отдел образования: 2020 год + 0,16 руб.
- Реализация мероприятий по укреплению пожарной безопасности образовательных организаций в рамках основного мероприятия «Выполнение мер по обеспечению пожарной безопасности и антитеррористической защищенности» подпрограммы «Комплексная программа пожарной безопасности и антитеррористической защищенности образовательных организаций Савинского муниципального района»: 2020 год + 3 680,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2020 год +3 680,00 руб.
- Реализация мероприятий по антитеррористической защищенности образовательных организаций в рамках основного мероприятия «Выполнение мер по обеспечению пожарной безопасности и антитеррористической защищенности» подпрограммы «Комплексная программа пожарной безопасности и антитеррористической защищенности образовательных организаций Савинского муниципального района»: 2020 год + 0,30 руб., в том числе:
Отдел образования: 2020 год + 0,30 руб.
- Курсовая подготовка, семинары, конференции, консультации в рамках основного мероприятия «Развитие кадрового потенциала» подпрограммы «Профессионал»: 2020 год + 20 275,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2020 год + 20 275,00 руб.
МП «Охрана окружающей среды Савинского муниципального района» в сумме + 17 399,07 руб., в том числе:
- Осуществление отдельных государственных полномочий по организации проведения на территории Ивановской области мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных в рамках основного мероприятия «Организация проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных» подпрограммы «Организация проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных»: 2020 год - 20 120,44 руб., в том числе:

Администрация района: 2020 год - 20 120,44  руб.
- Осуществление отдельных государственных полномочий в области обращения с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в рамках основного мероприятия «Организация проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных» подпрограммы «Организация проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных»: 2020 год + 30 519,51 руб., в том числе:

Администрация района: 2020 год + 30 519,51  руб.
- Содержание мест захоронения в рамках основного мероприятия «Проведение работ по санитарной очистке и благоустройству мест захоронения» подпрограммы «Содержание мест захоронения»: 2020 год + 7 000,00 руб., в том числе:

Администрация района: 2020 год + 7 000,00 руб.
МП «Молодежь Савинского муниципального района» в сумме 0,00 руб., в том числе:
- Осуществление ежемесячных муниципальных выплат компенсационного характера молодым специалистам в целях компенсации оплаты жилых помещений и коммунальных услуг в рамках основного мероприятия «Содействие профессиональному и личному развитию молодых специалистов» подпрограммы «Поддержка молодых специалистов муниципальных учреждений образования Савинского муниципального района»: 2020 год + 12 000,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2020 год + 12 000,00 руб.
- Осуществление ежемесячных муниципальных выплат компенсационного характера обучающимся в высших учебных образовательных организациях по очной форме обучения, для работы в муниципальных организациях Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия «Содействие профессиональному и личному развитию молодых специалистов» подпрограммы «Поддержка молодых специалистов муниципальных учреждений образования Савинского муниципального района»: 2020 год - 12 000,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2020 год - 12 000,00 руб.
МП «Развитие транспортной системы Савинского муниципального района» в сумме + 5 544 540,16 руб., в том числе:
- Ремонт, капитальный ремонт дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения»: 2020 год - 308 649,50 руб., в том числе:

Администрация района: 2020 год - 308 649,50  руб.
- Содержание дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения»: 2020 год               - 300 000,00  руб., в том числе:

Администрация района: 2020 год - 300 000,00  руб.
- Строительство (реконструкция), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения»: 2020 год               + 6 153 189,66 руб., в том числе:

Администрация района: 2020 год + 6 153 189,66  руб.
МП «Развитие сельского хозяйства в Савинском муниципальном районе» в сумме + 1 870 002,00 руб., в том числе:
- Комплексное обустройство объектами социальной и инженерной инфраструктуры населенных пунктов, расположенных в сельской местности в рамках основного мероприятия «Комплексное обустройство объектами социальной и инженерной инфраструктуры населенных пунктов, расположенных в сельской местности» подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Савинского муниципального района»: 2020 год - 164 000,00 руб., в том числе:
Администрация района: 2020 год - 164 000,00 руб.
- Разработка проектно-сметной документации объектов социальной и инженерной инфраструктуры населенных пунктов, расположенных в сельской местности в рамках основного мероприятия «Создание и развитие инфраструктуры на сельских территориях» подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий»: 2020 год + 2 034 002,00 руб., в том числе:
Администрация района: 2020 год + 2 034 002,00 руб.
МП «Развитие местного самоуправления в Савинском муниципальном районе» в сумме + 776 448,58 руб., в том числе:
- Обеспечение деятельности администрации Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия «Обеспечение деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района» подпрограммы «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления Савинского муниципального района»: 2020 год + 776 448,58 руб.,в том числе:
Администрация района: 2020 год + 776 448,58 руб.
МП «Управление муниципальным имуществом Савинского муниципального района» в сумме + 129 998,00 руб., в том числе:
- Изготовление технической документации на недвижимое имущество Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия «Управление и распоряжение муниципальным имуществом» подпрограммы «Управление и распоряжение муниципальным имуществом Савинского муниципального района»: 2020 год + 69 998,00 руб.,в том числе:
Администрация района: 2020 год + 69 998,00 руб.
- Оценка рыночной стоимости муниципального имущества, размера платы за право заключения договоров аренды, безвозмездного пользования муниципального имущества в рамках основного мероприятия «Управление и распоряжение муниципальным имуществом» подпрограммы «Управление и распоряжение муниципальным имуществом Савинского муниципального района»: 2020 год + 60 000,00 руб.,в том числе:
Администрация района: 2020 год + 60 000,00 руб.
МП «Улучшение условий и охраны труда в Савинском муниципальном районе» в сумме + 1 400,00 руб., в том числе:
- Обучение по охране труда и повышение уровня квалификации специалистов в рамках основного мероприятия «Совершенствование охраны труда» подпрограммы «Улучшение условий и охраны труда в муниципальных учреждениях»: 2020 год + 1 400,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2020 год + 1 400,00 руб.
МП «Социальная поддержка граждан в Савинском муниципальном районе» в сумме + 53 700,00 руб., в том числе:
- Проведение ремонта жилых помещений и (или) замену (приобретение) бытового и сантехнического оборудования в жилых помещениях, занимаемых инвалидами и участниками Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов, за исключением инвалидов и участников Великой Отечественной войны, обеспеченных жильем в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2008 № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов» и Федеральным законом от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах» в рамках основного мероприятия «Создание условий для повышения качества жизни и активного долголетия граждан пожилого возраста» подпрограммы «Повышение качества жизни граждан пожилого возраста Савинского муниципального района»: 2020 год + 53 700,00 руб.,в том числе:
Администрация района: 2020 год + 53 700,00 руб.
Непрограммные направления деятельности в сумме + 199 999,98 руб., в том числе:
- Осуществление полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры: 2020 год + 200 000,00 руб., в том числе:
Администрация района: 2020 год + 200 000,00 руб., из них:
Савинское сельское поселение: + 40 000,00 руб.;
Архиповское сельское поселение: +  40 000,00 руб.;
Вознесенское сельское поселение: + 40 000,00руб.;
Воскресенское сельское поселение: + 40 000,00 руб.;
Горячевское сельское поселение: + 40 000,00 руб.
- Укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных организаций Ивановской области: 2020 год - 0,02 руб., в том числе:
Отдел образования: 2020 год - 0,02 руб.
2) Кроме того, проектом решения учтены предложения главных распорядителей средств бюджета Савинского муниципального района по перераспределению бюджетных ассигнований (перераспределение при изменении вида расходов) на 2020 год:
МП «Развитие системы образования Савинского муниципального района»:
- Организация двухразового питания в лагерях дневного пребывания детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в рамках основного мероприятия «Укрепление здоровья детей» подпрограммы «Здоровье детей Савинского района»: 2020 год 25 410,00 руб., в том числе:

Отдел образования: 2020 год 25 410,00 руб.
- Организация отдыха детей в каникулярное время в части организации двухразового питания в лагерях дневного пребывания в рамках основного мероприятия «Укрепление здоровья детей» подпрограммы «Здоровье детей Савинского района»: 2020 год 25 410,00 руб., в том числе:

Отдел образования: 2020 год 25 410,00 руб.
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета на 2020 год также вносятся изменения в части:
- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении доходной и расходной части бюджета уменьшены на сумму                        2 003 029,02 руб.
Прогноз поступлений доходов на 2021 год увеличен на                          10 118 276,50 руб., в том числе:
1) Налоговые и неналоговые доходы увеличены на сумму 4 500 000,00 руб., в том числе:
- Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу + 4 500 000,00 руб.;
2) Безвозмездные поступления увеличены на сумму 5 618 276,50 руб., в том числе:
- Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов увеличены на сумму 5 617 040,38 руб., в том числе:
* субсидии бюджетам муниципальных образований Ивановской области на проектирование строительства (реконструкции), капитального ремонта, строительство (реконструкцию), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов + 5 617 040,38 руб.;
- Субвенции бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации увеличены на сумму 1 236,12 руб., в том числе:
* субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на осуществление отдельных государственных полномочий в области обращения с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев + 1 236,12 руб.
Изменения по расходам бюджета Савинского муниципального района на 2021 год в сумме + 10 118 276,50 руб.;
1) Условно утвержденные расходы (в соответствии со ст. 184.1 БК РФ)           + 112 500,00 руб.;
2) Изменения за счет увеличения доходной части бюджета муниципального района в сумме + 10 005 776,50 руб., в том числе:
МП «Развитие системы образования Савинского муниципального района» в сумме + 6 094 801,26 руб., в том числе:
- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках основного мероприятия «Развитие школьного образования» подпрограммы «Школьное образование»: 2021 год + 6 450 759,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год + 6 450 759,00 руб.
- Внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях в рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» подпрограммы «Школьное образование»: 2021 год + 2,26 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год + 2,26 руб.
- Реализация мероприятий по укреплению пожарной безопасности образовательных организаций в рамках основного мероприятия «Выполнение мер по обеспечению пожарной безопасности и антитеррористической защищенности» подпрограммы «Комплексная программа пожарной безопасности и антитеррористической защищенности образовательных организаций Савинского муниципального района» : 2021 год - 60 000,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год  - 60 000,00 руб.
- Реализация мероприятий по антитеррористической защищенности образовательных организаций в рамках основного мероприятия «Выполнение мер по обеспечению пожарной безопасности и антитеррористической защищенности» подпрограммы «Комплексная программа пожарной безопасности и антитеррористической защищенности образовательных организаций Савинского муниципального района»: 2021 год - 55 000,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год - 55 000,00 руб.
- Обеспечение деятельности структурных подразделений отраслевого отдела администрации Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия «Обеспечение деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района» подпрограммы «Обеспечение деятельности отдела образования администрации Савинского муниципального района»: 2021 год - 200 000,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год - 200 000,00 руб.
- Курсовая подготовка, семинары, конференции, консультации в рамках основного мероприятия «Развитие кадрового потенциала» подпрограммы «Профессионал»: 2021 год - 40 960,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год - 40 960,00 руб.
МП «Обеспечение доступным и комфортным жильем, объектами инженерной инфраструктуры и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Савинского муниципального района» в сумме - 126 800,00 руб., в том числе:
- Организация теплоснабжения в рамках основного мероприятия «Ресурсоснабжение» подпрограммы «Развитие жилищно-коммунальной сферы»: 2021 год - 84 500,00 руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год - 84 500,00  руб.
- Организация водоснабжения и водоотведения в рамках основного мероприятия «Ресурсоснабжение» подпрограммы «Развитие жилищно-коммунальной сферы»: 2021 год - 42 300,00 руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год - 42 300,00  руб.
МП «Обеспечение безопасности граждан и профилактика правонарушений в Савинском муниципальном районе» в сумме - 76 800,00 руб., в том числе:
- Организация теплоснабжения в рамках основного мероприятия «Ресурсоснабжение» подпрограммы «Развитие жилищно-коммунальной сферы»: 2021 год - 76 800,00 руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год - 76 800,00  руб.
МП «Охрана окружающей среды Савинского муниципального района» в сумме -128 763,88 руб., в том числе:
- Осуществление отдельных государственных полномочий по организации проведения на территории Ивановской области мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных в рамках основного мероприятия «Организация проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных» подпрограммы «Организация проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных»: 2021 год - 9 909,00 руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год - 9 909,00  руб.
- Осуществление отдельных государственных полномочий в области обращения с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в рамках основного мероприятия «Организация проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных» подпрограммы «Организация проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных»: 2021 год + 11 145,12 руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год + 11 145,12 руб.
- Организация деятельности по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов в рамках основного мероприятия «Организация обеспечения надлежащего санитарного состояния территории» подпрограммы «Организация сбора и вывоза твердых коммунальных отходов»: 2021 год                - 50 000,00руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год - 50 000,00 руб.
- Организация деятельности по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов в рамках основного мероприятия «Проведение работ по санитарной очистке и благоустройству мест захоронения» подпрограммы «Содержание мест захоронения»: 2021 год - 80 000,00руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год - 80 000,00 руб.
МП «Молодежь Савинского муниципального района» в сумме - 130 000,00 руб., в том числе:
- Организация участия во всероссийских и региональных конкурсах, форумах, фестивалях, выставках, акциях и других мероприятиях в рамках основного мероприятия «Организация участия в различных видах мероприятий» подпрограммы «Молодежная политика с детьми и подростками в Савинском муниципальном районе»: 2021 год - 30 000,00 руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год - 30 000,00  руб.
- Организация и проведение районных конкурсов, форумов, слетов, фестивалей, выставок, акций, месячников и других мероприятий в рамках основного мероприятия «Организация участия в различных видах мероприятий» подпрограммы «Молодежная политика с детьми и подростками в Савинском муниципальном районе»: 2021 год - 35 000,00 руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год - 35 000,00  руб.
- Развитие и поддержка добровольческой деятельности, волонтерского движения. Поддержка талантливой молодежи, детских и молодежных общественных объединений в рамках основного мероприятия «Создание условий успешной социализации и эффективной самореализации молодежи» подпрограммы «Молодежная политика с детьми и подростками в Савинском муниципальном районе»: 2021 год - 10 000,00 руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год - 10 000,00  руб.
- Организация групповой и индивидуальной работы с подростками «группы риска» по профилактике правонарушений, а так же организация их досуга в рамках основного мероприятия «Создание условий успешной социализации и эффективной самореализации молодежи» подпрограммы «Молодежная политика с детьми и подростками в Савинском муниципальном районе»: 2021 год                  - 15 000,00 руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год - 15 000,00  руб.
- Организация деятельности клубов молодой семьи, проведение встреч, семинаров работающей молодежи со специалистами социальной сферы в поселениях района в рамках основного мероприятия «Пропаганда семейных ценностей среди молодежи» подпрограммы «Поддержка молодых семей и работающей молодежи. Повышение престижа семейных ценностей и творческого потенциала в молодежной сфере в Савинском муниципальном районе»: 2021 год                  - 20 000,00 руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год - 20 000,00  руб.
- Организация участия молодых семей и работающей молодежи в региональных конкурсах, фестивалях, клубах и других мероприятиях в рамках основного мероприятия «Пропаганда семейных ценностей среди молодежи» подпрограммы «Поддержка молодых семей и работающей молодежи. Повышение престижа семейных ценностей и творческого потенциала в молодежной сфере в Савинском муниципальном районе»: 2021 год - 20 000,00 руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год - 20 000,00  руб.
МП «Развитие транспортной системы Савинского муниципального района» в сумме + 5 617 040,38 руб., в том числе:
- Ремонт, капитальный ремонт дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения»: 2021 год - 295 533,70 руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год - 295 533,70  руб.
- Строительство (реконструкция), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения»: 2021 год               + 5 912 574,08 руб., в том числе:

Администрация района: 2021 год + 5 912 574,08  руб.
МП «Развитие сельского хозяйства в Савинском муниципальном районе» в сумме - 151 000,00 руб., в том числе:
- Комплексное обустройство объектами социальной и инженерной инфраструктуры населенных пунктов, расположенных в сельской местности в рамках основного мероприятия «Комплексное обустройство объектами социальной и инженерной инфраструктуры населенных пунктов, расположенных в сельской местности» подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Савинского муниципального района»: 2021 год - 151 000,00 руб., в том числе:
Администрация района: 2021 год - 151 000,00 руб.
МП «Развитие местного самоуправления в Савинском муниципальном районе» в сумме - 847 699,00 руб., в том числе:
- Организация приема делегаций в рамках основного мероприятия «Межрегиональное и межмуниципальное сотрудничество» подпрограммы «Информационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления и общественные связи»: 2021 год - 30 000,00 руб., в том числе:
Администрация района: 2021 год - 30 000,00 руб.
- Мероприятия посвященные государственным и профессиональным праздникам, знаменательным датам в рамках основного мероприятия «Организация участия в различных видах мероприятий» подпрограммы «Организация проведения государственных и профессиональных праздников, знаменательных дат и культурно-массовых мероприятий»: 2021 год - 40 000,00 руб., в том числе:
Администрация района: 2021 год - 40 000,00 руб.
- Организация и проведение культурно-массовых мероприятий в рамках основного мероприятия «Организация участия в различных видах мероприятий» подпрограммы «Организация проведения государственных и профессиональных праздников, знаменательных дат и культурно-массовых мероприятий»: 2021 год        - 18 000,00 руб., в том числе:
Администрация района: 2021 год - 18 000,00 руб.
- Приобретение ценных подарков в рамках основного мероприятия «Поощрение отдельных категорий граждан» подпрограммы «Поощрение отдельных категорий граждан»: 2021 год - 30 000,00 руб., в том числе:
Администрация района: 2021 год - 30 000,00 руб.
- Обеспечение деятельности администрации Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия «Обеспечение деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района» подпрограммы «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления Савинского муниципального района»: 2021 год - 729 699,00 руб.,в том числе:
Администрация района: 2020 год - 729 699,00 руб.
МП «Управление муниципальным имуществом Савинского муниципального района» в сумме - 195 000,00 руб., в том числе:
- Изготовление технической документации на недвижимое имущество Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия «Управление и распоряжение муниципальным имуществом» подпрограммы «Управление и распоряжение муниципальным имуществом Савинского муниципального района»: 2021 год - 30 000,00 руб.,в том числе:
Администрация района: 2021 год - 30 000,00 руб.
- Оценка рыночной стоимости муниципального имущества, размера платы за право заключения договоров аренды, безвозмездного пользования муниципального имущества в рамках основного мероприятия «Управление и распоряжение муниципальным имуществом» подпрограммы «Управление и распоряжение муниципальным имуществом Савинского муниципального района»: 2021 год - 15 000,00 руб.,в том числе:
Администрация района: 2021 год - 15 000,00 руб.
- Обеспечение сохранности и содержания имущества казны Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия «Управление и распоряжение муниципальным имуществом» подпрограммы «Управление и распоряжение муниципальным имуществом Савинского муниципального района»: 2021 год - 100 000,00 руб.,в том числе:
Администрация района: 2021 год - 100 000,00 руб.
- Формирование земельных участков для исполнения полномочий Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия «Управление и распоряжение земельными ресурсами» подпрограммы «Управление и распоряжение земельными ресурсами Савинского муниципального района»: 2021 год - 20 000,00 руб.,в том числе:
Администрация района: 2021 год - 20 000,00 руб.
- Оценка рыночной стоимости земельных участков, размера платы за право заключения договоров аренды в рамках основного мероприятия «Управление и распоряжение земельными ресурсами» подпрограммы «Управление и распоряжение земельными ресурсами Савинского муниципального района»: 2021 год - 30 000,00 руб.,в том числе:
Администрация района: 2021 год - 30 000,00 руб.
МП «Развитие туризма на территории Савинского муниципального района» в сумме - 50 000,00 руб., в том числе:
- Организация и проведение событийных мероприятий, направленных на популяризацию туристической привлекательности Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия «Разработка и реализация комплекса мероприятий, направленных на популяризацию туристической привлекательности Савинского муниципального района, содействие развитию событийного туризма» подпрограммы «Развитие событийного туризма в Савинском муниципальном районе»: 2021 год - 50 000,00 руб.,в том числе:
Администрация района: 2021 год - 50 000,00 руб.
Непрограммные направления деятельности в сумме - 2,26 руб., в том числе:
- Укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных организаций Ивановской области: 2021 год - 2,26 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год - 2,26 руб.
3) Кроме того, проектом решения учтены предложения главных распорядителей средств бюджета Савинского муниципального района по перераспределению бюджетных ассигнований (перераспределение при изменении вида расходов) на 2021 год:
МП «Развитие системы образования Савинского муниципального района»:
- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках основного мероприятия «Развитие школьного образования» подпрограммы «Школьное образование»: 2021 год 3 053 169,00,00 руб., в том числе:
Отдел образования: 2021 год 3 053 169,00 руб.
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета на 2021 год также вносятся изменения в части:
- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении доходной и расходной части бюджета уменьшены на сумму                        0,00 руб.
Прогноз поступлений доходов на 2022 год увеличен на                          5 961 011,17 руб., в том числе:
1) Безвозмездные поступления увеличены на сумму 5 961 011,17 руб., в том числе:
- Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов увеличены на сумму 5 959 775,05 руб., в том числе:
* субсидии бюджетам муниципальных образований Ивановской области на проектирование строительства (реконструкции), капитального ремонта, строительство (реконструкцию), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов + 5 959 775,05 руб.;
- Субвенции бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации увеличены на сумму 1 236,12 руб., в том числе:
* субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на осуществление отдельных государственных полномочий в области обращения с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев + 1 236,12 руб.
Изменения по расходам бюджета Савинского муниципального района на 2022 год в сумме + 5 961 011,17 руб.;
1) Изменения за счет увеличения доходной части бюджета муниципального района в сумме + 5 961 011,17 руб., в том числе:
МП «Охрана окружающей среды Савинского муниципального района» в сумме + 1 236,12 руб., в том числе:
- Осуществление отдельных государственных полномочий по организации проведения на территории Ивановской области мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных в рамках основного мероприятия «Организация проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных» подпрограммы «Организация проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных»: 2022 год - 9 909,00 руб., в том числе:

Администрация района: 2022 год - 9 909,00  руб.
- Осуществление отдельных государственных полномочий в области обращения с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в рамках основного мероприятия «Организация проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных» подпрограммы «Организация проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных»: 2022 год + 11 145,12 руб., в том числе:

Администрация района: 2022 год + 11 145,12 руб.
МП «Развитие транспортной системы Савинского муниципального района» в сумме + 5 959 775,05 руб., в том числе:
- Ремонт, капитальный ремонт дорог общего пользования местного значения в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения»: 2022 год - 313 672,40 руб., в том числе:

Администрация района: 2022 год - 313 672,40  руб.
- Строительство (реконструкция), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов в рамках основного мероприятия «Дорожная деятельность» подпрограммы «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения»: 2022 год               + 6 273 447,45 руб., в том числе:

Администрация района: 2022 год + 6 273 447,45  руб.
По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета на 2022 год также вносятся изменения в части:
- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении доходной и расходной части бюджета уменьшены на сумму                        0,00 руб.

Глава Савинского муниципального района                                         Н.Н. Пашков
