

             25.01.2018
Пояснительная записка

к проекту решения Совета Савинского муниципального района
 «О бюджете Савинского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2018 год: 

- доходы увеличены на 13 420,7975 тыс. руб.;

- расходы увеличены на  15 850,58251 тыс. руб.
- дефицит увеличен на 2 429,78501 тыс. руб.
* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2019 год: 

- доходы уменьшены на 62 173,313 тыс. руб.;

- расходы уменьшены на 62 173,313 тыс. руб.

* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2020 год: 

- доходы уменьшены на 62 173,313 тыс. руб.;

- расходы уменьшены на 62 173,313 тыс. руб.

Прогноз безвозмездных поступлений из областного бюджета на 2018 год, имеющих целевое назначение увеличен в общей сумме на 13 420,7975 тыс. руб., в том числе за счет: 

1) увеличения субсидий на общую сумму  12 705,95725 тыс. руб., в том числе:

- на реализацию мероприятий по модернизации инфраструктуры общего образования (проведение капитального ремонта, реконструкции, строительства зданий, пристроя к зданиям общеобразовательных организаций, возврат в систему общего образования зданий, используемых не по назначению, приобретение (выкуп), аренда зданий и помещений) + 8 072,25166 тыс. руб.;
- на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области + 777,85 тыс. руб.;
- на комплектование книжных фондов библиотек + 0,092 тыс. руб.;

- на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области + 2 847,419 тыс. руб.;

- на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы учителей в Ивановской области + 806,34459 тыс. руб.; +
- на укрепление материально- технической базы муниципальных образовательных организаций Ивановской области в рамках иных непрограммных мероприятий по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы + 2,0 тыс. руб.; +
- на благоустройство, ремонт и установку площадок для физкультурно-оздоровительных занятий в рамках иных непрограммных мероприятий по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы + 200,0 тыс. руб.;

2) увеличения субвенций на общую сумму  947,73 тыс. руб., в том числе:

- на финансовое обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) + 687,33 тыс. руб.; +
- на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) + 260,4 тыс. руб.; +
3) Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в сумме 232,88975 тыс. руб., в том числе:
- субсидии бюджетам муниципальных районов, городских округов Ивановской области на софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы учителей в Ивановской области – 28,96757 тыс. руб.;

- субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов на осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ивановской области по присмотру и уходу за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, детьми-инвалидами в муниципальных дошкольных образовательных организациях и детьми, нуждающимися в длительном лечении, в муниципальных дошкольных образовательных организациях, осуществляющих оздоровление – 123,06818 тыс. руб.;

- субсидии бюджетам муниципальных образований на строительство, реконструкцию автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием до сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования, а так же капитальный ремонт и ремонт – 80,854 тыс. руб.
Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2018 год в сумме + 15 850,58251 тыс. руб. обусловлены:
1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме  15 850,58251 тыс. руб., из них:

за счет увеличения безвозмездных поступлений из областного бюджета в сумме  13 653,68725 тыс. руб.: 

     за счет изменения переходящих остатков по состоянию на 01.01.2018 года в сумме  2 196,89526 тыс. руб.
-  Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр и игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) рамках  основного мероприятия "Развитие дошкольного образования" подпрограммы "Дошкольник": 2018 год  + 260,4 тыс. руб., в том числе:

Отдел образования: 2018 год  + 260,4 тыс. руб. 

- Обеспечение деятельности дошкольных образовательных организаций рамках  основного мероприятия "Развитие дошкольного образования" подпрограммы "Дошкольник" (организация питания за счет платных услуг): 2018 год  + 76,4738 тыс. руб., в том числе:

Отдел образования: 2018 год  + 76,4738 тыс. руб. 

- Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр и игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" : 2018 год  + 687,33 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 687,33 тыс. руб.

- Реализация мероприятий по модернизации инфраструктуры общего образования (проведение капитального ремонта, реконструкции, строительства зданий, пристроя к зданиям общеобразовательных организаций, возврат в систему общего образования зданий, используемых не по назначению, приобретение (выкуп), аренда зданий и помещений) в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" : 2018 год  + 8 072,25166 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2018 год  + 8 072,25166 тыс. руб.

- Реализация мероприятий по модернизации инфраструктуры общего образования (проведение капитального ремонта, реконструкции, строительства зданий, пристроя к зданиям общеобразовательных организаций, возврат в систему общего образования зданий, используемых не по назначению, приобретение (выкуп), аренда зданий и помещений), за счет средств местного бюджета  в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" : 2018 год  + 81,53436 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2018 год  + 81,53436 тыс. руб.

- Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом  за счет средств местного бюджета в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" : 2018 год  + 40,0 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 40,0 тыс. руб.

- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Развитие дополнительного образования" подпрограммы "Модернизация дополнительного образования": 2018 год + 777,85 тыс. руб., в том числе:


                Отдел образования: 2018 год  + 777,85  тыс.руб.
 

- Расходы, связанные с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области за счет средств местного бюджета в рамках основного мероприятия "Развитие дополнительного образования" подпрограммы "Модернизация дополнительного образования": 2018 год + 7,86 тыс. руб., в том числе:


                Отдел образования: 2018 год  + 7,86  тыс.руб.
 

- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы учителей в Ивановской области в рамках основного мероприятия "Развитие дополнительного образования" подпрограммы "Модернизация дополнительного образования": 2018 год + 806,34459 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 806,34459  тыс. руб.
 

- Расходы, связанные с поэтапным доведением средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы учителей в Ивановской области за счет средств местного бюджета в рамках основного мероприятия "Развитие дополнительного образования" подпрограммы "Модернизация дополнительного образования": 2018 год + 8,15 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 8,15  тыс. руб.
 

-   Предоставление гражданам субсидий для оплаты первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или субсидий на погашение основной суммы дога и уплату процентов по ипотечному жилищному кредиту (в том числе рефинансированному) в рамках основного мероприятия "Поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования"  подпрограммы "Муниципальная поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования": 2018 год + 79,92 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2018 год  + 79,92  тыс. руб.
-  Ремонт, капитальный ремонт дорог общего пользования местного значения в рамках  основного мероприятия "Дорожная деятельность" подпрограммы "Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения" (за счет остатков): 2018 год  +  1 049,7261 тыс. руб., в том числе:

       Администрация района :  2018 год  + 1 049,7261 тыс. руб.

- Обеспечение деятельности финансового управления администрации Савинского муниципального района в рамках  основного мероприятия "Обеспечение деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района" подпрограммы "Обеспечение деятельности финансового управления администрации Савинского муниципального района" (индексация на 4% с 01.01.2018): 2018 год + 122,0 тыс. руб., в том числе:

                Финансовое управление: 2018 год  + 122,0  тыс. руб.
 

-  Обеспечение деятельности главы Савинского муниципального района в рамках  основного мероприятия "Обеспечение деятельности лиц, замещающих муниципальные должности Савинского муниципального района"  подпрограммы "Обеспечение деятельности органов местного самоуправления Савинского муниципального района" (индексация на 4% с 01.01.2018): 2018 год + 45,3 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2018 год  + 45,3  тыс. руб.
 

-  Обеспечение деятельности администрации Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия "Обеспечение деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района" подпрограммы "Обеспечение деятельности органов местного самоуправления Савинского муниципального района" (индексация на 4% с 01.01.2018, введена 1,0 ед. ст. диспетчера- вахтера с 01.01.2018): 2018 год + 683,7 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2018 год  + 683,7  тыс. руб.
 

- Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района: ": 2018 год + 0,092 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2018 год  + 0,092  тыс. руб.
 

- Софинансирование расходов, связанных с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района: ": 2018 год + 2 847,419 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2018 год  + 2 847,419  тыс. руб., из них: 

Архиповское сельское поселение:      2018 год +  149,782 тыс. руб.;

Вознесенское сельское поселение:     2018 год +  2 049,32499 тыс. руб.;

Воскресенское сельское поселение:  2018 год +  162,974 тыс. руб.;

Горячевское сельское поселение :      2018 год +  215,29901 тыс. руб.;

Савинское сельское поселение:          2018 год +  270,039 тыс. руб.;

- Расходы, связанные с поэтапным доведением средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области за счет средств местного бюджета в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района: ": 2018 год + 35,133 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2018 год  + 35,133  тыс. руб., из них: 

Архиповское сельское поселение:      2018 год +  7,884 тыс. руб.;

Вознесенское сельское поселение:     2018 год +  20,7 тыс. руб.;

Воскресенское сельское поселение:  2018 год +  1,646 тыс. руб.;

Горячевское сельское поселение :      2018 год +  2,175 тыс. руб.;

Савинское сельское поселение:          2018 год +  2,728 тыс. руб.;

- Осуществление полномочий по организации библиотечного обслуживания, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек поселений в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района: 2018 год  - 35,133 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2018 год  - 35,133  тыс. руб., из них: 

Архиповское сельское поселение:      2018 год -  7,884 тыс. руб.;

Вознесенское сельское поселение:     2018 год  -  20,7 тыс. руб.;

Воскресенское сельское поселение:  2018 год  -  1,646 тыс. руб.;

Горячевское сельское поселение :      2018 год  -  2,175 тыс. руб.;

Савинское сельское поселение:          2018 год  -  2,728 тыс. руб.;

 - Укрепление материально- технической базы муниципальных образовательных организаций Ивановской области в рамках иных непрограммных мероприятий по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы: 2018 год + 2,0 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 2,0  тыс. руб.
- Укрепление материально- технической базы муниципальных образовательных организаций Ивановской области за счет средств местного бюджета в рамках иных непрограммных мероприятий по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы: 2018 год + 0,21 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 0,21  тыс. руб.
- Благоустройство, ремонт и установка площадок для физкультурно-оздоровительных занятий в рамках иных непрограммных мероприятий по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы: 2018 год + 200,0 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2018 год  + 200,0  тыс. руб.
- Благоустройство, ремонт и установка площадок для физкультурно-оздоровительных занятий за счет средств местного бюджета в рамках иных непрограммных мероприятий по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы: 2018 год + 2,021 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2018 год  + 2,021  тыс. руб.
Кроме того,  раздел  7 дополнить пунктом 7:
«7. Установить размер увеличения (индексации) с 1 января 2018 года равного 1,04:

- денежного вознаграждения лиц, замещающих муниципальные должности (выборные должности) Савинского муниципального района;

- месячных окладов муниципальных служащих Савинского муниципального района в соответствии с замещаемыми ими должностями муниципальной службы Савинского муниципального района и размеров месячных окладов муниципальных служащих Савинского муниципального района в соответствии с присвоенными им классными чинами муниципальной службы Савинского муниципального района.»
Прогноз безвозмездных поступлений из областного бюджета на 2019 год, имеющих целевое назначение уменьшен в общей сумме на 62 173,313 тыс. руб., в том числе за счет: 

1) увеличения субсидий на общую сумму  2,276 тыс. руб., в том числе:

- на комплектование книжных фондов библиотек + 2,276 тыс. руб.;

2) уменьшения субвенций на общую сумму  62 175,589 тыс. руб., в том числе:

- на финансовое обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) – 44 306,234 тыс. руб.;

- на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) – 17 869,355 тыс. руб.;

Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2019 год в сумме – 62 173,313 тыс. руб. обусловлены:
1) уменьшением бюджетных ассигнований в сумме 62 173,313 тыс. руб., из них:

за счет уменьшения безвозмездных поступлений из областного бюджета в сумме  62 173,313 тыс. руб.: 

-  Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр и игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) рамках  основного мероприятия "Развитие дошкольного образования" подпрограммы "Дошкольник": 2019 год  - 17 869,355 тыс. руб., в том числе:

Отдел образования: 2019 год  - 17 869,355 тыс. руб. 

- Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр и игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" : 2019 год  - 44 306,234 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2019 год  - 44 306,234 тыс. руб.

- Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района: ": 2019 год + 2,276 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2019 год  + 2,276  тыс. руб.
 

Прогноз безвозмездных поступлений из областного бюджета на 2020 год, имеющих целевое назначение уменьшен в общей сумме на 62 173,313 тыс. руб., в том числе за счет: 

1) увеличения субсидий на общую сумму  2,276 тыс. руб., в том числе:

- на комплектование книжных фондов библиотек + 2,276 тыс. руб.;

2) уменьшения субвенций на общую сумму  62 175,589 тыс. руб., в том числе:

- на финансовое обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) – 44 306,234 тыс. руб.;

- на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) – 17 869,355 тыс. руб.;

Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2020 год в сумме – 62 173,313 тыс. руб. обусловлены:
1) уменьшением бюджетных ассигнований в сумме 62 173,313 тыс. руб., из них:

за счет уменьшения безвозмездных поступлений из областного бюджета в сумме  62 173,313 тыс. руб.: 

-  Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр и игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) рамках  основного мероприятия "Развитие дошкольного образования" подпрограммы "Дошкольник": 2020 год  - 17 869,355 тыс. руб., в том числе:

Отдел образования: 2020 год  - 17 869,355 тыс. руб. 

- Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр и игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" : 2020 год  - 44 306,234 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2020 год  - 44 306,234 тыс. руб.

- Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований в рамках иных непрограммных мероприятий непрограммных направлений деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района: ": 2020 год + 2,276 тыс. руб., в том числе:

                Администрация района: 2020 год  + 2,276  тыс. руб.
 

Глава Савинского муниципального района                        Н.Н.Пашков

