26.07.2018

Пояснительная записка

к проекту решения Совета Савинского муниципального района
 «О бюджете Савинского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»

Проект решения «О бюджете Савинского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» необходимо принять с целью уточнения вопросов, являющихся предметом правового регулирования указанного решения Совета.

Проектом указанного решения изменены:

* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2018 год: 

- доходы  увеличены на 0,0 тыс. руб.

- расходы увеличены на 0,0 тыс. руб.  
- дефицит уменьшен на 0,0 тыс. руб. 
* характеристики бюджета Савинского муниципального района на 2019 год: 

- доходы  увеличены на 0,0 тыс. руб.

- расходы увеличены на 0,0 тыс. руб.  
- дефицит увеличен на 0,0 тыс. руб. 
Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2018 год в сумме + 0,0 тыс. руб.: 
- Обеспечение деятельности дошкольных образовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие дошкольного образования" подпрограммы "Дошкольник" (коммунальные услуги, прочие работы + 120,85993 + 87,587 тыс. руб. ): 2018 год  + 208,44693 тыс. руб., в том числе:

Отдел образования: 2018 год  + 208,44693 тыс. руб.  
- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" (проведение экспертизы и ремонт школы – 830,12745 – 67,698 + 93,97304 тыс. руб., содержание зданий, прочие работы + 139,20447 + 40,0 тыс. руб., земельный налог + 73,503 тыс. руб., Савинская ООШ + 267,96757 тыс. руб., Вознесенская СОШ + 82,0 тыс. руб.): 2018 год – 201,17737 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  -  201,17737 тыс. руб.
-  Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом в рамках в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" : 2018 год – 40,0 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  -  40,0 тыс. руб.
- Обеспечение деятельности муниципальных организаций дополнительного образования детей в рамках   основного мероприятия "Развитие дополнительного образования" подпрограммы "Модернизация дополнительного образования" (прочие работы + 10,3 тыс. руб., содержание помещений – 86,847 тыс. руб.): 2018 год – 76,547 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  - 76,547 тыс. руб. 

-  Реализация мероприятий по укреплению пожарной безопасности образовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Выполнение мер по обеспечению пожарной безопасности и антитеррористической защищенности" подпрограммы "Комплексная программа пожарной безопасности и антитеррористической защищенности образовательных организаций Савинского муниципального района" (ДДУ + 24,56048 тыс. руб., школы + 19,0 тыс. руб.): 2018 год + 43,56048 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 43,56048  тыс.руб. 

- Обеспечение деятельности структурных подразделений отраслевого отдела администрации Савинского муниципального района в рамках основного мероприятия "Обеспечение деятельности исполнительных органов местного самоуправления Савинского муниципального района" подпрограммы "Обеспечение деятельности отдела образования администрации Савинского муниципального района" (прочие работы + 28,0 тыс. руб.): 2018 год + 28,0 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 28,0  тыс.руб.
- Курсовая подготовка, семинары, конференции, консультации в рамках Основное мероприятие "Развитие кадрового потенциала"  Подпрограмма "Профессионал" (ДДУ + 19,910 тыс. руб., школы + 15,171 тыс. руб., ЦДО + 29,651 тыс. руб. + 8,7 тыс. руб.): 2018 год + 73,432 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2018 год  + 73,432  тыс.руб.
- Предоставление дополнительных субсидий гражданам (участникам программы) в случае, если приобретено жилое помещение по договору участия в долевом строительстве или договору уступки прав требования по договору участия в долевом строительстве в рамках основного мероприятия "Поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования" подпрограммы "Муниципальная поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования": 2018 год – 67,04 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2018 год – 67,04 тыс. руб.
-  Предоставление субсидий гражданам на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или на погашение основной суммы долга и уплату процентов по ипотечному жилищному кредиту (в том числе рефинансированному) за счет средств местного бюджета в рамках основного мероприятия "Поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования" подпрограммы "Муниципальная поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования": 2018 год – 26,93304 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2018 год – 26,93304 тыс. руб.
-  Обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения "Савинский спортивный комплекс "Атлант" в рамках основного мероприятия "Физическое воспитание и обеспечение организации и проведения физкультурных мероприятий и массовых спортивных мероприятий" подпрограммы "Организация физкультурных и спортивных мероприятий, участие в соревнованиях регионального и муниципального уровня" (выполнение противопожарных мероприятий по предписанию прокуратуры): 2018 год  + 67,698 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2018 год  + 67,698 тыс. руб.
- Специальная оценка условий труда в рамках основного мероприятия "Совершенствование охраны труда" подпрограммы "Улучшение условий и охраны труда в муниципальных учреждениях" (ДДУ + 3,0 тыс. руб.): 2018 год + 3,0 тыс. руб., в том числе:

       Отдел образования :  2018 год + 3,0 тыс. руб.

- Обучение по охране труда и повышение уровня квалификации специалистов в рамках основного мероприятия "Совершенствование охраны труда" подпрограммы "Улучшение условий и охраны труда в муниципальных учреждениях" (ДДУ - 8,0 тыс. руб., школы + 3,75 тыс. руб.): 2018 год – 4,25 тыс. руб., в том числе:

       Отдел образования :  2018 год – 4,25 тыс. руб.

-  Проведение обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров в рамках основного мероприятия "Совершенствование охраны труда" подпрограммы "Улучшение условий и охраны труда в муниципальных учреждениях" (ДДУ – 4,44 тыс. руб., школы - 3,75 тыс. руб.): 2018 год – 8,19 тыс. руб., в том числе:

       Отдел образования :  2018 год – 8,19 тыс. руб.

Изменения по расходам  бюджета Савинского муниципального района на 2019 год в сумме + 0,0 тыс. руб. обусловлены: 
1) увеличением бюджетных ассигнований в сумме  0,0 тыс. руб., из них:

-  Предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилого помещения в рамках   основного мероприятия "Обеспечение жильем молодых семей" подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей": 2019 год + 400,0 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2019 год + 400,0 тыс. руб.
- Предоставление дополнительных субсидий гражданам (участникам программы) в случае, если приобретено жилое помещение по договору участия в долевом строительстве или договору уступки прав требования по договору участия в долевом строительстве в рамках основного мероприятия "Поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования" подпрограммы "Муниципальная поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования": 2019 год + 40,0 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2019 год + 40,0 тыс. руб.
-  Предоставление субсидий гражданам на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или на погашение основной суммы долга и уплату процентов по ипотечному жилищному кредиту (в том числе рефинансированному) за счет средств местного бюджета в рамках основного мероприятия "Поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования" подпрограммы "Муниципальная поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования": 2019 год + 200,0 тыс. руб., в том числе:

             Администрация района :  2019 год + 200,0 тыс. руб.
- Обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций в рамках  основного мероприятия "Развитие школьного образования" подпрограммы "Школьное образование" (коммунальные услуги – 200,0 тыс. руб.): 2019 год – 640,0 тыс. руб., в том числе:

                Отдел образования: 2019 год  - 640,0 тыс. руб. 

По источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета также вносятся изменения в части:

- Изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета при изменении расходной части бюджета на 2018 год на сумму 0,0 тыс. руб.
Глава Савинского муниципального района                        Н.Н.Пашков
