ПРОТОКОЛ №   3
заседания Общественного совета
Савинского муниципального района
от 13.11.2020
выписка
Председательствовал: Бондарчук Валерий Георгиевич – председатель Общественного совета 
Присутствовали члены Общественного совета:
Казаков Артур Геннадьевич
Киселева Наталья Прокопьевна
Лыков Андрей Александрович
Тарновецкая Любовь Петровна
Турусова Надежда Ивановна
Седов Николай Геннадьевич
Приглашенные:
Поварков С.В. - Временно исполняющий полномочия Главы Савинского муниципального района
Желобанова С.Н. - заместитель главы администрации по социальным вопросам
Матвиенко В.П. - заместитель главы администрации по вопросам экономического развития
Кондратьева С.Б. - начальник административно-организационного управления
ПОВЕСТКА ДНЯ:

2. Обсуждение нормативных правовых актов по вопросу нормирования в сфере закупок администрации Савинского муниципального района (далее - администрация):
- проекта постановления администрации Савинского муниципального района «О внесении изменений в постановление администрации Савинского муниципального района от 31.05.2016 № 267-п «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым муниципальными заказчиками и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» и проекта постановления администрации Савинского муниципального района «О внесении изменений в постановление администрации Савинского муниципального района от 05.04.2016 № 173-п «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Савинского муниципального района, отраслевых (функциональных) органов администрации Савинского муниципального района и подведомственных им казенных учреждений» (далее — проекты постановлений);
- проекта распоряжения администрации Савинского муниципального района «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации Савинского муниципального района Ивановской области» и проекта распоряжения администрации Савинского муниципального района «Об утверждении требований к закупаемым администрацией Савинского муниципального района Ивановской области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»  (далее — проекты распоряжений).
3. Обсуждение нормативных правовых актов по вопросу нормирования в сфере закупок финансового управления администрации Савинского муниципального района Ивановской области (далее — финансовое управление):
- проекта приказа финансового управления «Об утверждении требований к закупаемым финансовым управлением администрации Савинского муниципального района Ивановской области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» и проекта приказа финансового управления «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций финансового управления администрации Савинского муниципального района Ивановской области» (далее -проекты приказов).
4.  Обсуждение нормативных правовых актов по вопросу нормирования в сфере закупок отдела образования администрации Савинского муниципального района Ивановской области (далее — отдел образования):
- проект приказа отдела образования администрации Савинского муниципального района «Об утверждении требований к закупаемым отделом образования администрации Савинского муниципального района  и подведомственными ему муниципальными образовательными организациями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» и проект приказа отдела образования администрации Савинского муниципального района Ивановской области «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций отдела образования администрации Савинского муниципального района и муниципальных образовательных организаций, подведомственных отделу образования» (далее -проекты приказов).
Обсуждение:
По второму вопросу повестки дня заслушали начальника финансового управления администрации Савинского муниципального района Сидорову М.Н., которая сообщила, что вопрос вынесен на рассмотрение общественного совета в целях проведения общественного контроля:
Проектов постановлений, которые направлены на реализацию Федерального закона от от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) в части нормирования закупок, и определяют общие правила установления требований к закупаемым заказчиком товарам, работам, услугам (в том числе предельной цены товаров, работ, услуг) и нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов и подведомственным им организаций в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 № 1047 «Об Общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, определенных в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации наиболее значимых учреждений науки, образования, культуры и здравоохранения, включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения, а также Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом», Государственной корпорации по космической деятельности «Роскосмос» и подведомственных им организаций» (далее — общие Правила установления требований и нормативных затрат  закупаемых товаров, работ, услуг).
В соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ данные проекты постановлений были размещены в единой информационной системе в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru) и на официальном сайте Савинского муниципального района в разделе «Администрация» вкладка «Документы на экспертизу». Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения проектов постановлений не поступали.
Заслушали заместителя главы администрации Савинского муниципального района Матвиенко В.П., который сообщил, что вопрос вынесен на рассмотрение общественного совета в целях проведения общественного контроля проектов распоряжений в сфере нормирования закупок. Проекты распоряжений устанавливают требования к закупаемым администрацией отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) в целях предотвращения закупок товаров, работ, услуг с избыточными потребительскими свойства или являющиеся предметами роскоши и устанавливают нормативы цены и количества закупаемых товаров, работ и услуг для обеспечения нужд администрации и приведены в соответствие с общими Правилами установления требований и нормативных затрат закупаемых товаров, работ, услуг.
В соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ данные проекты распоряжений были размещены в единой информационной системе в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru) и на официальном сайте Савинского муниципального района в разделе «Администрация» вкладка «Документы на экспертизу». Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения проектов постановлений не поступали.
По третьему вопросу повестки дня заслушали начальника финансового управления администрации Савинского муниципального района Сидорову М.Н., которая сообщила, что вопрос вынесен на рассмотрение общественного совета в целях проведения общественного контроля проектов приказов в сфере нормирования закупок. Проекты приказов устанавливают требования к закупаемым финансовым управлением отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) в целях предотвращения закупок товаров, работ, услуг с избыточными потребительскими свойства или являющиеся предметами роскоши и устанавливают нормативы цены и количества закупаемых товаров, работ и услуг для обеспечения нужд финансового управления, которые приведены в соответствие с общими Правилами установления требований и нормативных затрат закупаемых товаров, работ, услуг.
В соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ данные проекты приказов были размещены в единой информационной системе в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru) и на официальном сайте Савинского муниципального района в разделе «Администрация» вкладка «Документы на экспертизу». Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения проектов постановлений не поступали.
По четвертому вопросу повестки дня заслушали заместителя начальника отдела образования администрации Савинского муниципального района Суровегина А.С., который сообщил, что вопрос вынесен на рассмотрение общественного совета в целях проведения общественного контроля проектов приказов в сфере нормирования закупок. Проекты приказов устанавливают требования к закупаемым отделом образования администрации Савинского муниципального района и подведомственными ему муниципальными образовательными организациями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) в целях предотвращения закупок товаров, работ, услуг с избыточными потребительскими свойства или являющиеся предметами роскоши и устанавливают нормативы цены и количества закупаемых товаров, работ и услуг для обеспечения их нужд.
В соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ данные проекты приказов были размещены в единой информационной системе в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru) и на официальном сайте отдела образования администрации Савинского муниципального района Ивановской области в разделе «Обсуждение». Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения проектов постановлений не поступали.
Решили:
1. Рекомендовать принятие нормативных правовых актов
по вопросу нормирования в сфере закупок администрации Савинского муниципального района Ивановской области, финансового управления администрации Савинского муниципального района Ивановской области и отдела образования администрации Савинского муниципального района Ивановской области.
Голосовали: «За» - 8 чел., «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
Председатель Общественного совета                       В.Г.Бондарчук
Выписка верна:
Начальник административно-
организационного управления                                 С.Б.Кондратьева
