Классификация опасных отходов
Различают 5 классов опасности отходов. Категории опасности определяются для разных веществ, которые представляют возможный вред для жизнедеятельности человека и окружающей среды. К 1–4 классу причисляются наиболее опасные отходы, требующие обязательного обезвреживания.
Принадлежность вещества к определенному классу опасности базируется на данных, принятых: опытным, проектным путем и методом компьютерной визуализации. По этим способам можно судить, к какой степени опасности принадлежит вещество.
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Отходы 1 класса опасности
Отходы 1 группы опасности – материалы и вещества, содержащие в своем составе ртуть:
· ртутные и люминесцентные светильники;
· термометры;
· гальванические компоненты;
· измерительные устройства (манометр, барометр).
Переработка особо вредных отходов требует реализации некоторых принципов и требований:
· Сбор перерабатываемых продуктов осуществляется в специальные оцинкованные контейнеры с кожухами, при этом конструкция резервуара должна быть полностью герметичной. В подобных цистернах возможно лишь временное содержание продукта первого класса вредности. Переработка отходов должна проводиться в заранее намеченные сроки.
· Ртуть помещается в жесткие специальные отсеки с нанесенными надписями. В пометке указывается список веществ и контакты организаций, выполняющих утилизацию.
· Вывоз отходов 1 класса опасности на полигоны и последующее их сжигание категорически запрещено. Для этого существуют специально оборудованные места, где производят обезвреживание отходов.
Согласно статистике, на территорию свалок нашей страны поступает около 10 тонн ртути.
Отходы 2 класса опасности
В процессе эксплуатации оборудования и устройств у большинства предприятий формируется огромное количество отходов, особенно опасных для флоры и фауны. Поэтому сбор, транспортировка и переработка отходов 2 класса опасности серьезно контролируется государством и реализуется только под контролем специальных компаний, имеющих лицензии.
К отходам 2 класса опасности причислены аккумуляторные батареи с электролитом и отработанные изделия, содержащие в составе хлористую медь и трехокисную сурьму.
Дополнительные особо опасные вещества:
· Серная кислота. Применяется для изготовления удобрений и обрабатывания руды. Утиль должен осуществляться с соблюдением норм, так как химический элемент способен поражать мягкие ткани и слизистую человека.
· Фенолы. Обширно применяется в нефтепереработке. В чрезмерных концентрациях возникают химические ожоги и поражения дыхательных путей.
Сбор и утилизация отходов 2 класса опасности производится отдельно. Точки их временного содержания должны быть оборудованы специальными поддонами, чтобы в случае форс-мажора электролит вытек в резервуар. При хранении отходов в открытом пространстве необходим навес, который защитит от воздействия прямых солнечных лучей и атмосферных явлений.
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Все работы производятся с соблюдением инструктажа. Отходы транспортируются на спецтранспорте, в котором осуществляется обеспыливание или увлажнение. Далее, материалы поступают в приемный пункт компании, специализирующейся на утилизации, для дальнейшей переработки.
Вещества 3 класса вредности
Накопление и дальнейшая переработка отходов 3 категории опасности – комплекс мероприятий, требующих соблюдения санитарно-эпидемиологического регламента.
Согласно классификатору, рекомендации сохранения и переработки отходов 3 класса опасности применяются к элементам, содержащим в своем составе:
· соляную и азотную кислоту;
· соединения марганца;
· алюминия и никеля;
· органические растворители;
· силикагель.
Также к отходам этого класса причисляются отработанные смазывающие смеси и фильтра, представляющие для окружающей среды умеренную опасность.
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Смазочный материал можно регенерировать в процессе переработки отходов. Полученный состав обойдется в более чем половину дешевле. Как известно, вся продукция нефтяной промышленности при соприкосновении с окружающей средой причиняет значительный ущерб. Пораженная поверхность становится неподходящей местностью для обитания живых организмов, в ней погибают крупные и мелкие представители фауны.
Первоначальный сбор вредных отходов из продуктов нефтяной промышленности, следует осуществлять отдельно от другого мусора в особые резервуары. При монтаже емкостей на ремонтной зоне необходимо соорудить твердое покрытие и навес, защищающий резервуары от атмосферных явлений.
Отходы 4 класса опасности
Четвертый класс отходов – малоопасные элементы. В этот раздел входят:
· твердые бытовые и строительные остатки (дорожный мусор, обломки мебельной утвари, отработанный битум и асфальт);
· водные стоки;
· остатки нефтепродуктов.
Накопление и утилизация отходов 4 класса опасности должна осуществляться на специально оборудованной местности, а их переработка реализовываться особым образом в специальных условиях. Эти вещества приносят некоторый дисбаланс в экологическую систему, но она способна регенерироваться в течение нескольких лет.
Не стоит прибегать к сжиганию отходов, так как образующиеся газы нанесут ощутимый вред экологии.
Отходы 5 степени опасности
К этой категории опасности можно отнести остатки, не представляющие открытой опасности для атмосферы. Среди подобных отходов можно выделить: дерево, металл, резину, пластик и другие полимеры. Материалы не выделяют  частиц, вредных для здоровья и окружающей среды.
Процесс утилизации отходов 1-4 класса опасности происходит на современном оборудовании, позволяющем аннулировать или уменьшить химическую активность. В некоторых ситуациях вредные отходы, возможно, использовать вторично, то есть применять как вторсырье в разных областях.
