ДАЧНАЯ РЕФОРМА: РАЗДЕЛЬНЫЙ СБОР МУСОРА 
С 1 января 2019 г. в России начали действовать новые экологические требования по обращению с твердыми коммунальными отходами. Более 80 субъектов РФ перешли на новую модель управления. Выбран 241 региональный оператор. Правовые нормы обращения с отходами производства и потребления определяются Законом об отходах.
Новая система обращения с твердыми коммунальными отходами заключается в следующем.
- Сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов на территории субъекта РФ обеспечиваются одним или несколькими региональными операторами в соответствии с региональной программой в области обращения с отходами и территориальной схемой обращения с отходами (ст. 24.6 Закона об отходах).
- Единый тариф на услуги регионального оператора устанавливается органами исполнительной власти субъектов РФ (п. 2 ст. 24.7, п. 2 ст. 24.8 Закона об отходах).
- Собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления (п. 4 ст. 24.7 Закона об отходах).
- Региональный оператор не вправе отказать в заключении договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами собственнику твердых коммунальных отходов, которые образуются и места накопления которых находятся в зоне его деятельности (п. 1 ст. 24.7 Закона об отходах).
- Договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами заключается в соответствии с типовым договором, утвержденным Правительством РФ (п. 5 ст. 24.7 Закона об отходах).
По итогам совещания Правительства РФ, посвященного переходу на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами, главам субъектов РФ было рекомендовано (Резолюция от 19.02.2019 N ДМ-П9-10пр):
- продолжить переход на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами;
- обеспечить недопущение установления необоснованных тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами;
- предусмотреть возможность установления льготных тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами для отдельных категорий потребителей;
- при расчете платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами учитывать фактический объем вывезенных твердых коммунальных отходов, а также осуществить пересмотр нормативов накопления твердых коммунальных отходов в случае выявления их необоснованности;
- считать приоритетным осуществление накопления твердых коммунальных отходов, при котором органические фракции накапливаются и удаляются обособленно от других твердых коммунальных отходов;
- обеспечить эффективное взаимодействие с населением в случаях выявления недостатков системы обращения с твердыми коммунальными отходами в целях принятия оперативных мер по их устранению.
Правительством РФ было также поручено Минприроды России, Минпромторгу России, Минстрою России, Минэкономразвития России и ФАС России представить предложения:
- по корректировке нормативов накопления твердых коммунальных отходов и снижению платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами исходя из фактического накопления твердых коммунальных отходов и при осуществлении их раздельного сбора;
- по установлению для региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами показателя (норматива), направленного на уменьшение объема захоронения отходов путем увеличения доли их переработки;
- по уточнению положений Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" в целях применения дифференцированного подхода при определении размера платы за обращение с твердыми коммунальными отходами для многоквартирных домов и собственников жилых домов, в том числе на территории отдельных муниципальных образований.
Таким образом, в действующие нормативные правовые акты в ближайшее время планируется внесение изменений, направленных на совершенствование системы раздельного сбора отходов, уточнение тарифов, снижение затрат собственников при оплате за фактические объемы вывозимых твердых коммунальных отходов.
В процессе хозяйственной деятельности правообладателей земельных участков в границах территории ведения садоводства и огородничества образуются отходы - твердые коммунальные отходы и крупногабаритный мусор. В частности, согласно Федеральному классификационному каталогу отходов, утвержденному Приказом Росприроднадзора от 22.05.2017 N 242, в раздел "Отходы, коммунальные, подобные коммунальным на производстве и при предоставлении услуг населению" (код 7 30 000 00 00 0) включены:
- отходы коммунальные твердые;
- отходы из жилищ;
- отходы из жилищ при совместном накоплении;
- отходы из жилищ несортированные (исключая крупногабаритные);
- отходы из жилищ крупногабаритные;
- отходы из жилищ при раздельном накоплении;
- отходы от уборки территории городских и сельских поселений, относящиеся к твердым коммунальным отходам;
- мусор и смет уличный;
- мусор и смет от уборки парков, скверов, зон массового отдыха, набережных, пляжей и других объектов благоустройства.
Согласно п. 5 ст. 23 Закона об отходах плательщиками платы за негативное воздействие на окружающую среду при размещении твердых коммунальных отходов являются операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами, региональные операторы, осуществляющие деятельность по их размещению. Следовательно, Закон не обязывает СНТ вносить плату за негативное воздействие на окружающую среду и подавать соответствующие декларации.
Утверждение предельных тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами и установление нормативов накопления твердых коммунальных отходов относятся к полномочиям субъектов РФ (ст. 6 Закона об отходах).
Следует отметить, что согласно ст. 24.7 Закона об отходах договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами может быть дополнен по соглашению сторон иными не противоречащими законодательству РФ положениями. С учетом сложившейся практики, в том числе сезонности проживания на территориях СНТ, в договоры с региональными операторами может включаться положение об оплате за фактически оказанные услуги.
Таким образом, владельцы участков в СНТ могут существенно сократить свои затраты на вывоз и утилизацию твердых коммунальных отходов:
- за счет снижения объемов твердых коммунальных отходов при передаче части отходов заготовителям вторичного сырья (бумага, картон, пластиковые бутылки, алюминиевые банки, стекло);
- за счет оптимизации объемов отходов (например, запрет выбрасывать в контейнеры растительные отходы);
- при оплате фактического объема.
Обратите внимание: в соответствии с п. 5 ст. 23 Закона об отходах садоводческие и огороднические товарищества не являются плательщиками платы за негативное воздействие на окружающую среду при размещении твердых коммунальных отходов. Эта обязанность возложена законом на региональных операторов.

