Как правильно утилизировать бытовую технику?
Утилизация бытовой техники и переработка, отслуживших свой срок, приборов в настоящее время становится серьезной проблемой для человечества. Одно дело, когда сломался небольшой электроприбор – утюг или миксер. Но как следует поступить, если замене подлежит холодильник или телевизор. Как избавиться от техники, чтобы не нанести вреда окружающей среде и здоровью людей?
Что такое утилизация?
Утилизация – это полная ликвидация или переработка бытовой техники или других отходов.
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Правильность утилизации старой бытовой техники обеспечивает сохранность экологической обстановки

Главными задачами этой сферы производства считаются:
· сбор материала;
· хранение;
· транспортировка;
· сортировка;
· обезвреживание;
· вторичная переработка или ликвидация.
Весь процесс строго регламентируется нормативными документами и проходит под постоянным контролем за соблюдением установленных требований.
Значение и роль переработки техники
Утилизация старой техники позволяет решить вопросы, возникающие у людей, которые не знают, что делать со старыми бытовыми приборами, когда планируется покупка более современной и усовершенствованной модели или замена пришедшей в негодность техники.
Правильная организация этого процесса позволяет решить множество вопросов, в том числе экономические и экологические.
С точки зрения экономики, утилизация бытовой техники выгодна тем, что позволяет вторично использовать материалы в промышленном производстве, к тому же некоторые виды приборов содержат определенное количество драгоценных металлов.
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Золото в радиодеталях

Вопросы экологии в современном мире становятся все более актуальными и требуют внимания всего человечества.
Достаточно знать, что:
· процессы распада и окисления металлов приводят к крайне негативному влиянию на все живые организмы и состояние почвы;
· при изготовлении электронных схем часто используются материалы низкого качества, и при их разложении в землю попадает огромное количество ядовитых отравляющих веществ;
· период распада пластика может составлять до 50 лет, в зависимости от размеров;
· резина производится в основном из вторичного сырья, она практически не разлагается, но при этом способствует загрязнению окружающей среды.
Исходя из вышеперечисленного, самовольный вывоз бытовой техники на полигоны для мусора не должен осуществляться. Этим должны заниматься только специализированные организации.
Порядок разделения бытовых приборов для утилизации
В зависимости от габаритов и внутреннего устройства старой бытовой техники и специальных требований к ее ликвидации и переработке, существует условное подразделение утилизируемой техники. Отдельно группируются:
· Холодильники и морозильные камеры, а также кондиционеры. Утилизация техники подобного вида имеет свои особенности. В первую очередь необходимо произвести полную откачку фреона – крайне опасного для окружающей среды вещества. Далее следует сортировка составных частей приборов на пластик, металлические части, стекло. Генераторы и прочее электрическое оборудование поставляется в специальные мастерские для извлечения меди.
· Стиральные машины – еще один вид крупной бытовой техники, которая сортируется отдельной группой для процесса переработки. Технология работы с ними аналогична утилизации холодильной техники.
· Телевизоры – утилизация кинескопов является довольно-таки сложным процессом, которым в России занимается только несколько организаций. Основной целью является извлечение драгоценных металлов для вторичного использования.
· Мобильные телефоны, смартфоны – эти устройства содержат до 80% комплектующих подлежащих вторичной переработке. Сейчас существует множество программ, которые помогут легко и безопасно избавиться от мобильного устройства.
· Бытовые фены, электрокофемолки, кофеварки и прочая небольшая техника для дома представляет последнюю группу приборов подлежащих утилизации.
Планируя замену бытовых приборов на новые, прежде всего, необходимо определиться со способом ликвидации старого оборудования. Какие способы утилизации существуют?
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Продать или подарить?
Самый простой способ ликвидации еще годного к эксплуатации, но устаревшего технического оборудования – это продажа на специализированных сайтах или форумах. Немало людей не могут позволить себе приобрести новую технику по высоким ценам, поэтому они стараются приобрести ее за невысокую стоимость с рук. Но если человек хочет избавиться от оборудования, соблюдая все требования, то для этого существует несколько возможностей.
Заказ вывоза на специальные полигоны
При заказе вывоза бытового электрооборудования на предназначенные для этих целей свалки, придется заплатить установленную плату. К тому же перед заключением договора необходимо проверить есть ли у фирмы, осуществляющей перевозку, необходимые разрешения и лицензия на осуществление подобной деятельности.
Сервисные компании и специальные службы
Служба утилизации бытовой техники, в отличие от других фирм не только осуществляет ликвидацию ненужных бытовых электроприборов бесплатно, но и заплатит определенную сумму заказчику за возможность вывезти ее для последующей обработки. Достаточно только позвонить диспетчеру службы и оставить заявку на вывоз бытовой техники.
Сервисные компании также занимаются вопросом утилизации бытовой техники но, как правило, каждая из них специализируется на какой-либо отдельной группе приборов. Некоторые предлагают услуги по утилизации только холодильников, или стиральных машин. Другие занимаются вывозом только компьютерной техники.
Программы по утилизации
Наибольшую популярность в настоящее время приобрели всевозможные акции и программы, проводимые крупными торговыми сетями. Это прекрасная возможность не только избавиться от устаревшей бытовой техники бесплатно, но и приобрести неплохую скидку на приобретение нового современного оборудования для дома. Торговые компании также имеют свою выгоду, так как являются посредником между фирмой, занимающейся утилизацией и населением. А также получают при этом неплохую рекламу и возможность поддержания низких цен своих товаров. Где чаще всего проводятся мероприятия по утилизации?
«Эльдорадо»
«Эльдорадо» является, пожалуй, самой популярной компанией торгующей бытовой электроникой. Программа по приему от населения ненужных электроприборов проводится 2 раза в году, и носит самые различные названия, например: «Тотальная утилизация», «Меняй старое на новое» и тому подобное. Скидки на товар здесь имеет прямую зависимость от категории товара их величина от 1 до 20%.
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Программа утилизации от Эльдарадо

Согласно правилам, при проведении акции производится утилизация крупной бытовой техники, а также небольших бытовых приборов, цифровой и аудио, видео аппаратуры. В случае оформления услуги доставки товара, старая техника вывозится бесплатно.
«Техносила»
Торговая сеть «Техносила» также регулярно проводит подобные акции. Несмотря на то что товар, заявленный в акции, подразделяется на отдельные категории, существует большой выбор для покупателей. Размер скидки начисляется в зависимости от цены приобретаемой техники, она варьируется от 5 до 20%.
Это только небольшая доля возможностей, предоставляемых современными предпринимателями населению, которые позволяют избавиться от ненужных предметов. При этом человек не только освобождается от финансовых трат, но и получает ощутимую выгоду. Такими совместными усилиями можно достичь значительного улучшения экологического состояния планеты. В настоящее время эта задача стоит на первом месте во всем мире.
