Утилизация твердых бытовых отходов
Отходы ТКО – это бытовые остатки, возникающие в частных домах, офисах, промышленных предприятиях. Выделяют два класса бытовых отходов:
1. Биологический (остатки животного/растительного происхождения)
2. Небиологический (прочие предметы)
Основная часть отходов, производимая человеком, относится к ТКО. Это строительные остатки (песок, гравий, древесина), стеклотара/изделия из стекла, предметы из металла, пластика, бытовые электроприборы, техника.
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Твёрдые коммунальные отходы – естественный продукт жизни человека.Полный перечень отходов, относящихся к ТКО, прописан в законе.
Действия с твёрдыми коммунальными отходами производятся с учётом норм охраны окружающей среды и соблюдения экологического порядка. Контроль за утилизацией мусора осуществляет региональный оператор. Регоператор действует согласно региональной схеме обращения с твёрдыми коммунальными отходами.
Манипуляции с отходами (перевоз, переработка, утилизация) производятся регоператором или же через организации-посредники, работающие с бытовым мусором.
Обязанность частных и юридических лиц – соблюдать порядок размещения ТКО в предназначенных для этого зонах и способствовать сортировке мусора.
Правила обращения
Правила обращения с твёрдыми коммунальными отходами регулируются на законодательном уровне и устанавливают порядок обращения с мусором для собственников ТКО. Собственник ТКО – хозяин жилплощади в многоквартирном доме, хозяин частного дома, индивидуальный предприниматель или юридическое лицо.
В договоре обозначены места сбора твёрдых коммунальных отходов. К ним относятся мусорные контейнеры, мусороприёмники, предоставленные регоператором ёмкости для сбора бытовых остатков. Для размещения крупногабаритных предметов отводятся выделенные площадки. К данном типу объектов относится бытовая техника (холодильники, плиты), мебель, предметы, неподходящие по параметрам для мусорных контейнеров.
Предпочтительный метод утилизации мусора в Российской Федерации – переработка ТКО для получения вторсырья.
Обязанность заводов, импортёров и производителей – утилизировать образующиеся отходы. При невыполнении утилизации назначается плата (экологический сбор).
Сортировка производится автоматическим способом и исключает попадание на полигоны отходов 1 и 2 класса опасности.
Класс опасности
Основная часть твёрдых коммунальных отходов относится к 5 и 4 классу опасности (отходы, не представляющие опасности для здоровья и умеренно опасные). Бытовые предметы, содержащие ртуть и иные токсичные вещества, имеют повышенный класс опасности.
Утилизация опасных отходов (1 и 2 класс) проводится на полигонах в особом порядке. Опасные отходы отделяются от мусора на стадии сортировки.
Порядок работы по законодательству
Согласно закону о бытовых ТКО, регоператор по назначенной схеме производит перевоз мусора на полигон. Физическое или юридическое лицо заключает с регоператором договор. Стоимость услуги по вывозу и утилизации мусора назначается непосредственно региональным оператором. Тариф рассчитывается исходя из логистических затрат, расходов на устранение скопления мусора в не предназначенных местах и трат на обеспечение работы системы контроля?
Кто может оказывать услуги утилизации по закону?
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Согласно принятому закону, все действия по утилизации твёрдых коммунальных отходов производятся региональным оператором. Манипуляции с твёрдыми коммунальными отходами производятся с соблюдением правил безопасности граждан и с учётом экологических требований.Утилизация ТКО
Ежегодно на территории Российской Федерации скапливаются миллионы тонн твёрдых коммунальных отходов. Экологическую проблему представляет нерациональное складирование мусора в предназначенных для этого территориях. Существуют различные варианты переработки и утилизации ТКО.
Захоронение
Захоронение твёрдых коммунальных отходов наиболее экономный способ утилизации мусора, но существует ряд недостатков, связанных с его использованием. Процессы разложения бытовых отходов приводят к выбросу во внешнюю среду отравляющих веществ. Это приводит к загрязнению отведённых территорий. Местность, где производится захоронение мусора, непригодна для иных вариантов использования. Данные территории должны располагаться в удалении от охраняемых территорий, населённых точек, водных объектов.
Сжигание
Популярный способ утилизации твёрдых коммунальных отходов. После сжигания мусора остаётся зола, которую отвозят на выделенные полигоны. Скопление золы сказывается на состоянии окружающей среды. Ведутся разработки по совершенствованию данного метода утилизации и созданию газоочищающей техники.
Компостирование
Предварительно перед компостированием производится сортировка отходов. Формируются компостные кучи, в которых размещается мусор. Активность микроорганизмов приводит к разложению органических частиц отходов. Проблема компостирования – возникновение резких неприятных запахов на территории, где производится утилизация.
Переработка вторсырья
Переработка вторсырья – экологический метод, позволяющий создавать дешёвое сырьё для дальнейшего производства.
Перед поступлением на переработку отходы сортируются. Металлические предметы прессуют и доставляют на металлургические заводы. Стеклянные осколки перерабатывают для изготовления строительного стекла. Макулатура обесцвечивается, перерабатывается и служит сырьём для производства новой бумаги. Производятся изделия из переработанного пластика, полиэтилена. Пригодны для переработки асфальт, дерево, электротехника.
Переработка экономит ресурсы и сохраняет экологию в стране. Основная часть твёрдых коммунальных отходов пригодна для дальнейшей переработки и производства вторичного сырья.
Утилизация ртутьсодержащих отходов
Утилизация ртути – это достаточно сложный процесс, однако необходимый для защиты окружающей среды, здоровья и жизни людей. Правильно утилизировать нужно отходы с ртутью не только на производствах, но и дома. Разбитые или старые термометры, лампы и т.д. требуют определенного порядка утилизации, знание которого способно облегчить жизнь. 
Почему нужно утилизировать ртутьсодержащие отходы?
Утилизация ртутьсодержащих отходов определенным образом, которой занимаются специализированные организации, необходима по следующим причинам:
- как уже было сказано выше, такие отходы чрезвычайно опасны для здоровья людей, особенно подвержены крайне токсичному действию ртути дети и женщины;
- ртуть – это текучее вещество, которое способно попадать в щели, внутрь ковровых поверхностей, мебельную обивку и т.д., испаряясь оттуда и отравляя окружающих;
- средства, при помощи которых люди обычно ликвидируют ртуть в домашних условиях, малоэффективны и способствуют лишь еще большему распространению жидкого металла и его испарению;
- ртутные отходы, попадая в природную среду, крайне негативно воздействуют на все живые организмы.
Службы утилизации ртути
При пролитии ртути из каких-либо приборов важно провести ее правильное обезвреживание. Утилизацией и обезвреживанием ртути профессионально занимается служба утилизации ртути. Методы процесса подразделяются на:
1. Химический метод, при котором жидкий металл связывают с другими веществами с образованием устойчивого соединения.
2. Метод испарения, при котором происходит испарение металла и последующая конденсация пара.
Перед работой по ликвидации ртутьсодержащих отходов и после нее службы осуществляют замеры ртути (ее паров) в помещении, что позволяет оценить эффективность произведенных работ.
Также в такие компании можно сдать ртутьсодержащие отработавшие приборы (лампы, термометры, медицинское и промышленное оборудование и т.д.). Наше законодательство регламентирует для физических и особенно для юридических лиц обязательно сдавать на утилизацию старые приборы с ртутью в специализированные службы.
Утилизационные мероприятия осуществляются в условиях наличия предназначенной для этого тары и транспорта. Как правило, в перечень действий служб по утилизации разливов ртути входит:
· определение уровня загрязнения;
· выявление источника ртутного розлива;
· очистка от ртути мебели, оборудования, территории (в доме или на предприятии);
· устранение ртутных следов;
· замер ртутных паров;
· оформление необходимых документов.
Методы переработки ртутьсодержащих отходов
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1. Методы переработки таких отходов включают в себя:Амальгамирование. Ртуть, находящуюся в жидком состоянии, переводят в ртутные сплавы (амальгамы), применяя металлы: медь, цинк, золото и др. При этом происходит снижение выделения ртутных паров. Метод не распространен.
2. Обжиг при высоких температурах. Содержащие ртуть и органические вещества отходы обжигаются, отходящие газы очищаются от паров ртути.
3. Термический метод. Отходы прогреваются или прокаливаются в специальных установках, где осуществляется испарение ртути и конденсация ее паров. Либо осуществляется прямая дистилляция ртути для ее регенерации.
4. Химико-металлургический метод.
Существуют разные варианты переработки ртути и ртутьсодержащих отходов. Но все эти варианты демеркуризации, переработка таких отходов основываются на четырех методах, описанных выше.
Пункты приема ртутьсодержащих отходов
Сегодня в городах России существуют пункты приема старых люминесцентных ламп и других содержащих ртуть отходов. Такие пункты являются либо мобильными, либо стационарными. Мобильные пункты подразумевают собой специальные антивандальные контейнеры – так называемые экобоксы. Такие экобоксы могут быть установлены управляющей компанией на обслуживаемых ей территориях.
Жители Савинского района могут получить информацию о пунктах приема ртутьсодержащих отходах по телефону: 8(49356) 9-11-92.
Правила обращения с ртутьсодержащими отходами. 
Обращение с ртутьсодержащими отходами подразумевает их сбор и накопление, которое должно осуществляться потребителями (за исключением физлиц) раздельно от других видов отходов. При этом, если отработанные приборы повреждены, они должны помещаться потребителями в специализированную тару. Сбор ртутьсодержащих отходов производят специализирующиеся на этом компании.
Также в соответствии с этими правилами должны определенным образом осуществляться учет и транспортировка ртутьсодержащих отходов. Так, на предприятиях обученное лицо ведет журнал учета, где фиксируются количество образовавшихся отходов, содержащих ртуть. Такой журнал учета должен оформляться по всем требованиям, прописанным в технологическом регламенте. 
Хранение содержащих ртуть отходов должно осуществляться в специально предназначенных для этого местах – помещениях, расположенных на определенном расстоянии от производственных зданий. При этом должны быть соблюдены все требования правил техники безопасности.
При хранении небитых ламп и термометров их следует упаковывать в картонные коробки и помещать на специальные стеллажи. Хранение разбитых приборов происходит по-другому. Они должны в обязательном порядке помещаться в герметичную стальную тару, которая имеет знак «ртутьсодержащие отходы битые». Битые ртутьсодержащие отходы не разрешено выносить на свалки и т.д. После совершения всех действий, касающихся сбора и хранения ртутных отходов, производится демеркуризация емкостей и спецодежды.
Транспортировка отходов с ртутью производится специальным транспортом, исключающим проникновение ртути в окружающую среду.
Обратите внимание! У всех компаний, специализирующихся на проведении утилизации ртути, должна иметься лицензия на утилизацию и сбор ртутьсодержащих отходов.
Утилизировать ртутные отходы нужно с помощью специализированных компаний. Розливы ртути дома также желательно ликвидировать, обратившись к специалистам. Правильные утилизационные мероприятия, соблюдение закона и правил в этой области, гарантирует сохранение природной среды и здоровья человека. Важно, чтобы это понимал каждый из нас. 
